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6. Recommendations and best practices 

The goal of this report was not to write another guideline for social acceptance in renewable 

energy development. The authors see this report rather as a possibility to raise awareness 

for the topic of social acceptance within geothermal energy development. Guidelines for 

social acceptance of geothermal power are currently developed e.g. in the research project 

“Project for evaluation and improvement of public relations for geothermal projects”. EnBW 

participates in this project which is supported by the federal ministry for the environment, 

nature conversation and nuclear safety (Germany). A publication of the guidelines is 

expected in autumn 2013. General guidelines for social acceptance of renewable energies 

are for example published by (Haug and Mono 2012) or (Arndt, et al. 2013). 

From the theoretical and practical examination of social acceptance issues in this report one 

can learn that information, participation, cooperation and consolidation are the backbones 

of a successful social acceptance initiative. In the following, the ideal implementation of a 

project is shown. Figure 21 therefore shows the different steps of project implementation 

and the actions that should be taken in social acceptance issues.  

 

Figure 21: Implementation of renewable energies (Own illustration based on (Arndt, et al. 2013)) 

 

Right from the beginning the project should be offensively communicated within the public. 

The public should have access to several information channels like information events or the 

internet. In a second step the affected citizens should be integrated into the decision 

process. Therefore the implementation process should be explained. Affected citizens can 

contribute their ideas and fears can be relativized within an objective discussion. 

Additionally the community is informed about participation possibilities (e.g. financial 
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participation; direct heat applications). Throughout a location analysis the public is fully 

informed about the current development. For the final decision, affected citizens and the 

project developers come together and discuss possible consequences of the power plant. 

During the planning phase the public is informed on a regular basis. The construction phase 

is also marked by a steady, unrequested information stream from the developers. By 

contracting local enterprises, added value stays within the community. After the completion 

of the power plant a ceremonial opening is organized, and citizens can visit the power plant 

(Arndt, et al. 2013). 

As a conclusion a profit oriented project can only be realized with the consensus of the local 

community. This consensus can only be gained by “acting in consonance with the dynamic 

conditions of the environment, and in the respect of the people's health, welfare, and 

culture” (Cataldi 2001).  
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ASTAREA - j.016e.12 - ANALISI ACCETTABILITA' ENERGIA GEOTERMICA NEL SUD ITALIA - CASO STUDIO TERMINI IMERESE 
Ricerca per l'IDPA - Istituto per la Dinamica dei Processi Ambientali del CNR 
DOM. 1 - L'ATTUALITA' DELLE QUESTIONI ENERGETICHE 
 
 
                                                    SESSO             ETA'           TITOLO DI STUDIO      AMPIEZZA CENTRO            CONDIZIONE PROFESSIONALE 
 
                                                                                                                             IMPREN 
                                                                                                                             DITORE 
                                                                                                 ELEMEN                        LIB. COMMER   LAVO                      GEOTER 
                                                                                55 LAUREA          TARI   FINO         OLTRE PROFES CIANTE RATORE                  NON    MIA 
                                             TO     MA   FEM   18/34  35/54 ANNI E  MEDIA  MEDIA    NES     20 20-100    100  SIONI   ARTI  DIPEN    STU   CASA   OCCU   POSI 
                                           TALE  SCHIO   MINA   ANNI   ANNI   PIU'   SUP.  INFE.   SUNA   MILA   MILA   MILA    STA  GIANO  DENTE  DENTE  LINGA   PATO   TIVA 
 
BASE                                        400    192    208    109    143    148    173    141     86    111    129    160     20     19     99     34     91    137     70 
 
( 1) Per niente attuali                       7      2      5      7                    6      1                    2      5                    5                    2 
                                            1.8    1.0    2.4    6.4                  3.5    0.7                  1.6    3.1                  5.1                  1.5 
( 2) Poco attuali                            68     29     39      5     38     25     17     36     15     16     26     26             4     12            24     28     14 
                                           17.0   15.1   18.8    4.6   26.6   16.9    9.8   25.5   17.4   14.4   20.2   16.3          21.1   12.1          26.4   20.4   20.0 
( 3) Abbastanza attuali                     106     46     60     17     51     38     43     42     21     30     31     45     12      7     27      5     32     23      8 
                                           26.5   24.0   28.8   15.6   35.7   25.7   24.9   29.8   24.4   27.0   24.0   28.1   60.0   36.8   27.3   14.7   35.2   16.8   11.4 
( 4) Molto attuali                          141     81     60     68     34     39     77     37     27     44     42     55      5      6     42     26     17     45     39 
                                           35.3   42.2   28.8   62.4   23.8   26.4   44.5   26.2   31.4   39.6   32.6   34.4   25.0   31.6   42.4   76.5   18.7   32.8   55.7 
( 5) Moltissimo attuali                      62     24     38     11     19     32     26     23     13     14     27     21      3      1     11      3     18     26      9 
                                           15.5   12.5   18.3   10.1   13.3   21.6   15.0   16.3   15.1   12.6   20.9   13.1   15.0    5.3   11.1    8.8   19.8   19.0   12.9 
(non so)                                     16     10      6      1      1     14      4      2     10      7      1      8             1      2                   13 
                                            4.0    5.2    2.9    0.9    0.7    9.5    2.3    1.4   11.6    6.3    0.8    5.0           5.3    2.0                  9.5 
 
Media                                      3.48   3.53   3.43   3.66   3.24   3.58   3.59   3.32   3.50   3.54   3.52   3.40   3.55   3.22   3.43   3.94   3.32   3.52   3.61 
S.q.m                                      1.02   0.95   1.08   0.96   1.00   1.05   0.98   1.06   1.00   0.91   1.09   1.03   0.76   0.88   1.02   0.49   1.07   1.11   0.95 
 
TOP TWO BOXES                               203    105     98     79     53     71    103     60     40     58     69     76      8      7     53     29     35     71     48 
                                           50.8   54.7   47.1   72.5   37.1   48.0   59.5   42.6   46.5   52.3   53.5   47.5   40.0   36.8   53.5   85.3   38.5   51.8   68.6 
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ASTAREA - j.016e.12 - ANALISI ACCETTABILITA' ENERGIA GEOTERMICA NEL SUD ITALIA - CASO STUDIO TERMINI IMERESE 
Ricerca per l'IDPA - Istituto per la Dinamica dei Processi Ambientali del CNR 
DOM. 2 - L'EFFETTO DI UNA SERIE DI TECNOLOGIE SUL NOSTRO MODO DI VIVERE NEI PROSSIMI 20 ANNI 
 
 
                                                    SESSO             ETA'           TITOLO DI STUDIO      AMPIEZZA CENTRO            CONDIZIONE PROFESSIONALE 
 
                                                                                                                             IMPREN 
                                                                                                                             DITORE 
                                                                                                 ELEMEN                        LIB. COMMER   LAVO                      GEOTER 
                                                                                55 LAUREA          TARI   FINO         OLTRE PROFES CIANTE RATORE                  NON    MIA 
                                             TO     MA   FEM   18/34  35/54 ANNI E  MEDIA  MEDIA    NES     20 20-100    100  SIONI   ARTI  DIPEN    STU   CASA   OCCU   POSI 
                                           TALE  SCHIO   MINA   ANNI   ANNI   PIU'   SUP.  INFE.   SUNA   MILA   MILA   MILA    STA  GIANO  DENTE  DENTE  LINGA   PATO   TIVA 
 
BASE                                        400    192    208    109    143    148    173    141     86    111    129    160     20     19     99     34     91    137     70 
 
IL FOTOVOLTAICO 
 
Effetto positivo                            217    108    109     73     69     75    103     72     42     52     63    102     10     10     51     28     57     61     46 
                                           54.3   56.3   52.4   67.0   48.3   50.7   59.5   51.1   48.8   46.8   48.8   63.8   50.0   52.6   51.5   82.4   62.6   44.5   65.7 
Effetto negativo                             48     28     20      8     26     14     26     17      5     14     17     17      8      7     12      2      8     11      1 
                                           12.0   14.6    9.6    7.3   18.2    9.5   15.0   12.1    5.8   12.6   13.2   10.6   40.0   36.8   12.1    5.9    8.8    8.0    1.4 
Nessun effetto                              111     53     58     25     39     47     36     43     32     36     38     37      2      1     35      2     18     53     19 
                                           27.8   27.6   27.9   22.9   27.3   31.8   20.8   30.5   37.2   32.4   29.5   23.1   10.0    5.3   35.4    5.9   19.8   38.7   27.1 
(Non so)                                     24      3     21      3      9     12      8      9      7      9     11      4             1      1      2      8     12      4 
                                            6.0    1.6   10.1    2.8    6.3    8.1    4.6    6.4    8.1    8.1    8.5    2.5           5.3    1.0    5.9    8.8    8.8    5.7 
 
L'ENERGIA EOLICA 
 
Effetto positivo                            185     98     87     65     57     63     70     73     42     51     55     79      5      8     52     24     39     57     43 
                                           46.3   51.0   41.8   59.6   39.9   42.6   40.5   51.8   48.8   45.9   42.6   49.4   25.0   42.1   52.5   70.6   42.9   41.6   61.4 
Effetto negativo                             64     22     42      6     38     20     30     20     14      8     32     24      9      5     11            17     22     12 
                                           16.0   11.5   20.2    5.5   26.6   13.5   17.3   14.2   16.3    7.2   24.8   15.0   45.0   26.3   11.1          18.7   16.1   17.1 
Nessun effetto                              127     61     66     30     43     54     60     42     25     45     35     47      6      5     32      8     30     46     12 
                                           31.8   31.8   31.7   27.5   30.1   36.5   34.7   29.8   29.1   40.5   27.1   29.4   30.0   26.3   32.3   23.5   33.0   33.6   17.1 
(Non so)                                     24     11     13      8      5     11     13      6      5      7      7     10             1      4      2      5     12      3 
                                            6.0    5.7    6.3    7.3    3.5    7.4    7.5    4.3    5.8    6.3    5.4    6.3           5.3    4.0    5.9    5.5    8.8    4.3 
 
IL NUCLEARE 
 
Effetto positivo                             33     14     19     10     19      4      9     10     14      8     20      5             6      3      4     11      9      3 
                                            8.3    7.3    9.1    9.2   13.3    2.7    5.2    7.1   16.3    7.2   15.5    3.1          31.6    3.0   11.8   12.1    6.6    4.3 
Effetto negativo                            277    135    142     68     94    115    131     92     54     64     88    125     16     10     61     22     66    102     60 
                                           69.3   70.3   68.3   62.4   65.7   77.7   75.7   65.2   62.8   57.7   68.2   78.1   80.0   52.6   61.6   64.7   72.5   74.5   85.7 
Nessun effetto                               72     35     37     22     28     22     27     34     11     31     18     23      4      2     32      4     12     18      3 
                                           18.0   18.2   17.8   20.2   19.6   14.9   15.6   24.1   12.8   27.9   14.0   14.4   20.0   10.5   32.3   11.8   13.2   13.1    4.3 
(Non so)                                     18      8     10      9      2      7      6      5      7      8      3      7             1      3      4      2      8      4 
                                            4.5    4.2    4.8    8.3    1.4    4.7    3.5    3.5    8.1    7.2    2.3    4.4           5.3    3.0   11.8    2.2    5.8    5.7 
 
 
LE BIOMASSE 
 
Effetto positivo                             97     64     33     40     28     29     60     20     17     26     26     45      6      4     28     13      9     37     41 
                                           24.3   33.3   15.9   36.7   19.6   19.6   34.7   14.2   19.8   23.4   20.2   28.1   30.0   21.1   28.3   38.2    9.9   27.0   58.6 
Effetto negativo                             85     40     45      9     47     29     38     41      6     11     38     36      7      9     13      2     25     29     11 
                                           21.3   20.8   21.6    8.3   32.9   19.6   22.0   29.1    7.0    9.9   29.5   22.5   35.0   47.4   13.1    5.9   27.5   21.2   15.7 
Nessun effetto                               88     44     44     34     31     23     41     35     12     32     24     32      3      1     31     13     13     27     14 
                                           22.0   22.9   21.2   31.2   21.7   15.5   23.7   24.8   14.0   28.8   18.6   20.0   15.0    5.3   31.3   38.2   14.3   19.7   20.0 
(Non so)                                    130     44     86     26     37     67     34     45     51     42     41     47      4      5     27      6     44     44      4 
                                           32.5   22.9   41.3   23.9   25.9   45.3   19.7   31.9   59.3   37.8   31.8   29.4   20.0   26.3   27.3   17.6   48.4   32.1    5.7 
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DOM. 2 - L'EFFETTO DI UNA SERIE DI TECNOLOGIE SUL NOSTRO MODO DI VIVERE NEI PROSSIMI 20 ANNI 
 
 
                                                    SESSO             ETA'           TITOLO DI STUDIO      AMPIEZZA CENTRO            CONDIZIONE PROFESSIONALE 
 
                                                                                                                             IMPREN 
                                                                                                                             DITORE 
                                                                                                 ELEMEN                        LIB. COMMER   LAVO                      GEOTER 
                                                                                55 LAUREA          TARI   FINO         OLTRE PROFES CIANTE RATORE                  NON    MIA 
                                             TO     MA   FEM   18/34  35/54 ANNI E  MEDIA  MEDIA    NES     20 20-100    100  SIONI   ARTI  DIPEN    STU   CASA   OCCU   POSI 
                                           TALE  SCHIO   MINA   ANNI   ANNI   PIU'   SUP.  INFE.   SUNA   MILA   MILA   MILA    STA  GIANO  DENTE  DENTE  LINGA   PATO   TIVA 
 
BASE                                        400    192    208    109    143    148    173    141     86    111    129    160     20     19     99     34     91    137     70 
 
 
 
LA GEOTERMIA 
Effetto positivo                             70     42     28     24     19     27     48      5     17     13     27     30      1      1     11     16     13     28     70 
                                           17.5   21.9   13.5   22.0   13.3   18.2   27.7    3.5   19.8   11.7   20.9   18.8    5.0    5.3   11.1   47.1   14.3   20.4  100.0 
Effetto negativo                             70     33     37     14     29     27     33     31      6      5     29     36      7      2     10      8     17     26 
                                           17.5   17.2   17.8   12.8   20.3   18.2   19.1   22.0    7.0    4.5   22.5   22.5   35.0   10.5   10.1   23.5   18.7   19.0 
Nessun effetto                               92     42     50     32     36     24     51     33      8     26     32     34      8      5     35      1     19     24 
                                           23.0   21.9   24.0   29.4   25.2   16.2   29.5   23.4    9.3   23.4   24.8   21.3   40.0   26.3   35.4    2.9   20.9   17.5 
(Non so)                                    168     75     93     39     59     70     41     72     55     67     41     60      4     11     43      9     42     59 
                                           42.0   39.1   44.7   35.8   41.3   47.3   23.7   51.1   64.0   60.4   31.8   37.5   20.0   57.9   43.4   26.5   46.2   43.1 
 
LE BIOTECNOLOGIE 
 
Effetto positivo                             81     50     31     39     15     27     55     15     11     10     32     39      9      5     19     16      3     29     24 
                                           20.3   26.0   14.9   35.8   10.5   18.2   31.8   10.6   12.8    9.0   24.8   24.4   45.0   26.3   19.2   47.1    3.3   21.2   34.3 
Effetto negativo                             58     28     30     10     25     23     29     20      9     14     16     28             8     14      6     10     20      8 
                                           14.5   14.6   14.4    9.2   17.5   15.5   16.8   14.2   10.5   12.6   12.4   17.5          42.1   14.1   17.6   11.0   14.6   11.4 
Nessun effetto                               95     34     61     22     52     21     38     43     14     28     37     30      7      5     36            24     23      7 
                                           23.8   17.7   29.3   20.2   36.4   14.2   22.0   30.5   16.3   25.2   28.7   18.8   35.0   26.3   36.4          26.4   16.8   10.0 
(Non so)                                    166     80     86     38     51     77     51     63     52     59     44     63      4      1     30     12     54     65     31 
                                           41.5   41.7   41.3   34.9   35.7   52.0   29.5   44.7   60.5   53.2   34.1   39.4   20.0    5.3   30.3   35.3   59.3   47.4   44.3 
 
LE NANOTECNOLOGIE 
 
Effetto positivo                             86     52     34     38     24     24     63     13     10     14     33     39      9      5     26     18     11     17     32 
                                           21.5   27.1   16.3   34.9   16.8   16.2   36.4    9.2   11.6   12.6   25.6   24.4   45.0   26.3   26.3   52.9   12.1   12.4   45.7 
Effetto negativo                             57     27     30      6     28     23     14     35      8     13     20     24             2      8      3     21     23 
                                           14.3   14.1   14.4    5.5   19.6   15.5    8.1   24.8    9.3   11.7   15.5   15.0          10.5    8.1    8.8   23.1   16.8 
Nessun effetto                               54     17     37     17     30      7     25     22      7     20     20     14             3     23      2     18      8      5 
                                           13.5    8.9   17.8   15.6   21.0    4.7   14.5   15.6    8.1   18.0   15.5    8.8          15.8   23.2    5.9   19.8    5.8    7.1 
(Non so)                                    203     96    107     48     61     94     71     71     61     64     56     83     11      9     42     11     41     89     33 
                                           50.8   50.0   51.4   44.0   42.7   63.5   41.0   50.4   70.9   57.7   43.4   51.9   55.0   47.4   42.4   32.4   45.1   65.0   47.1 
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ASTAREA - j.016e.12 - ANALISI ACCETTABILITA' ENERGIA GEOTERMICA NEL SUD ITALIA - CASO STUDIO TERMINI IMERESE 
Ricerca per l'IDPA - Istituto per la Dinamica dei Processi Ambientali del CNR 
DOM. 3 - L'IMPORTANZA PER I PROSSIMI 20 ANNI DI UNA SERIE DI AZIONI 
 
                                                    SESSO             ETA'           TITOLO DI STUDIO      AMPIEZZA CENTRO            CONDIZIONE PROFESSIONALE 
                                                                                                                             IMPREN 
                                                                                                                             DITORE 
                                                                                                 ELEMEN                        LIB. COMMER   LAVO                      GEOTER 
                                                                                55 LAUREA          TARI   FINO         OLTRE PROFES CIANTE RATORE                  NON    MIA 
                                             TO     MA   FEM   18/34  35/54 ANNI E  MEDIA  MEDIA    NES     20 20-100    100  SIONI   ARTI  DIPEN    STU   CASA   OCCU   POSI 
                                           TALE  SCHIO   MINA   ANNI   ANNI   PIU'   SUP.  INFE.   SUNA   MILA   MILA   MILA    STA  GIANO  DENTE  DENTE  LINGA   PATO   TIVA 
BASE                                        400    192    208    109    143    148    173    141     86    111    129    160     20     19     99     34     91    137     70 
LA STABILITA' DEI PREZZI DELL'ENERGIA 
( 1) Per niente                              14      7      7      2      4      8      5      7      2      4      5      5                    2             4      8      3 
                                            3.5    3.6    3.4    1.8    2.8    5.4    2.9    5.0    2.3    3.6    3.9    3.1                  2.0           4.4    5.8    4.3 
( 2) Poco                                    28     18     10      3      7     18     11     12      5      3      4     21                    3      1      6     18      2 
                                            7.0    9.4    4.8    2.8    4.9   12.2    6.4    8.5    5.8    2.7    3.1   13.1                  3.0    2.9    6.6   13.1    2.9 
( 3) Abbastanza                              86     42     44     30     18     38     32     34     20     27     22     37      4      1     17     11     25     28      8 
                                           21.5   21.9   21.2   27.5   12.6   25.7   18.5   24.1   23.3   24.3   17.1   23.1   20.0    5.3   17.2   32.4   27.5   20.4   11.4 
( 4) Molto                                  141     60     81     34     57     50     61     47     33     42     46     53     10      8     35      8     35     45     24 
                                           35.3   31.3   38.9   31.2   39.9   33.8   35.3   33.3   38.4   37.8   35.7   33.1   50.0   42.1   35.4   23.5   38.5   32.8   34.3 
( 5) Moltissimo                             118     61     57     32     54     32     58     36     24     29     47     42      6     10     34     11     21     36     29 
                                           29.5   31.8   27.4   29.4   37.8   21.6   33.5   25.5   27.9   26.1   36.4   26.3   30.0   52.6   34.3   32.4   23.1   26.3   41.4 
(non so)                                     13      4      9      8      3      2      6      5      2      6      5      2                    8      3             2      4 
                                            3.3    2.1    4.3    7.3    2.1    1.4    3.5    3.5    2.3    5.4    3.9    1.3                  8.1    8.8           1.5    5.7 
 
Media                                      3.83   3.80   3.86   3.90   4.07   3.55   3.93   3.68   3.86   3.85   4.02   3.67   4.10   4.47   4.05   3.94   3.69   3.61   4.12 
 
TOP TWO BOXES                               259    121    138     66    111     82    119     83     57     71     93     95     16     18     69     19     56     81     53 
                                           64.8   63.0   66.3   60.6   77.6   55.4   68.8   58.9   66.3   64.0   72.1   59.4   80.0   94.7   69.7   55.9   61.5   59.1   75.7 
 
LO SVILUPPO DI ENERGIE RINNOVABILI 
( 1) Per niente                              18      7     11      1     10      7      8      7      3      2     10      6      1      1      5             5      6      3 
                                            4.5    3.6    5.3    0.9    7.0    4.7    4.6    5.0    3.5    1.8    7.8    3.8    5.0    5.3    5.1           5.5    4.4    4.3 
( 2) Poco                                    27      7     20      4     14      9      6     17      4      1     10     16                    3            14     10      3 
                                            6.8    3.6    9.6    3.7    9.8    6.1    3.5   12.1    4.7    0.9    7.8   10.0                  3.0          15.4    7.3    4.3 
( 3) Abbastanza                              97     57     40     25     18     54     40     31     26     30     30     37      9      1     19      9     22     37     10 
                                           24.3   29.7   19.2   22.9   12.6   36.5   23.1   22.0   30.2   27.0   23.3   23.1   45.0    5.3   19.2   26.5   24.2   27.0   14.3 
( 4) Molto                                  130     63     67     32     58     40     61     45     24     37     36     57      9      9     37     12     24     39     24 
                                           32.5   32.8   32.2   29.4   40.6   27.0   35.3   31.9   27.9   33.3   27.9   35.6   45.0   47.4   37.4   35.3   26.4   28.5   34.3 
( 5) Moltissimo                             115     50     65     42     38     35     54     35     26     32     41     42      1      8     32     12     25     37     27 
                                           28.8   26.0   31.3   38.5   26.6   23.6   31.2   24.8   30.2   28.8   31.8   26.3    5.0   42.1   32.3   35.3   27.5   27.0   38.6 
(non so)                                     13      8      5      5      5      3      4      6      3      9      2      2                    3      1      1      8      3 
                                            3.3    4.2    2.4    4.6    3.5    2.0    2.3    4.3    3.5    8.1    1.6    1.3                  3.0    2.9    1.1    5.8    4.3 
 
Media                                      3.77   3.77   3.76   4.06   3.72   3.60   3.87   3.62   3.80   3.94   3.69   3.72   3.45   4.21   3.92   4.09   3.56   3.71   4.03 
 
TOP TWO BOXES                               245    113    132     74     96     75    115     80     50     69     77     99     10     17     69     24     49     76     51 
                                           61.3   58.9   63.5   67.9   67.1   50.7   66.5   56.7   58.1   62.2   59.7   61.9   50.0   89.5   69.7   70.6   53.8   55.5   72.9 
L'ACCESSO ALL'ENERGIA 
( 1) Per niente                              14      5      9             3     11      6      4      4      1      6      7                    1             4      9      4 
                                            3.5    2.6    4.3           2.1    7.4    3.5    2.8    4.7    0.9    4.7    4.4                  1.0           4.4    6.6    5.7 
( 2) Poco                                    27      9     18      3     17      7      8     15      4      2     13     12             2      3      3     13      6      2 
                                            6.8    4.7    8.7    2.8   11.9    4.7    4.6   10.6    4.7    1.8   10.1    7.5          10.5    3.0    8.8   14.3    4.4    2.9 
( 3) Abbastanza                              78     42     36     15     17     46     29     24     25     18     30     30      5      4     16      3     18     32      8 
                                           19.5   21.9   17.3   13.8   11.9   31.1   16.8   17.0   29.1   16.2   23.3   18.8   25.0   21.1   16.2    8.8   19.8   23.4   11.4 
( 4) Molto                                  157     79     78     52     61     44     82     43     32     40     45     72     11     12     43     13     29     49     30 
                                           39.3   41.1   37.5   47.7   42.7   29.7   47.4   30.5   37.2   36.0   34.9   45.0   55.0   63.2   43.4   38.2   31.9   35.8   42.9 
( 5) Moltissimo                             107     52     55     36     35     36     44     44     19     44     30     33      4      1     29     15     24     34     23 
                                           26.8   27.1   26.4   33.0   24.5   24.3   25.4   31.2   22.1   39.6   23.3   20.6   20.0    5.3   29.3   44.1   26.4   24.8   32.9 
(non so)                                     17      5     12      3     10      4      4     11      2      6      5      6                    7             3      7      3 
                                            4.3    2.6    5.8    2.8    7.0    2.7    2.3    7.8    2.3    5.4    3.9    3.8                  7.1           3.3    5.1    4.3 
 
Media                                      3.83   3.88   3.78   4.14   3.81   3.60   3.89   3.83   3.69   4.18   3.65   3.73   3.95   3.63   4.04   4.18   3.64   3.72   3.99 
 
TOP TWO BOXES                               264    131    133     88     96     80    126     87     51     84     75    105     15     13     72     28     53     83     53 
                                           66.0   68.2   63.9   80.7   67.1   54.1   72.8   61.7   59.3   75.7   58.1   65.6   75.0   68.4   72.7   82.4   58.2   60.6   75.7 
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ASTAREA - j.016e.12 - ANALISI ACCETTABILITA' ENERGIA GEOTERMICA NEL SUD ITALIA - CASO STUDIO TERMINI IMERESE 
Ricerca per l'IDPA - Istituto per la Dinamica dei Processi Ambientali del CNR 
DOM. 3 - L'IMPORTANZA PER I PROSSIMI 20 ANNI DI UNA SERIE DI AZIONI 
                                                    SESSO             ETA'           TITOLO DI STUDIO      AMPIEZZA CENTRO            CONDIZIONE PROFESSIONALE 
                                                                                                                             IMPREN 
                                                                                                                             DITORE 
                                                                                                 ELEMEN                        LIB. COMMER   LAVO                      GEOTER 
                                                                                55 LAUREA          TARI   FINO         OLTRE PROFES CIANTE RATORE                  NON    MIA 
                                             TO     MA   FEM   18/34  35/54 ANNI E  MEDIA  MEDIA    NES     20 20-100    100  SIONI   ARTI  DIPEN    STU   CASA   OCCU   POSI 
                                           TALE  SCHIO   MINA   ANNI   ANNI   PIU'   SUP.  INFE.   SUNA   MILA   MILA   MILA    STA  GIANO  DENTE  DENTE  LINGA   PATO   TIVA 
BASE                                        400    192    208    109    143    148    173    141     86    111    129    160     20     19     99     34     91    137     70 
 
IL RISPARMIO ENERGETICO 
( 1) Per niente                               8      2      6             3      5      2      3      3      2      3      3                                  3      5      2 
                                            2.0    1.0    2.9           2.1    3.4    1.2    2.1    3.5    1.8    2.3    1.9                                3.3    3.6    2.9 
( 2) Poco                                    23     13     10      2      6     15      8      9      6      2      7     14                           2      7     14      3 
                                            5.8    6.8    4.8    1.8    4.2   10.1    4.6    6.4    7.0    1.8    5.4    8.8                         5.9    7.7   10.2    4.3 
( 3) Abbastanza                              78     42     36     19     20     39     26     33     19     20     26     32             3     19      4     21     31      6 
                                           19.5   21.9   17.3   17.4   14.0   26.4   15.0   23.4   22.1   18.0   20.2   20.0          15.8   19.2   11.8   23.1   22.6    8.6 
( 4) Molto                                  136     70     66     32     47     57     65     39     32     40     40     56     16     12     22     11     27     48     21 
                                           34.0   36.5   31.7   29.4   32.9   38.5   37.6   27.7   37.2   36.0   31.0   35.0   80.0   63.2   22.2   32.4   29.7   35.0   30.0 
( 5) Moltissimo                             144     61     83     51     61     32     65     53     26     41     49     54      4      4     50     16     33     37     34 
                                           36.0   31.8   39.9   46.8   42.7   21.6   37.6   37.6   30.2   36.9   38.0   33.8   20.0   21.1   50.5   47.1   36.3   27.0   48.6 
(non so)                                     11      4      7      5      6             7      4             6      4      1                    8      1             2      4 
                                            2.8    2.1    3.4    4.6    4.2           4.0    2.8           5.4    3.1    0.6                  8.1    2.9           1.5    5.7 
 
Media                                      3.99   3.93   4.04   4.27   4.15   3.65   4.10   3.95   3.84   4.10   4.00   3.91   4.20   4.05   4.34   4.24   3.88   3.73   4.24 
 
TOP TWO BOXES                               280    131    149     83    108     89    130     92     58     81     89    110     20     16     72     27     60     85     55 
                                           70.0   68.2   71.6   76.1   75.5   60.1   75.1   65.2   67.4   73.0   69.0   68.8  100.0   84.2   72.7   79.4   65.9   62.0   78.6 
 
LA LOTTA AI CAMBIAMENTI CLIMATICI 
( 1) Per niente                              19      5     14      2      9      8     12      5      2      2     10      7             1      3      2      6      7      5 
                                            4.8    2.6    6.7    1.8    6.3    5.4    6.9    3.5    2.3    1.8    7.8    4.4           5.3    3.0    5.9    6.6    5.1    7.1 
( 2) Poco                                    54     22     32      6     17     31     24     16     14      8     21     25      4             8      3     19     20     16 
                                           13.5   11.5   15.4    5.5   11.9   20.9   13.9   11.3   16.3    7.2   16.3   15.6   20.0           8.1    8.8   20.9   14.6   22.9 
( 3) Abbastanza                              73     31     42     12     22     39     24     30     19     15     32     26      3            14      3     24     29      2 
                                           18.3   16.1   20.2   11.0   15.4   26.4   13.9   21.3   22.1   13.5   24.8   16.3   15.0          14.1    8.8   26.4   21.2    2.9 
( 4) Molto                                  144     81     63     47     57     40     62     53     29     46     36     62      8     15     36     23     25     37     28 
                                           36.0   42.2   30.3   43.1   39.9   27.0   35.8   37.6   33.7   41.4   27.9   38.8   40.0   78.9   36.4   67.6   27.5   27.0   40.0 
( 5) Moltissimo                             101     50     51     37     35     29     45     35     21     36     28     37      5      3     33      3     15     42     17 
                                           25.3   26.0   24.5   33.9   24.5   19.6   26.0   24.8   24.4   32.4   21.7   23.1   25.0   15.8   33.3    8.8   16.5   30.7   24.3 
(non so)                                      9      3      6      5      3      1      6      2      1      4      2      3                    5             2      2      2 
                                            2.3    1.6    2.9    4.6    2.1    0.7    3.5    1.4    1.2    3.6    1.6    1.9                  5.1           2.2    1.5    2.9 
 
Media                                      3.65   3.79   3.52   4.07   3.66   3.35   3.62   3.70   3.62   3.99   3.40   3.62   3.70   4.00   3.94   3.65   3.27   3.64   3.53 
 
TOP TWO BOXES                               245    131    114     84     92     69    107     88     50     82     64     99     13     18     69     26     40     79     45 
                                           61.3   68.2   54.8   77.1   64.3   46.6   61.8   62.4   58.1   73.9   49.6   61.9   65.0   94.7   69.7   76.5   44.0   57.7   64.3 
 
LA RIDUZIONE DELL'INQUINAMENTO 
( 1) Per niente                              13      5      8      1      2     10      7      4      2      2      5      6                           1      5      7      6 
                                            3.3    2.6    3.8    0.9    1.4    6.8    4.0    2.8    2.3    1.8    3.9    3.8                         2.9    5.5    5.1    8.6 
( 2) Poco                                    24      7     17      6      4     14     14      2      8      3      5     16                    3      1      9     11      2 
                                            6.0    3.6    8.2    5.5    2.8    9.5    8.1    1.4    9.3    2.7    3.9   10.0                  3.0    2.9    9.9    8.0    2.9 
( 3) Abbastanza                              55     32     23     12     13     30     17     16     22     25     19     11      7            10      4     12     22      1 
                                           13.8   16.7   11.1   11.0    9.1   20.3    9.8   11.3   25.6   22.5   14.7    6.9   35.0          10.1   11.8   13.2   16.1    1.4 
( 4) Molto                                  130     55     75     33     45     52     68     35     27     30     50     50      1      3     33     14     30     49     25 
                                           32.5   28.6   36.1   30.3   31.5   35.1   39.3   24.8   31.4   27.0   38.8   31.3    5.0   15.8   33.3   41.2   33.0   35.8   35.7 
( 5) Moltissimo                             168     88     80     54     72     42     62     79     27     43     50     75     12     16     47     14     33     46     34 
                                           42.0   45.8   38.5   49.5   50.3   28.4   35.8   56.0   31.4   38.7   38.8   46.9   60.0   84.2   47.5   41.2   36.3   33.6   48.6 
(non so)                                     10      5      5      3      7             5      5             8             2                    6             2      2      2 
                                            2.5    2.6    2.4    2.8    4.9           2.9    3.5           7.2           1.3                  6.1           2.2    1.5    2.9 
 
Media                                      4.07   4.14   4.00   4.25   4.33   3.69   3.98   4.35   3.80   4.06   4.05   4.09   4.25   4.84   4.33   4.15   3.87   3.86   4.16 
 
TOP TWO BOXES                               298    143    155     87    117     94    130    114     54     73    100    125     13     19     80     28     63     95     59 
                                           74.5   74.5   74.5   79.8   81.8   63.5   75.1   80.9   62.8   65.8   77.5   78.1   65.0  100.0   80.8   82.4   69.2   69.3   84.3 
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ASTAREA - j.016e.12 - ANALISI ACCETTABILITA' ENERGIA GEOTERMICA NEL SUD ITALIA - CASO STUDIO TERMINI IMERESE 
Ricerca per l'IDPA - Istituto per la Dinamica dei Processi Ambientali del CNR 
DOM. 4 - GRADO DI INFORMAZIONE SULLE CARATTERISTICHE DELL'ENERGIA CHE ALIMENTA LA PROPRIA ABITAZIONE 
 
                                                    SESSO             ETA'           TITOLO DI STUDIO      AMPIEZZA CENTRO            CONDIZIONE PROFESSIONALE 
                                                                                                                             IMPREN 
                                                                                                                             DITORE 
                                                                                                 ELEMEN                        LIB. COMMER   LAVO                      GEOTER 
                                                                                55 LAUREA          TARI   FINO         OLTRE PROFES CIANTE RATORE                  NON    MIA 
                                             TO     MA   FEM   18/34  35/54 ANNI E  MEDIA  MEDIA    NES     20 20-100    100  SIONI   ARTI  DIPEN    STU   CASA   OCCU   POSI 
                                           TALE  SCHIO   MINA   ANNI   ANNI   PIU'   SUP.  INFE.   SUNA   MILA   MILA   MILA    STA  GIANO  DENTE  DENTE  LINGA   PATO   TIVA 
BASE                                        400    192    208    109    143    148    173    141     86    111    129    160     20     19     99     34     91    137     70 
LE FONTI DA CUI PROVIENE 
( 1) Per niente                              32     12     20      4     12     16     13     13      6      3     14     15      3             8      1      7     13      7 
                                            8.0    6.3    9.6    3.7    8.4   10.8    7.5    9.2    7.0    2.7   10.9    9.4   15.0           8.1    2.9    7.7    9.5   10.0 
( 2) Poco                                   150     79     71     52     38     60     63     49     38     46     36     68      4      6     32     15     29     64     26 
                                           37.5   41.1   34.1   47.7   26.6   40.5   36.4   34.8   44.2   41.4   27.9   42.5   20.0   31.6   32.3   44.1   31.9   46.7   37.1 
( 3) Abbastanza                             137     59     78     31     54     52     65     36     36     36     58     43     13      3     37     13     33     38     24 
                                           34.3   30.7   37.5   28.4   37.8   35.1   37.6   25.5   41.9   32.4   45.0   26.9   65.0   15.8   37.4   38.2   36.3   27.7   34.3 
( 4) Molto                                   57     29     28     16     29     12     19     33      5     20     13     24             7     16      5     17     12     10 
                                           14.3   15.1   13.5   14.7   20.3    8.1   11.0   23.4    5.8   18.0   10.1   15.0          36.8   16.2   14.7   18.7    8.8   14.3 
( 5) Moltissimo                              23     12     11      6      9      8     13      9      1      6      8      9             2      6             5     10      3 
                                            5.8    6.3    5.3    5.5    6.3    5.4    7.5    6.4    1.2    5.4    6.2    5.6          10.5    6.1           5.5    7.3    4.3 
(non so)                                      1      1                    1                    1                           1             1 
                                            0.3    0.5                  0.7                  0.7                         0.6           5.3 
 
Media                                      2.72   2.74   2.71   2.71   2.89   2.57   2.75   2.83   2.50   2.82   2.73   2.65   2.50   3.28   2.80   2.65   2.82   2.58   2.66 
 
TOP TWO BOXES                                80     41     39     22     38     20     32     42      6     26     21     33             9     22      5     22     22     13 
                                           20.0   21.4   18.8   20.2   26.6   13.5   18.5   29.8    7.0   23.4   16.3   20.6          47.4   22.2   14.7   24.2   16.1   18.6 
 
L'IMPATTO DEI SUOI CONSUMI SULL'AMBIENTE 
( 1) Per niente                              33      6     27      3     11     19      7     11     15      1     22     10             1      4      1     14     13      7 
                                            8.3    3.1   13.0    2.8    7.7   12.8    4.0    7.8   17.4    0.9   17.1    6.3           5.3    4.0    2.9   15.4    9.5   10.0 
( 2) Poco                                   154     65     89     45     59     50     57     55     42     41     47     66     11      3     34     13     45     48     22 
                                           38.5   33.9   42.8   41.3   41.3   33.8   32.9   39.0   48.8   36.9   36.4   41.3   55.0   15.8   34.3   38.2   49.5   35.0   31.4 
( 3) Abbastanza                             147     80     67     37     43     67     69     53     25     35     47     65      7      8     33     15     25     59     27 
                                           36.8   41.7   32.2   33.9   30.1   45.3   39.9   37.6   29.1   31.5   36.4   40.6   35.0   42.1   33.3   44.1   27.5   43.1   38.6 
( 4) Molto                                   53     33     20     21     23      9     35     14      4     29     12     12      2      4     25      5      4     13     12 
                                           13.3   17.2    9.6   19.3   16.1    6.1   20.2    9.9    4.7   26.1    9.3    7.5   10.0   21.1   25.3   14.7    4.4    9.5   17.1 
( 5) Moltissimo                              12      7      5      3      6      3      5      7             5      1      6             2      3             3      4      2 
                                            3.0    3.6    2.4    2.8    4.2    2.0    2.9    5.0           4.5    0.8    3.8          10.5    3.0           3.3    2.9    2.9 
(non so)                                      1      1                    1                    1                           1             1 
                                            0.3    0.5                  0.7                  0.7                         0.6           5.3 
 
Media                                      2.64   2.84   2.46   2.78   2.68   2.51   2.85   2.65   2.21   2.96   2.40   2.61   2.55   3.17   2.89   2.71   2.31   2.61   2.71 
 
TOP TWO BOXES                                65     40     25     24     29     12     40     21      4     34     13     18      2      6     28      5      7     17     14 
                                           16.3   20.8   12.0   22.0   20.3    8.1   23.1   14.9    4.7   30.6   10.1   11.3   10.0   31.6   28.3   14.7    7.7   12.4   20.0 
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ASTAREA - j.016e.12 - ANALISI ACCETTABILITA' ENERGIA GEOTERMICA NEL SUD ITALIA - CASO STUDIO TERMINI IMERESE 
Ricerca per l'IDPA - Istituto per la Dinamica dei Processi Ambientali del CNR 
DOM. 4 - GRADO DI INFORMAZIONE SULLE CARATTERISTICHE DELL'ENERGIA CHE ALIMENTA LA PROPRIA ABITAZIONE 
 
 
                                                    SESSO             ETA'           TITOLO DI STUDIO      AMPIEZZA CENTRO            CONDIZIONE PROFESSIONALE 
 
                                                                                                                             IMPREN 
                                                                                                                             DITORE 
                                                                                                 ELEMEN                        LIB. COMMER   LAVO                      GEOTER 
                                                                                55 LAUREA          TARI   FINO         OLTRE PROFES CIANTE RATORE                  NON    MIA 
                                             TO     MA   FEM   18/34  35/54 ANNI E  MEDIA  MEDIA    NES     20 20-100    100  SIONI   ARTI  DIPEN    STU   CASA   OCCU   POSI 
                                           TALE  SCHIO   MINA   ANNI   ANNI   PIU'   SUP.  INFE.   SUNA   MILA   MILA   MILA    STA  GIANO  DENTE  DENTE  LINGA   PATO   TIVA 
 
BASE                                        400    192    208    109    143    148    173    141     86    111    129    160     20     19     99     34     91    137     70 
 
 
IL PREZZO DELL'ENERGIA 
( 1) Per niente                              31     16     15     13     10      8     18     10      3      8      8     15             1      5      5     11      9     13 
                                            7.8    8.3    7.2   11.9    7.0    5.4   10.4    7.1    3.5    7.2    6.2    9.4           5.3    5.1   14.7   12.1    6.6   18.6 
( 2) Poco                                   119     52     67     34     36     49     37     44     38     32     27     60      6      2     28     16     28     39     20 
                                           29.8   27.1   32.2   31.2   25.2   33.1   21.4   31.2   44.2   28.8   20.9   37.5   30.0   10.5   28.3   47.1   30.8   28.5   28.6 
( 3) Abbastanza                             183     95     88     47     69     67     93     57     33     44     72     67     11     14     39     12     36     71     24 
                                           45.8   49.5   42.3   43.1   48.3   45.3   53.8   40.4   38.4   39.6   55.8   41.9   55.0   73.7   39.4   35.3   39.6   51.8   34.3 
( 4) Molto                                   54     21     33     13     23     18     21     24      9     21     18     15      3            22      1     13     15     11 
                                           13.5   10.9   15.9   11.9   16.1   12.2   12.1   17.0   10.5   18.9   14.0    9.4   15.0          22.2    2.9   14.3   10.9   15.7 
( 5) Moltissimo                              12      7      5      2      4      6      4      5      3      6      4      2             1      5             3      3      2 
                                            3.0    3.6    2.4    1.8    2.8    4.1    2.3    3.5    3.5    5.4    3.1    1.3           5.3    5.1           3.3    2.2    2.9 
(non so)                                      1      1                    1                    1                           1             1 
                                            0.3    0.5                  0.7                  0.7                         0.6           5.3 
 
Media                                      2.74   2.74   2.74   2.61   2.82   2.76   2.75   2.79   2.66   2.86   2.87   2.55   2.85   2.89   2.94   2.26   2.66   2.74   2.56 
 
TOP TWO BOXES                                66     28     38     15     27     24     25     29     12     27     22     17      3      1     27      1     16     18     13 
                                           16.5   14.6   18.3   13.8   18.9   16.2   14.5   20.6   14.0   24.3   17.1   10.6   15.0    5.3   27.3    2.9   17.6   13.1   18.6 
 
 
IL RISPARMIO CHE POTREBBE AVERE INSTALLANDO NELLA SUA ABITAZIONE SUPPORTI COME PANNELLI SOLARI, SISTEMI DI ISOLAMENTO, POMPE DI CALORE 
 
( 1) Per niente                              32     12     20     11      5     16      9     14      9      6     10     16             1      9      3            19      4 
                                            8.0    6.3    9.6   10.1    3.5   10.8    5.2    9.9   10.5    5.4    7.8   10.0           5.3    9.1    8.8          13.9    5.7 
( 2) Poco                                   146     57     89     36     54     56     59     48     39     35     42     69      1      7     31     14     46     47     29 
                                           36.5   29.7   42.8   33.0   37.8   37.8   34.1   34.0   45.3   31.5   32.6   43.1    5.0   36.8   31.3   41.2   50.5   34.3   41.4 
( 3) Abbastanza                             152     88     64     48     41     63     68     50     34     41     58     53     12      7     26     16     34     57     28 
                                           38.0   45.8   30.8   44.0   28.7   42.6   39.3   35.5   39.5   36.9   45.0   33.1   60.0   36.8   26.3   47.1   37.4   41.6   40.0 
( 4) Molto                                   48     20     28     11     28      9     23     25            20     14     14                   24      1     10     13      9 
                                           12.0   10.4   13.5   10.1   19.6    6.1   13.3   17.7          18.0   10.9    8.8                 24.2    2.9   11.0    9.5   12.9 
( 5) Moltissimo                              17     15      2      3     10      4     10      4      3      9      4      4      3      4      9                    1 
                                            4.3    7.8    1.0    2.8    7.0    2.7    5.8    2.8    3.5    8.1    3.1    2.5   15.0   21.1    9.1                  0.7 
(non so)                                      5             5             5             4             1             1      4      4                           1 
                                            1.3           2.4           3.5           2.3           1.2           0.8    2.5   20.0                         1.1 
 
Media                                      2.68   2.84   2.52   2.62   2.88   2.52   2.80   2.70   2.40   2.92   2.69   2.49   3.31   2.95   2.93   2.44   2.60   2.49   2.60 
 
TOP TWO BOXES                                65     35     30     14     38     13     33     29      3     29     18     18      3      4     33      1     10     14      9 
                                           16.3   18.2   14.4   12.8   26.6    8.8   19.1   20.6    3.5   26.1   14.0   11.3   15.0   21.1   33.3    2.9   11.0   10.2   12.9 
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ASTAREA - j.016e.12 - ANALISI ACCETTABILITA' ENERGIA GEOTERMICA NEL SUD ITALIA - CASO STUDIO TERMINI IMERESE 
Ricerca per l'IDPA - Istituto per la Dinamica dei Processi Ambientali del CNR 
DOM. 5 - CONOSCENZA DELLA GEOTERMIA 
                                                    SESSO             ETA'           TITOLO DI STUDIO      AMPIEZZA CENTRO            CONDIZIONE PROFESSIONALE 
                                                                                                                             IMPREN 
                                                                                                 ELEMEN                        LIB. COMMER   LAVO                      GEOTER 
                                                                                55 LAUREA          TARI   FINO         OLTRE PROFES CIANTE RATORE                  NON    MIA 
                                             TO     MA   FEM   18/34  35/54 ANNI E  MEDIA  MEDIA    NES     20 20-100    100  SIONI   ARTI  DIPEN    STU   CASA   OCCU   POSI 
                                           TALE  SCHIO   MINA   ANNI   ANNI   PIU'   SUP.  INFE.   SUNA   MILA   MILA   MILA    STA  GIANO  DENTE  DENTE  LINGA   PATO   TIVA 
BASE                                        400    192    208    109    143    148    173    141     86    111    129    160     20     19     99     34     91    137     70 
 
Sì, ne ho sentito parlare                    67     33     34     14     22     31     37     21      9     12     28     27      7      1     13      7     19     20      9 
                                           16.8   17.2   16.3   12.8   15.4   20.9   21.4   14.9   10.5   10.8   21.7   16.9   35.0    5.3   13.1   20.6   20.9   14.6   12.9 
No, mai sentito parlare, non so cosa è      333    159    174     95    121    117    136    120     77     99    101    133     13     18     86     27     72    117     61 
                                           83.3   82.8   83.7   87.2   84.6   79.1   78.6   85.1   89.5   89.2   78.3   83.1   65.0   94.7   86.9   79.4   79.1   85.4   87.1 
 
DOM. 6 - QUANTO PENSA CHE LO SFRUTTAMENTO DELLA GEOTERMIA PER LA SUA COMUNITA' POSSA ESSERE... 
Base: Conoscono la Geotermia 
                                           TOTALE   
BASE                                         67      
UTILE 
( 1) Per niente                               3              
                                            4.5            
( 2) Poco                                    18       
                                           26.9    
( 3) Abbastanza                              21      
                                           31.3    
( 4) Molto                                   14       
                                           20.9    
( 5) Moltissimo                              11       
                                           16.4    
Media                                3.18    
TOP TWO BOXES                                25      
                                           37.3    
RISCHIOSO 
( 1) Per niente                               5       
                                            7.5     
( 2) Poco                                    22       
                                           32.8    
( 3) Abbastanza                              22      
                                           32.8    
( 4) Molto 
( 5) Moltissimo                              14       
                                           20.9    
(non so)                                      4       
                                            6.0    
Media                                2.94    
TOP TWO BOXES                                14       
                                           20.9    
DA INCORAGGIARE 
( 1) Per niente                               6       
                                            9.0     
( 2) Poco                                    21       
                                           31.3    
( 3) Abbastanza                              29      
                                           43.3    
( 4) Molto                                    1              
                                            1.5            
( 5) Moltissimo                               6              
                                            9.0         
(non so)                                      4 
                                            6.0    
Media                                2.68    
 
TOP TWO BOXES                                 7       
                                           10.4       
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ASTAREA - j.016e.12 - ANALISI ACCETTABILITA' ENERGIA GEOTERMICA NEL SUD ITALIA - CASO STUDIO TERMINI IMERESE 
Ricerca per l'IDPA - Istituto per la Dinamica dei Processi Ambientali del CNR 
DOM. 7 - QUANTO PREOCCUPA LA INSTALLAZIONE DI ALCUNE TECNOLOGIE VICINO ALLA PROPRIA ABITAZIONE 
 
                                                    SESSO             ETA'           TITOLO DI STUDIO      AMPIEZZA CENTRO            CONDIZIONE PROFESSIONALE 
                                                                                                                             IMPREN 
                                                                                                                             DITORE 
                                                                                                 ELEMEN                        LIB. COMMER   LAVO                      GEOTER 
                                                                                55 LAUREA          TARI   FINO         OLTRE PROFES CIANTE RATORE                  NON    MIA 
                                             TO     MA   FEM   18/34  35/54 ANNI E  MEDIA  MEDIA    NES     20 20-100    100  SIONI   ARTI  DIPEN    STU   CASA   OCCU   POSI 
                                           TALE  SCHIO   MINA   ANNI   ANNI   PIU'   SUP.  INFE.   SUNA   MILA   MILA   MILA    STA  GIANO  DENTE  DENTE  LINGA   PATO   TIVA 
BASE                                        400    192    208    109    143    148    173    141     86    111    129    160     20     19     99     34     91    137     70 
 
PARCO FOTOVOLTAICO 
( 1) Per niente                             105     61     44     35     42     28     48     35     22     23     38     44      5      5     29     16     24     26     31 
                                           26.3   31.8   21.2   32.1   29.4   18.9   27.7   24.8   25.6   20.7   29.5   27.5   25.0   26.3   29.3   47.1   26.4   19.0   44.3 
( 2) Poco                                    82     33     49     23     32     27     36     33     13     22     26     34      6      4     24      8     17     23      9 
                                           20.5   17.2   23.6   21.1   22.4   18.2   20.8   23.4   15.1   19.8   20.2   21.3   30.0   21.1   24.2   23.5   18.7   16.8   12.9 
( 3) Abbastanza                              80     41     39     23     31     26     39     28     13     29     19     32      4      5     19      7     16     29     19 
                                           20.0   21.4   18.8   21.1   21.7   17.6   22.5   19.9   15.1   26.1   14.7   20.0   20.0   26.3   19.2   20.6   17.6   21.2   27.1 
( 4) Molto                                   40     17     23      8      6     26     11     13     16     10     15     15                    1      2     12     25      1 
                                           10.0    8.9   11.1    7.3    4.2   17.6    6.4    9.2   18.6    9.0   11.6    9.4                  1.0    5.9   13.2   18.2    1.4 
( 5) Moltissimo                              28     10     18      5     10     13      6     12     10      9     10      9      5             4             9     10      1 
                                            7.0    5.2    8.7    4.6    7.0    8.8    3.5    8.5   11.6    8.1    7.8    5.6   25.0           4.0           9.9    7.3    1.4 
(non so)                                     65     30     35     15     22     28     33     20     12     18     21     26             5     22      1     13     24      9 
                                           16.3   15.6   16.8   13.8   15.4   18.9   19.1   14.2   14.0   16.2   16.3   16.3          26.3   22.2    2.9   14.3   17.5   12.9 
 
Media                                      2.41   2.27   2.55   2.20   2.26   2.74   2.22   2.45   2.72   2.57   2.38   2.34   2.70   2.00   2.05   1.85   2.55   2.73   1.89 
 
TOP TWO BOXES                                68     27     41     13     16     39     17     25     26     19     25     24      5             5      2     21     35      2 
                                           17.0   14.1   19.7   11.9   11.2   26.4    9.8   17.7   30.2   17.1   19.4   15.0   25.0           5.1    5.9   23.1   25.5    2.9 
PARCO EOLICO 
( 1) Per niente                              83     48     35     33     21     29     42     33      8     17     28     38      7      3     22     12     12     27     25 
                                           20.8   25.0   16.8   30.3   14.7   19.6   24.3   23.4    9.3   15.3   21.7   23.8   35.0   15.8   22.2   35.3   13.2   19.7   35.7 
( 2) Poco                                   113     56     57     26     51     36     54     41     18     18     39     56      6     11     29      9     27     31     28 
                                           28.3   29.2   27.4   23.9   35.7   24.3   31.2   29.1   20.9   16.2   30.2   35.0   30.0   57.9   29.3   26.5   29.7   22.6   40.0 
( 3) Abbastanza                             108     52     56     33     38     37     43     42     23     45     32     31      3      2     28      9     32     34     11 
                                           27.0   27.1   26.9   30.3   26.6   25.0   24.9   29.8   26.7   40.5   24.8   19.4   15.0   10.5   28.3   26.5   35.2   24.8   15.7 
( 4) Molto                                   34     16     18      4      8     22     14      5     15     12      5     17      1      1      8             3     21      4 
                                            8.5    8.3    8.7    3.7    5.6   14.9    8.1    3.5   17.4   10.8    3.9   10.6    5.0    5.3    8.1           3.3   15.3    5.7 
( 5) Moltissimo                              31      8     23      6     16      9      8     16      7      9     13      9             2      7      3     13      6      1 
                                            7.8    4.2   11.1    5.5   11.2    6.1    4.6   11.3    8.1    8.1   10.1    5.6          10.5    7.1    8.8   14.3    4.4    1.4 
(non so)                                     31     12     19      7      9     15     12      4     15     10     12      9      3             5      1      4     18      1 
                                            7.8    6.3    9.1    6.4    6.3   10.1    6.9    2.8   17.4    9.0    9.3    5.6   15.0           5.1    2.9    4.4   13.1    1.4 
 
Media                                      2.50   2.33   2.67   2.25   2.60   2.59   2.33   2.49   2.93   2.78   2.45   2.36   1.88   2.37   2.46   2.18   2.75   2.56   1.96 
 
TOP TWO BOXES                                65     24     41     10     24     31     22     21     22     21     18     26      1      3     15      3     16     27      5 
                                           16.3   12.5   19.7    9.2   16.8   20.9   12.7   14.9   25.6   18.9   14.0   16.3    5.0   15.8   15.2    8.8   17.6   19.7    7.1 
CENTRALE GEOTERMICA 
( 1) Per niente                              80     49     31     25     26     29     37     32     11     20     28     32      9      6     22      5      9     29     22 
                                           20.0   25.5   14.9   22.9   18.2   19.6   21.4   22.7   12.8   18.0   21.7   20.0   45.0   31.6   22.2   14.7    9.9   21.2   31.4 
( 2) Poco                                    82     44     38     33     30     19     48     32      2     25     19     38      2      2     25     16     17     20     22 
                                           20.5   22.9   18.3   30.3   21.0   12.8   27.7   22.7    2.3   22.5   14.7   23.8   10.0   10.5   25.3   47.1   18.7   14.6   31.4 
( 3) Abbastanza                              81     29     52     21     30     30     31     27     23     16     32     33      8      3     13      7     27     23     14 
                                           20.3   15.1   25.0   19.3   21.0   20.3   17.9   19.1   26.7   14.4   24.8   20.6   40.0   15.8   13.1   20.6   29.7   16.8   20.0 
( 4) Molto                                   50     21     29     10     12     28     19     10     21     14     17     19                   10      2     13     25      3 
                                           12.5   10.9   13.9    9.2    8.4   18.9   11.0    7.1   24.4   12.6   13.2   11.9                 10.1    5.9   14.3   18.2    4.3 
( 5) Moltissimo                              33     13     20      7     17      9     10     13     10     11     12     10             3      8      2     10     10      3 
                                            8.3    6.8    9.6    6.4   11.9    6.1    5.8    9.2   11.6    9.9    9.3    6.3          15.8    8.1    5.9   11.0    7.3    4.3 
(non so)                                     74     36     38     13     28     33     28     27     19     25     21     28      1      5     21      2     15     30      6 
                                           18.5   18.8   18.3   11.9   19.6   22.3   16.2   19.1   22.1   22.5   16.3   17.5    5.0   26.3   21.2    5.9   16.5   21.9    8.6 
 
Media                                      2.61   2.39   2.82   2.39   2.69   2.73   2.43   2.47   3.25   2.66   2.69   2.52   1.95   2.43   2.45   2.38   2.97   2.69   2.11 
 
TOP TWO BOXES                                83     34     49     17     29     37     29     23     31     25     29     29             3     18      4     23     35      6 
                                           20.8   17.7   23.6   15.6   20.3   25.0   16.8   16.3   36.0   22.5   22.5   18.1          15.8   18.2   11.8   25.3   25.5    8.6 
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ASTAREA - j.016e.12 - ANALISI ACCETTABILITA' ENERGIA GEOTERMICA NEL SUD ITALIA - CASO STUDIO TERMINI IMERESE 
Ricerca per l'IDPA - Istituto per la Dinamica dei Processi Ambientali del CNR 
DOM. 7 - QUANTO PREOCCUPA LA INSTALLAZIONE DI ALCUNE TECNOLOGIE VICINO ALLA PROPRIA ABITAZIONE 
 
                                                    SESSO             ETA'           TITOLO DI STUDIO      AMPIEZZA CENTRO            CONDIZIONE PROFESSIONALE 
                                                                                                                             IMPREN 
                                                                                                                             DITORE 
                                                                                                 ELEMEN                        LIB. COMMER   LAVO                      GEOTER 
                                                                                55 LAUREA          TARI   FINO         OLTRE PROFES CIANTE RATORE                  NON    MIA 
                                             TO     MA   FEM   18/34  35/54 ANNI E  MEDIA  MEDIA    NES     20 20-100    100  SIONI   ARTI  DIPEN    STU   CASA   OCCU   POSI 
                                           TALE  SCHIO   MINA   ANNI   ANNI   PIU'   SUP.  INFE.   SUNA   MILA   MILA   MILA    STA  GIANO  DENTE  DENTE  LINGA   PATO   TIVA 
BASE                                        400    192    208    109    143    148    173    141     86    111    129    160     20     19     99     34     91    137     70 
 
SISTEMA DI POMPE GEOTERMICHE 
 ( 1) Per niente                              66     33     33     21     31     14     37     22      7     13     26     27      9      4     23      7     13     10     16 
                                           16.5   17.2   15.9   19.3   21.7    9.5   21.4   15.6    8.1   11.7   20.2   16.9   45.0   21.1   23.2   20.6   14.3    7.3   22.9 
( 2) Poco                                    85     44     41     25     38     22     47     32      6     21     21     43      3      8     23     11     19     21     23 
                                           21.3   22.9   19.7   22.9   26.6   14.9   27.2   22.7    7.0   18.9   16.3   26.9   15.0   42.1   23.2   32.4   20.9   15.3   32.9 
( 3) Abbastanza                              90     42     48     22     27     41     34     29     27     22     33     35      4      1     16      7     21     41     17 
                                           22.5   21.9   23.1   20.2   18.9   27.7   19.7   20.6   31.4   19.8   25.6   21.9   20.0    5.3   16.2   20.6   23.1   29.9   24.3 
( 4) Molto                                   44     27     17     15     12     17     21      7     16     25      9     10                   14      3      6     21      5 
                                           11.0   14.1    8.2   13.8    8.4   11.5   12.1    5.0   18.6   22.5    7.0    6.3                 14.1    8.8    6.6   15.3    7.1 
( 5) Moltissimo                              37     16     21      9     13     15     11     13     13      8     15     14             4      7      3      9     14      4 
                                            9.3    8.3   10.1    8.3    9.1   10.1    6.4    9.2   15.1    7.2   11.6    8.8          21.1    7.1    8.8    9.9   10.2    5.7 
(non so)                                     78     30     48     17     22     39     23     38     17     22     25     31      4      2     16      3     23     30      5 
                                           19.5   15.6   23.1   15.6   15.4   26.4   13.3   27.0   19.8   19.8   19.4   19.4   20.0   10.5   16.2    8.8   25.3   21.9    7.1 
 
Media                                      2.69   2.69   2.70   2.63   2.49   2.97   2.48   2.58   3.32   2.93   2.67   2.54   1.69   2.53   2.51   2.48   2.69   3.07   2.35 
 
TOP TWO BOXES                                81     43     38     24     25     32     32     20     29     33     24     24             4     21      6     15     35      9 
                                           20.3   22.4   18.3   22.0   17.5   21.6   18.5   14.2   33.7   29.7   18.6   15.0          21.1   21.2   17.6   16.5   25.5   12.9 
CENTRALE A BIOMASSE 
( 1) Per niente                              60     30     30     13     27     20     23     25     12      8     29     23      2      7     25      3      5     18     16 
                                           15.0   15.6   14.4   11.9   18.9   13.5   13.3   17.7   14.0    7.2   22.5   14.4   10.0   36.8   25.3    8.8    5.5   13.1   22.9 
( 2) Poco                                    79     50     29     28     26     25     39     32      8     15     16     48      8      1     17      8     15     30      8 
                                           19.8   26.0   13.9   25.7   18.2   16.9   22.5   22.7    9.3   13.5   12.4   30.0   40.0    5.3   17.2   23.5   16.5   21.9   11.4 
( 3) Abbastanza                              71     32     39     19     24     28     36     16     19     25     23     23     10      3     13      5     13     27     15 
                                           17.8   16.7   18.8   17.4   16.8   18.9   20.8   11.3   22.1   22.5   17.8   14.4   50.0   15.8   13.1   14.7   14.3   19.7   21.4 
( 4) Molto                                   58     25     33     14     17     27     24     19     15     27     19     12             2     15      2     15     24     12 
                                           14.5   13.0   15.9   12.8   11.9   18.2   13.9   13.5   17.4   24.3   14.7    7.5          10.5   15.2    5.9   16.5   17.5   17.1 
( 5) Moltissimo                              26     10     16      5     12      9      9      6     11      3      8     15             1      5      3      8      9 
                                            6.5    5.2    7.7    4.6    8.4    6.1    5.2    4.3   12.8    2.7    6.2    9.4           5.3    5.1    8.8    8.8    6.6 
(non so)                                    106     45     61     30     37     39     42     43     21     33     34     39             5     24     13     35     29     19 
                                           26.5   23.4   29.3   27.5   25.9   26.4   24.3   30.5   24.4   29.7   26.4   24.4          26.3   24.2   38.2   38.5   21.2   27.1 
 
Media                                      2.70   2.56   2.84   2.62   2.63   2.82   2.67   2.48   3.08   3.03   2.59   2.57   2.40   2.21   2.44   2.71   3.11   2.78   2.45 
 
TOP TWO BOXES                                84     35     49     19     29     36     33     25     26     30     27     27             3     20      5     23     33     12 
                                           21.0   18.2   23.6   17.4   20.3   24.3   19.1   17.7   30.2   27.0   20.9   16.9          15.8   20.2   14.7   25.3   24.1   17.1 
CENTRALE NUCLEARE 
( 1) Per niente                              29     20      9      6     15      8     15     10      4      8     10     11      5      2      8      2      6      6      1 
                                            7.3   10.4    4.3    5.5   10.5    5.4    8.7    7.1    4.7    7.2    7.8    6.9   25.0   10.5    8.1    5.9    6.6    4.4    1.4 
( 2) Poco                                    19     11      8      7      8      4      6      9      4      4      2     13      2      2      4      5      4      2      2 
                                            4.8    5.7    3.8    6.4    5.6    2.7    3.5    6.4    4.7    3.6    1.6    8.1   10.0   10.5    4.0   14.7    4.4    1.5    2.9 
( 3) Abbastanza                              46     30     16     18     10     18     23     14      9     15      5     26      5      1      7      8     11     14      9 
                                           11.5   15.6    7.7   16.5    7.0   12.2   13.3    9.9   10.5   13.5    3.9   16.3   25.0    5.3    7.1   23.5   12.1   10.2   12.9 
( 4) Molto                                  102     41     61     26     34     42     38     41     23     21     41     40      4      5     18     14     24     37     24 
                                           25.5   21.4   29.3   23.9   23.8   28.4   22.0   29.1   26.7   18.9   31.8   25.0   20.0   26.3   18.2   41.2   26.4   27.0   34.3 
( 5) Moltissimo                             196     85    111     50     75     71     88     67     41     58     71     67      4      9     61      4     46     72     31 
                                           49.0   44.3   53.4   45.9   52.4   48.0   50.9   47.5   47.7   52.3   55.0   41.9   20.0   47.4   61.6   11.8   50.5   52.6   44.3 
(non so)                                      8      5      3      2      1      5      3             5      5             3                    1      1             6      3 
                                            2.0    2.6    1.4    1.8    0.7    3.4    1.7           5.8    4.5           1.9                  1.0    2.9           4.4    4.3 
 
Media                                      4.06   3.86   4.25   4.00   4.03   4.15   4.05   4.04   4.15   4.10   4.25   3.89   3.00   3.89   4.22   3.39   4.10   4.27   4.22 
 
TOP TWO BOXES                               298    126    172     76    109    113    126    108     64     79    112    107      8     14     79     18     70    109     55 
                                           74.5   65.6   82.7   69.7   76.2   76.4   72.8   76.6   74.4   71.2   86.8   66.9   40.0   73.7   79.8   52.9   76.9   79.6   78.6 
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ASTAREA - j.016e.12 - ANALISI ACCETTABILITA' ENERGIA GEOTERMICA NEL SUD ITALIA - CASO STUDIO TERMINI IMERESE 
Ricerca per l'IDPA - Istituto per la Dinamica dei Processi Ambientali del CNR 
DOM. 8 - QUANTO SAREBBE DISPOSTO AD INSTALLARE UNA POMPA DI CALORE NELLA SUA ABITAZIONE ... 
 
 
                                                    SESSO             ETA'           TITOLO DI STUDIO      AMPIEZZA CENTRO            CONDIZIONE PROFESSIONALE 
 
                                                                                                                             IMPREN 
                                                                                                                             DITORE 
                                                                                                 ELEMEN                        LIB. COMMER   LAVO                      GEOTER 
                                                                                55 LAUREA          TARI   FINO         OLTRE PROFES CIANTE RATORE                  NON    MIA 
                                             TO     MA   FEM   18/34  35/54 ANNI E  MEDIA  MEDIA    NES     20 20-100    100  SIONI   ARTI  DIPEN    STU   CASA   OCCU   POSI 
                                           TALE  SCHIO   MINA   ANNI   ANNI   PIU'   SUP.  INFE.   SUNA   MILA   MILA   MILA    STA  GIANO  DENTE  DENTE  LINGA   PATO   TIVA 
 
BASE                                        400    192    208    109    143    148    173    141     86    111    129    160     20     19     99     34     91    137     70 
 
...PER RIDURRE L'IMPATTO SULL'AMBIENTE 
 
( 1) Per niente                              30     16     14      3      9     18      8      5     17      7     15      8             1      5             5     19 
                                            7.5    8.3    6.7    2.8    6.3   12.2    4.6    3.5   19.8    6.3   11.6    5.0           5.3    5.1           5.5   13.9 
( 2) Poco                                    52     18     34      5     21     26     22     19     11     12     17     23             1     19      1     11     20     16 
                                           13.0    9.4   16.3    4.6   14.7   17.6   12.7   13.5   12.8   10.8   13.2   14.4           5.3   19.2    2.9   12.1   14.6   22.9 
( 3) Abbastanza                             146     63     83     35     54     57     50     60     36     38     36     72      7      6     26     10     52     45 
                                           36.5   32.8   39.9   32.1   37.8   38.5   28.9   42.6   41.9   34.2   27.9   45.0   35.0   31.6   26.3   29.4   57.1   32.8 
( 4) Molto                                   92     60     32     42     25     25     52     28     12     40     29     23      5      2     24     19     12     30     36 
                                           23.0   31.3   15.4   38.5   17.5   16.9   30.1   19.9   14.0   36.0   22.5   14.4   25.0   10.5   24.2   55.9   13.2   21.9   51.4 
( 5) Moltissimo                              62     35     27     23     26     13     35     22      5     14     21     27      4      8     24      4      8     14     18 
                                           15.5   18.2   13.0   21.1   18.2    8.8   20.2   15.6    5.8   12.6   16.3   16.9   20.0   42.1   24.2   11.8    8.8   10.2   25.7 
(non so)                                     18            18      1      8      9      6      7      5            11      7      4      1      1             3      9 
                                            4.5           8.7    0.9    5.6    6.1    3.5    5.0    5.8           8.5    4.4   20.0    5.3    1.0           3.3    6.6 
 
Media                                      3.27   3.42   3.13   3.71   3.28   2.92   3.50   3.32   2.72   3.38   3.20   3.25   3.81   3.83   3.44   3.76   3.08   3.00   3.80 
S.q.m                                      1.13   1.14   1.10   0.95   1.14   1.12   1.11   1.03   1.14   1.04   1.26   1.08   0.83   1.25   1.20   0.70   0.93   1.20   1.07 
 
TOP TWO BOXES                               154     95     59     65     51     38     87     50     17     54     50     50      9     10     48     23     20     44     54 
                                           38.5   49.5   28.4   59.6   35.7   25.7   50.3   35.5   19.8   48.6   38.8   31.3   45.0   52.6   48.5   67.6   22.0   32.1   77.1 
 
...PER RISPARMIARE NEL MEDIO/LUNGO TERMINE 
 
( 1) Per niente                              23      7     16      1      7     15      9      1     13      5     11      7             1      3             7     12      2 
                                            5.8    3.6    7.7    0.9    4.9   10.1    5.2    0.7   15.1    4.5    8.5    4.4           5.3    3.0           7.7    8.8    2.9 
( 2) Poco                                    72     32     40     17     31     24     22     41      9     18     20     34      5      4     26      2     10     25     12 
                                           18.0   16.7   19.2   15.6   21.7   16.2   12.7   29.1   10.5   16.2   15.5   21.3   25.0   21.1   26.3    5.9   11.0   18.2   17.1 
( 3) Abbastanza                             182     92     90     52     65     65     78     61     43     60     60     62      4      3     45     21     49     60     23 
                                           45.5   47.9   43.3   47.7   45.5   43.9   45.1   43.3   50.0   54.1   46.5   38.8   20.0   15.8   45.5   61.8   53.8   43.8   32.9 
( 4) Molto                                   84     49     35     35     22     27     48     26     10     19     23     42      4      4     19     10     12     35     32 
                                           21.0   25.5   16.8   32.1   15.4   18.2   27.7   18.4   11.6   17.1   17.8   26.3   20.0   21.1   19.2   29.4   13.2   25.5   45.7 
( 5) Moltissimo                               7      4      3             4      3      4             3             3      4             4                    3 
                                            1.8    2.1    1.4           2.8    2.0    2.3           3.5           2.3    2.5          21.1                  3.3 
(non so)                                     32      8     24      4     14     14     12     12      8      9     12     11      7      3      6      1     10      5      1 
                                            8.0    4.2   11.5    3.7    9.8    9.5    6.9    8.5    9.3    8.1    9.3    6.9   35.0   15.8    6.1    2.9   11.0    3.6    1.4 
 
Media                                      2.95   3.06   2.83   3.15   2.88   2.84   3.10   2.87   2.76   2.91   2.89   3.01   2.92   3.38   2.86   3.24   2.93   2.89   3.23 
 
TOP TWO BOXES                                91     53     38     35     26     30     52     26     13     19     26     46      4      8     19     10     15     35     32 
                                           22.8   27.6   18.3   32.1   18.2   20.3   30.1   18.4   15.1   17.1   20.2   28.8   20.0   42.1   19.2   29.4   16.5   25.5   45.7 
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ASTAREA - j.016e.12 - ANALISI ACCETTABILITA' ENERGIA GEOTERMICA NEL SUD ITALIA - CASO STUDIO TERMINI IMERESE 
Ricerca per l'IDPA - Istituto per la Dinamica dei Processi Ambientali del CNR 
DOM. 8 - QUANTO SAREBBE DISPOSTO AD INSTALLARE UNA POMPA DI CALORE NELLA SUA ABITAZIONE ... 
 
 
                                                    SESSO             ETA'           TITOLO DI STUDIO      AMPIEZZA CENTRO            CONDIZIONE PROFESSIONALE 
 
                                                                                                                             IMPREN 
                                                                                                                             DITORE 
                                                                                                 ELEMEN                        LIB. COMMER   LAVO                      GEOTER 
                                                                                55 LAUREA          TARI   FINO         OLTRE PROFES CIANTE RATORE                  NON    MIA 
                                             TO     MA   FEM   18/34  35/54 ANNI E  MEDIA  MEDIA    NES     20 20-100    100  SIONI   ARTI  DIPEN    STU   CASA   OCCU   POSI 
                                           TALE  SCHIO   MINA   ANNI   ANNI   PIU'   SUP.  INFE.   SUNA   MILA   MILA   MILA    STA  GIANO  DENTE  DENTE  LINGA   PATO   TIVA 
 
BASE                                        400    192    208    109    143    148    173    141     86    111    129    160     20     19     99     34     91    137     70 
 
...PER AVERE UN ACCESSO PIU' SICURO ALL'ENERGIA SENZA DIPENDERE DA PAESI LONTANI 
 
( 1) Per niente                              30     11     19      6      8     16      9      4     17      7     17      6      2             3      2      8     15 
                                            7.5    5.7    9.1    5.5    5.6   10.8    5.2    2.8   19.8    6.3   13.2    3.8   10.0           3.0    5.9    8.8   10.9 
( 2) Poco                                    59     22     37     10     30     19     23     35      1     16     18     25             4     27      4      6     18     11 
                                           14.8   11.5   17.8    9.2   21.0   12.8   13.3   24.8    1.2   14.4   14.0   15.6          21.1   27.3   11.8    6.6   13.1   15.7 
( 3) Abbastanza                             176     96     80     49     58     69     71     61     44     50     43     83      6      5     38     21     49     57     24 
                                           44.0   50.0   38.5   45.0   40.6   46.6   41.0   43.3   51.2   45.0   33.3   51.9   30.0   26.3   38.4   61.8   53.8   41.6   34.3 
( 4) Molto                                   88     45     43     35     28     25     41     33     14     33     33     22      4      4     20      7     23     30     29 
                                           22.0   23.4   20.7   32.1   19.6   16.9   23.7   23.4   16.3   29.7   25.6   13.8   20.0   21.1   20.2   20.6   25.3   21.9   41.4 
( 5) Moltissimo                              11      8      3             7      4     10      1                    3      8             4      3                    4      4 
                                            2.8    4.2    1.4           4.9    2.7    5.8    0.7                  2.3    5.0          21.1    3.0                  2.9    5.7 
(non so)                                     36     10     26      9     12     15     19      7     10      5     15     16      8      2      8             5     13      2 
                                            9.0    5.2   12.5    8.3    8.4   10.1   11.0    5.0   11.6    4.5   11.6   10.0   40.0   10.5    8.1           5.5    9.5    2.9 
 
Media                                      2.98   3.09   2.86   3.13   2.97   2.86   3.13   2.94   2.72   3.03   2.89   3.01   3.00   3.47   2.92   2.97   3.01   2.92   3.38 
S.q.m                                      0.93   0.88   0.95   0.82   0.95   0.96   0.95   0.81   1.01   0.86   1.07   0.85   1.04   1.12   0.88   0.76   0.85   1.00   0.83 
 
TOP TWO BOXES                                99     53     46     35     35     29     51     34     14     33     36     30      4      8     23      7     23     34     33 
                                           24.8   27.6   22.1   32.1   24.5   19.6   29.5   24.1   16.3   29.7   27.9   18.8   20.0   42.1   23.2   20.6   25.3   24.8   47.1 
 
...SE CI FOSSERO DEGLI INCENTIVI PUBBLICI PER QUESTO TIPO DI INVESTIMENTI 
 
( 1) Per niente                              15      2     13      1      5      9      2            13      3      8      4                    2             4      9 
                                            3.8    1.0    6.3    0.9    3.5    6.1    1.2          15.1    2.7    6.2    2.5                  2.0           4.4    6.6 
( 2) Poco                                    76     27     49     14     31     31     30     38      8     20     23     33             3     25      4     21     23     15 
                                           19.0   14.1   23.6   12.8   21.7   20.9   17.3   27.0    9.3   18.0   17.8   20.6          15.8   25.3   11.8   23.1   16.8   21.4 
( 3) Abbastanza                             198    110     88     50     69     79     76     73     49     59     65     74     12      6     42     19     49     70     23 
                                           49.5   57.3   42.3   45.9   48.3   53.4   43.9   51.8   57.0   53.2   50.4   46.3   60.0   31.6   42.4   55.9   53.8   51.1   32.9 
( 4) Molto                                   94     48     46     41     29     24     55     28     11     26     30     38      4      5     28     11     13     33     32 
                                           23.5   25.0   22.1   37.6   20.3   16.2   31.8   19.9   12.8   23.4   23.3   23.8   20.0   26.3   28.3   32.4   14.3   24.1   45.7 
( 5) Moltissimo                               7      4      3             4      3      4             3             3      4             4                    3 
                                            1.8    2.1    1.4           2.8    2.0    2.3           3.5           2.3    2.5          21.1                  3.3 
(non so)                                     10      1      9      3      5      2      6      2      2      3             7      4      1      2             1      2 
                                            2.5    0.5    4.3    2.8    3.5    1.4    3.5    1.4    2.3    2.7           4.4   20.0    5.3    2.0           1.1    1.5 
 
Media                                      3.01   3.13   2.88   3.24   2.97   2.87   3.17   2.93   2.80   3.00   2.98   3.03   3.25   3.56   2.99   3.21   2.89   2.94   3.24 
 
TOP TWO BOXES                               101     52     49     41     33     27     59     28     14     26     33     42      4      9     28     11     16     33     32 
                                           25.3   27.1   23.6   37.6   23.1   18.2   34.1   19.9   16.3   23.4   25.6   26.3   20.0   47.4   28.3   32.4   17.6   24.1   45.7 
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ASTAREA - j.016e.12 - ANALISI ACCETTABILITA' ENERGIA GEOTERMICA NEL SUD ITALIA - CASO STUDIO TERMINI IMERESE 
Ricerca per l'IDPA - Istituto per la Dinamica dei Processi Ambientali del CNR 
DOM. 9 - COMPETENZA DI ATTORI E ISTITUZIONI RISPETTO ALLE SCELTE ENERGETICHE DEL TERRITORIO 
 
                                                    SESSO             ETA'           TITOLO DI STUDIO      AMPIEZZA CENTRO            CONDIZIONE PROFESSIONALE 
                                                                                                                             IMPREN 
                                                                                                                             DITORE 
                                                                                                 ELEMEN                        LIB. COMMER   LAVO                      GEOTER 
                                                                                55 LAUREA          TARI   FINO         OLTRE PROFES CIANTE RATORE                  NON    MIA 
                                             TO     MA   FEM   18/34  35/54 ANNI E  MEDIA  MEDIA    NES     20 20-100    100  SIONI   ARTI  DIPEN    STU   CASA   OCCU   POSI 
                                           TALE  SCHIO   MINA   ANNI   ANNI   PIU'   SUP.  INFE.   SUNA   MILA   MILA   MILA    STA  GIANO  DENTE  DENTE  LINGA   PATO   TIVA 
BASE                                        400    192    208    109    143    148    173    141     86    111    129    160     20     19     99     34     91    137     70 
L'UNIONE EUROPEA 
( 1) Per niente                              32     16     16     10     10     12     17     10      5      5     10     17             3      8      2      6     13      9 
                                            8.0    8.3    7.7    9.2    7.0    8.1    9.8    7.1    5.8    4.5    7.8   10.6          15.8    8.1    5.9    6.6    9.5   12.9 
( 2) Poco                                    70     34     36     19     30     21     38     24      8     13     28     29      4      5     17      8     18     18     12 
                                           17.5   17.7   17.3   17.4   21.0   14.2   22.0   17.0    9.3   11.7   21.7   18.1   20.0   26.3   17.2   23.5   19.8   13.1   17.1 
( 3) Abbastanza                              79     39     40     22     36     21     42     29      8     24     24     31      2      2     21      9     25     20     20 
                                           19.8   20.3   19.2   20.2   25.2   14.2   24.3   20.6    9.3   21.6   18.6   19.4   10.0   10.5   21.2   26.5   27.5   14.6   28.6 
( 4) Molto                                  106     48     58     36     28     42     40     41     25     36     28     42      7      5     30      7     14     43      9 
                                           26.5   25.0   27.9   33.0   19.6   28.4   23.1   29.1   29.1   32.4   21.7   26.3   35.0   26.3   30.3   20.6   15.4   31.4   12.9 
( 5) Moltissimo                              84     41     43     19     23     42     25     27     32     24     28     32      5      3     11      7     19     39     14 
                                           21.0   21.4   20.7   17.4   16.1   28.4   14.5   19.1   37.2   21.6   21.7   20.0   25.0   15.8   11.1   20.6   20.9   28.5   20.0 
(non so)                                     29     14     15      3     16     10     11     10      8      9     11      9      2      1     12      1      9      4      6 
                                            7.3    7.3    7.2    2.8   11.2    6.8    6.4    7.1    9.3    8.1    8.5    5.6   10.0    5.3   12.1    2.9    9.9    2.9    8.6 
 
Media                                      3.38   3.36   3.39   3.33   3.19   3.59   3.11   3.39   3.91   3.60   3.31   3.28   3.72   3.00   3.22   3.27   3.27   3.58   3.11 
 
TOP TWO BOXES                               190     89    101     55     51     84     65     68     57     60     56     74     12      8     41     14     33     82     23 
                                           47.5   46.4   48.6   50.5   35.7   56.8   37.6   48.2   66.3   54.1   43.4   46.3   60.0   42.1   41.4   41.2   36.3   59.9   32.9 
GLI STATI NAZIONALI 
( 1) Per niente                              12      5      7      3      3      6      7      2      3      3      3      6             1      2      1      3      5      2 
                                            3.0    2.6    3.4    2.8    2.1    4.1    4.0    1.4    3.5    2.7    2.3    3.8           5.3    2.0    2.9    3.3    3.6    2.9 
( 2) Poco                                    49     28     21     18     21     10     23     21      5     13     12     24      1      5     12      6     10     15     11 
                                           12.3   14.6   10.1   16.5   14.7    6.8   13.3   14.9    5.8   11.7    9.3   15.0    5.0   26.3   12.1   17.6   11.0   10.9   15.7 
( 3) Abbastanza                             164     80     84     49     53     62     71     59     34     46     54     64      8      7     42     14     34     59     25 
                                           41.0   41.7   40.4   45.0   37.1   41.9   41.0   41.8   39.5   41.4   41.9   40.0   40.0   36.8   42.4   41.2   37.4   43.1   35.7 
( 4) Molto                                  106     40     66     20     40     46     46     33     27     25     36     45      6      3     28      4     28     37     19 
                                           26.5   20.8   31.7   18.3   28.0   31.1   26.6   23.4   31.4   22.5   27.9   28.1   30.0   15.8   28.3   11.8   30.8   27.0   27.1 
( 5) Moltissimo                              52     30     22     15     19     18     19     19     14     21     16     15      4      2     10      7     12     17     11 
                                           13.0   15.6   10.6   13.8   13.3   12.2   11.0   13.5   16.3   18.9   12.4    9.4   20.0   10.5   10.1   20.6   13.2   12.4   15.7 
(non so)                                     17      9      8      4      7      6      7      7      3      3      8      6      1      1      5      2      4      4      2 
                                            4.3    4.7    3.8    3.7    4.9    4.1    4.0    5.0    3.5    2.7    6.2    3.8    5.0    5.3    5.1    5.9    4.4    2.9    2.9 
 
Media                                      3.36   3.34   3.38   3.25   3.38   3.42   3.28   3.34   3.53   3.44   3.41   3.25   3.68   3.00   3.34   3.31   3.41   3.35   3.38 
 
TOP TWO BOXES                               158     70     88     35     59     64     65     52     41     46     52     60     10      5     38     11     40     54     30 
                                           39.5   36.5   42.3   32.1   41.3   43.2   37.6   36.9   47.7   41.4   40.3   37.5   50.0   26.3   38.4   32.4   44.0   39.4   42.9 
GLI ENTI LOCALI 
( 1) Per niente                               9      4      5      2      3      4      5      3      1             3      6             2      1      1      3      2      2 
                                            2.3    2.1    2.4    1.8    2.1    2.7    2.9    2.1    1.2           2.3    3.8          10.5    1.0    2.9    3.3    1.5    2.9 
( 2) Poco                                    47     25     22     15     15     17     24     14      9     11     18     18      2      6     10      4     12     13     10 
                                           11.8   13.0   10.6   13.8   10.5   11.5   13.9    9.9   10.5    9.9   14.0   11.3   10.0   31.6   10.1   11.8   13.2    9.5   14.3 
( 3) Abbastanza                             120     56     64     34     40     46     60     34     26     27     38     55      8      6     24     11     28     43     20 
                                           30.0   29.2   30.8   31.2   28.0   31.1   34.7   24.1   30.2   24.3   29.5   34.4   40.0   31.6   24.2   32.4   30.8   31.4   28.6 
( 4) Molto                                  154     76     78     42     54     58     58     59     37     51     46     57      5      4     42     13     36     54     26 
                                           38.5   39.6   37.5   38.5   37.8   39.2   33.5   41.8   43.0   45.9   35.7   35.6   25.0   21.1   42.4   38.2   39.6   39.4   37.1 
( 5) Moltissimo                              42     15     27      9     17     16     14     19      9     10     17     15      3      1     11      3      8     16      5 
                                           10.5    7.8   13.0    8.3   11.9   10.8    8.1   13.5   10.5    9.0   13.2    9.4   15.0    5.3   11.1    8.8    8.8   11.7    7.1 
(non so)                                     28     16     12      7     14      7     12     12      4     12      7      9      2            11      2      4      9      7 
                                            7.0    8.3    5.8    6.4    9.8    4.7    6.9    8.5    4.7   10.8    5.4    5.6   10.0          11.1    5.9    4.4    6.6   10.0 
 
Media                                      3.47   3.41   3.51   3.40   3.52   3.46   3.32   3.60   3.54   3.61   3.46   3.38   3.50   2.79   3.59   3.41   3.39   3.54   3.35 
 
TOP TWO BOXES                               196     91    105     51     71     74     72     78     46     61     63     72      8      5     53     16     44     70     31 
                                           49.0   47.4   50.5   46.8   49.7   50.0   41.6   55.3   53.5   55.0   48.8   45.0   40.0   26.3   53.5   47.1   48.4   51.1   44.3 
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ASTAREA - j.016e.12 - ANALISI ACCETTABILITA' ENERGIA GEOTERMICA NEL SUD ITALIA - CASO STUDIO TERMINI IMERESE 
Ricerca per l'IDPA - Istituto per la Dinamica dei Processi Ambientali del CNR 
DOM. 9 - COMPETENZA DI ATTORI E ISTITUZIONI RISPETTO ALLE SCELTE ENERGETICHE DEL TERRITORIO 
                                                    SESSO             ETA'           TITOLO DI STUDIO      AMPIEZZA CENTRO            CONDIZIONE PROFESSIONALE 
                                                                                                                             IMPREN 
                                                                                                                             DITORE 
                                                                                                 ELEMEN                        LIB. COMMER   LAVO                      GEOTER 
                                                                                55 LAUREA          TARI   FINO         OLTRE PROFES CIANTE RATORE                  NON    MIA 
                                             TO     MA   FEM   18/34  35/54 ANNI E  MEDIA  MEDIA    NES     20 20-100    100  SIONI   ARTI  DIPEN    STU   CASA   OCCU   POSI 
                                           TALE  SCHIO   MINA   ANNI   ANNI   PIU'   SUP.  INFE.   SUNA   MILA   MILA   MILA    STA  GIANO  DENTE  DENTE  LINGA   PATO   TIVA 
BASE                                        400    192    208    109    143    148    173    141     86    111    129    160     20     19     99     34     91    137     70 
GLI SCIENZIATI E I RICERCATORI 
( 1) Per niente                              15      9      6      5      2      8      8      5      2      2      3     10      1             5      1      1      7 
                                            3.8    4.7    2.9    4.6    1.4    5.4    4.6    3.5    2.3    1.8    2.3    6.3    5.0           5.1    2.9    1.1    5.1 
( 2) Poco                                    42     24     18     14     13     15     17     17      8      8     12     22      3      6      9      3     11     10      7 
                                           10.5   12.5    8.7   12.8    9.1   10.1    9.8   12.1    9.3    7.2    9.3   13.8   15.0   31.6    9.1    8.8   12.1    7.3   10.0 
( 3) Abbastanza                              90     39     51     24     38     28     43     36     11     17     30     43      1      7     20     10     26     26     16 
                                           22.5   20.3   24.5   22.0   26.6   18.9   24.9   25.5   12.8   15.3   23.3   26.9    5.0   36.8   20.2   29.4   28.6   19.0   22.9 
( 4) Molto                                  158     84     74     43     60     55     79     41     38     57     46     55      9      4     41     15     35     54     34 
                                           39.5   43.8   35.6   39.4   42.0   37.2   45.7   29.1   44.2   51.4   35.7   34.4   45.0   21.1   41.4   44.1   38.5   39.4   48.6 
( 5) Moltissimo                              59     21     38     12     16     31      9     30     20     15     24     20      5      1     11      1     12     29      6 
                                           14.8   10.9   18.3   11.0   11.2   20.9    5.2   21.3   23.3   13.5   18.6   12.5   25.0    5.3   11.1    2.9   13.2   21.2    8.6 
(non so)                                     36     15     21     11     14     11     17     12      7     12     14     10      1      1     13      4      6     11      7 
                                            9.0    7.8   10.1   10.1    9.8    7.4    9.8    8.5    8.1   10.8   10.9    6.3    5.0    5.3   13.1   11.8    6.6    8.0   10.0 
 
Media                                      3.56   3.47   3.64   3.44   3.58   3.63   3.41   3.57   3.84   3.76   3.66   3.35   3.74   3.00   3.51   3.40   3.54   3.70   3.62 
 
TOP TWO BOXES                               217    105    112     55     76     86     88     71     58     72     70     75     14      5     52     16     47     83     40 
                                           54.3   54.7   53.8   50.5   53.1   58.1   50.9   50.4   67.4   64.9   54.3   46.9   70.0   26.3   52.5   47.1   51.6   60.6   57.1 
 
I CITTADINI DIRETTAMENTE 
( 1) Per niente                              11      6      5      3      7      1      6      4      1      2      4      5             1      4      2      3      1      2 
                                            2.8    3.1    2.4    2.8    4.9    0.7    3.5    2.8    1.2    1.8    3.1    3.1           5.3    4.0    5.9    3.3    0.7    2.9 
( 2) Poco                                    31     14     17     10      9     12     15     12      4      3     13     15      1             3      5     12     10      8 
                                            7.8    7.3    8.2    9.2    6.3    8.1    8.7    8.5    4.7    2.7   10.1    9.4    5.0           3.0   14.7   13.2    7.3   11.4 
( 3) Abbastanza                             143     73     70     39     51     53     62     49     32     41     47     55      7      9     31     14     34     48     29 
                                           35.8   38.0   33.7   35.8   35.7   35.8   35.8   34.8   37.2   36.9   36.4   34.4   35.0   47.4   31.3   41.2   37.4   35.0   41.4 
( 4) Molto                                  130     58     72     35     51     44     54     47     29     39     42     49     10      8     36      7     26     43     16 
                                           32.5   30.2   34.6   32.1   35.7   29.7   31.2   33.3   33.7   35.1   32.6   30.6   50.0   42.1   36.4   20.6   28.6   31.4   22.9 
( 5) Moltissimo                              50     24     26     14     13     23     23     15     12     17     12     21      2            16      3      9     20      6 
                                           12.5   12.5   12.5   12.8    9.1   15.5   13.3   10.6   14.0   15.3    9.3   13.1   10.0          16.2    8.8    9.9   14.6    8.6 
(non so)                                     35     17     18      8     12     15     13     14      8      9     11     15             1      9      3      7     15      9 
                                            8.8    8.9    8.7    7.3    8.4   10.1    7.5    9.9    9.3    8.1    8.5    9.4           5.3    9.1    8.8    7.7   10.9   12.9 
 
Media                                      3.48   3.46   3.51   3.47   3.41   3.57   3.46   3.45   3.60   3.65   3.38   3.46   3.65   3.33   3.63   3.13   3.31   3.58   3.26 
 
TOP TWO BOXES                               180     82     98     49     64     67     77     62     41     56     54     70     12      8     52     10     35     63     22 
                                           45.0   42.7   47.1   45.0   44.8   45.3   44.5   44.0   47.7   50.5   41.9   43.8   60.0   42.1   52.5   29.4   38.5   46.0   31.4 
 
ALLE COMPAGNIE DELL'ENERGIA 
( 1) Per niente                              12      5      7             6      6      6      2      4      1      5      6             1      4             2      5      5 
                                            3.0    2.6    3.4           4.2    4.1    3.5    1.4    4.7    0.9    3.9    3.8           5.3    4.0           2.2    3.6    7.1 
( 2) Poco                                    38     18     20      9     13     16     20     13      5      4      9     25      3      1      9      4     12      9      7 
                                            9.5    9.4    9.6    8.3    9.1   10.8   11.6    9.2    5.8    3.6    7.0   15.6   15.0    5.3    9.1   11.8   13.2    6.6   10.0 
( 3) Abbastanza                             173     80     93     56     60     57     74     66     33     52     62     59      7     10     46     17     32     61     23 
                                           43.3   41.7   44.7   51.4   42.0   38.5   42.8   46.8   38.4   46.8   48.1   36.9   35.0   52.6   46.5   50.0   35.2   44.5   32.9 
( 4) Molto                                   91     47     44     24     27     40     37     33     21     24     34     33      7      5     17      6     23     33     21 
                                           22.8   24.5   21.2   22.0   18.9   27.0   21.4   23.4   24.4   21.6   26.4   20.6   35.0   26.3   17.2   17.6   25.3   24.1   30.0 
( 5) Moltissimo                              46     20     26     13     19     14     22     11     13     11     13     22      1            13      6     12     14      8 
                                           11.5   10.4   12.5   11.9   13.3    9.5   12.7    7.8   15.1    9.9   10.1   13.8    5.0          13.1   17.6   13.2   10.2   11.4 
(non so)                                     40     22     18      7     18     15     14     16     10     19      6     15      2      2     10      1     10     15      6 
                                           10.0   11.5    8.7    6.4   12.6   10.1    8.1   11.3   11.6   17.1    4.7    9.4   10.0   10.5   10.1    2.9   11.0   10.9    8.6 
 
Media                                      3.34   3.35   3.33   3.40   3.32   3.30   3.31   3.30   3.45   3.43   3.33   3.28   3.33   3.12   3.29   3.42   3.38   3.34   3.31 
 
TOP TWO BOXES                               137     67     70     37     46     54     59     44     34     35     47     55      8      5     30     12     35     47     29 
                                           34.3   34.9   33.7   33.9   32.2   36.5   34.1   31.2   39.5   31.5   36.4   34.4   40.0   26.3   30.3   35.3   38.5   34.3   41.4 
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ASTAREA - j.016e.12 - ANALISI ACCETTABILITA' ENERGIA GEOTERMICA NEL SUD ITALIA - CASO STUDIO TERMINI IMERESE 
Ricerca per l'IDPA - Istituto per la Dinamica dei Processi Ambientali del CNR 
DOM. 10 - SU QUALI ARGOMENTI DI GEOTERMIA SI VORREBBE MAGGIORE INFORMAZIONE 
                                                    SESSO             ETA'           TITOLO DI STUDIO      AMPIEZZA CENTRO            CONDIZIONE PROFESSIONALE 
                                                                                                                             IMPREN 
                                                                                                                             DITORE 
                                                                                                 ELEMEN                        LIB. COMMER   LAVO                      GEOTER 
                                                                                55 LAUREA          TARI   FINO         OLTRE PROFES CIANTE RATORE                  NON    MIA 
                                             TO     MA   FEM   18/34  35/54 ANNI E  MEDIA  MEDIA    NES     20 20-100    100  SIONI   ARTI  DIPEN    STU   CASA   OCCU   POSI 
                                           TALE  SCHIO   MINA   ANNI   ANNI   PIU'   SUP.  INFE.   SUNA   MILA   MILA   MILA    STA  GIANO  DENTE  DENTE  LINGA   PATO   TIVA 
BASE                                        400    192    208    109    143    148    173    141     86    111    129    160     20     19     99     34     91    137     70 
L'IMPATTO PAESAGGISTICO E AMBIENTALE 
( 1) Per niente                              34     16     18     10     13     11     16     13      5      2     14     18             5      7      1      9     12      2 
                                            8.5    8.3    8.7    9.2    9.1    7.4    9.2    9.2    5.8    1.8   10.9   11.3          26.3    7.1    2.9    9.9    8.8    2.9 
( 2) Poco                                   105     56     49     33     41     31     62     36      7     26     36     43      5      6     26     17     28     23     32 
                                           26.3   29.2   23.6   30.3   28.7   20.9   35.8   25.5    8.1   23.4   27.9   26.9   25.0   31.6   26.3   50.0   30.8   16.8   45.7 
( 3) Abbastanza                             145     75     70     32     53     60     57     47     41     41     41     63      7      6     38     11     30     53     28 
                                           36.3   39.1   33.7   29.4   37.1   40.5   32.9   33.3   47.7   36.9   31.8   39.4   35.0   31.6   38.4   32.4   33.0   38.7   40.0 
( 4) Molto                                   71     34     37     24     19     28     33     15     23     29     19     23      4            17      4     17     29      8 
                                           17.8   17.7   17.8   22.0   13.3   18.9   19.1   10.6   26.7   26.1   14.7   14.4   20.0          17.2   11.8   18.7   21.2   11.4 
( 5) Moltissimo                              23      6     17      5     10      8      3     16      4      6     10      7      3      1      5             4     10 
                                            5.8    3.1    8.2    4.6    7.0    5.4    1.7   11.3    4.7    5.4    7.8    4.4   15.0    5.3    5.1           4.4    7.3 
(non so)                                     22      5     17      5      7     10      2     14      6      7      9      6      1      1      6      1      3     10 
                                            5.5    2.6    8.2    4.6    4.9    6.8    1.2    9.9    7.0    6.3    7.0    3.8    5.0    5.3    6.1    2.9    3.3    7.3 
 
Media                                      2.85   2.78   2.93   2.82   2.79   2.93   2.68   2.88   3.17   3.11   2.79   2.73   3.26   2.22   2.86   2.55   2.76   3.02   2.60 
 
TOP TWO BOXES                                94     40     54     29     29     36     36     31     27     35     29     30      7      1     22      4     21     39      8 
                                           23.5   20.8   26.0   26.6   20.3   24.3   20.8   22.0   31.4   31.5   22.5   18.8   35.0    5.3   22.2   11.8   23.1   28.5   11.4 
 
IL RISCHIO DI MICRO TERREMOTI 
( 1) Per niente                              22     12     10            12     10      4     12      6      6      5     11      2      1      5             3     11      3 
                                            5.5    6.3    4.8           8.4    6.8    2.3    8.5    7.0    5.4    3.9    6.9   10.0    5.3    5.1           3.3    8.0    4.3 
( 2) Poco                                    67     34     33     24     15     28     26     23     18     22     18     27      2      2     15      7     15     26     16 
                                           16.8   17.7   15.9   22.0   10.5   18.9   15.0   16.3   20.9   19.8   14.0   16.9   10.0   10.5   15.2   20.6   16.5   19.0   22.9 
( 3) Abbastanza                             151     73     78     45     53     53     73     49     29     41     50     60      6      7     45     14     34     45     27 
                                           37.8   38.0   37.5   41.3   37.1   35.8   42.2   34.8   33.7   36.9   38.8   37.5   30.0   36.8   45.5   41.2   37.4   32.8   38.6 
( 4) Molto                                   97     48     49     26     36     35     42     37     18     27     33     37      5      5     20     10     23     34     14 
                                           24.3   25.0   23.6   23.9   25.2   23.6   24.3   26.2   20.9   24.3   25.6   23.1   25.0   26.3   20.2   29.4   25.3   24.8   20.0 
( 5) Moltissimo                              32     12     20      7     13     12     11     12      9     11     13      8      1      2      4      2     11     12      5 
                                            8.0    6.3    9.6    6.4    9.1    8.1    6.4    8.5   10.5    9.9   10.1    5.0    5.0   10.5    4.0    5.9   12.1    8.8    7.1 
(non so)                                     31     13     18      7     14     10     17      8      6      4     10     17      4      2     10      1      5      9      5 
                                            7.8    6.8    8.7    6.4    9.8    6.8    9.8    5.7    7.0    3.6    7.8   10.6   20.0   10.5   10.1    2.9    5.5    6.6    7.1 
 
Media                                      3.14   3.08   3.19   3.16   3.18   3.08   3.19   3.11   3.08   3.14   3.26   3.03   3.06   3.29   3.03   3.21   3.28   3.08   3.03 
 
TOP TWO BOXES                               129     60     69     33     49     47     53     49     27     38     46     45      6      7     24     12     34     46     19 
                                           32.3   31.3   33.2   30.3   34.3   31.8   30.6   34.8   31.4   34.2   35.7   28.1   30.0   36.8   24.2   35.3   37.4   33.6   27.1 
 
L'EVENTUALE ESAURIMENTO DELLA RISORSA GEOTERMICA 
( 1) Per niente                              17     12      5      6      3      8      8      5      4      7      5      5      1      2      4      1      1      8      4 
                                            4.3    6.3    2.4    5.5    2.1    5.4    4.6    3.5    4.7    6.3    3.9    3.1    5.0   10.5    4.0    2.9    1.1    5.8    5.7 
( 2) Poco                                    60     38     22     18     16     26     25     24     11     15     14     31      2      1     15      5      9     28     11 
                                           15.0   19.8   10.6   16.5   11.2   17.6   14.5   17.0   12.8   13.5   10.9   19.4   10.0    5.3   15.2   14.7    9.9   20.4   15.7 
( 3) Abbastanza                             152     77     75     45     62     45     73     49     30     47     49     56     10      8     44     13     32     45     28 
                                           38.0   40.1   36.1   41.3   43.4   30.4   42.2   34.8   34.9   42.3   38.0   35.0   50.0   42.1   44.4   38.2   35.2   32.8   40.0 
( 4) Molto                                   99     42     57     23     31     45     40     33     26     23     35     41      3      4     20      9     28     35     16 
                                           24.8   21.9   27.4   21.1   21.7   30.4   23.1   23.4   30.2   20.7   27.1   25.6   15.0   21.1   20.2   26.5   30.8   25.5   22.9 
( 5) Moltissimo                              29     10     19      8     11     10     13     11      5     12     10      7             2      7      2     10      8      7 
                                            7.3    5.2    9.1    7.3    7.7    6.8    7.5    7.8    5.8   10.8    7.8    4.4          10.5    7.1    5.9   11.0    5.8   10.0 
(non so)                                     43     13     30      9     20     14     14     19     10      7     16     20      4      2      9      4     11     13      4 
                                           10.8    6.8   14.4    8.3   14.0    9.5    8.1   13.5   11.6    6.3   12.4   12.5   20.0   10.5    9.1   11.8   12.1    9.5    5.7 
 
Media                                      3.18   3.00   3.35   3.09   3.25   3.17   3.16   3.17   3.22   3.17   3.27   3.10   2.94   3.18   3.12   3.20   3.46   3.06   3.17 
 
TOP TWO BOXES                               128     52     76     31     42     55     53     44     31     35     45     48      3      6     27     11     38     43     23 
                                           32.0   27.1   36.5   28.4   29.4   37.2   30.6   31.2   36.0   31.5   34.9   30.0   15.0   31.6   27.3   32.4   41.8   31.4   32.9 
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ASTAREA - j.016e.12 - ANALISI ACCETTABILITA' ENERGIA GEOTERMICA NEL SUD ITALIA - CASO STUDIO TERMINI IMERESE 
Ricerca per l'IDPA - Istituto per la Dinamica dei Processi Ambientali del CNR 
DOM. 10 - SU QUALI ARGOMENTI DI GEOTERMIA SI VORREBBE MAGGIORE INFORMAZIONE 
                                                    SESSO             ETA'           TITOLO DI STUDIO      AMPIEZZA CENTRO            CONDIZIONE PROFESSIONALE 
                                                                                                                             IMPREN 
                                                                                                                             DITORE 
                                                                                                 ELEMEN                        LIB. COMMER   LAVO                      GEOTER 
                                                                                55 LAUREA          TARI   FINO         OLTRE PROFES CIANTE RATORE                  NON    MIA 
                                             TO     MA   FEM   18/34  35/54 ANNI E  MEDIA  MEDIA    NES     20 20-100    100  SIONI   ARTI  DIPEN    STU   CASA   OCCU   POSI 
                                           TALE  SCHIO   MINA   ANNI   ANNI   PIU'   SUP.  INFE.   SUNA   MILA   MILA   MILA    STA  GIANO  DENTE  DENTE  LINGA   PATO   TIVA 
BASE                                        400    192    208    109    143    148    173    141     86    111    129    160     20     19     99     34     91    137     70 
 
LE RIPERCUSSIONI ECONOMICHE PER LE POPOLAZIONI LOCALI 
( 1) Per niente                              19      8     11      1     10      8     11      6      2      4      6      9      2      2      4      1      6      4      3 
                                            4.8    4.2    5.3    0.9    7.0    5.4    6.4    4.3    2.3    3.6    4.7    5.6   10.0   10.5    4.0    2.9    6.6    2.9    4.3 
( 2) Poco                                    65     37     28     25     19     21     29     22     14     20     21     24      1      5     22      6      9     22     11 
                                           16.3   19.3   13.5   22.9   13.3   14.2   16.8   15.6   16.3   18.0   16.3   15.0    5.0   26.3   22.2   17.6    9.9   16.1   15.7 
( 3) Abbastanza                             146     74     72     40     50     56     63     50     33     38     54     54     11      6     30     15     30     54     25 
                                           36.5   38.5   34.6   36.7   35.0   37.8   36.4   35.5   38.4   34.2   41.9   33.8   55.0   31.6   30.3   44.1   33.0   39.4   35.7 
( 4) Molto                                  112     58     54     29     39     44     50     39     23     34     26     52      4      5     31     10     25     37     20 
                                           28.0   30.2   26.0   26.6   27.3   29.7   28.9   27.7   26.7   30.6   20.2   32.5   20.0   26.3   31.3   29.4   27.5   27.0   28.6 
( 5) Moltissimo                              27      7     20      6     10     11      6     11     10      8     12      7                    5      2      8     12      5 
                                            6.8    3.6    9.6    5.5    7.0    7.4    3.5    7.8   11.6    7.2    9.3    4.4                  5.1    5.9    8.8    8.8    7.1 
(non so)                                     31      8     23      8     15      8     14     13      4      7     10     14      2      1      7            13      8      6 
                                            7.8    4.2   11.1    7.3   10.5    5.4    8.1    9.2    4.7    6.3    7.8    8.8   10.0    5.3    7.1          14.3    5.8    8.6 
 
Media                                      3.17   3.10   3.24   3.14   3.16   3.21   3.07   3.21   3.30   3.21   3.14   3.16   2.94   2.78   3.12   3.18   3.26   3.24   3.20 
 
TOP TWO BOXES                               139     65     74     35     49     55     56     50     33     42     38     59      4      5     36     12     33     49     25 
                                           34.8   33.9   35.6   32.1   34.3   37.2   32.4   35.5   38.4   37.8   29.5   36.9   20.0   26.3   36.4   35.3   36.3   35.8   35.7 
LA GESTIONE DEGLI IMPIANTI 
( 1) Per niente                              19     10      9      5     10      4     10      5      4      5      3     11      1      2      5      3      5      3      3 
                                            4.8    5.2    4.3    4.6    7.0    2.7    5.8    3.5    4.7    4.5    2.3    6.9    5.0   10.5    5.1    8.8    5.5    2.2    4.3 
( 2) Poco                                    68     40     28     17     24     27     32     21     15     20     13     35      3      2     13      7     14     29     16 
                                           17.0   20.8   13.5   15.6   16.8   18.2   18.5   14.9   17.4   18.0   10.1   21.9   15.0   10.5   13.1   20.6   15.4   21.2   22.9 
( 3) Abbastanza                             141     73     68     40     43     58     62     48     31     43     50     48      7      6     35     15     28     50     23 
                                           35.3   38.0   32.7   36.7   30.1   39.2   35.8   34.0   36.0   38.7   38.8   30.0   35.0   31.6   35.4   44.1   30.8   36.5   32.9 
( 4) Molto                                  100     43     57     26     36     38     47     31     22     25     37     38      3      6     27      6     28     30     19 
                                           25.0   22.4   27.4   23.9   25.2   25.7   27.2   22.0   25.6   22.5   28.7   23.8   15.0   31.6   27.3   17.6   30.8   21.9   27.1 
( 5) Moltissimo                              26      7     19      8     13      5      8     12      6      9     11      6      2      2      5      1      8      8      4 
                                            6.5    3.6    9.1    7.3    9.1    3.4    4.6    8.5    7.0    8.1    8.5    3.8   10.0   10.5    5.1    2.9    8.8    5.8    5.7 
(non so)                                     46     19     27     13     17     16     14     24      8      9     15     22      4      1     14      2      8     17      5 
                                           11.5    9.9   13.0   11.9   11.9   10.8    8.1   17.0    9.3    8.1   11.6   13.8   20.0    5.3   14.1    5.9    8.8   12.4    7.1 
 
Media                                      3.13   2.98   3.27   3.16   3.14   3.10   3.07   3.21   3.14   3.13   3.35   2.95   3.13   3.22   3.16   2.84   3.24   3.09   3.08 
 
TOP TWO BOXES                               126     50     76     34     49     43     55     43     28     34     48     44      5      8     32      7     36     38     23 
                                           31.5   26.0   36.5   31.2   34.3   29.1   31.8   30.5   32.6   30.6   37.2   27.5   25.0   42.1   32.3   20.6   39.6   27.7   32.9 
LA RETE PER IL TRASPORTO DELL'ENERGIA 
( 1) Per niente                              17      7     10      2      8      7      9      5      3      4      5      8      2             4      1      3      7      3 
                                            4.3    3.6    4.8    1.8    5.6    4.7    5.2    3.5    3.5    3.6    3.9    5.0   10.0           4.0    2.9    3.3    5.1    4.3 
( 2) Poco                                    65     35     30     18     20     27     26     22     17     22     21     22      3      2     18      4     14     24     13 
                                           16.3   18.2   14.4   16.5   14.0   18.2   15.0   15.6   19.8   19.8   16.3   13.8   15.0   10.5   18.2   11.8   15.4   17.5   18.6 
( 3) Abbastanza                             159     82     77     45     57     57     72     56     31     44     49     66      8      8     40     16     39     48     24 
                                           39.8   42.7   37.0   41.3   39.9   38.5   41.6   39.7   36.0   39.6   38.0   41.3   40.0   42.1   40.4   47.1   42.9   35.0   34.3 
( 4) Molto                                  103     48     55     29     36     38     46     34     23     25     35     43      4      5     27     11     21     35     24 
                                           25.8   25.0   26.4   26.6   25.2   25.7   26.6   24.1   26.7   22.5   27.1   26.9   20.0   26.3   27.3   32.4   23.1   25.5   34.3 
( 5) Moltissimo                              28     10     18      7     10     11     10     14      4     10     10      8             3      3      1      9     12      3 
                                            7.0    5.2    8.7    6.4    7.0    7.4    5.8    9.9    4.7    9.0    7.8    5.0          15.8    3.0    2.9    9.9    8.8    4.3 
(non so)                                     28     10     18      8     12      8     10     10      8      6      9     13      3      1      7      1      5     11      3 
                                            7.0    5.2    8.7    7.3    8.4    5.4    5.8    7.1    9.3    5.4    7.0    8.1   15.0    5.3    7.1    2.9    5.5    8.0    4.3 
 
Media                                      3.16   3.10   3.22   3.21   3.15   3.14   3.13   3.23   3.10   3.14   3.20   3.14   2.82   3.50   3.08   3.21   3.22   3.17   3.16 
 
TOP TWO BOXES                               131     58     73     36     46     49     56     48     27     35     45     51      4      8     30     12     30     47     27 
                                           32.8   30.2   35.1   33.0   32.2   33.1   32.4   34.0   31.4   31.5   34.9   31.9   20.0   42.1   30.3   35.3   33.0   34.3   38.6 
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ASTAREA - j.016e.12 - ANALISI ACCETTABILITA' ENERGIA GEOTERMICA NEL SUD ITALIA - CASO STUDIO TERMINI IMERESE 
Ricerca per l'IDPA - Istituto per la Dinamica dei Processi Ambientali del CNR 
DOM. 11 - FONTI CHE ISPIRANO PIU' FIDUCIA NELL'INFORMARE SULLA GEOTERMIA 
                                                    SESSO             ETA'           TITOLO DI STUDIO      AMPIEZZA CENTRO            CONDIZIONE PROFESSIONALE 
                                                                                                                             IMPREN 
                                                                                                                             DITORE 
                                                                                                 ELEMEN                        LIB. COMMER   LAVO                      GEOTER 
                                                                                55 LAUREA          TARI   FINO         OLTRE PROFES CIANTE RATORE                  NON    MIA 
                                             TO     MA   FEM   18/34  35/54 ANNI E  MEDIA  MEDIA    NES     20 20-100    100  SIONI   ARTI  DIPEN    STU   CASA   OCCU   POSI 
                                           TALE  SCHIO   MINA   ANNI   ANNI   PIU'   SUP.  INFE.   SUNA   MILA   MILA   MILA    STA  GIANO  DENTE  DENTE  LINGA   PATO   TIVA 
BASE                                        400    192    208    109    143    148    173    141     86    111    129    160     20     19     99     34     91    137     70 
 
GOVERNO 
( 1) Per niente                              45     20     25     14     16     15     22     15      8      4     20     21             5     10      4     10     16      6 
                                           11.3   10.4   12.0   12.8   11.2   10.1   12.7   10.6    9.3    3.6   15.5   13.1          26.3   10.1   11.8   11.0   11.7    8.6 
( 2) Poco                                    82     45     37     26     34     22     49     30      3     20     27     35      4      4     21     13     23     17     25 
                                           20.5   23.4   17.8   23.9   23.8   14.9   28.3   21.3    3.5   18.0   20.9   21.9   20.0   21.1   21.2   38.2   25.3   12.4   35.7 
( 3) Abbastanza                             108     64     44     27     38     43     49     31     28     38     29     41      7      5     26     10     20     40     26 
                                           27.0   33.3   21.2   24.8   26.6   29.1   28.3   22.0   32.6   34.2   22.5   25.6   35.0   26.3   26.3   29.4   22.0   29.2   37.1 
( 4) Molto                                   93     44     49     26     26     41     40     27     26     25     24     44      5      3     21      5     22     37      9 
                                           23.3   22.9   23.6   23.9   18.2   27.7   23.1   19.1   30.2   22.5   18.6   27.5   25.0   15.8   21.2   14.7   24.2   27.0   12.9 
( 5) Moltissimo                              40     11     29      8     17     15      9     17     14     14     16     10      1      1     11      1     12     14      4 
                                           10.0    5.7   13.9    7.3   11.9   10.1    5.2   12.1   16.3   12.6   12.4    6.3    5.0    5.3   11.1    2.9   13.2   10.2    5.7 
(non so)                                     32      8     24      8     12     12      4     21      7     10     13      9      3      1     10      1      4     13 
                                            8.0    4.2   11.5    7.3    8.4    8.1    2.3   14.9    8.1    9.0   10.1    5.6   15.0    5.3   10.1    2.9    4.4    9.5 
 
Media                                      3.00   2.90   3.11   2.88   2.95   3.14   2.79   3.01   3.44   3.25   2.91   2.91   3.18   2.50   3.02   2.58   3.03   3.13   2.71 
 
TOP TWO BOXES                               133     55     78     34     43     56     49     44     40     39     40     54      6      4     32      6     34     51     13 
                                           33.3   28.6   37.5   31.2   30.1   37.8   28.3   31.2   46.5   35.1   31.0   33.8   30.0   21.1   32.3   17.6   37.4   37.2   18.6 
 
ENTI LOCALI 
( 1) Per niente                              46     21     25     14     16     16     22     16      8      4     20     22             5     10      4     10     17      6 
                                           11.5   10.9   12.0   12.8   11.2   10.8   12.7   11.3    9.3    3.6   15.5   13.8          26.3   10.1   11.8   11.0   12.4    8.6 
( 2) Poco                                    84     45     39     26     36     22     50     30      4     21     28     35      4      5     21     13     24     17     26 
                                           21.0   23.4   18.8   23.9   25.2   14.9   28.9   21.3    4.7   18.9   21.7   21.9   20.0   26.3   21.2   38.2   26.4   12.4   37.1 
( 3) Abbastanza                             151     81     70     35     53     63     62     48     41     44     42     65      8      7     39     12     32     53     30 
                                           37.8   42.2   33.7   32.1   37.1   42.6   35.8   34.0   47.7   39.6   32.6   40.6   40.0   36.8   39.4   35.3   35.2   38.7   42.9 
( 4) Molto                                   55     29     26     20     12     23     29     11     15     21     11     23      4             9      4     12     26      5 
                                           13.8   15.1   12.5   18.3    8.4   15.5   16.8    7.8   17.4   18.9    8.5   14.4   20.0           9.1   11.8   13.2   19.0    7.1 
( 5) Moltissimo                              34      9     25      7     14     13      6     16     12     12     16      6      1      1     10             9     13      3 
                                            8.5    4.7   12.0    6.4    9.8    8.8    3.5   11.3   14.0   10.8   12.4    3.8    5.0    5.3   10.1           9.9    9.5    4.3 
(non so)                                     30      7     23      7     12     11      4     20      6      9     12      9      3      1     10      1      4     11 
                                            7.5    3.6   11.1    6.4    8.4    7.4    2.3   14.2    7.0    8.1    9.3    5.6   15.0    5.3   10.1    2.9    4.4    8.0 
 
Media                                      2.86   2.78   2.93   2.80   2.79   2.96   2.69   2.84   3.24   3.16   2.79   2.71   3.12   2.28   2.87   2.48   2.84   3.01   2.61 
 
TOP TWO BOXES                                89     38     51     27     26     36     35     27     27     33     27     29      5      1     19      4     21     39      8 
                                           22.3   19.8   24.5   24.8   18.2   24.3   20.2   19.1   31.4   29.7   20.9   18.1   25.0    5.3   19.2   11.8   23.1   28.5   11.4 
COMPAGNIE ENERGETICHE 
( 1) Per niente                              36     16     20     10     14     12     17     13      6      2     16     18             5      8      1     10     12      2 
                                            9.0    8.3    9.6    9.2    9.8    8.1    9.8    9.2    7.0    1.8   12.4   11.3          26.3    8.1    2.9   11.0    8.8    2.9 
( 2) Poco                                    57     31     26     17     22     18     35     18      4     13     17     27      3      2     15     10     13     14     17 
                                           14.3   16.1   12.5   15.6   15.4   12.2   20.2   12.8    4.7   11.7   13.2   16.9   15.0   10.5   15.2   29.4   14.3   10.2   24.3 
( 3) Abbastanza                             146     85     61     41     54     51     69     47     30     48     45     53      8      7     36     16     30     49     38 
                                           36.5   44.3   29.3   37.6   37.8   34.5   39.9   33.3   34.9   43.2   34.9   33.1   40.0   36.8   36.4   47.1   33.0   35.8   54.3 
( 4) Molto                                   82     37     45     23     22     37     36     23     23     22     20     40      4      3     19      3     21     32      8 
                                           20.5   19.3   21.6   21.1   15.4   25.0   20.8   16.3   26.7   19.8   15.5   25.0   20.0   15.8   19.2    8.8   23.1   23.4   11.4 
( 5) Moltissimo                              53     17     36     12     22     19     12     24     17     19     21     13      2      1     14      3     14     19      5 
                                           13.3    8.9   17.3   11.0   15.4   12.8    6.9   17.0   19.8   17.1   16.3    8.1   10.0    5.3   14.1    8.8   15.4   13.9    7.1 
(non so)                                     26      6     20      6      9     11      4     16      6      7     10      9      3      1      7      1      3     11 
                                            6.5    3.1    9.6    5.5    6.3    7.4    2.3   11.3    7.0    6.3    7.8    5.6   15.0    5.3    7.1    2.9    3.3    8.0 
 
Media                                      3.16   3.04   3.27   3.10   3.12   3.24   2.95   3.22   3.51   3.41   3.11   3.02   3.29   2.61   3.17   2.91   3.18   3.25   2.96 
 
TOP TWO BOXES                               135     54     81     35     44     56     48     47     40     41     41     53      6      4     33      6     35     51     13 
                                           33.8   28.1   38.9   32.1   30.8   37.8   27.7   33.3   46.5   36.9   31.8   33.1   30.0   21.1   33.3   17.6   38.5   37.2   18.6 
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ASTAREA - j.016e.12 - ANALISI ACCETTABILITA' ENERGIA GEOTERMICA NEL SUD ITALIA - CASO STUDIO TERMINI IMERESE 
Ricerca per l'IDPA - Istituto per la Dinamica dei Processi Ambientali del CNR 
DOM. 11 - FONTI CHE ISPIRANO PIU' FIDUCIA NELL'INFORMARE SULLA GEOTERMIA 
                                                    SESSO             ETA'           TITOLO DI STUDIO      AMPIEZZA CENTRO            CONDIZIONE PROFESSIONALE 
                                                                                                                             IMPREN 
                                                                                                                             DITORE 
                                                                                                 ELEMEN                        LIB. COMMER   LAVO                      GEOTER 
                                                                                55 LAUREA          TARI   FINO         OLTRE PROFES CIANTE RATORE                  NON    MIA 
                                             TO     MA   FEM   18/34  35/54 ANNI E  MEDIA  MEDIA    NES     20 20-100    100  SIONI   ARTI  DIPEN    STU   CASA   OCCU   POSI 
                                           TALE  SCHIO   MINA   ANNI   ANNI   PIU'   SUP.  INFE.   SUNA   MILA   MILA   MILA    STA  GIANO  DENTE  DENTE  LINGA   PATO   TIVA 
BASE                                        400    192    208    109    143    148    173    141     86    111    129    160     20     19     99     34     91    137     70 
 
UNIONE EUROPEA 
( 1) Per niente                              50     21     29     10     26     14     28     12     10      9     14     27      3      3     18      4     12     10      7 
                                           12.5   10.9   13.9    9.2   18.2    9.5   16.2    8.5   11.6    8.1   10.9   16.9   15.0   15.8   18.2   11.8   13.2    7.3   10.0 
( 2) Poco                                    93     51     42     26     27     40     46     27     20     26     29     38      6      5     22     10     17     33     20 
                                           23.3   26.6   20.2   23.9   18.9   27.0   26.6   19.1   23.3   23.4   22.5   23.8   30.0   26.3   22.2   29.4   18.7   24.1   28.6 
( 3) Abbastanza                             130     59     71     33     48     49     56     43     31     35     48     47      4      5     31      7     33     50     23 
                                           32.5   30.7   34.1   30.3   33.6   33.1   32.4   30.5   36.0   31.5   37.2   29.4   20.0   26.3   31.3   20.6   36.3   36.5   32.9 
( 4) Molto                                   61     30     31     19     17     25     22     24     15     14     19     28      4      2      9      8     18     20     13 
                                           15.3   15.6   14.9   17.4   11.9   16.9   12.7   17.0   17.4   12.6   14.7   17.5   20.0   10.5    9.1   23.5   19.8   14.6   18.6 
( 5) Moltissimo                              44     22     22     12     17     15     13     24      7     14     14     16      2      3     14      2      4     19      3 
                                           11.0   11.5   10.6   11.0   11.9   10.1    7.5   17.0    8.1   12.6   10.9   10.0   10.0   15.8   14.1    5.9    4.4   13.9    4.3 
(non so)                                     22      9     13      9      8      5      8     11      3     13      5      4      1      1      5      3      7      5      4 
                                            5.5    4.7    6.3    8.3    5.6    3.4    4.6    7.8    3.5   11.7    3.9    2.5    5.0    5.3    5.1    8.8    7.7    3.6    5.7 
 
Media                                      2.88   2.90   2.87   2.97   2.79   2.91   2.67   3.16   2.87   2.98   2.92   2.79   2.79   2.83   2.78   2.81   2.82   3.04   2.77 
 
TOP TWO BOXES                               105     52     53     31     34     40     35     48     22     28     33     44      6      5     23     10     22     39     16 
                                           26.3   27.1   25.5   28.4   23.8   27.0   20.2   34.0   25.6   25.2   25.6   27.5   30.0   26.3   23.2   29.4   24.2   28.5   22.9 
UNIVERSITA' E CENTRI DI RICERCA 
( 1) Per niente                              27     10     17      6      9     12      9     13      5      6     10     11             1      8             8     10      1 
                                            6.8    5.2    8.2    5.5    6.3    8.1    5.2    9.2    5.8    5.4    7.8    6.9           5.3    8.1           8.8    7.3    1.4 
( 2) Poco                                    47     28     19     17     12     18     26     14      7     15     14     18      2      2     11      7      8     17     12 
                                           11.8   14.6    9.1   15.6    8.4   12.2   15.0    9.9    8.1   13.5   10.9   11.3   10.0   10.5   11.1   20.6    8.8   12.4   17.1 
( 3) Abbastanza                             148     79     69     43     57     48     70     47     31     42     43     63     11      8     35     13     31     50     33 
                                           37.0   41.1   33.2   39.4   39.9   32.4   40.5   33.3   36.0   37.8   33.3   39.4   55.0   42.1   35.4   38.2   34.1   36.5   47.1 
( 4) Molto                                   84     41     43     24     25     35     36     27     21     20     30     34      3      1     25      7     21     27     13 
                                           21.0   21.4   20.7   22.0   17.5   23.6   20.8   19.1   24.4   18.0   23.3   21.3   15.0    5.3   25.3   20.6   23.1   19.7   18.6 
( 5) Moltissimo                              65     23     42     12     30     23     25     23     17     20     21     24      4      5     13      5     16     22      6 
                                           16.3   12.0   20.2   11.0   21.0   15.5   14.5   16.3   19.8   18.0   16.3   15.0   20.0   26.3   13.1   14.7   17.6   16.1    8.6 
(non so)                                     29     11     18      7     10     12      7     17      5      8     11     10             2      7      2      7     11      5 
                                            7.3    5.7    8.7    6.4    7.0    8.1    4.0   12.1    5.8    7.2    8.5    6.3          10.5    7.1    5.9    7.7    8.0    7.1 
 
Media                                      3.30   3.22   3.39   3.19   3.41   3.29   3.25   3.27   3.47   3.32   3.32   3.28   3.45   3.41   3.26   3.31   3.35   3.27   3.17 
 
TOP TWO BOXES                               149     64     85     36     55     58     61     50     38     40     51     58      7      6     38     12     37     49     19 
                                           37.3   33.3   40.9   33.0   38.5   39.2   35.3   35.5   44.2   36.0   39.5   36.3   35.0   31.6   38.4   35.3   40.7   35.8   27.1 
ORGANIZZAZIONE NON GOVERNATIVE 
( 1) Per niente                              44     24     20     11     19     14     19     20      5      5     18     21      3      3     10      4     11     13      8 
                                           11.0   12.5    9.6   10.1   13.3    9.5   11.0   14.2    5.8    4.5   14.0   13.1   15.0   15.8   10.1   11.8   12.1    9.5   11.4 
( 2) Poco                                    94     52     42     26     29     39     42     27     25     30     20     44      6      6     19     10     18     35     15 
                                           23.5   27.1   20.2   23.9   20.3   26.4   24.3   19.1   29.1   27.0   15.5   27.5   30.0   31.6   19.2   29.4   19.8   25.5   21.4 
( 3) Abbastanza                             153     69     84     39     57     57     72     48     33     38     51     64      6      5     38     15     38     51     29 
                                           38.3   35.9   40.4   35.8   39.9   38.5   41.6   34.0   38.4   34.2   39.5   40.0   30.0   26.3   38.4   44.1   41.8   37.2   41.4 
( 4) Molto                                   49     23     26     14     18     17     20     20      9     13     21     15      2      3     11      1     15     17     10 
                                           12.3   12.0   12.5   12.8   12.6   11.5   11.6   14.2   10.5   11.7   16.3    9.4   10.0   15.8   11.1    2.9   16.5   12.4   14.3 
( 5) Moltissimo                              34     13     21      9      9     16      9     14     11     15     12      7      2      1      9      1      6     15      3 
                                            8.5    6.8   10.1    8.3    6.3   10.8    5.2    9.9   12.8   13.5    9.3    4.4   10.0    5.3    9.1    2.9    6.6   10.9    4.3 
(non so)                                     26     11     15     10     11      5     11     12      3     10      7      9      1      1     12      3      3      6      5 
                                            6.5    5.7    7.2    9.2    7.7    3.4    6.4    8.5    3.5    9.0    5.4    5.6    5.0    5.3   12.1    8.8    3.3    4.4    7.1 
 
Media                                      2.83   2.72   2.93   2.84   2.77   2.87   2.74   2.85   2.95   3.03   2.91   2.62   2.68   2.61   2.89   2.52   2.85   2.89   2.77 
 
TOP TWO BOXES                                83     36     47     23     27     33     29     34     20     28     33     22      4      4     20      2     21     32     13 
                                           20.8   18.8   22.6   21.1   18.9   22.3   16.8   24.1   23.3   25.2   25.6   13.8   20.0   21.1   20.2    5.9   23.1   23.4   18.6 
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ASTAREA - j.016e.12 - ANALISI ACCETTABILITA' ENERGIA GEOTERMICA NEL SUD ITALIA - CASO STUDIO TERMINI IMERESE 
Ricerca per l'IDPA - Istituto per la Dinamica dei Processi Ambientali del CNR 
DOM. 11 - FONTI CHE ISPIRANO PIU' FIDUCIA NELL'INFORMARE SULLA GEOTERMIA 
 
                                                    SESSO             ETA'           TITOLO DI STUDIO      AMPIEZZA CENTRO            CONDIZIONE PROFESSIONALE 
 
                                                                                                                             IMPREN 
                                                                                                                             DITORE 
                                                                                                 ELEMEN                        LIB. COMMER   LAVO                      GEOTER 
                                                                                55 LAUREA          TARI   FINO         OLTRE PROFES CIANTE RATORE                  NON    MIA 
                                             TO     MA   FEM   18/34  35/54 ANNI E  MEDIA  MEDIA    NES     20 20-100    100  SIONI   ARTI  DIPEN    STU   CASA   OCCU   POSI 
                                           TALE  SCHIO   MINA   ANNI   ANNI   PIU'   SUP.  INFE.   SUNA   MILA   MILA   MILA    STA  GIANO  DENTE  DENTE  LINGA   PATO   TIVA 
BASE                                        400    192    208    109    143    148    173    141     86    111    129    160     20     19     99     34     91    137     70 
 
GIORNALISTI (TV, GIORNALI, RIVISTE, RADIO, WEB) 
 
( 1) Per niente                              57     23     34     12     23     22     24     18     15     13     20     24      3      2     19      1     14     18      5 
                                           14.3   12.0   16.3   11.0   16.1   14.9   13.9   12.8   17.4   11.7   15.5   15.0   15.0   10.5   19.2    2.9   15.4   13.1    7.1 
( 2) Poco                                    70     38     32     16     29     25     36     25      9     14     22     34      4      8     14      6     17     21     16 
                                           17.5   19.8   15.4   14.7   20.3   16.9   20.8   17.7   10.5   12.6   17.1   21.3   20.0   42.1   14.1   17.6   18.7   15.3   22.9 
( 3) Abbastanza                             133     64     69     34     43     56     57     41     35     34     44     55      8      4     30      9     32     50     28 
                                           33.3   33.3   33.2   31.2   30.1   37.8   32.9   29.1   40.7   30.6   34.1   34.4   40.0   21.1   30.3   26.5   35.2   36.5   40.0 
( 4) Molto                                   67     31     36     22     22     23     30     22     15     21     23     23      2      2     15     10     14     24     15 
                                           16.8   16.1   17.3   20.2   15.4   15.5   17.3   15.6   17.4   18.9   17.8   14.4   10.0   10.5   15.2   29.4   15.4   17.5   21.4 
( 5) Moltissimo                              49     26     23     17     18     14     21     20      8     19     16     14      2      2     15      5      8     17      4 
                                           12.3   13.5   11.1   15.6   12.6    9.5   12.1   14.2    9.3   17.1   12.4    8.8   10.0   10.5   15.2   14.7    8.8   12.4    5.7 
(non so)                                     24     10     14      8      8      8      5     15      4     10      4     10      1      1      6      3      6      7      2 
                                            6.0    5.2    6.7    7.3    5.6    5.4    2.9   10.6    4.7    9.0    3.1    6.3    5.0    5.3    6.1    8.8    6.6    5.1    2.9 
 
Media                                      2.95   2.99   2.91   3.16   2.87   2.87   2.93   3.01   2.90   3.19   2.94   2.79   2.79   2.67   2.92   3.39   2.82   3.01   2.96 
 
TOP TWO BOXES                               116     57     59     39     40     37     51     42     23     40     39     37      4      4     30     15     22     41     19 
                                           29.0   29.7   28.4   35.8   28.0   25.0   29.5   29.8   26.7   36.0   30.2   23.1   20.0   21.1   30.3   44.1   24.2   29.9   27.1 
 
AMICI, FAMILIARI, CONOSCENTI 
 
( 1) Per niente                              55     23     32     18     14     23     27     16     12     14     18     23      5      3     12      5     12     18      2 
                                           13.8   12.0   15.4   16.5    9.8   15.5   15.6   11.3   14.0   12.6   14.0   14.4   25.0   15.8   12.1   14.7   13.2   13.1    2.9 
( 2) Poco                                    96     49     47     22     35     39     46     28     22     26     25     45      5      6     19     10     26     30     22 
                                           24.0   25.5   22.6   20.2   24.5   26.4   26.6   19.9   25.6   23.4   19.4   28.1   25.0   31.6   19.2   29.4   28.6   21.9   31.4 
( 3) Abbastanza                             147     75     72     41     60     46     59     59     29     37     52     58      6      7     42     11     32     49     34 
                                           36.8   39.1   34.6   37.6   42.0   31.1   34.1   41.8   33.7   33.3   40.3   36.3   30.0   36.8   42.4   32.4   35.2   35.8   48.6 
( 4) Molto                                   45     20     25     10     16     19     21     14     10     13     14     18      1      2     10      4     12     16      8 
                                           11.3   10.4   12.0    9.2   11.2   12.8   12.1    9.9   11.6   11.7   10.9   11.3    5.0   10.5   10.1   11.8   13.2   11.7   11.4 
( 5) Moltissimo                              36     14     22     11     11     14     15     10     11     15     14      7      1      1      8      3      6     17      4 
                                            9.0    7.3   10.6   10.1    7.7    9.5    8.7    7.1   12.8   13.5   10.9    4.4    5.0    5.3    8.1    8.8    6.6   12.4    5.7 
(non so)                                     21     11     10      7      7      7      5     14      2      6      6      9      2             8      1      3      7 
                                            5.3    5.7    4.8    6.4    4.9    4.7    2.9    9.9    2.3    5.4    4.7    5.6   10.0           8.1    2.9    3.3    5.1 
 
Media                                      2.77   2.74   2.79   2.75   2.82   2.73   2.71   2.80   2.83   2.90   2.85   2.61   2.33   2.58   2.81   2.70   2.70   2.88   2.86 
 
TOP TWO BOXES                                81     34     47     21     27     33     36     24     21     28     28     25      2      3     18      7     18     33     12 
                                           20.3   17.7   22.6   19.3   18.9   22.3   20.8   17.0   24.4   25.2   21.7   15.6   10.0   15.8   18.2   20.6   19.8   24.1   17.1 
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ASTAREA - j.016e.12 - ANALISI ACCETTABILITA' ENERGIA GEOTERMICA NEL SUD ITALIA - CASO STUDIO TERMINI IMERESE 
Ricerca per l'IDPA - Istituto per la Dinamica dei Processi Ambientali del CNR 
DATI DI CLASSIFICAZIONE 
 
 
                                                    SESSO             ETA'           TITOLO DI STUDIO      AMPIEZZA CENTRO            CONDIZIONE PROFESSIONALE 
 
                                                                                                                             IMPREN 
                                                                                                                             DITORE 
                                                                                                 ELEMEN                        LIB. COMMER   LAVO                      GEOTER 
                                                                                55 LAUREA          TARI   FINO         OLTRE PROFES CIANTE RATORE                  NON    MIA 
                                             TO     MA   FEM   18/34  35/54 ANNI E  MEDIA  MEDIA    NES     20 20-100    100  SIONI   ARTI  DIPEN    STU   CASA   OCCU   POSI 
                                           TALE  SCHIO   MINA   ANNI   ANNI   PIU'   SUP.  INFE.   SUNA   MILA   MILA   MILA    STA  GIANO  DENTE  DENTE  LINGA   PATO   TIVA 
 
BASE                                        400    192    208    109    143    148    173    141     86    111    129    160     20     19     99     34     91    137     70 
 
SESSO 
 
Maschio                                     192    192            73     44     75     94     59     39     75     35     82     16     15     47     29            85     42 
                                           48.0  100.0          67.0   30.8   50.7   54.3   41.8   45.3   67.6   27.1   51.3   80.0   78.9   47.5   85.3          62.0   60.0 
Femmina                                     208           208     36     99     73     79     82     47     36     94     78      4      4     52      5     91     52     28 
                                           52.0         100.0   33.0   69.2   49.3   45.7   58.2   54.7   32.4   72.9   48.8   20.0   21.1   52.5   14.7  100.0   38.0   40.0 
 
CLASSE DI ETA' 
 
18/24 anni                                   43     41      2     43                   33     10            26      5     12                    5     23            15     20 
                                           10.8   21.4    1.0   39.4                 19.1    7.1          23.4    3.9    7.5                  5.1   67.6          10.9   28.6 
25/34 anni                                   66     32     34     66                   42     24            23     21     22      1      2     39     11      3     10      4 
                                           16.5   16.7   16.3   60.6                 24.3   17.0          20.7   16.3   13.8    5.0   10.5   39.4   32.4    3.3    7.3    5.7 
35/44 anni                                   74     33     41            74            37     37            20     31     23      7     11     33            23             8 
                                           18.5   17.2   19.7          51.7          21.4   26.2          18.0   24.0   14.4   35.0   57.9   33.3          25.3          11.4 
45/54 anni                                   69     11     58            69            29     30     10     16     24     29      4      6     19            35      5     11 
                                           17.3    5.7   27.9          48.3          16.8   21.3   11.6   14.4   18.6   18.1   20.0   31.6   19.2          38.5    3.6   15.7 
55/64 anni                                   59     24     35                   59     17     23     19      8     18     33      8             2            24     25     10 
                                           14.8   12.5   16.8                 39.9    9.8   16.3   22.1    7.2   14.0   20.6   40.0           2.0          26.4   18.2   14.3 
65 anni e più                                89     51     38                   89     15     17     57     18     30     41                    1             6     82     17 
                                           22.3   26.6   18.3                 60.1    8.7   12.1   66.3   16.2   23.3   25.6                  1.0           6.6   59.9   24.3 
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ASTAREA - j.016e.12 - ANALISI ACCETTABILITA' ENERGIA GEOTERMICA NEL SUD ITALIA - CASO STUDIO TERMINI IMERESE 
Ricerca per l'IDPA - Istituto per la Dinamica dei Processi Ambientali del CNR 
DATI DI CLASSIFICAZIONE 
 
 
                                                    SESSO             ETA'           TITOLO DI STUDIO      AMPIEZZA CENTRO            CONDIZIONE PROFESSIONALE 
 
                                                                                                                             IMPREN 
                                                                                                                             DITORE 
                                                                                                 ELEMEN                        LIB. COMMER   LAVO                      GEOTER 
                                                                                55 LAUREA          TARI   FINO         OLTRE PROFES CIANTE RATORE                  NON    MIA 
                                             TO     MA   FEM   18/34  35/54 ANNI E  MEDIA  MEDIA    NES     20 20-100    100  SIONI   ARTI  DIPEN    STU   CASA   OCCU   POSI 
                                           TALE  SCHIO   MINA   ANNI   ANNI   PIU'   SUP.  INFE.   SUNA   MILA   MILA   MILA    STA  GIANO  DENTE  DENTE  LINGA   PATO   TIVA 
 
BASE                                        400    192    208    109    143    148    173    141     86    111    129    160     20     19     99     34     91    137     70 
 
TITOLO DI STUDIO CONSEGUITO 
 
Laurea/Post laurea                           40     17     23     18     14      8     40                    6     14     20     12      3     12      4             9      6 
                                           10.0    8.9   11.1   16.5    9.8    5.4   23.1                  5.4   10.9   12.5   60.0   15.8   12.1   11.8           6.6    8.6 
Media superiore/diploma                     133     77     56     57     52     24    133                   44     41     48             5     52     23     23     30     42 
                                           33.3   40.1   26.9   52.3   36.4   16.2   76.9                 39.6   31.8   30.0          26.3   52.5   67.6   25.3   21.9   60.0 
Media inferiore                             141     59     82     34     67     40           141            36     41     64      4     11     32      7     47     40      5 
                                           35.3   30.7   39.4   31.2   46.9   27.0         100.0          32.4   31.8   40.0   20.0   57.9   32.3   20.6   51.6   29.2    7.1 
Elementare                                   61     24     37             6     55                   61     14     24     23                                 16     45      7 
                                           15.3   12.5   17.8           4.2   37.2                 70.9   12.6   18.6   14.4                               17.6   32.8   10.0 
Nessuna scuola                               25     15     10             4     21                   25     11      9      5      4             3             5     13     10 
                                            6.3    7.8    4.8           2.8   14.2                 29.1    9.9    7.0    3.1   20.0           3.0           5.5    9.5   14.3 
 
CONDIZIONE PROFESSIONALE 
 
Imprenditore/libero professionista/          20     16      4      1     11      8     12      4      4      4      4     12     20                                         1 
dirigente                                   5.0    8.3    1.9    0.9    7.7    5.4    6.9    2.8    4.7    3.6    3.1    7.5  100.0                                       1.4 
Commerciante/esercente                       13     10      3      1     12             8      5             1      2     10            13                                  1 
                                            3.3    5.2    1.4    0.9    8.4           4.6    3.5           0.9    1.6    6.3          68.4                                1.4 
Artigiano/lavoratore in proprio               6      5      1      1      5                    6             2      4                    6 
                                            1.5    2.6    0.5    0.9    3.5                  4.3           1.8    3.1                 31.6 
Impiegato/insegnante                         62     26     36     30     29      3     43     16      3     27     21     14                   62                          10 
                                           15.5   13.5   17.3   27.5   20.3    2.0   24.9   11.3    3.5   24.3   16.3    8.8                 62.6                        14.3 
Operaio                                      37     21     16     14     23            21     16            16     11     10                   37                           1 
                                            9.3   10.9    7.7   12.8   16.1          12.1   11.3          14.4    8.5    6.3                 37.4                         1.4 
Casalinga                                    91            91      3     58     30     23     47     21     12     45     34                                 91            13 
                                           22.8          43.8    2.8   40.6   20.3   13.3   33.3   24.4   10.8   34.9   21.3                              100.0          18.6 
Studente                                     34     29      5     34                   27      7            12      4     18                          34                   16 
                                            8.5   15.1    2.4   31.2                 15.6    5.0          10.8    3.1   11.3                       100.0                 22.9 
Pensionato                                  107     65     42                  107     19     30     58     19     30     58                                       107     24 
                                           26.8   33.9   20.2                 72.3   11.0   21.3   67.4   17.1   23.3   36.3                                      78.1   34.3 
Disoccupato/non occupato                     30     20     10     25      5            20     10            18      8      4                                        30      4 
                                            7.5   10.4    4.8   22.9    3.5          11.6    7.1          16.2    6.2    2.5                                      21.9    5.7 





d1) Secondo Lei, le questioni energetiche in questo momento quanto sono argomenti
attuali? E cioè ...(leggere)?

Tav. 25

Descrizione TOTALI Viterbo Provincia MaschileFemminile da 18 da 25 da 35 da 45 da 55 oltre

a 24 a 34 a 44 a 54 a 64 65

Rispondenti N. 400 86 314 193 207 21 56 74 74 67 108 25 15 13 74 27 83 31 113 17 2 70 176 112 40 2 5 24 88 283

1.Per niente % 3,8 3,5 3,8 4,1 3,4 9,5 3,6 6,8 4,1 0,0 2,8 4,0 6,7 15,4 5,4 3,7 3,6 0,0 2,7 0,0 0,0 2,9 4,0 5,4 0,0 0,0 20,0 4,2 2,3 3,9
2.Poco % 19,3 16,3 20,1 18,1 20,3 23,8 21,4 13,5 18,9 14,9 24,1 12,0 13,3 23,1 20,3 18,5 15,7 35,5 20,4 5,9 50,0 21,4 18,8 17,0 22,5 50,0 0,0 12,5 19,3 20,1
3.Abbastanza % 30,8 24,4 32,5 33,7 28,0 38,1 41,1 39,2 31,1 26,9 20,4 36,0 40,0 30,8 29,7 40,7 31,3 35,5 23,0 41,2 50,0 31,4 30,1 33,0 27,5 0,0 20,0 29,2 29,5 31,4
4.Molto % 30,3 40,7 27,4 26,4 33,8 19,0 25,0 33,8 27,0 37,3 30,6 36,0 26,7 15,4 27,0 37,0 32,5 22,6 32,7 29,4 0,0 27,1 34,1 29,5 22,5 0,0 20,0 16,7 34,1 30,4
5.Moltissimo % 14,8 15,1 14,6 17,1 12,6 9,5 8,9 5,4 17,6 19,4 20,4 12,0 13,3 15,4 17,6 0,0 14,5 6,5 19,5 17,6 0,0 17,1 12,5 14,3 20,0 50,0 40,0 37,5 14,8 12,4
6.(non so) % 1,3 0,0 1,6 0,5 1,9 0,0 0,0 1,4 1,4 1,5 1,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,4 0,0 1,8 5,9 0,0 0,0 0,6 0,9 7,5 0,0 0,0 0,0 0,0 1,8

Totale % 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

Media 3,4 3,5 3,3 3,4 3,4 3,0 3,1 3,2 3,4 3,7 3,5 3,4 3,3 2,9 3,3 3,1 3,5 3,0 3,5 3,8 2,5 3,3 3,3 3,3 3,6 3,5 3,6 3,7 3,4 3,3
Standard Deviation 1,10 1,05 1,12 1,10 1,10 1,12 0,98 1,02 1,14 1,01 1,20 1,00 1,10 1,32 1,15 0,85 1,11 0,93 1,15 1,03 0,71 1,09 1,06 1,11 1,25 2,12 1,67 1,23 1,03 1,10
Standard Error 0,06 0,11 0,06 0,08 0,08 0,24 0,13 0,12 0,13 0,12 0,12 0,20 0,28 0,37 0,13 0,16 0,12 0,17 0,11 0,25 0,50 0,13 0,08 0,10 0,20 1,50 0,75 0,25 0,11 0,07

d2) Le leggo ora un elenco di tecnologie. Per ognuna mi dica se, nei prossimi 20
anni, avrà un effetto positivo, negativo e nessun effetto sul nostro modo
di vivere?  - il fotovoltaico

Tav. 26

Descrizione TOTALI Viterbo Provincia MaschileFemminile da 18 da 25 da 35 da 45 da 55 oltre

a 24 a 34 a 44 a 54 a 64 65

Rispondenti N. 400 86 314 193 207 21 56 74 74 67 108 25 15 13 74 27 83 31 113 17 2 70 176 112 40 2 5 24 88 283

1.EFFETTO POSITIVO % 85,5 89,5 84,4 88,6 82,6 85,7 85,7 87,8 87,8 85,1 82,4 92,0 86,7 92,3 85,1 81,5 80,7 90,3 85,8 88,2 100,0 90,0 86,4 86,6 70,0 100,0 80,0 87,5 90,9 83,7
2.EFFETTO NEGATIVO % 5,0 4,7 5,1 4,1 5,8 0,0 5,4 6,8 2,7 9,0 3,7 4,0 6,7 7,7 2,7 7,4 8,4 3,2 4,4 0,0 0,0 4,3 3,4 8,0 5,0 0,0 0,0 4,2 4,5 5,3
3.NESSUN EFFETTO % 3,0 1,2 3,5 2,1 3,9 9,5 3,6 2,7 2,7 0,0 3,7 0,0 0,0 0,0 4,1 0,0 3,6 3,2 3,5 5,9 0,0 2,9 3,4 0,9 7,5 0,0 0,0 4,2 1,1 3,5
4.(NON SO, non leggere) % 6,5 4,7 7,0 5,2 7,7 4,8 5,4 2,7 6,8 6,0 10,2 4,0 6,7 0,0 8,1 11,1 7,2 3,2 6,2 5,9 0,0 2,9 6,8 4,5 17,5 0,0 20,0 4,2 3,4 7,4

Totale % 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

Media 1,3 1,2 1,3 1,2 1,4 1,3 1,3 1,2 1,3 1,3 1,4 1,2 1,3 1,1 1,4 1,4 1,4 1,2 1,3 1,3 1,0 1,2 1,3 1,2 1,7 1,0 1,6 1,3 1,2 1,4
Standard Deviation 0,81 0,69 0,85 0,73 0,88 0,86 0,78 0,62 0,82 0,75 0,97 0,62 0,80 0,28 0,90 0,97 0,87 0,65 0,81 0,85 0,00 0,62 0,83 0,68 1,20 0,00 1,34 0,74 0,61 0,86
Standard Error 0,04 0,07 0,05 0,05 0,06 0,19 0,10 0,07 0,10 0,09 0,09 0,12 0,21 0,08 0,10 0,19 0,09 0,12 0,08 0,21 0,00 0,07 0,06 0,06 0,19 0,00 0,60 0,15 0,07 0,05
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d2) Le leggo ora un elenco di tecnologie. Per ognuna mi dica se, nei prossimi 20
anni, avrà un effetto positivo, negativo e nessun effetto sul nostro modo
di vivere?  - l’energia eolica

Tav. 27

Descrizione TOTALI Viterbo Provincia MaschileFemminile da 18 da 25 da 35 da 45 da 55 oltre

a 24 a 34 a 44 a 54 a 64 65

Rispondenti N. 400 86 314 193 207 21 56 74 74 67 108 25 15 13 74 27 83 31 113 17 2 70 176 112 40 2 5 24 88 283

1.EFFETTO POSITIVO % 84,3 83,7 84,4 86,5 82,1 90,5 89,3 82,4 79,7 86,6 83,3 84,0 86,7 84,6 86,5 77,8 85,5 90,3 83,2 70,6 100,0 84,3 85,2 87,5 70,0 100,0 40,0 83,3 84,1 85,2
2.EFFETTO NEGATIVO % 4,3 2,3 4,8 4,7 3,9 0,0 3,6 1,4 6,8 6,0 4,6 4,0 0,0 7,7 5,4 11,1 3,6 0,0 4,4 0,0 0,0 4,3 4,0 5,4 2,5 0,0 0,0 0,0 6,8 3,9
3.NESSUN EFFETTO % 4,8 5,8 4,5 5,2 4,3 4,8 5,4 5,4 6,8 4,5 2,8 4,0 6,7 7,7 2,7 7,4 3,6 6,5 4,4 11,8 0,0 5,7 5,7 1,8 7,5 0,0 20,0 8,3 4,5 4,2
4.(NON SO, non leggere) % 6,8 8,1 6,4 3,6 9,7 4,8 1,8 10,8 6,8 3,0 9,3 8,0 6,7 0,0 5,4 3,7 7,2 3,2 8,0 17,6 0,0 5,7 5,1 5,4 20,0 0,0 40,0 8,3 4,5 6,7

Totale % 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

Media 1,3 1,4 1,3 1,3 1,4 1,2 1,2 1,5 1,4 1,2 1,4 1,4 1,3 1,2 1,3 1,4 1,3 1,2 1,4 1,8 1,0 1,3 1,3 1,3 1,8 1,0 2,6 1,4 1,3 1,3
Standard Deviation 0,85 0,92 0,83 0,72 0,96 0,77 0,62 1,01 0,89 0,68 0,92 0,91 0,90 0,60 0,76 0,79 0,86 0,72 0,90 1,25 0,00 0,83 0,80 0,74 1,25 0,00 1,52 0,97 0,76 0,84
Standard Error 0,04 0,10 0,05 0,05 0,07 0,17 0,08 0,12 0,10 0,08 0,09 0,18 0,23 0,17 0,09 0,15 0,09 0,13 0,08 0,30 0,00 0,10 0,06 0,07 0,20 0,00 0,68 0,20 0,08 0,05

d2) Le leggo ora un elenco di tecnologie. Per ognuna mi dica se, nei prossimi 20
anni, avrà un effetto positivo, negativo e nessun effetto sul nostro modo
di vivere?  - il nucleare

Tav. 28

Descrizione TOTALI Viterbo Provincia MaschileFemminile da 18 da 25 da 35 da 45 da 55 oltre

a 24 a 34 a 44 a 54 a 64 65

Rispondenti N. 400 86 314 193 207 21 56 74 74 67 108 25 15 13 74 27 83 31 113 17 2 70 176 112 40 2 5 24 88 283

1.EFFETTO POSITIVO % 15,8 17,4 15,3 15,5 15,9 19,0 14,3 10,8 20,3 10,4 19,4 20,0 6,7 7,7 14,9 22,2 14,5 12,9 15,9 29,4 0,0 18,6 15,9 13,4 17,5 0,0 20,0 20,8 14,8 15,5
2.EFFETTO NEGATIVO % 73,3 67,4 74,8 78,8 68,1 81,0 80,4 83,8 71,6 70,1 63,9 72,0 80,0 92,3 75,7 74,1 72,3 87,1 67,3 58,8 100,0 70,0 76,1 74,1 62,5 100,0 60,0 66,7 78,4 72,4
3.NESSUN EFFETTO % 3,3 7,0 2,2 3,1 3,4 0,0 1,8 2,7 1,4 9,0 2,8 8,0 0,0 0,0 5,4 0,0 1,2 0,0 4,4 5,9 0,0 7,1 2,3 3,6 0,0 0,0 0,0 4,2 3,4 3,2
4.(NON SO, non leggere) % 7,8 8,1 7,6 2,6 12,6 0,0 3,6 2,7 6,8 10,4 13,9 0,0 13,3 0,0 4,1 3,7 12,0 0,0 12,4 5,9 0,0 4,3 5,7 8,9 20,0 0,0 20,0 8,3 3,4 8,8

Totale % 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

Media 2,0 2,1 2,0 1,9 2,1 1,8 2,0 2,0 2,0 2,2 2,1 1,9 2,2 1,9 2,0 1,9 2,1 1,9 2,1 1,9 2,0 2,0 2,0 2,1 2,2 2,0 2,2 2,0 2,0 2,1
Standard Deviation 0,71 0,76 0,69 0,54 0,83 0,40 0,55 0,50 0,70 0,76 0,88 0,53 0,77 0,28 0,61 0,60 0,80 0,34 0,83 0,78 0,00 0,66 0,64 0,72 0,97 0,00 1,10 0,78 0,57 0,73
Standard Error 0,04 0,08 0,04 0,04 0,06 0,09 0,07 0,06 0,08 0,09 0,08 0,11 0,20 0,08 0,07 0,12 0,09 0,06 0,08 0,19 0,00 0,08 0,05 0,07 0,15 0,00 0,49 0,16 0,06 0,04
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d2) Le leggo ora un elenco di tecnologie. Per ognuna mi dica se, nei prossimi 20
anni, avrà un effetto positivo, negativo e nessun effetto sul nostro modo
di vivere?  - le biomasse

Tav. 29

Descrizione TOTALI Viterbo Provincia MaschileFemminile da 18 da 25 da 35 da 45 da 55 oltre

a 24 a 34 a 44 a 54 a 64 65

Rispondenti N. 400 86 314 193 207 21 56 74 74 67 108 25 15 13 74 27 83 31 113 17 2 70 176 112 40 2 5 24 88 283

1.EFFETTO POSITIVO % 42,5 48,8 40,8 52,8 32,9 57,1 37,5 32,4 48,6 49,3 40,7 80,0 20,0 46,2 37,8 37,0 34,9 51,6 44,2 35,3 100,0 58,6 42,0 41,1 22,5 0,0 60,0 50,0 51,1 38,9
2.EFFETTO NEGATIVO % 10,5 4,7 12,1 11,4 9,7 4,8 10,7 9,5 9,5 11,9 12,0 4,0 13,3 30,8 9,5 3,7 9,6 12,9 12,4 5,9 0,0 1,4 8,5 15,2 22,5 0,0 0,0 20,8 8,0 10,6
3.NESSUN EFFETTO % 4,3 5,8 3,8 3,6 4,8 9,5 7,1 2,7 4,1 4,5 2,8 0,0 6,7 0,0 1,4 3,7 4,8 6,5 3,5 23,5 0,0 10,0 4,5 0,0 5,0 0,0 0,0 8,3 2,3 4,6
4.(NON SO, non leggere) % 42,8 40,7 43,3 32,1 52,7 28,6 44,6 55,4 37,8 34,3 44,4 16,0 60,0 23,1 51,4 55,6 50,6 29,0 39,8 35,3 0,0 30,0 44,9 43,8 50,0 100,0 40,0 20,8 38,6 45,9

Totale % 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

Media 2,5 2,4 2,5 2,2 2,8 2,1 2,6 2,8 2,3 2,2 2,5 1,5 3,1 2,0 2,7 2,8 2,7 2,1 2,4 2,6 1,0 2,1 2,5 2,5 2,8 4,0 2,2 2,0 2,3 2,6
Standard Deviation 1,40 1,43 1,39 1,36 1,38 1,37 1,39 1,39 1,40 1,37 1,40 1,12 1,28 1,22 1,43 1,45 1,39 1,34 1,39 1,33 0,00 1,38 1,41 1,40 1,28 0,00 1,64 1,22 1,42 1,40
Standard Error 0,07 0,15 0,08 0,10 0,10 0,30 0,19 0,16 0,16 0,17 0,14 0,22 0,33 0,34 0,17 0,28 0,15 0,24 0,13 0,32 0,00 0,16 0,11 0,13 0,20 0,00 0,73 0,25 0,15 0,08

d2) Le leggo ora un elenco di tecnologie. Per ognuna mi dica se, nei prossimi 20
anni, avrà un effetto positivo, negativo e nessun effetto sul nostro modo
di vivere?  - la geotermia

Tav. 30

Descrizione TOTALI Viterbo Provincia MaschileFemminile da 18 da 25 da 35 da 45 da 55 oltre

a 24 a 34 a 44 a 54 a 64 65

Rispondenti N. 400 86 314 193 207 21 56 74 74 67 108 25 15 13 74 27 83 31 113 17 2 70 176 112 40 2 5 24 88 283

1.EFFETTO POSITIVO % 45,8 47,7 45,2 62,2 30,4 47,6 46,4 43,2 52,7 53,7 37,0 68,0 46,7 46,2 54,1 51,9 28,9 45,2 44,2 52,9 100,0 60,0 47,7 39,3 32,5 0,0 60,0 70,8 51,1 41,7
2.EFFETTO NEGATIVO % 5,5 3,5 6,1 3,1 7,7 9,5 5,4 5,4 2,7 6,0 6,5 8,0 6,7 7,7 0,0 3,7 8,4 9,7 6,2 0,0 0,0 7,1 4,5 6,3 5,0 0,0 0,0 8,3 8,0 4,6
3.NESSUN EFFETTO % 5,3 5,8 5,1 4,1 6,3 14,3 10,7 2,7 2,7 6,0 3,7 4,0 6,7 0,0 5,4 0,0 4,8 6,5 4,4 23,5 0,0 8,6 5,7 2,7 5,0 0,0 0,0 0,0 5,7 5,7
4.(NON SO, non leggere) % 43,5 43,0 43,6 30,6 55,6 28,6 37,5 48,6 41,9 34,3 52,8 20,0 40,0 46,2 40,5 44,4 57,8 38,7 45,1 23,5 0,0 24,3 42,0 51,8 57,5 100,0 40,0 20,8 35,2 48,1

Totale % 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

Media 2,5 2,4 2,5 2,0 2,9 2,2 2,4 2,6 2,3 2,2 2,7 1,8 2,4 2,5 2,3 2,4 2,9 2,4 2,5 2,2 1,0 2,0 2,4 2,7 2,9 4,0 2,2 1,7 2,3 2,6
Standard Deviation 1,43 1,44 1,43 1,38 1,36 1,34 1,40 1,45 1,46 1,40 1,42 1,23 1,45 1,51 1,46 1,50 1,35 1,41 1,43 1,33 0,00 1,30 1,43 1,44 1,40 0,00 1,64 1,23 1,39 1,43
Standard Error 0,07 0,16 0,08 0,10 0,09 0,29 0,19 0,17 0,17 0,17 0,14 0,25 0,38 0,42 0,17 0,29 0,15 0,25 0,13 0,32 0,00 0,15 0,11 0,14 0,22 0,00 0,73 0,25 0,15 0,08
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d2) Le leggo ora un elenco di tecnologie. Per ognuna mi dica se, nei prossimi 20
anni, avrà un effetto positivo, negativo e nessun effetto sul nostro modo
di vivere?  - le biotecnologie

Tav. 31

Descrizione TOTALI Viterbo Provincia MaschileFemminile da 18 da 25 da 35 da 45 da 55 oltre

a 24 a 34 a 44 a 54 a 64 65

Rispondenti N. 400 86 314 193 207 21 56 74 74 67 108 25 15 13 74 27 83 31 113 17 2 70 176 112 40 2 5 24 88 283

1.EFFETTO POSITIVO % 60,0 67,4 58,0 66,3 54,1 76,2 64,3 55,4 55,4 59,7 61,1 68,0 40,0 76,9 64,9 48,1 48,2 54,8 63,7 88,2 100,0 81,4 59,7 52,7 42,5 100,0 60,0 75,0 68,2 56,2
2.EFFETTO NEGATIVO % 4,8 2,3 5,4 7,3 2,4 14,3 5,4 2,7 5,4 7,5 1,9 0,0 13,3 0,0 4,1 3,7 2,4 16,1 4,4 5,9 0,0 1,4 4,0 9,8 0,0 0,0 0,0 12,5 3,4 4,6
3.NESSUN EFFETTO % 1,8 2,3 1,6 0,5 2,9 0,0 3,6 2,7 2,7 1,5 0,0 0,0 0,0 0,0 1,4 3,7 4,8 3,2 0,0 0,0 0,0 1,4 2,8 0,0 2,5 0,0 0,0 0,0 0,0 2,5
4.(NON SO, non leggere) % 33,5 27,9 35,0 25,9 40,6 9,5 26,8 39,2 36,5 31,3 37,0 32,0 46,7 23,1 29,7 44,4 44,6 25,8 31,9 5,9 0,0 15,7 33,5 37,5 55,0 0,0 40,0 12,5 28,4 36,7

Totale % 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

Media 2,1 1,9 2,1 1,9 2,3 1,4 1,9 2,3 2,2 2,0 2,1 2,0 2,5 1,7 2,0 2,4 2,5 2,0 2,0 1,2 1,0 1,5 2,1 2,2 2,7 1,0 2,2 1,5 1,9 2,2
Standard Deviation 1,40 1,35 1,41 1,30 1,45 0,93 1,33 1,45 1,42 1,38 1,45 1,43 1,46 1,32 1,37 1,48 1,46 1,29 1,39 0,75 0,00 1,11 1,40 1,41 1,49 0,00 1,64 1,02 1,35 1,42
Standard Error 0,07 0,15 0,08 0,09 0,10 0,20 0,18 0,17 0,17 0,17 0,14 0,29 0,38 0,36 0,16 0,28 0,16 0,23 0,13 0,18 0,00 0,13 0,11 0,13 0,24 0,00 0,73 0,21 0,14 0,08

d2) Le leggo ora un elenco di tecnologie. Per ognuna mi dica se, nei prossimi 20
anni, avrà un effetto positivo, negativo e nessun effetto sul nostro modo
di vivere?  - le nanotecnologie

Tav. 32

Descrizione TOTALI Viterbo Provincia MaschileFemminile da 18 da 25 da 35 da 45 da 55 oltre

a 24 a 34 a 44 a 54 a 64 65

Rispondenti N. 400 86 314 193 207 21 56 74 74 67 108 25 15 13 74 27 83 31 113 17 2 70 176 112 40 2 5 24 88 283

1.EFFETTO POSITIVO % 34,3 36,0 33,8 45,6 23,7 61,9 50,0 29,7 31,1 34,3 25,9 48,0 26,7 53,8 39,2 40,7 12,0 51,6 31,0 64,7 100,0 51,4 34,7 22,3 37,5 0,0 60,0 54,2 39,8 30,4
2.EFFETTO NEGATIVO % 5,3 3,5 5,7 5,7 4,8 0,0 5,4 8,1 5,4 6,0 3,7 4,0 6,7 7,7 9,5 3,7 4,8 3,2 3,5 5,9 0,0 7,1 2,8 8,9 2,5 0,0 0,0 16,7 9,1 3,2
3.NESSUN EFFETTO % 2,0 3,5 1,6 2,1 1,9 0,0 1,8 2,7 2,7 3,0 0,9 0,0 6,7 0,0 2,7 0,0 3,6 0,0 1,8 0,0 0,0 2,9 1,1 2,7 2,5 0,0 0,0 0,0 2,3 2,1
4.(NON SO, non leggere) % 58,5 57,0 58,9 46,6 69,6 38,1 42,9 59,5 60,8 56,7 69,4 48,0 60,0 38,5 48,6 55,6 79,5 45,2 63,7 29,4 0,0 38,6 61,4 66,1 57,5 100,0 40,0 29,2 48,9 64,3

Totale % 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

Media 2,9 2,8 2,9 2,5 3,2 2,1 2,4 2,9 2,9 2,8 3,1 2,5 3,0 2,2 2,6 2,7 3,5 2,4 3,0 1,9 1,0 2,3 2,9 3,1 2,8 4,0 2,2 2,0 2,6 3,0
Standard Deviation 1,41 1,43 1,41 1,45 1,29 1,49 1,46 1,37 1,39 1,41 1,33 1,50 1,36 1,48 1,42 1,49 1,04 1,50 1,39 1,39 0,00 1,43 1,42 1,28 1,45 0,00 1,64 1,33 1,43 1,38
Standard Error 0,07 0,15 0,08 0,10 0,09 0,33 0,20 0,16 0,16 0,17 0,13 0,30 0,35 0,41 0,17 0,29 0,11 0,27 0,13 0,34 0,00 0,17 0,11 0,12 0,23 0,00 0,73 0,27 0,15 0,08
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d3) Per i prossimi 20 anni quanto sarà importante ciascuna delle azioni che le leggerò?
- la stabilità dei prezzi dell’energia

Tav. 33

Descrizione TOTALI Viterbo Provincia MaschileFemminile da 18 da 25 da 35 da 45 da 55 oltre

a 24 a 34 a 44 a 54 a 64 65

Rispondenti N. 400 86 314 193 207 21 56 74 74 67 108 25 15 13 74 27 83 31 113 17 2 70 176 112 40 2 5 24 88 283

1.Per niente % 0,5 0,0 0,6 1,0 0,0 4,8 0,0 0,0 1,4 0,0 0,0 8,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,4 0,6 0,0 0,0 0,0 20,0 0,0 0,0 0,4
2.Poco % 3,8 3,5 3,8 4,1 3,4 14,3 5,4 4,1 2,7 3,0 1,9 4,0 0,0 15,4 4,1 0,0 2,4 9,7 1,8 11,8 0,0 5,7 2,8 4,5 2,5 0,0 0,0 4,2 4,5 3,5
3.Abbastanza % 9,0 10,5 8,6 10,9 7,2 14,3 8,9 9,5 6,8 4,5 12,0 4,0 6,7 0,0 9,5 3,7 4,8 19,4 12,4 5,9 50,0 14,3 8,5 3,6 17,5 0,0 40,0 8,3 11,4 7,8
4.Molto % 41,5 47,7 39,8 35,8 46,9 23,8 46,4 43,2 39,2 50,7 37,0 28,0 26,7 30,8 47,3 48,1 47,0 41,9 39,8 35,3 0,0 42,9 40,3 48,2 25,0 50,0 0,0 33,3 39,8 43,5
5.Moltissimo % 44,8 38,4 46,5 47,2 42,5 42,9 39,3 43,2 48,6 41,8 48,1 56,0 66,7 53,8 37,8 48,1 45,8 29,0 45,1 47,1 50,0 35,7 47,2 42,9 55,0 50,0 40,0 54,2 44,3 44,2
6.(non so) % 0,5 0,0 0,6 1,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,4 0,0 0,9 0,0 0,0 0,0 1,4 0,0 0,0 0,0 0,9 0,0 0,0 0,0 0,6 0,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,7

Totale % 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

Media 4,3 4,2 4,3 4,3 4,3 3,9 4,2 4,3 4,4 4,3 4,3 4,2 4,6 4,2 4,2 4,4 4,4 3,9 4,3 4,2 4,0 4,1 4,3 4,3 4,3 4,5 3,4 4,4 4,2 4,3
Standard Deviation 0,82 0,77 0,84 0,90 0,74 1,28 0,82 0,79 0,85 0,70 0,78 1,22 0,63 1,09 0,80 0,58 0,69 0,94 0,77 1,01 1,41 0,93 0,80 0,76 0,86 0,71 1,67 0,82 0,83 0,80
Standard Error 0,04 0,08 0,05 0,06 0,05 0,28 0,11 0,09 0,10 0,09 0,07 0,24 0,16 0,30 0,09 0,11 0,08 0,17 0,07 0,25 1,00 0,11 0,06 0,07 0,14 0,50 0,75 0,17 0,09 0,05

d3) Per i prossimi 20 anni quanto sarà importante ciascuna delle azioni che le leggerò?
- lo sviluppo di energie rinnovabili

Tav. 34

Descrizione TOTALI Viterbo Provincia MaschileFemminile da 18 da 25 da 35 da 45 da 55 oltre

a 24 a 34 a 44 a 54 a 64 65

Rispondenti N. 400 86 314 193 207 21 56 74 74 67 108 25 15 13 74 27 83 31 113 17 2 70 176 112 40 2 5 24 88 283

1.Per niente % 0,5 0,0 0,6 0,5 0,5 4,8 0,0 0,0 0,0 1,5 0,0 4,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,2 0,0 0,0 0,0 0,0 1,4 0,6 0,0 0,0 0,0 20,0 0,0 1,1 0,0
2.Poco % 1,3 0,0 1,6 0,0 2,4 0,0 0,0 0,0 0,0 1,5 3,7 0,0 0,0 0,0 1,4 0,0 0,0 0,0 3,5 0,0 0,0 1,4 1,1 0,9 2,5 0,0 0,0 0,0 2,3 1,1
3.Abbastanza % 11,3 8,1 12,1 13,5 9,2 14,3 17,9 6,8 12,2 7,5 12,0 12,0 0,0 7,7 8,1 7,4 10,8 22,6 12,4 17,6 0,0 12,9 11,9 6,3 20,0 0,0 20,0 16,7 9,1 11,3
4.Molto % 37,8 52,3 33,8 28,0 46,9 38,1 32,1 40,5 33,8 41,8 38,9 28,0 33,3 38,5 31,1 40,7 53,0 35,5 34,5 35,3 0,0 31,4 33,5 50,9 27,5 100,0 0,0 8,3 33,0 42,4
5.Moltissimo % 49,3 39,5 51,9 58,0 41,1 42,9 50,0 52,7 54,1 47,8 45,4 56,0 66,7 53,8 59,5 51,9 34,9 41,9 49,6 47,1 100,0 52,9 52,8 42,0 50,0 0,0 60,0 75,0 54,5 45,2
6.(non so) % 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Totale % 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

Media 4,3 4,3 4,4 4,4 4,3 4,1 4,3 4,5 4,4 4,3 4,3 4,3 4,7 4,5 4,5 4,4 4,2 4,2 4,3 4,3 5,0 4,3 4,4 4,3 4,3 4,0 3,8 4,6 4,4 4,3
Standard Deviation 0,77 0,62 0,80 0,76 0,76 1,01 0,77 0,62 0,70 0,81 0,81 0,99 0,49 0,66 0,71 0,64 0,73 0,79 0,82 0,77 0,00 0,86 0,78 0,64 0,87 0,00 1,79 0,78 0,83 0,71
Standard Error 0,04 0,07 0,05 0,05 0,05 0,22 0,10 0,07 0,08 0,10 0,08 0,20 0,13 0,18 0,08 0,12 0,08 0,14 0,08 0,19 0,00 0,10 0,06 0,06 0,14 0,00 0,80 0,16 0,09 0,04
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d3) Per i prossimi 20 anni quanto sarà importante ciascuna delle azioni che le leggerò?
- l’accesso all’energia

Tav. 35

Descrizione TOTALI Viterbo Provincia MaschileFemminile da 18 da 25 da 35 da 45 da 55 oltre

a 24 a 34 a 44 a 54 a 64 65

Rispondenti N. 400 86 314 193 207 21 56 74 74 67 108 25 15 13 74 27 83 31 113 17 2 70 176 112 40 2 5 24 88 283

1.Per niente % 0,5 0,0 0,6 0,5 0,5 4,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,9 4,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,9 0,0 0,0 1,4 0,0 0,0 2,5 0,0 20,0 0,0 0,0 0,4
2.Poco % 2,5 2,3 2,5 3,6 1,4 4,8 3,6 0,0 4,1 1,5 2,8 4,0 0,0 0,0 2,7 0,0 1,2 9,7 2,7 0,0 0,0 2,9 2,3 2,7 2,5 0,0 0,0 12,5 2,3 1,8
3.Abbastanza % 15,8 18,6 15,0 15,5 15,9 19,0 12,5 10,8 14,9 14,9 21,3 8,0 13,3 7,7 12,2 14,8 14,5 16,1 20,4 29,4 0,0 14,3 17,6 12,5 20,0 0,0 0,0 12,5 13,6 17,0
4.Molto % 42,0 46,5 40,8 34,2 49,3 33,3 35,7 45,9 48,6 50,7 34,3 36,0 26,7 23,1 44,6 55,6 56,6 32,3 36,3 29,4 50,0 35,7 39,2 54,5 30,0 50,0 40,0 16,7 46,6 42,8
5.Moltissimo % 35,8 29,1 37,6 44,0 28,0 38,1 48,2 43,2 25,7 26,9 36,1 48,0 53,3 53,8 37,8 29,6 24,1 41,9 34,5 41,2 50,0 44,3 38,1 26,8 35,0 50,0 40,0 50,0 36,4 34,3
6.(non so) % 3,5 3,5 3,5 2,1 4,8 0,0 0,0 0,0 6,8 6,0 4,6 0,0 6,7 15,4 2,7 0,0 3,6 0,0 5,3 0,0 0,0 1,4 2,8 3,6 10,0 0,0 0,0 8,3 1,1 3,9

Totale % 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

Media 4,2 4,1 4,2 4,2 4,2 4,0 4,3 4,3 4,2 4,2 4,2 4,2 4,5 4,8 4,3 4,2 4,1 4,1 4,2 4,1 4,5 4,2 4,2 4,2 4,2 4,5 3,8 4,3 4,2 4,2
Standard Deviation 0,87 0,84 0,88 0,90 0,84 1,12 0,82 0,66 0,91 0,83 0,97 1,04 0,83 0,83 0,81 0,66 0,75 1,00 0,96 0,86 0,71 0,92 0,85 0,79 1,12 0,71 1,64 1,20 0,78 0,85
Standard Error 0,04 0,09 0,05 0,07 0,06 0,24 0,11 0,08 0,11 0,10 0,09 0,21 0,22 0,23 0,09 0,13 0,08 0,18 0,09 0,21 0,50 0,11 0,06 0,07 0,18 0,50 0,73 0,24 0,08 0,05

d3) Per i prossimi 20 anni quanto sarà importante ciascuna delle azioni che le leggerò?
- il risparmio energetico

Tav. 36

Descrizione TOTALI Viterbo Provincia MaschileFemminile da 18 da 25 da 35 da 45 da 55 oltre

a 24 a 34 a 44 a 54 a 64 65

Rispondenti N. 400 86 314 193 207 21 56 74 74 67 108 25 15 13 74 27 83 31 113 17 2 70 176 112 40 2 5 24 88 283

1.Per niente % 0,3 0,0 0,3 0,5 0,0 4,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 4,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,4 0,0 0,0 0,0 0,0 20,0 0,0 0,0 0,0
2.Poco % 1,3 2,3 1,0 0,5 1,9 0,0 0,0 0,0 1,4 3,0 1,9 0,0 0,0 7,7 0,0 0,0 1,2 0,0 2,7 0,0 0,0 2,9 1,1 0,0 2,5 0,0 20,0 0,0 2,3 0,7
3.Abbastanza % 5,8 5,8 5,7 6,2 5,3 4,8 10,7 4,1 2,7 6,0 6,5 4,0 0,0 0,0 4,1 3,7 4,8 12,9 6,2 17,6 0,0 5,7 5,7 5,4 7,5 0,0 20,0 8,3 4,5 5,7
4.Molto % 38,5 48,8 35,7 31,1 45,4 33,3 32,1 41,9 36,5 44,8 38,0 28,0 33,3 38,5 33,8 44,4 44,6 32,3 42,5 29,4 0,0 35,7 34,7 47,3 35,0 50,0 0,0 12,5 36,4 42,0
5.Moltissimo % 54,3 43,0 57,3 61,7 47,3 57,1 57,1 54,1 59,5 46,3 53,7 64,0 66,7 53,8 62,2 51,9 49,4 54,8 48,7 52,9 100,0 54,3 58,5 47,3 55,0 50,0 40,0 79,2 56,8 51,6
6.(non so) % 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Totale % 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

Media 4,5 4,3 4,5 4,5 4,4 4,4 4,5 4,5 4,5 4,3 4,4 4,5 4,7 4,4 4,6 4,5 4,4 4,4 4,4 4,4 5,0 4,4 4,5 4,4 4,4 4,5 3,2 4,7 4,5 4,5
Standard Deviation 0,68 0,69 0,68 0,69 0,68 0,97 0,69 0,58 0,62 0,73 0,70 0,92 0,49 0,87 0,57 0,58 0,65 0,72 0,72 0,79 0,00 0,84 0,66 0,59 0,75 0,71 1,79 0,62 0,69 0,64
Standard Error 0,03 0,07 0,04 0,05 0,05 0,21 0,09 0,07 0,07 0,09 0,07 0,18 0,13 0,24 0,07 0,11 0,07 0,13 0,07 0,19 0,00 0,10 0,05 0,06 0,12 0,50 0,80 0,13 0,07 0,04
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d3) Per i prossimi 20 anni quanto sarà importante ciascuna delle azioni che le leggerò?
- la lotta ai cambiamenti climatici

Tav. 37

Descrizione TOTALI Viterbo Provincia MaschileFemminile da 18 da 25 da 35 da 45 da 55 oltre

a 24 a 34 a 44 a 54 a 64 65

Rispondenti N. 400 86 314 193 207 21 56 74 74 67 108 25 15 13 74 27 83 31 113 17 2 70 176 112 40 2 5 24 88 283

1.Per niente % 0,5 1,2 0,3 1,0 0,0 4,8 0,0 0,0 0,0 1,5 0,0 4,0 0,0 7,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,4 0,6 0,0 0,0 0,0 20,0 0,0 0,0 0,4
2.Poco % 2,5 2,3 2,5 2,1 2,9 4,8 3,6 0,0 1,4 3,0 3,7 0,0 0,0 7,7 1,4 0,0 2,4 3,2 3,5 5,9 0,0 4,3 2,8 1,8 0,0 0,0 0,0 0,0 4,5 2,1
3.Abbastanza % 10,8 10,5 10,8 8,8 12,6 14,3 7,1 5,4 13,5 9,0 14,8 8,0 0,0 0,0 9,5 3,7 14,5 6,5 12,4 29,4 0,0 8,6 9,7 8,0 27,5 0,0 20,0 8,3 8,0 11,7
4.Molto % 34,0 37,2 33,1 29,0 38,6 28,6 30,4 44,6 31,1 38,8 28,7 20,0 33,3 30,8 40,5 37,0 41,0 41,9 29,2 11,8 0,0 32,9 30,7 43,8 25,0 0,0 0,0 12,5 37,5 35,3
5.Moltissimo % 51,3 48,8 51,9 57,5 45,4 47,6 58,9 47,3 52,7 47,8 51,9 68,0 66,7 46,2 48,6 55,6 41,0 48,4 54,0 52,9 100,0 52,9 55,7 45,5 42,5 100,0 60,0 75,0 50,0 49,5
6.(non so) % 1,0 0,0 1,3 1,6 0,5 0,0 0,0 2,7 1,4 0,0 0,9 0,0 0,0 7,7 0,0 3,7 1,2 0,0 0,9 0,0 0,0 0,0 0,6 0,9 5,0 0,0 0,0 4,2 0,0 1,1

Totale % 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

Media 4,4 4,3 4,4 4,5 4,3 4,1 4,5 4,5 4,4 4,3 4,3 4,5 4,7 4,2 4,4 4,6 4,2 4,4 4,4 4,1 5,0 4,3 4,4 4,4 4,3 5,0 3,8 4,8 4,3 4,4
Standard Deviation 0,82 0,84 0,82 0,84 0,80 1,14 0,78 0,65 0,79 0,87 0,87 0,96 0,49 1,36 0,71 0,64 0,81 0,75 0,85 1,05 0,00 0,91 0,83 0,72 0,93 0,00 1,79 0,68 0,81 0,81
Standard Error 0,04 0,09 0,05 0,06 0,06 0,25 0,10 0,08 0,09 0,11 0,08 0,19 0,13 0,38 0,08 0,12 0,09 0,14 0,08 0,26 0,00 0,11 0,06 0,07 0,15 0,00 0,80 0,14 0,09 0,05

d3) Per i prossimi 20 anni quanto sarà importante ciascuna delle azioni che le leggerò?
- la riduzione dell’inquinamento

Tav. 38

Descrizione TOTALI Viterbo Provincia MaschileFemminile da 18 da 25 da 35 da 45 da 55 oltre

a 24 a 34 a 44 a 54 a 64 65

Rispondenti N. 400 86 314 193 207 21 56 74 74 67 108 25 15 13 74 27 83 31 113 17 2 70 176 112 40 2 5 24 88 283

1.Per niente % 0,3 0,0 0,3 0,5 0,0 4,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 4,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,4 0,0 0,0 0,0 0,0 20,0 0,0 0,0 0,0
2.Poco % 1,5 1,2 1,6 1,6 1,4 0,0 5,4 0,0 0,0 0,0 2,8 0,0 0,0 7,7 0,0 0,0 1,2 0,0 2,7 5,9 0,0 4,3 0,6 1,8 0,0 0,0 0,0 4,2 2,3 1,1
3.Abbastanza % 6,5 5,8 6,7 5,2 7,7 4,8 8,9 2,7 9,5 6,0 6,5 8,0 0,0 0,0 0,0 0,0 13,3 12,9 6,2 11,8 0,0 5,7 6,3 6,3 10,0 0,0 0,0 12,5 4,5 6,7
4.Molto % 30,3 37,2 28,3 20,7 39,1 38,1 21,4 31,1 31,1 32,8 30,6 28,0 20,0 30,8 29,7 29,6 38,6 29,0 26,5 35,3 0,0 31,4 27,3 39,3 17,5 0,0 20,0 12,5 28,4 32,5
5.Moltissimo % 61,3 55,8 62,7 71,5 51,7 52,4 64,3 64,9 59,5 61,2 60,2 60,0 80,0 53,8 70,3 70,4 47,0 58,1 64,6 47,1 100,0 57,1 65,9 51,8 72,5 100,0 60,0 70,8 64,8 59,4
6.(non so) % 0,3 0,0 0,3 0,5 0,0 0,0 0,0 1,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 7,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4

Totale % 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

Media 4,5 4,5 4,5 4,6 4,4 4,3 4,5 4,7 4,5 4,6 4,5 4,4 4,8 4,5 4,7 4,7 4,3 4,5 4,5 4,2 5,0 4,4 4,6 4,4 4,6 5,0 4,0 4,5 4,6 4,5
Standard Deviation 0,71 0,66 0,72 0,71 0,70 0,97 0,87 0,56 0,67 0,61 0,74 0,96 0,41 0,97 0,46 0,47 0,75 0,72 0,73 0,90 0,00 0,89 0,64 0,71 0,67 0,00 1,73 0,88 0,69 0,68
Standard Error 0,04 0,07 0,04 0,05 0,05 0,21 0,12 0,07 0,08 0,07 0,07 0,19 0,11 0,27 0,05 0,09 0,08 0,13 0,07 0,22 0,00 0,11 0,05 0,07 0,11 0,00 0,77 0,18 0,07 0,04
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d4) Parlando dell’energia che alimenta la Sua abitazione, lei direbbe di essere
bene informato su... (leggere una frase alla volta, una risposta per frase)?
- le fonti da cui proviene

Tav. 39

Descrizione TOTALI Viterbo Provincia MaschileFemminile da 18 da 25 da 35 da 45 da 55 oltre

a 24 a 34 a 44 a 54 a 64 65

Rispondenti N. 400 86 314 193 207 21 56 74 74 67 108 25 15 13 74 27 83 31 113 17 2 70 176 112 40 2 5 24 88 283

1.Per niente % 9,5 9,3 9,6 5,2 13,5 4,8 1,8 13,5 10,8 10,4 10,2 16,0 0,0 15,4 12,2 0,0 12,0 0,0 10,6 5,9 0,0 10,0 7,4 9,8 17,5 0,0 80,0 0,0 3,4 11,0
2.Poco % 33,8 33,7 33,8 30,6 36,7 42,9 37,5 35,1 24,3 38,8 32,4 20,0 53,3 38,5 29,7 33,3 41,0 45,2 27,4 35,3 50,0 31,4 30,7 42,0 27,5 50,0 0,0 25,0 35,2 34,6
3.Abbastanza % 33,3 33,7 33,1 38,9 28,0 23,8 39,3 31,1 44,6 22,4 32,4 36,0 20,0 15,4 35,1 51,9 27,7 35,5 33,6 41,2 0,0 35,7 36,9 25,9 32,5 50,0 0,0 33,3 42,0 31,1
4.Molto % 14,3 18,6 13,1 13,5 15,0 19,0 12,5 13,5 14,9 19,4 11,1 12,0 20,0 15,4 14,9 11,1 16,9 19,4 12,4 5,9 0,0 12,9 18,2 13,4 2,5 0,0 0,0 16,7 11,4 15,2
5.Moltissimo % 8,3 4,7 9,2 11,4 5,3 9,5 8,9 6,8 5,4 9,0 10,2 16,0 6,7 15,4 8,1 3,7 2,4 0,0 12,4 11,8 50,0 10,0 6,8 8,0 12,5 0,0 20,0 25,0 8,0 6,7
6.(non so) % 1,0 0,0 1,3 0,5 1,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 3,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 3,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,9 7,5 0,0 0,0 0,0 0,0 1,4

Totale % 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

Media 2,8 2,8 2,8 3,0 2,7 2,9 2,9 2,7 2,8 2,8 2,9 2,9 2,8 2,8 2,8 2,9 2,6 2,7 3,0 2,8 3,5 2,8 2,9 2,7 2,9 2,5 1,8 3,4 2,9 2,8
Standard Deviation 1,12 1,02 1,14 1,07 1,14 1,11 0,97 1,09 1,01 1,15 1,26 1,29 1,01 1,36 1,10 0,77 0,99 0,77 1,29 1,07 2,12 1,11 1,02 1,13 1,49 0,71 1,79 1,14 0,95 1,13
Standard Error 0,06 0,11 0,06 0,08 0,08 0,24 0,13 0,13 0,12 0,14 0,12 0,26 0,26 0,38 0,13 0,15 0,11 0,14 0,12 0,26 1,50 0,13 0,08 0,11 0,24 0,50 0,80 0,23 0,10 0,07

d4) Parlando dell’energia che alimenta la Sua abitazione, lei direbbe di essere
bene informato su... (leggere una frase alla volta, una risposta per frase)?
- l’impatto dei suoi consumi sull’ambiente

Tav. 40

Descrizione TOTALI Viterbo Provincia MaschileFemminile da 18 da 25 da 35 da 45 da 55 oltre

a 24 a 34 a 44 a 54 a 64 65

Rispondenti N. 400 86 314 193 207 21 56 74 74 67 108 25 15 13 74 27 83 31 113 17 2 70 176 112 40 2 5 24 88 283

1.Per niente % 8,3 5,8 8,9 4,7 11,6 9,5 3,6 10,8 12,2 9,0 5,6 12,0 0,0 0,0 6,8 3,7 15,7 6,5 7,1 5,9 0,0 8,6 9,1 4,5 15,0 0,0 80,0 0,0 1,1 9,9
2.Poco % 33,0 27,9 34,4 29,0 36,7 23,8 33,9 43,2 28,4 29,9 32,4 20,0 40,0 46,2 31,1 33,3 41,0 38,7 28,3 23,5 50,0 28,6 30,1 42,0 30,0 0,0 0,0 8,3 37,5 34,3
3.Abbastanza % 32,3 34,9 31,5 35,8 29,0 38,1 33,9 23,0 37,8 29,9 34,3 40,0 20,0 23,1 40,5 44,4 19,3 29,0 33,6 41,2 50,0 34,3 34,1 28,6 30,0 50,0 0,0 45,8 39,8 29,3
4.Molto % 17,5 25,6 15,3 20,2 15,0 23,8 17,9 16,2 14,9 25,4 13,9 12,0 33,3 15,4 18,9 14,8 15,7 22,6 16,8 17,6 0,0 21,4 19,9 16,1 5,0 0,0 0,0 25,0 15,9 17,7
5.Moltissimo % 7,5 4,7 8,3 9,8 5,3 4,8 8,9 5,4 5,4 6,0 11,1 16,0 6,7 15,4 2,7 3,7 6,0 3,2 11,5 5,9 0,0 5,7 6,3 7,1 15,0 50,0 20,0 16,7 5,7 7,1
6.(non so) % 1,5 1,2 1,6 0,5 2,4 0,0 1,8 1,4 1,4 0,0 2,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,4 0,0 2,7 5,9 0,0 1,4 0,6 1,8 5,0 0,0 0,0 4,2 0,0 1,8

Totale % 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

Media 2,9 3,0 2,8 3,0 2,7 2,9 3,0 2,7 2,8 2,9 3,0 3,0 3,1 3,0 2,8 2,8 2,6 2,8 3,1 3,1 2,5 2,9 2,9 2,9 2,9 4,0 1,8 3,6 2,9 2,8
Standard Deviation 1,12 1,03 1,14 1,06 1,16 1,04 1,10 1,13 1,10 1,07 1,18 1,22 1,03 1,15 0,92 0,88 1,24 0,99 1,20 1,22 0,71 1,10 1,07 1,09 1,43 1,41 1,79 1,01 0,89 1,15
Standard Error 0,06 0,11 0,06 0,08 0,08 0,23 0,15 0,13 0,13 0,13 0,11 0,24 0,27 0,32 0,11 0,17 0,14 0,18 0,11 0,30 0,50 0,13 0,08 0,10 0,23 1,00 0,80 0,21 0,10 0,07
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d4) Parlando dell’energia che alimenta la Sua abitazione, lei direbbe di essere
bene informato su... (leggere una frase alla volta, una risposta per frase)?
- il prezzo dell’energia

Tav. 41

Descrizione TOTALI Viterbo Provincia MaschileFemminile da 18 da 25 da 35 da 45 da 55 oltre

a 24 a 34 a 44 a 54 a 64 65

Rispondenti N. 400 86 314 193 207 21 56 74 74 67 108 25 15 13 74 27 83 31 113 17 2 70 176 112 40 2 5 24 88 283

1.Per niente % 6,3 7,0 6,1 5,2 7,2 14,3 1,8 8,1 5,4 7,5 5,6 8,0 6,7 0,0 10,8 0,0 4,8 9,7 4,4 11,8 0,0 10,0 4,0 7,1 7,5 0,0 60,0 0,0 4,5 6,4
2.Poco % 28,0 25,6 28,7 28,0 28,0 33,3 26,8 32,4 29,7 29,9 22,2 24,0 33,3 38,5 33,8 29,6 31,3 32,3 21,2 17,6 0,0 28,6 26,7 29,5 30,0 0,0 20,0 12,5 29,5 29,0
3.Abbastanza % 39,0 36,0 39,8 37,3 40,6 19,0 42,9 40,5 41,9 34,3 40,7 32,0 26,7 30,8 33,8 59,3 39,8 32,3 38,9 58,8 100,0 41,4 39,8 35,7 37,5 100,0 0,0 45,8 47,7 36,4
4.Molto % 17,8 25,6 15,6 18,7 16,9 23,8 19,6 13,5 18,9 19,4 16,7 28,0 26,7 15,4 14,9 3,7 18,1 25,8 19,5 5,9 0,0 14,3 21,0 18,8 7,5 0,0 0,0 25,0 12,5 19,1
5.Moltissimo % 8,5 5,8 9,2 10,4 6,8 9,5 7,1 5,4 2,7 9,0 14,8 8,0 0,0 15,4 6,8 7,4 4,8 0,0 15,9 5,9 0,0 5,7 8,0 8,9 15,0 0,0 20,0 16,7 5,7 8,5
6.(non so) % 0,5 0,0 0,6 0,5 0,5 0,0 1,8 0,0 1,4 0,0 0,0 0,0 6,7 0,0 0,0 0,0 1,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6 0,0 2,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,7

Totale % 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

Media 3,0 3,0 3,0 3,0 2,9 2,8 3,1 2,8 2,9 2,9 3,1 3,0 3,0 3,1 2,7 2,9 2,9 2,7 3,2 2,8 3,0 2,8 3,0 2,9 3,0 3,0 2,0 3,5 2,9 3,0
Standard Deviation 1,05 1,02 1,05 1,07 1,02 1,25 1,00 0,98 0,96 1,08 1,09 1,10 1,25 1,12 1,06 0,80 1,00 0,96 1,09 0,97 0,00 1,01 1,00 1,06 1,24 0,00 1,73 0,93 0,90 1,07
Standard Error 0,05 0,11 0,06 0,08 0,07 0,27 0,13 0,11 0,11 0,13 0,11 0,22 0,32 0,31 0,12 0,15 0,11 0,17 0,10 0,24 0,00 0,12 0,08 0,10 0,20 0,00 0,77 0,19 0,10 0,06

d4) Parlando dell’energia che alimenta la Sua abitazione, lei direbbe di essere
bene informato su... (leggere una frase alla volta, una risposta per frase)?
- il risparmio che potrebbe avere installando nella sua abitazione supporti
come pannelli solari, sistemi di isolamento, pompe di calore

Tav. 42

Descrizione TOTALI Viterbo Provincia MaschileFemminile da 18 da 25 da 35 da 45 da 55 oltre

a 24 a 34 a 44 a 54 a 64 65

Rispondenti N. 400 86 314 193 207 21 56 74 74 67 108 25 15 13 74 27 83 31 113 17 2 70 176 112 40 2 5 24 88 283

1.Per niente % 8,8 7,0 9,2 4,1 13,0 9,5 3,6 12,2 6,8 10,4 9,3 12,0 6,7 0,0 6,8 0,0 14,5 3,2 8,8 17,6 0,0 7,1 8,0 8,0 15,0 50,0 60,0 0,0 5,7 9,5
2.Poco % 25,0 27,9 24,2 23,3 26,6 23,8 26,8 28,4 23,0 19,4 26,9 16,0 26,7 30,8 25,7 29,6 25,3 32,3 23,0 17,6 50,0 21,4 24,4 29,5 22,5 0,0 0,0 12,5 20,5 27,9
3.Abbastanza % 35,0 36,0 34,7 36,3 33,8 38,1 30,4 37,8 37,8 35,8 32,4 36,0 26,7 46,2 39,2 55,6 31,3 29,0 33,6 23,5 0,0 37,1 35,2 33,9 35,0 0,0 20,0 33,3 45,5 32,2
4.Molto % 16,0 16,3 15,9 17,1 15,0 23,8 25,0 6,8 17,6 17,9 13,9 16,0 26,7 7,7 9,5 11,1 16,9 29,0 15,0 29,4 0,0 17,1 17,6 17,9 2,5 0,0 0,0 29,2 14,8 15,5
5.Moltissimo % 14,5 12,8 15,0 18,7 10,6 4,8 14,3 14,9 14,9 14,9 15,7 20,0 13,3 15,4 18,9 3,7 10,8 6,5 17,7 11,8 50,0 17,1 14,2 9,8 22,5 50,0 20,0 25,0 13,6 13,8
6.(non so) % 0,8 0,0 1,0 0,5 1,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,5 1,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,2 0,0 1,8 0,0 0,0 0,0 0,6 0,9 2,5 0,0 0,0 0,0 0,0 1,1

Totale % 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

Media 3,1 3,0 3,1 3,2 2,9 2,9 3,2 2,8 3,1 3,1 3,1 3,2 3,1 3,1 3,1 2,9 2,9 3,0 3,2 3,0 3,5 3,2 3,1 3,0 3,0 3,0 2,2 3,7 3,1 3,0
Standard Deviation 1,19 1,12 1,21 1,14 1,20 1,04 1,10 1,19 1,13 1,24 1,26 1,28 1,19 1,04 1,18 0,75 1,24 1,02 1,26 1,32 2,12 1,16 1,17 1,13 1,42 2,83 1,79 1,01 1,06 1,21
Standard Error 0,06 0,12 0,07 0,08 0,08 0,23 0,15 0,14 0,13 0,15 0,12 0,26 0,31 0,29 0,14 0,14 0,14 0,18 0,12 0,32 1,50 0,14 0,09 0,11 0,23 2,00 0,80 0,21 0,11 0,07
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d5) Ha mai sentito parlare di geotermia, la disciplina che studia l'insieme dei
fenomeni naturali coinvolti nella produzione e nel trasferimento di calore
proveniente dall'interno della Terra?

Tav. 43

Descrizione TOTALI Viterbo Provincia MaschileFemminile da 18 da 25 da 35 da 45 da 55 oltre

a 24 a 34 a 44 a 54 a 64 65

Rispondenti N. 400 86 314 193 207 21 56 74 74 67 108 25 15 13 74 27 83 31 113 17 2 70 176 112 40 2 5 24 88 283

1.Sì, ne ho sentito parlare % 42,0 46,5 40,8 51,8 32,9 47,6 41,1 39,2 45,9 58,2 30,6 64,0 46,7 38,5 55,4 33,3 27,7 41,9 39,8 47,1 50,0 60,0 43,8 40,2 10,0 0,0 80,0 70,8 54,5 35,0
2.No, mai sentito parlare, non so cosa è % 58,0 53,5 59,2 48,2 67,1 52,4 58,9 60,8 54,1 41,8 69,4 36,0 53,3 61,5 44,6 66,7 72,3 58,1 60,2 52,9 50,0 40,0 56,3 59,8 90,0 100,0 20,0 29,2 45,5 65,0

Totale % 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

Media 1,6 1,5 1,6 1,5 1,7 1,5 1,6 1,6 1,5 1,4 1,7 1,4 1,5 1,6 1,5 1,7 1,7 1,6 1,6 1,5 1,5 1,4 1,6 1,6 1,9 2,0 1,2 1,3 1,5 1,7
Standard Deviation 0,49 0,50 0,49 0,50 0,47 0,51 0,50 0,49 0,50 0,50 0,46 0,49 0,52 0,51 0,50 0,48 0,45 0,50 0,49 0,51 0,71 0,49 0,50 0,49 0,30 0,00 0,45 0,46 0,50 0,48
Standard Error 0,02 0,05 0,03 0,04 0,03 0,11 0,07 0,06 0,06 0,06 0,04 0,10 0,13 0,14 0,06 0,09 0,05 0,09 0,05 0,12 0,50 0,06 0,04 0,05 0,05 0,00 0,20 0,09 0,05 0,03

d6) Quanto pensa che lo sfruttamento della geotermia per la sua comunità possa essere
- Utile

Tav. 44

Descrizione TOTALI Viterbo Provincia MaschileFemminile da 18 da 25 da 35 da 45 da 55 oltre

a 24 a 34 a 44 a 54 a 64 65

Rispondenti N. 168 40 128 100 68 10 23 29 34 39 33 16 7 5 41 9 23 13 45 8 1 42 77 45 4 0 4 17 48 99

1.Per niente % 1,8 0,0 2,3 3,0 0,0 10,0 4,3 0,0 0,0 2,6 0,0 6,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 7,7 2,2 0,0 0,0 4,8 0,0 2,2 0,0 0,0 25,0 5,9 0,0 1,0
2.Poco % 11,3 10,0 11,7 13,0 8,8 20,0 8,7 0,0 14,7 15,4 12,1 6,3 0,0 20,0 14,6 0,0 13,0 7,7 15,6 0,0 0,0 14,3 10,4 8,9 25,0 0,0 0,0 17,6 10,4 11,1
3.Abbastanza % 29,2 37,5 26,6 28,0 30,9 30,0 30,4 34,5 26,5 25,6 30,3 37,5 28,6 20,0 34,1 33,3 34,8 30,8 22,2 12,5 0,0 16,7 35,1 31,1 25,0 0,0 0,0 5,9 33,3 32,3
4.Molto % 33,9 30,0 35,2 35,0 32,4 40,0 26,1 31,0 35,3 38,5 33,3 18,8 42,9 60,0 26,8 44,4 21,7 38,5 40,0 62,5 0,0 35,7 35,1 33,3 0,0 0,0 25,0 47,1 41,7 28,3
5.Moltissimo % 16,1 12,5 17,2 18,0 13,2 0,0 13,0 24,1 20,6 12,8 15,2 18,8 28,6 0,0 22,0 0,0 21,7 15,4 11,1 0,0 100,0 16,7 15,6 13,3 50,0 0,0 25,0 23,5 10,4 17,2
6.(non so) % 7,7 10,0 7,0 3,0 14,7 0,0 17,4 10,3 2,9 5,1 9,1 12,5 0,0 0,0 2,4 22,2 8,7 0,0 8,9 25,0 0,0 11,9 3,9 11,1 0,0 0,0 25,0 0,0 4,2 10,1

Totale % 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 0,0 100,0 100,0 100,0 100,0

Media 3,7 3,8 3,7 3,6 3,9 3,0 3,9 4,1 3,7 3,6 3,8 3,8 4,0 3,4 3,6 4,1 3,8 3,5 3,7 4,4 5,0 3,8 3,7 3,8 3,8 0,0 4,0 3,7 3,7 3,8
Standard Deviation 1,15 1,13 1,16 1,11 1,18 1,05 1,39 1,01 1,06 1,14 1,14 1,39 0,82 0,89 1,07 1,17 1,20 1,13 1,20 1,06 0,00 1,35 0,99 1,20 1,50 0,00 2,16 1,22 0,96 1,19
Standard Error 0,09 0,18 0,10 0,11 0,14 0,33 0,29 0,19 0,18 0,18 0,20 0,35 0,31 0,40 0,17 0,39 0,25 0,31 0,18 0,37 0,00 0,21 0,11 0,18 0,75 0,00 1,08 0,30 0,14 0,12

8. 

pension

ato

10.Altra 

cond.lav

orativa

1.Laure

a/Post 

laurea

3. 

artigian

o 

lavorato

re in 

4. 

impiega

to 

insegna

nte

3.una 

volta 

all’anno 4.mai

2.una 

volta al 

mese

1.almen

o una 

volta 

alla 

settima

Attivismo

7. 

student

e

8. 

pension

ato

3. 

artigian

o 

lavorato

re in 

4. 

impiega

to 

insegna

nte

Condizione professionale

Condizione professionale Titolo di Studi

2.Media 

superior

e/diplo

ma

3.Media 

inferior

e

Titolo di Studi

4.Eleme

ntare

5. 

operaio

1.almen

o una 

volta 

alla 

settima

Attivismo

4.mai

2.una 

volta al 

mese

3.una 

volta 

all’anno

Comuni

Comuni

2. 

commer

ciante 

esercent

e

5.Nessu

na 

scuola

6. 

casaling

a

4.Eleme

ntare

5.Nessu

na 

scuola

Eta'Sesso 1. 

imprend

itore 

lib.profe

ssionist

1. 

imprend

itore 

lib.profe

ssionist

Sesso Eta'

3.Media 

inferior

e

1.Laure

a/Post 

laurea

2.Media 

superior

e/diplo

ma

9. 

disoccu

pato 

non 

occupat

10.Altra 

cond.lav

orativa

5. 

operaio

6. 

casaling

a

7. 

student

e

9. 

disoccu

pato 

non 

occupat

2. 

commer

ciante 

esercent

e



d6) Quanto pensa che lo sfruttamento della geotermia per la sua comunità possa essere
- Rischioso

Tav. 45

Descrizione TOTALI Viterbo Provincia MaschileFemminile da 18 da 25 da 35 da 45 da 55 oltre

a 24 a 34 a 44 a 54 a 64 65

Rispondenti N. 168 40 128 100 68 10 23 29 34 39 33 16 7 5 41 9 23 13 45 8 1 42 77 45 4 0 4 17 48 99

1.Per niente % 21,4 25,0 20,3 28,0 11,8 20,0 21,7 13,8 20,6 23,1 27,3 25,0 57,1 0,0 17,1 11,1 8,7 23,1 26,7 25,0 100,0 26,2 19,5 17,8 50,0 0,0 50,0 29,4 20,8 19,2
2.Poco % 35,7 35,0 35,9 38,0 32,4 50,0 34,8 31,0 38,2 38,5 30,3 37,5 14,3 40,0 39,0 55,6 30,4 30,8 35,6 37,5 0,0 40,5 36,4 31,1 25,0 0,0 25,0 41,2 35,4 35,4
3.Abbastanza % 15,5 10,0 17,2 12,0 20,6 0,0 21,7 34,5 17,6 2,6 12,1 12,5 0,0 40,0 22,0 0,0 26,1 15,4 6,7 25,0 0,0 11,9 16,9 17,8 0,0 0,0 0,0 11,8 20,8 14,1
4.Molto % 7,1 5,0 7,8 7,0 7,4 20,0 0,0 3,4 5,9 12,8 6,1 0,0 28,6 0,0 9,8 0,0 4,3 15,4 6,7 0,0 0,0 4,8 7,8 8,9 0,0 0,0 0,0 5,9 8,3 7,1
5.Moltissimo % 1,8 5,0 0,8 1,0 2,9 0,0 0,0 0,0 0,0 2,6 6,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 6,7 0,0 0,0 0,0 2,6 2,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 3,0
6.(non so) % 18,5 20,0 18,0 14,0 25,0 10,0 21,7 17,2 17,6 20,5 18,2 25,0 0,0 20,0 12,2 33,3 30,4 15,4 17,8 12,5 0,0 16,7 16,9 22,2 25,0 0,0 25,0 11,8 14,6 21,2

Totale % 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 0,0 100,0 100,0 100,0 100,0

Media 2,9 2,9 2,9 2,6 3,3 2,6 2,9 3,0 2,8 3,0 2,9 2,9 2,0 3,2 2,7 3,2 3,5 2,9 2,8 2,5 1,0 2,6 2,9 3,1 2,5 0,0 2,5 2,4 2,8 3,0
Standard Deviation 1,74 1,86 1,70 1,65 1,78 1,58 1,82 1,59 1,70 1,86 1,85 1,96 1,41 1,64 1,50 2,11 1,83 1,72 1,85 1,60 0,00 1,71 1,69 1,80 2,38 0,00 2,38 1,58 1,60 1,80
Standard Error 0,13 0,29 0,15 0,16 0,22 0,50 0,38 0,30 0,29 0,30 0,32 0,49 0,53 0,73 0,23 0,70 0,38 0,48 0,28 0,57 0,00 0,26 0,19 0,27 1,19 0,00 1,19 0,38 0,23 0,18

d6) Quanto pensa che lo sfruttamento della geotermia per la sua comunità possa essere
- Da incoraggiare

Tav. 46

Descrizione TOTALI Viterbo Provincia MaschileFemminile da 18 da 25 da 35 da 45 da 55 oltre

a 24 a 34 a 44 a 54 a 64 65

Rispondenti N. 168 40 128 100 68 10 23 29 34 39 33 16 7 5 41 9 23 13 45 8 1 42 77 45 4 0 4 17 48 99

1.Per niente % 3,6 2,5 3,9 4,0 2,9 10,0 0,0 0,0 5,9 2,6 6,1 6,3 0,0 0,0 2,4 11,1 0,0 0,0 6,7 0,0 0,0 4,8 2,6 4,4 0,0 0,0 25,0 5,9 2,1 3,0
2.Poco % 12,5 10,0 13,3 13,0 11,8 40,0 13,0 3,4 5,9 17,9 12,1 18,8 14,3 20,0 2,4 0,0 13,0 38,5 15,6 0,0 0,0 7,1 11,7 15,6 50,0 0,0 0,0 23,5 8,3 13,1
3.Abbastanza % 33,9 32,5 34,4 38,0 27,9 30,0 34,8 37,9 41,2 28,2 30,3 37,5 28,6 20,0 36,6 77,8 43,5 23,1 26,7 12,5 0,0 28,6 39,0 33,3 0,0 0,0 0,0 23,5 43,8 32,3
4.Molto % 28,6 30,0 28,1 27,0 30,9 20,0 26,1 27,6 32,4 30,8 27,3 6,3 28,6 60,0 41,5 0,0 13,0 30,8 26,7 62,5 100,0 28,6 35,1 20,0 0,0 0,0 0,0 35,3 31,3 27,3
5.Moltissimo % 13,7 17,5 12,5 15,0 11,8 0,0 8,7 17,2 11,8 15,4 18,2 18,8 28,6 0,0 14,6 0,0 13,0 7,7 17,8 0,0 0,0 16,7 9,1 15,6 50,0 0,0 50,0 11,8 10,4 14,1
6.(non so) % 7,7 7,5 7,8 3,0 14,7 0,0 17,4 13,8 2,9 5,1 6,1 12,5 0,0 0,0 2,4 11,1 17,4 0,0 6,7 25,0 0,0 14,3 2,6 11,1 0,0 0,0 25,0 0,0 4,2 10,1

Totale % 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 0,0 100,0 100,0 100,0 100,0

Media 3,6 3,7 3,6 3,5 3,8 2,6 3,8 4,0 3,5 3,5 3,6 3,5 3,7 3,4 3,7 3,1 3,8 3,1 3,5 4,4 4,0 3,9 3,4 3,6 3,5 0,0 4,3 3,2 3,5 3,7
Standard Deviation 1,20 1,18 1,22 1,11 1,31 0,97 1,30 1,13 1,08 1,19 1,28 1,51 1,11 0,89 0,93 1,27 1,35 1,04 1,32 1,06 0,00 1,33 0,99 1,36 1,73 0,00 2,22 1,15 1,01 1,25
Standard Error 0,09 0,19 0,11 0,11 0,16 0,31 0,27 0,21 0,19 0,19 0,22 0,38 0,42 0,40 0,15 0,42 0,28 0,29 0,20 0,37 0,00 0,21 0,11 0,20 0,87 0,00 1,11 0,28 0,15 0,13
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d7) Per ciascuna delle tecnologie che ora le leggerò, indichi quanto la loro installazione
vicino a casa Sua La preoccuperebbe (leggere una tecnologia alla volta, una
risposta per ciascuna)...? - parco fotovoltaico

Tav. 47

Descrizione TOTALI Viterbo Provincia MaschileFemminile da 18 da 25 da 35 da 45 da 55 oltre

a 24 a 34 a 44 a 54 a 64 65

Rispondenti N. 400 86 314 193 207 21 56 74 74 67 108 25 15 13 74 27 83 31 113 17 2 70 176 112 40 2 5 24 88 283

1.Per niente % 38,8 43,0 37,6 42,5 35,3 42,9 42,9 39,2 37,8 38,8 36,1 52,0 33,3 15,4 36,5 48,1 34,9 41,9 36,3 58,8 100,0 35,7 43,2 42,0 15,0 50,0 40,0 45,8 37,5 38,5
2.Poco % 31,0 31,4 30,9 30,6 31,4 42,9 33,9 36,5 32,4 29,9 23,1 20,0 33,3 61,5 35,1 37,0 32,5 41,9 23,0 23,5 0,0 41,4 29,5 34,8 10,0 0,0 60,0 20,8 35,2 30,0
3.Abbastanza % 12,5 12,8 12,4 14,5 10,6 4,8 16,1 9,5 13,5 19,4 9,3 12,0 6,7 23,1 13,5 3,7 14,5 9,7 12,4 17,6 0,0 15,7 11,4 9,8 17,5 50,0 0,0 20,8 13,6 11,7
4.Molto % 9,0 7,0 9,6 6,2 11,6 4,8 3,6 5,4 6,8 9,0 16,7 8,0 13,3 0,0 6,8 3,7 10,8 3,2 14,2 0,0 0,0 4,3 7,4 8,9 25,0 0,0 0,0 4,2 6,8 10,2
5.Moltissimo % 5,0 2,3 5,7 4,1 5,8 0,0 1,8 2,7 5,4 3,0 10,2 8,0 0,0 0,0 5,4 3,7 2,4 0,0 9,7 0,0 0,0 1,4 4,5 1,8 22,5 0,0 0,0 8,3 4,5 4,9
6.(non so) % 3,8 3,5 3,8 2,1 5,3 4,8 1,8 6,8 4,1 0,0 4,6 0,0 13,3 0,0 2,7 3,7 4,8 3,2 4,4 0,0 0,0 1,4 4,0 2,7 10,0 0,0 0,0 0,0 2,3 4,6

Totale % 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

Media 2,2 2,1 2,3 2,1 2,4 1,9 1,9 2,2 2,2 2,1 2,6 2,0 2,5 2,1 2,2 1,9 2,3 1,9 2,5 1,6 1,0 2,0 2,1 2,0 3,6 2,0 1,6 2,1 2,1 2,3
Standard Deviation 1,37 1,27 1,39 1,24 1,47 1,22 1,09 1,42 1,38 1,11 1,58 1,32 1,73 0,64 1,30 1,28 1,36 1,09 1,55 0,80 0,00 1,03 1,37 1,22 1,57 1,41 0,55 1,28 1,25 1,42
Standard Error 0,07 0,14 0,08 0,09 0,10 0,27 0,15 0,17 0,16 0,14 0,15 0,26 0,45 0,18 0,15 0,25 0,15 0,20 0,15 0,19 0,00 0,12 0,10 0,11 0,25 1,00 0,24 0,26 0,13 0,08

d7) Per ciascuna delle tecnologie che ora le leggerò, indichi quanto la loro installazione
vicino a casa Sua La preoccuperebbe (leggere una tecnologia alla volta, una
risposta per ciascuna)...? - parco eolico

Tav. 48

Descrizione TOTALI Viterbo Provincia MaschileFemminile da 18 da 25 da 35 da 45 da 55 oltre

a 24 a 34 a 44 a 54 a 64 65

Rispondenti N. 400 86 314 193 207 21 56 74 74 67 108 25 15 13 74 27 83 31 113 17 2 70 176 112 40 2 5 24 88 283

1.Per niente % 31,0 30,2 31,2 34,2 28,0 42,9 32,1 25,7 37,8 29,9 27,8 36,0 46,7 0,0 36,5 25,9 26,5 38,7 28,3 41,2 50,0 27,1 38,1 31,3 5,0 50,0 60,0 37,5 28,4 30,7
2.Poco % 35,3 44,2 32,8 36,3 34,3 33,3 51,8 43,2 29,7 26,9 30,6 40,0 20,0 53,8 33,8 59,3 30,1 38,7 29,2 52,9 50,0 48,6 31,8 36,6 22,5 50,0 20,0 29,2 39,8 34,6
3.Abbastanza % 15,8 10,5 17,2 15,5 15,9 14,3 8,9 14,9 9,5 31,3 14,8 8,0 13,3 23,1 16,2 3,7 22,9 16,1 16,8 0,0 0,0 17,1 13,6 17,9 17,5 0,0 20,0 8,3 19,3 15,2
4.Molto % 9,0 9,3 8,9 8,3 9,7 4,8 3,6 8,1 9,5 6,0 14,8 12,0 13,3 7,7 5,4 0,0 8,4 3,2 15,0 5,9 0,0 4,3 8,0 8,9 22,5 0,0 0,0 8,3 8,0 9,5
5.Moltissimo % 4,8 3,5 5,1 3,1 6,3 0,0 0,0 2,7 8,1 4,5 7,4 4,0 0,0 7,7 4,1 3,7 6,0 0,0 7,1 0,0 0,0 1,4 3,4 3,6 20,0 0,0 0,0 16,7 1,1 4,9
6.(non so) % 4,3 2,3 4,8 2,6 5,8 4,8 3,6 5,4 5,4 1,5 4,6 0,0 6,7 7,7 4,1 7,4 6,0 3,2 3,5 0,0 0,0 1,4 5,1 1,8 12,5 0,0 0,0 0,0 3,4 4,9

Totale % 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

Media 2,3 2,2 2,4 2,2 2,5 2,0 2,0 2,4 2,4 2,3 2,6 2,1 2,2 2,9 2,2 2,2 2,6 2,0 2,5 1,7 1,5 2,1 2,2 2,2 3,7 1,5 1,6 2,4 2,2 2,4
Standard Deviation 1,35 1,20 1,39 1,22 1,44 1,26 1,07 1,32 1,53 1,19 1,45 1,15 1,52 1,32 1,32 1,36 1,43 1,11 1,41 0,77 0,71 0,99 1,39 1,19 1,47 0,71 0,89 1,50 1,18 1,39
Standard Error 0,07 0,13 0,08 0,09 0,10 0,28 0,14 0,15 0,18 0,14 0,14 0,23 0,39 0,37 0,15 0,26 0,16 0,20 0,13 0,19 0,50 0,12 0,10 0,11 0,23 0,50 0,40 0,31 0,13 0,08
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d7) Per ciascuna delle tecnologie che ora le leggerò, indichi quanto la loro installazione
vicino a casa Sua La preoccuperebbe (leggere una tecnologia alla volta, una
risposta per ciascuna)...? - centrale geotermica

Tav. 49

Descrizione TOTALI Viterbo Provincia MaschileFemminile da 18 da 25 da 35 da 45 da 55 oltre

a 24 a 34 a 44 a 54 a 64 65

Rispondenti N. 400 86 314 193 207 21 56 74 74 67 108 25 15 13 74 27 83 31 113 17 2 70 176 112 40 2 5 24 88 283

1.Per niente % 13,0 18,6 11,5 17,1 9,2 4,8 16,1 12,2 14,9 17,9 9,3 28,0 13,3 0,0 14,9 14,8 9,6 6,5 12,4 23,5 0,0 14,3 15,9 11,6 2,5 0,0 40,0 20,8 12,5 12,0
2.Poco % 22,8 24,4 22,3 28,0 17,9 28,6 21,4 24,3 20,3 25,4 21,3 24,0 26,7 23,1 31,1 22,2 13,3 22,6 23,0 23,5 50,0 35,7 17,0 27,7 12,5 0,0 60,0 29,2 27,3 20,1
3.Abbastanza % 23,8 23,3 23,9 25,9 21,7 47,6 23,2 27,0 18,9 20,9 22,2 12,0 20,0 23,1 23,0 25,9 27,7 32,3 21,2 29,4 0,0 20,0 25,6 25,0 17,5 50,0 0,0 29,2 28,4 22,3
4.Molto % 14,8 11,6 15,6 12,4 16,9 19,0 10,7 5,4 17,6 13,4 21,3 8,0 20,0 0,0 10,8 7,4 14,5 19,4 21,2 5,9 50,0 11,4 13,6 14,3 27,5 0,0 0,0 8,3 12,5 16,3
5.Moltissimo % 6,5 5,8 6,7 3,6 9,2 0,0 3,6 2,7 8,1 7,5 10,2 12,0 0,0 0,0 2,7 0,0 10,8 3,2 9,7 0,0 0,0 1,4 4,5 5,4 27,5 0,0 0,0 8,3 2,3 7,8
6.(non so) % 19,3 16,3 20,1 13,0 25,1 0,0 25,0 28,4 20,3 14,9 15,7 16,0 20,0 53,8 17,6 29,6 24,1 16,1 12,4 17,6 0,0 17,1 23,3 16,1 12,5 50,0 0,0 4,2 17,0 21,6

Totale % 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

Media 3,4 3,1 3,4 3,0 3,7 2,8 3,4 3,5 3,5 3,1 3,5 3,0 3,3 4,4 3,1 3,4 3,8 3,4 3,3 2,9 3,0 3,0 3,4 3,2 4,0 4,5 1,6 2,7 3,2 3,5
Standard Deviation 1,66 1,68 1,65 1,55 1,67 0,81 1,81 1,81 1,72 1,67 1,55 1,87 1,71 1,85 1,65 1,87 1,65 1,48 1,54 1,73 1,41 1,64 1,75 1,59 1,31 2,12 0,55 1,37 1,59 1,68
Standard Error 0,08 0,18 0,09 0,11 0,12 0,18 0,24 0,21 0,20 0,20 0,15 0,37 0,44 0,51 0,19 0,36 0,18 0,27 0,14 0,42 1,00 0,20 0,13 0,15 0,21 1,50 0,24 0,28 0,17 0,10

d7) Per ciascuna delle tecnologie che ora le leggerò, indichi quanto la loro installazione
vicino a casa Sua La preoccuperebbe (leggere una tecnologia alla volta, una
risposta per ciascuna)...? - sistema di pompe geotermiche

Tav. 50

Descrizione TOTALI Viterbo Provincia MaschileFemminile da 18 da 25 da 35 da 45 da 55 oltre

a 24 a 34 a 44 a 54 a 64 65

Rispondenti N. 400 86 314 193 207 21 56 74 74 67 108 25 15 13 74 27 83 31 113 17 2 70 176 112 40 2 5 24 88 283

1.Per niente % 12,3 16,3 11,1 16,6 8,2 9,5 17,9 9,5 12,2 19,4 7,4 32,0 13,3 0,0 14,9 18,5 6,0 6,5 11,5 17,6 0,0 12,9 14,8 11,6 2,5 0,0 40,0 25,0 10,2 11,3
2.Poco % 24,5 19,8 25,8 29,5 19,8 23,8 21,4 25,7 28,4 22,4 24,1 16,0 20,0 15,4 35,1 25,9 19,3 25,8 24,8 17,6 50,0 31,4 23,3 27,7 10,0 0,0 20,0 29,2 33,0 21,6
3.Abbastanza % 18,5 18,6 18,5 21,2 15,9 28,6 23,2 23,0 9,5 20,9 15,7 12,0 20,0 30,8 16,2 11,1 22,9 32,3 13,3 29,4 0,0 18,6 18,8 18,8 15,0 50,0 0,0 25,0 23,9 16,6
4.Molto % 13,5 15,1 13,1 9,8 16,9 23,8 8,9 6,8 20,3 9,0 16,7 8,0 20,0 7,7 8,1 7,4 16,9 19,4 15,0 11,8 50,0 12,9 11,4 16,1 17,5 0,0 20,0 8,3 12,5 14,1
5.Moltissimo % 6,0 4,7 6,4 4,1 7,7 4,8 1,8 2,7 6,8 9,0 8,3 8,0 6,7 0,0 6,8 0,0 6,0 0,0 9,7 0,0 0,0 1,4 5,7 3,6 22,5 0,0 0,0 8,3 2,3 7,1
6.(non so) % 25,3 25,6 25,2 18,7 31,4 9,5 26,8 32,4 23,0 19,4 27,8 24,0 20,0 46,2 18,9 37,0 28,9 16,1 25,7 23,5 0,0 22,9 26,1 22,3 32,5 50,0 20,0 4,2 18,2 29,3

Totale % 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

Media 3,5 3,5 3,5 3,1 3,9 3,2 3,4 3,7 3,5 3,2 3,8 3,2 3,5 4,3 3,1 3,6 3,8 3,3 3,6 3,3 3,0 3,3 3,5 3,4 4,5 4,5 2,8 2,6 3,2 3,7
Standard Deviation 1,77 1,81 1,76 1,70 1,74 1,40 1,85 1,83 1,76 1,78 1,72 2,03 1,73 1,70 1,74 2,06 1,66 1,47 1,78 1,79 1,41 1,74 1,82 1,71 1,47 2,12 2,17 1,41 1,61 1,80
Standard Error 0,09 0,20 0,10 0,12 0,12 0,31 0,25 0,21 0,20 0,22 0,17 0,41 0,45 0,47 0,20 0,40 0,18 0,26 0,17 0,44 1,00 0,21 0,14 0,16 0,23 1,50 0,97 0,29 0,17 0,11
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d7) Per ciascuna delle tecnologie che ora le leggerò, indichi quanto la loro installazione
vicino a casa Sua La preoccuperebbe (leggere una tecnologia alla volta, una
risposta per ciascuna)...? - centrale a biomasse

Tav. 51

Descrizione TOTALI Viterbo Provincia MaschileFemminile da 18 da 25 da 35 da 45 da 55 oltre

a 24 a 34 a 44 a 54 a 64 65

Rispondenti N. 400 86 314 193 207 21 56 74 74 67 108 25 15 13 74 27 83 31 113 17 2 70 176 112 40 2 5 24 88 283

1.Per niente % 8,0 5,8 8,6 10,9 5,3 9,5 8,9 6,8 10,8 9,0 5,6 24,0 6,7 7,7 8,1 7,4 4,8 6,5 7,1 11,8 0,0 10,0 10,2 6,3 0,0 0,0 60,0 16,7 4,5 7,4
2.Poco % 16,8 16,3 16,9 21,8 12,1 23,8 19,6 18,9 12,2 11,9 18,5 28,0 6,7 23,1 20,3 7,4 10,8 19,4 18,6 11,8 50,0 32,9 13,6 13,4 12,5 0,0 0,0 29,2 28,4 12,4
3.Abbastanza % 19,8 19,8 19,7 26,4 13,5 28,6 21,4 16,2 17,6 22,4 19,4 12,0 20,0 23,1 20,3 7,4 16,9 32,3 21,2 29,4 0,0 18,6 20,5 23,2 10,0 0,0 20,0 12,5 18,2 20,8
4.Molto % 17,5 17,4 17,5 14,0 20,8 23,8 14,3 12,2 24,3 19,4 15,7 4,0 20,0 0,0 17,6 25,9 22,9 12,9 16,8 17,6 50,0 11,4 17,6 21,4 17,5 0,0 0,0 16,7 14,8 18,7
5.Moltissimo % 9,0 9,3 8,9 7,3 10,6 0,0 1,8 6,8 14,9 10,4 11,1 16,0 6,7 15,4 5,4 14,8 9,6 0,0 11,5 0,0 0,0 4,3 6,3 8,9 30,0 0,0 20,0 16,7 6,8 8,8
6.(non so) % 29,0 31,4 28,3 19,7 37,7 14,3 33,9 39,2 20,3 26,9 29,6 16,0 40,0 30,8 28,4 37,0 34,9 29,0 24,8 29,4 0,0 22,9 31,8 26,8 30,0 100,0 0,0 8,3 27,3 31,8

Totale % 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

Media 3,9 4,0 3,9 3,4 4,3 3,2 3,8 4,1 3,8 3,9 4,0 3,1 4,3 3,9 3,8 4,4 4,3 3,7 3,8 3,7 3,0 3,4 3,9 3,9 4,6 6,0 2,2 3,1 3,7 4,1
Standard Deviation 1,68 1,66 1,69 1,64 1,62 1,48 1,79 1,79 1,61 1,65 1,66 1,87 1,68 1,86 1,71 1,60 1,58 1,68 1,64 1,76 1,41 1,73 1,74 1,58 1,36 0,00 1,79 1,62 1,69 1,65
Standard Error 0,08 0,18 0,10 0,12 0,11 0,32 0,24 0,21 0,19 0,20 0,16 0,37 0,43 0,52 0,20 0,31 0,17 0,30 0,15 0,43 1,00 0,21 0,13 0,15 0,21 0,00 0,80 0,33 0,18 0,10

d7) Per ciascuna delle tecnologie che ora le leggerò, indichi quanto la loro installazione
vicino a casa Sua La preoccuperebbe (leggere una tecnologia alla volta, una
risposta per ciascuna)...? - centrale nucleare

Tav. 52

Descrizione TOTALI Viterbo Provincia MaschileFemminile da 18 da 25 da 35 da 45 da 55 oltre

a 24 a 34 a 44 a 54 a 64 65

Rispondenti N. 400 86 314 193 207 21 56 74 74 67 108 25 15 13 74 27 83 31 113 17 2 70 176 112 40 2 5 24 88 283

1.Per niente % 3,5 4,7 3,2 4,1 2,9 4,8 3,6 1,4 1,4 1,5 7,4 8,0 0,0 0,0 4,1 0,0 1,2 0,0 5,3 11,8 0,0 8,6 2,3 3,6 0,0 0,0 20,0 12,5 0,0 3,5
2.Poco % 3,3 3,5 3,2 3,6 2,9 0,0 5,4 0,0 5,4 0,0 5,6 0,0 0,0 7,7 0,0 3,7 2,4 6,5 5,3 5,9 0,0 5,7 2,3 2,7 5,0 0,0 0,0 4,2 6,8 2,1
3.Abbastanza % 7,3 3,5 8,3 7,8 6,8 4,8 3,6 5,4 9,5 4,5 11,1 16,0 13,3 0,0 5,4 0,0 8,4 3,2 9,7 0,0 0,0 8,6 6,3 7,1 7,5 50,0 0,0 4,2 9,1 7,1
4.Molto % 16,8 17,4 16,6 13,5 19,8 19,0 12,5 16,2 17,6 17,9 17,6 0,0 13,3 23,1 16,2 29,6 15,7 12,9 20,4 11,8 0,0 8,6 18,2 17,9 22,5 0,0 20,0 16,7 12,5 18,0
5.Moltissimo % 67,5 69,8 66,9 69,9 65,2 66,7 73,2 77,0 64,9 74,6 55,6 76,0 73,3 69,2 73,0 66,7 68,7 74,2 57,5 70,6 100,0 67,1 68,2 67,9 65,0 50,0 60,0 62,5 71,6 66,8
6.(non so) % 1,8 1,2 1,9 1,0 2,4 4,8 1,8 0,0 1,4 1,5 2,8 0,0 0,0 0,0 1,4 0,0 3,6 3,2 1,8 0,0 0,0 1,4 2,8 0,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,5

Totale % 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

Media 4,5 4,5 4,5 4,5 4,5 4,6 4,5 4,7 4,4 4,7 4,2 4,4 4,6 4,5 4,6 4,6 4,6 4,7 4,3 4,2 5,0 4,2 4,6 4,5 4,5 4,0 4,0 4,1 4,5 4,5
Standard Deviation 1,02 1,06 1,01 1,07 0,98 1,03 1,06 0,70 0,98 0,72 1,29 1,25 0,74 0,88 0,94 0,69 0,88 0,88 1,18 1,44 0,00 1,33 0,92 1,00 0,85 1,41 1,73 1,42 0,92 1,00
Standard Error 0,05 0,11 0,06 0,08 0,07 0,22 0,14 0,08 0,11 0,09 0,12 0,25 0,19 0,24 0,11 0,13 0,10 0,16 0,11 0,35 0,00 0,16 0,07 0,09 0,13 1,00 0,77 0,29 0,10 0,06
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d8) Sarebbe disposto ad installare una pompa di calore nella Sua abitazione ...
(leggere una frase alla volta, una risposta per ciascuna)? - per ridurre
l’impatto sull’ambiente

Tav. 53

Descrizione TOTALI Viterbo Provincia MaschileFemminile da 18 da 25 da 35 da 45 da 55 oltre

a 24 a 34 a 44 a 54 a 64 65

Rispondenti N. 400 86 314 193 207 21 56 74 74 67 108 25 15 13 74 27 83 31 113 17 2 70 176 112 40 2 5 24 88 283

1.Per niente % 14,0 15,1 13,7 11,9 15,9 14,3 10,7 6,8 12,2 11,9 23,1 8,0 0,0 7,7 9,5 7,4 16,9 16,1 21,2 5,9 0,0 10,0 11,9 15,2 22,5 100,0 20,0 8,3 11,4 15,2
2.Poco % 19,0 23,3 17,8 16,1 21,7 0,0 16,1 17,6 13,5 26,9 24,1 12,0 13,3 15,4 13,5 22,2 26,5 9,7 22,1 17,6 0,0 11,4 19,3 20,5 27,5 0,0 0,0 16,7 21,6 18,7
3.Abbastanza % 23,0 17,4 24,5 24,9 21,3 38,1 30,4 28,4 21,6 19,4 15,7 28,0 20,0 23,1 25,7 22,2 21,7 29,0 16,8 35,3 100,0 30,0 24,4 18,8 17,5 0,0 20,0 29,2 23,9 22,3
4.Molto % 21,0 19,8 21,3 24,4 17,9 28,6 25,0 20,3 24,3 23,9 13,9 16,0 26,7 23,1 21,6 33,3 10,8 32,3 21,2 29,4 0,0 25,7 21,6 18,8 17,5 0,0 20,0 20,8 21,6 20,8
5.Moltissimo % 15,8 19,8 14,6 19,2 12,6 19,0 12,5 13,5 21,6 11,9 16,7 24,0 13,3 23,1 24,3 11,1 12,0 12,9 14,2 5,9 0,0 14,3 14,8 18,8 15,0 0,0 0,0 25,0 15,9 15,2
6.(non so) % 7,3 4,7 8,0 3,6 10,6 0,0 5,4 13,5 6,8 6,0 6,5 12,0 26,7 7,7 5,4 3,7 12,0 0,0 4,4 5,9 0,0 8,6 8,0 8,0 0,0 0,0 40,0 0,0 5,7 7,8

Totale % 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

Media 3,3 3,2 3,3 3,3 3,2 3,4 3,3 3,6 3,5 3,2 3,0 3,7 4,2 3,6 3,5 3,3 3,1 3,2 3,0 3,3 3,0 3,5 3,3 3,3 2,8 1,0 4,0 3,4 3,3 3,3
Standard Deviation 1,47 1,49 1,47 1,37 1,57 1,24 1,33 1,45 1,45 1,42 1,61 1,49 1,42 1,45 1,39 1,27 1,62 1,27 1,51 1,21 0,00 1,38 1,45 1,55 1,39 0,00 2,12 1,28 1,41 1,50
Standard Error 0,07 0,16 0,08 0,10 0,11 0,27 0,18 0,17 0,17 0,17 0,15 0,30 0,37 0,40 0,16 0,24 0,18 0,23 0,14 0,29 0,00 0,16 0,11 0,15 0,22 0,00 0,95 0,26 0,15 0,09

d8) Sarebbe disposto ad installare una pompa di calore nella Sua abitazione ...
(leggere una frase alla volta, una risposta per ciascuna)? - per risparmiare
nel medio/lungo termine

Tav. 54

Descrizione TOTALI Viterbo Provincia MaschileFemminile da 18 da 25 da 35 da 45 da 55 oltre

a 24 a 34 a 44 a 54 a 64 65

Rispondenti N. 400 86 314 193 207 21 56 74 74 67 108 25 15 13 74 27 83 31 113 17 2 70 176 112 40 2 5 24 88 283

1.Per niente % 15,0 15,1 15,0 14,5 15,5 14,3 10,7 10,8 12,2 11,9 24,1 8,0 0,0 0,0 10,8 7,4 19,3 12,9 22,1 11,8 50,0 10,0 12,5 17,9 25,0 50,0 20,0 12,5 11,4 16,3
2.Poco % 17,8 22,1 16,6 15,0 20,3 0,0 14,3 21,6 10,8 23,9 21,3 16,0 13,3 23,1 14,9 18,5 21,7 6,5 20,4 17,6 0,0 11,4 17,6 18,8 27,5 0,0 20,0 4,2 13,6 20,1
3.Abbastanza % 24,3 22,1 24,8 24,4 24,2 42,9 35,7 28,4 27,0 16,4 14,8 32,0 33,3 38,5 25,7 18,5 21,7 48,4 14,2 35,3 0,0 31,4 27,3 19,6 10,0 50,0 0,0 29,2 30,7 22,3
4.Molto % 21,5 22,1 21,3 25,4 17,9 23,8 23,2 17,6 27,0 26,9 15,7 12,0 20,0 15,4 27,0 40,7 15,7 19,4 22,1 17,6 0,0 25,7 20,5 21,4 20,0 0,0 20,0 20,8 23,9 20,8
5.Moltissimo % 14,3 15,1 14,0 17,6 11,1 19,0 10,7 8,1 14,9 14,9 18,5 20,0 6,7 15,4 14,9 11,1 10,8 12,9 16,8 11,8 50,0 12,9 14,2 14,3 17,5 0,0 0,0 33,3 14,8 12,7
6.(non so) % 7,3 3,5 8,3 3,1 11,1 0,0 5,4 13,5 8,1 6,0 5,6 12,0 26,7 7,7 6,8 3,7 10,8 0,0 4,4 5,9 0,0 8,6 8,0 8,0 0,0 0,0 40,0 0,0 5,7 7,8

Totale % 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

Media 3,2 3,1 3,3 3,3 3,2 3,3 3,3 3,3 3,5 3,3 3,0 3,6 4,0 3,5 3,4 3,4 3,1 3,1 3,0 3,2 3,0 3,5 3,3 3,2 2,8 2,0 3,8 3,6 3,3 3,2
Standard Deviation 1,47 1,41 1,49 1,38 1,55 1,24 1,30 1,52 1,42 1,44 1,61 1,50 1,46 1,27 1,38 1,25 1,60 1,15 1,55 1,38 2,83 1,37 1,44 1,55 1,48 1,41 2,28 1,35 1,36 1,50
Standard Error 0,07 0,15 0,08 0,10 0,11 0,27 0,17 0,18 0,16 0,18 0,16 0,30 0,38 0,35 0,16 0,24 0,18 0,21 0,15 0,33 2,00 0,16 0,11 0,15 0,23 1,00 1,02 0,28 0,14 0,09
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d8) Sarebbe disposto ad installare una pompa di calore nella Sua abitazione ...
(leggere una frase alla volta, una risposta per ciascuna)? - per avere un
accesso più sicuro all’energia senza dipendere da paesi lontani

Tav. 55

Descrizione TOTALI Viterbo Provincia MaschileFemminile da 18 da 25 da 35 da 45 da 55 oltre

a 24 a 34 a 44 a 54 a 64 65

Rispondenti N. 400 86 314 193 207 21 56 74 74 67 108 25 15 13 74 27 83 31 113 17 2 70 176 112 40 2 5 24 88 283

1.Per niente % 15,5 18,6 14,6 13,0 17,9 14,3 14,3 8,1 14,9 11,9 24,1 8,0 0,0 15,4 9,5 11,1 16,9 16,1 22,1 23,5 0,0 11,4 12,5 18,8 25,0 50,0 20,0 12,5 11,4 17,0
2.Poco % 17,3 15,1 17,8 14,5 19,8 0,0 12,5 23,0 13,5 17,9 21,3 8,0 20,0 15,4 13,5 22,2 24,1 6,5 18,6 17,6 0,0 10,0 15,3 22,3 25,0 0,0 0,0 4,2 18,2 18,4
3.Abbastanza % 24,5 24,4 24,5 29,0 20,3 33,3 37,5 23,0 21,6 26,9 17,6 32,0 20,0 15,4 33,8 22,2 22,9 25,8 18,6 29,4 50,0 37,1 25,6 17,0 20,0 0,0 40,0 25,0 21,6 25,1
4.Molto % 21,3 25,6 20,1 23,3 19,3 23,8 23,2 20,3 28,4 23,9 13,9 20,0 20,0 30,8 24,3 33,3 12,0 32,3 19,5 23,5 0,0 21,4 24,4 17,9 15,0 50,0 0,0 29,2 25,0 19,8
5.Moltissimo % 13,5 11,6 14,0 16,1 11,1 28,6 7,1 10,8 14,9 14,9 13,9 20,0 13,3 15,4 13,5 7,4 10,8 19,4 15,0 0,0 50,0 12,9 13,6 14,3 12,5 0,0 20,0 25,0 17,0 11,3
6.(non so) % 8,0 4,7 8,9 4,1 11,6 0,0 5,4 14,9 6,8 4,5 9,3 12,0 26,7 7,7 5,4 3,7 13,3 0,0 6,2 5,9 0,0 7,1 8,5 9,8 2,5 0,0 20,0 4,2 6,8 8,5

Totale % 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

Media 3,2 3,1 3,3 3,3 3,2 3,5 3,1 3,5 3,4 3,3 3,0 3,7 4,1 3,4 3,4 3,2 3,2 3,3 3,1 2,8 4,0 3,4 3,4 3,2 2,7 2,5 3,6 3,6 3,4 3,2
Standard Deviation 1,49 1,43 1,50 1,36 1,60 1,33 1,31 1,53 1,46 1,36 1,65 1,43 1,53 1,56 1,30 1,29 1,63 1,33 1,56 1,39 1,41 1,35 1,44 1,61 1,45 2,12 1,95 1,38 1,43 1,50
Standard Error 0,07 0,15 0,08 0,10 0,11 0,29 0,17 0,18 0,17 0,17 0,16 0,29 0,40 0,43 0,15 0,25 0,18 0,24 0,15 0,34 1,00 0,16 0,11 0,15 0,23 1,50 0,87 0,28 0,15 0,09

d8) Sarebbe disposto ad installare una pompa di calore nella Sua abitazione ...
(leggere una frase alla volta, una risposta per ciascuna)? - se ci fossero
degli incentivi pubblici per questo tipo di investimenti

Tav. 56

Descrizione TOTALI Viterbo Provincia MaschileFemminile da 18 da 25 da 35 da 45 da 55 oltre

a 24 a 34 a 44 a 54 a 64 65

Rispondenti N. 400 86 314 193 207 21 56 74 74 67 108 25 15 13 74 27 83 31 113 17 2 70 176 112 40 2 5 24 88 283

1.Per niente % 17,0 18,6 16,6 16,6 17,4 14,3 12,5 8,1 13,5 14,9 29,6 20,0 0,0 7,7 8,1 11,1 18,1 16,1 27,4 11,8 0,0 11,4 13,6 17,9 35,0 100,0 20,0 16,7 11,4 18,7
2.Poco % 20,3 23,3 19,4 17,1 23,2 4,8 21,4 17,6 20,3 23,9 22,2 12,0 13,3 23,1 14,9 22,2 26,5 12,9 21,2 35,3 0,0 17,1 19,3 21,4 27,5 0,0 20,0 12,5 20,5 20,8
3.Abbastanza % 22,3 19,8 22,9 23,8 20,8 38,1 28,6 31,1 17,6 20,9 13,9 20,0 13,3 23,1 29,7 29,6 18,1 35,5 16,8 17,6 50,0 27,1 24,4 20,5 10,0 0,0 20,0 33,3 21,6 21,6
4.Molto % 17,8 19,8 17,2 20,7 15,0 14,3 17,9 21,6 21,6 20,9 11,1 20,0 46,7 23,1 17,6 22,2 13,3 12,9 15,9 23,5 0,0 21,4 20,5 13,4 12,5 0,0 0,0 16,7 20,5 17,3
5.Moltissimo % 14,3 15,1 14,0 17,1 11,6 28,6 12,5 5,4 18,9 13,4 15,7 16,0 0,0 15,4 23,0 7,4 9,6 19,4 14,2 5,9 50,0 12,9 13,6 16,1 15,0 0,0 20,0 20,8 20,5 11,7
6.(non so) % 8,5 3,5 9,9 4,7 12,1 0,0 7,1 16,2 8,1 6,0 7,4 12,0 26,7 7,7 6,8 7,4 14,5 3,2 4,4 5,9 0,0 10,0 8,5 10,7 0,0 0,0 20,0 0,0 5,7 9,9

Totale % 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

Media 3,2 3,0 3,2 3,2 3,2 3,4 3,2 3,5 3,4 3,1 2,8 3,4 4,1 3,4 3,5 3,2 3,1 3,2 2,8 2,9 4,0 3,4 3,3 3,2 2,5 1,0 3,4 3,1 3,4 3,1
Standard Deviation 1,54 1,46 1,56 1,46 1,62 1,36 1,43 1,48 1,53 1,46 1,68 1,68 1,36 1,45 1,39 1,38 1,68 1,42 1,56 1,39 1,41 1,47 1,48 1,63 1,47 0,00 2,07 1,36 1,45 1,58
Standard Error 0,08 0,16 0,09 0,10 0,11 0,30 0,19 0,17 0,18 0,18 0,16 0,34 0,35 0,40 0,16 0,27 0,18 0,25 0,15 0,34 1,00 0,18 0,11 0,15 0,23 0,00 0,93 0,28 0,15 0,09
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d9) Sarebbe favorevole alla costruzione di una centrale geotermica vicino a casa
Sua purché  - sia garantito un monitoraggio per la tutela e la sicurezza
ambientale (inserimento della struttura nel paesaggio, emissioni nell’ambiente,
microsismica)

Tav. 57

Descrizione TOTALI Viterbo Provincia MaschileFemminile da 18 da 25 da 35 da 45 da 55 oltre

a 24 a 34 a 44 a 54 a 64 65

Rispondenti N. 400 86 314 193 207 21 56 74 74 67 108 25 15 13 74 27 83 31 113 17 2 70 176 112 40 2 5 24 88 283

1.Per niente % 11,8 12,8 11,5 6,2 16,9 9,5 8,9 9,5 9,5 13,4 15,7 24,0 13,3 15,4 5,4 0,0 16,9 3,2 14,2 11,8 0,0 10,0 11,9 10,7 17,5 0,0 40,0 8,3 8,0 12,7
2.Poco % 12,8 14,0 12,4 9,3 15,9 4,8 7,1 6,8 10,8 14,9 21,3 0,0 6,7 7,7 6,8 22,2 16,9 6,5 18,6 5,9 0,0 7,1 10,2 19,6 15,0 0,0 20,0 8,3 14,8 12,4
3.Abbastanza % 20,3 12,8 22,3 19,2 21,3 28,6 17,9 24,3 21,6 14,9 19,4 8,0 13,3 15,4 27,0 14,8 24,1 29,0 19,5 0,0 0,0 18,6 21,0 19,6 20,0 50,0 20,0 16,7 18,2 21,2
4.Molto % 26,3 29,1 25,5 34,7 18,4 42,9 28,6 32,4 25,7 28,4 16,7 28,0 20,0 46,2 25,7 37,0 19,3 35,5 22,1 41,2 50,0 37,1 22,7 27,7 17,5 50,0 0,0 37,5 34,1 23,3
5.Moltissimo % 23,0 27,9 21,7 25,9 20,3 14,3 28,6 20,3 24,3 26,9 20,4 40,0 20,0 15,4 32,4 18,5 16,9 25,8 20,4 17,6 0,0 22,9 26,1 18,8 22,5 0,0 20,0 29,2 19,3 23,7
6.(non so) % 6,0 3,5 6,7 4,7 7,2 0,0 8,9 6,8 8,1 1,5 6,5 0,0 26,7 0,0 2,7 7,4 6,0 0,0 5,3 23,5 50,0 4,3 8,0 3,6 7,5 0,0 0,0 0,0 5,7 6,7

Totale % 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

Media 3,5 3,6 3,5 3,8 3,3 3,5 3,9 3,7 3,7 3,5 3,2 3,6 4,1 3,4 3,8 3,7 3,2 3,7 3,3 4,2 5,0 3,7 3,7 3,4 3,4 3,5 2,4 3,7 3,6 3,5
Standard Deviation 1,43 1,44 1,42 1,24 1,55 1,12 1,39 1,33 1,41 1,42 1,54 1,61 1,75 1,33 1,20 1,23 1,50 1,03 1,48 1,59 1,41 1,30 1,47 1,37 1,59 0,71 1,67 1,23 1,33 1,46
Standard Error 0,07 0,16 0,08 0,09 0,11 0,25 0,19 0,15 0,16 0,17 0,15 0,32 0,45 0,37 0,14 0,24 0,16 0,19 0,14 0,39 1,00 0,16 0,11 0,13 0,25 0,50 0,75 0,25 0,14 0,09

d9) Sarebbe favorevole alla costruzione di una centrale geotermica vicino a casa
Sua purché  - siano previsti degli indennizzi per le persone che abitano
nelle zone limitrofe alla centrale

Tav. 58

Descrizione TOTALI Viterbo Provincia MaschileFemminile da 18 da 25 da 35 da 45 da 55 oltre

a 24 a 34 a 44 a 54 a 64 65

Rispondenti N. 400 86 314 193 207 21 56 74 74 67 108 25 15 13 74 27 83 31 113 17 2 70 176 112 40 2 5 24 88 283

1.Per niente % 17,5 17,4 17,5 8,8 25,6 19,0 10,7 12,2 21,6 23,9 17,6 28,0 13,3 15,4 16,2 3,7 24,1 6,5 18,6 11,8 50,0 18,6 17,6 11,6 30,0 50,0 40,0 12,5 12,5 19,1
2.Poco % 17,0 17,4 16,9 14,5 19,3 14,3 8,9 14,9 13,5 17,9 25,0 8,0 6,7 15,4 14,9 25,9 20,5 6,5 22,1 5,9 0,0 12,9 15,3 23,2 15,0 0,0 20,0 4,2 20,5 17,0
3.Abbastanza % 23,0 18,6 24,2 24,9 21,3 23,8 26,8 25,7 27,0 19,4 18,5 12,0 13,3 23,1 29,7 22,2 21,7 35,5 20,4 23,5 0,0 21,4 25,6 20,5 20,0 50,0 40,0 29,2 27,3 20,8
4.Molto % 22,5 26,7 21,3 29,5 15,9 33,3 23,2 32,4 17,6 19,4 18,5 24,0 33,3 46,2 21,6 25,9 13,3 32,3 21,2 29,4 0,0 30,0 18,8 27,7 12,5 0,0 0,0 37,5 22,7 21,6
5.Moltissimo % 13,5 16,3 12,7 17,6 9,7 9,5 19,6 9,5 12,2 17,9 12,0 28,0 0,0 0,0 13,5 14,8 12,0 19,4 13,3 11,8 0,0 11,4 14,8 12,5 15,0 0,0 0,0 12,5 10,2 14,8
6.(non so) % 6,5 3,5 7,3 4,7 8,2 0,0 10,7 5,4 8,1 1,5 8,3 0,0 33,3 0,0 4,1 7,4 8,4 0,0 4,4 17,6 50,0 5,7 8,0 4,5 7,5 0,0 0,0 4,2 6,8 6,7

Totale % 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

Media 3,2 3,2 3,2 3,5 2,9 3,0 3,6 3,3 3,1 2,9 3,1 3,2 4,0 3,0 3,1 3,4 2,9 3,5 3,0 3,8 3,5 3,2 3,2 3,2 2,9 2,0 2,0 3,5 3,2 3,2
Standard Deviation 1,48 1,45 1,49 1,31 1,58 1,30 1,46 1,33 1,55 1,49 1,54 1,62 1,77 1,15 1,39 1,34 1,60 1,09 1,46 1,56 3,54 1,46 1,52 1,36 1,68 1,41 1,00 1,28 1,39 1,53
Standard Error 0,07 0,16 0,08 0,09 0,11 0,28 0,19 0,15 0,18 0,18 0,15 0,32 0,46 0,32 0,16 0,26 0,18 0,20 0,14 0,38 2,50 0,17 0,11 0,13 0,27 1,00 0,45 0,26 0,15 0,09
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d9) Sarebbe favorevole alla costruzione di una centrale geotermica vicino a casa
Sua purché  - garantisca posti di lavoro alle popolazioni locali

Tav. 59

Descrizione TOTALI Viterbo Provincia MaschileFemminile da 18 da 25 da 35 da 45 da 55 oltre

a 24 a 34 a 44 a 54 a 64 65

Rispondenti N. 400 86 314 193 207 21 56 74 74 67 108 25 15 13 74 27 83 31 113 17 2 70 176 112 40 2 5 24 88 283

1.Per niente % 11,0 14,0 10,2 6,7 15,0 9,5 8,9 9,5 5,4 13,4 15,7 24,0 13,3 15,4 5,4 0,0 12,0 3,2 15,9 5,9 0,0 10,0 11,4 8,0 17,5 50,0 40,0 8,3 6,8 12,0
2.Poco % 13,0 12,8 13,1 9,3 16,4 4,8 5,4 9,5 14,9 14,9 18,5 0,0 13,3 7,7 14,9 14,8 15,7 6,5 16,8 0,0 0,0 8,6 10,8 17,0 20,0 0,0 20,0 12,5 12,5 13,1
3.Abbastanza % 23,8 25,6 23,2 20,7 26,6 33,3 23,2 32,4 28,4 14,9 18,5 12,0 20,0 23,1 25,7 25,9 36,1 35,5 14,2 17,6 0,0 24,3 25,0 22,3 20,0 50,0 20,0 25,0 27,3 22,6
4.Molto % 27,0 26,7 27,1 33,7 20,8 38,1 30,4 32,4 21,6 29,9 21,3 28,0 6,7 30,8 31,1 29,6 14,5 41,9 28,3 41,2 50,0 37,1 25,6 26,8 17,5 0,0 0,0 29,2 28,4 26,9
5.Moltissimo % 20,5 18,6 21,0 26,4 15,0 14,3 23,2 12,2 21,6 25,4 22,2 36,0 20,0 23,1 20,3 22,2 15,7 12,9 23,0 17,6 0,0 15,7 21,0 23,2 20,0 0,0 20,0 25,0 20,5 20,1
6.(non so) % 4,8 2,3 5,4 3,1 6,3 0,0 8,9 4,1 8,1 1,5 3,7 0,0 26,7 0,0 2,7 7,4 6,0 0,0 1,8 17,6 50,0 4,3 6,3 2,7 5,0 0,0 0,0 0,0 4,5 5,3

Totale % 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

Media 3,5 3,3 3,5 3,7 3,2 3,4 3,8 3,4 3,6 3,4 3,3 3,5 3,9 3,4 3,5 3,8 3,2 3,6 3,3 4,2 5,0 3,5 3,5 3,5 3,2 2,0 2,4 3,5 3,6 3,5
Standard Deviation 1,37 1,36 1,37 1,23 1,45 1,12 1,35 1,23 1,34 1,41 1,48 1,58 1,85 1,39 1,21 1,18 1,38 0,93 1,45 1,29 1,41 1,27 1,40 1,31 1,53 1,41 1,67 1,25 1,27 1,40
Standard Error 0,07 0,15 0,08 0,09 0,10 0,24 0,18 0,14 0,16 0,17 0,14 0,32 0,48 0,38 0,14 0,23 0,15 0,17 0,14 0,31 1,00 0,15 0,11 0,12 0,24 1,00 0,75 0,26 0,14 0,08

d9) Sarebbe favorevole alla costruzione di una centrale geotermica vicino a casa
Sua purché  - porti a una riduzione delle bollette

Tav. 60

Descrizione TOTALI Viterbo Provincia MaschileFemminile da 18 da 25 da 35 da 45 da 55 oltre

a 24 a 34 a 44 a 54 a 64 65

Rispondenti N. 400 86 314 193 207 21 56 74 74 67 108 25 15 13 74 27 83 31 113 17 2 70 176 112 40 2 5 24 88 283

1.Per niente % 10,0 10,5 9,9 4,7 15,0 9,5 7,1 8,1 6,8 14,9 12,0 24,0 13,3 7,7 5,4 0,0 13,3 3,2 12,4 5,9 0,0 8,6 10,8 8,0 15,0 0,0 40,0 8,3 5,7 11,0
2.Poco % 14,0 12,8 14,3 10,9 16,9 4,8 7,1 6,8 10,8 16,4 25,0 4,0 6,7 7,7 9,5 14,8 16,9 6,5 22,1 5,9 0,0 5,7 11,4 18,8 27,5 0,0 20,0 12,5 12,5 14,5
3.Abbastanza % 25,8 24,4 26,1 25,4 26,1 52,4 25,0 33,8 31,1 11,9 20,4 8,0 13,3 23,1 36,5 29,6 31,3 48,4 15,9 11,8 0,0 28,6 28,4 22,3 20,0 0,0 0,0 8,3 29,5 26,5
4.Molto % 26,0 27,9 25,5 31,1 21,3 28,6 26,8 36,5 25,7 31,3 14,8 28,0 33,3 38,5 25,7 40,7 16,9 29,0 23,9 35,3 50,0 34,3 25,0 27,7 12,5 0,0 40,0 37,5 28,4 24,0
5.Moltissimo % 18,0 18,6 17,8 24,4 12,1 4,8 21,4 8,1 18,9 23,9 21,3 36,0 6,7 15,4 18,9 11,1 13,3 12,9 22,1 17,6 0,0 14,3 17,6 19,6 20,0 50,0 0,0 33,3 17,0 17,3
6.(non so) % 6,3 5,8 6,4 3,6 8,7 0,0 12,5 6,8 6,8 1,5 6,5 0,0 26,7 7,7 4,1 3,7 8,4 0,0 3,5 23,5 50,0 8,6 6,8 3,6 5,0 50,0 0,0 0,0 6,8 6,7

Totale % 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

Media 3,5 3,5 3,5 3,7 3,3 3,1 3,9 3,5 3,6 3,4 3,3 3,5 3,9 3,7 3,6 3,6 3,3 3,4 3,3 4,2 5,0 3,7 3,5 3,4 3,1 5,5 2,4 3,8 3,6 3,4
Standard Deviation 1,37 1,37 1,37 1,19 1,48 0,96 1,38 1,21 1,29 1,43 1,50 1,61 1,71 1,32 1,18 1,01 1,46 0,92 1,44 1,44 1,41 1,30 1,38 1,31 1,52 0,71 1,52 1,29 1,27 1,40
Standard Error 0,07 0,15 0,08 0,09 0,10 0,21 0,18 0,14 0,15 0,18 0,14 0,32 0,44 0,36 0,14 0,19 0,16 0,17 0,14 0,35 1,00 0,15 0,10 0,12 0,24 0,50 0,68 0,26 0,13 0,08
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d9) Sarebbe favorevole alla costruzione di una centrale geotermica vicino a casa
Sua purché  - sia controllato a livello pubblico

Tav. 61

Descrizione TOTALI Viterbo Provincia MaschileFemminile da 18 da 25 da 35 da 45 da 55 oltre

a 24 a 34 a 44 a 54 a 64 65

Rispondenti N. 400 86 314 193 207 21 56 74 74 67 108 25 15 13 74 27 83 31 113 17 2 70 176 112 40 2 5 24 88 283

1.Per niente % 10,8 12,8 10,2 6,7 14,5 9,5 5,4 9,5 8,1 14,9 13,9 28,0 13,3 15,4 5,4 0,0 13,3 3,2 13,3 5,9 0,0 8,6 11,4 8,9 17,5 0,0 20,0 8,3 5,7 12,4
2.Poco % 16,0 17,4 15,6 12,4 19,3 14,3 8,9 9,5 13,5 20,9 23,1 8,0 6,7 7,7 10,8 22,2 21,7 12,9 21,2 0,0 0,0 8,6 14,2 19,6 25,0 50,0 40,0 12,5 18,2 15,2
3.Abbastanza % 23,0 15,1 25,2 20,2 25,6 42,9 17,9 21,6 32,4 16,4 20,4 4,0 13,3 15,4 28,4 25,9 30,1 38,7 17,7 11,8 0,0 22,9 25,0 21,4 17,5 50,0 40,0 12,5 22,7 23,7
4.Molto % 26,8 29,1 26,1 35,8 18,4 23,8 35,7 40,5 17,6 23,9 21,3 40,0 20,0 38,5 32,4 22,2 14,5 32,3 26,5 35,3 50,0 35,7 26,7 25,9 15,0 0,0 0,0 50,0 28,4 24,7
5.Moltissimo % 17,0 20,9 15,9 20,2 14,0 9,5 17,9 12,2 21,6 20,9 15,7 20,0 13,3 7,7 20,3 22,2 13,3 12,9 17,7 23,5 0,0 17,1 15,3 18,8 20,0 0,0 0,0 16,7 18,2 17,0
6.(non so) % 6,5 4,7 7,0 4,7 8,2 0,0 14,3 6,8 6,8 3,0 5,6 0,0 33,3 15,4 2,7 7,4 7,2 0,0 3,5 23,5 50,0 7,1 7,4 5,4 5,0 0,0 0,0 0,0 6,8 7,1

Totale % 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

Media 3,4 3,4 3,4 3,6 3,2 3,1 4,0 3,6 3,5 3,2 3,2 3,2 4,1 3,6 3,6 3,7 3,1 3,4 3,3 4,4 5,0 3,7 3,4 3,4 3,1 2,5 2,2 3,5 3,6 3,4
Standard Deviation 1,39 1,44 1,38 1,25 1,49 1,09 1,34 1,29 1,37 1,46 1,45 1,57 1,81 1,61 1,17 1,27 1,44 0,99 1,41 1,33 1,41 1,31 1,40 1,37 1,55 0,71 0,84 1,18 1,32 1,43
Standard Error 0,07 0,16 0,08 0,09 0,10 0,24 0,18 0,15 0,16 0,18 0,14 0,31 0,47 0,45 0,14 0,24 0,16 0,18 0,13 0,32 1,00 0,16 0,11 0,13 0,24 0,50 0,37 0,24 0,14 0,09

d10) Sarebbe preoccupato per la costruzione di una centrale geotermica vicino a
casa Sua per questioni legate a:  - emissioni di gas, vapori e altre sostanze

Tav. 62

Descrizione TOTALI Viterbo Provincia MaschileFemminile da 18 da 25 da 35 da 45 da 55 oltre

a 24 a 34 a 44 a 54 a 64 65

Rispondenti N. 400 86 314 193 207 21 56 74 74 67 108 25 15 13 74 27 83 31 113 17 2 70 176 112 40 2 5 24 88 283

1.Per niente % 5,3 2,3 6,1 7,3 3,4 9,5 1,8 4,1 5,4 7,5 5,6 12,0 6,7 0,0 6,8 3,7 3,6 0,0 7,1 0,0 0,0 7,1 5,1 4,5 5,0 0,0 20,0 12,5 4,5 4,6
2.Poco % 8,8 9,3 8,6 14,0 3,9 4,8 17,9 5,4 8,1 10,4 6,5 16,0 6,7 0,0 9,5 3,7 4,8 19,4 8,8 11,8 0,0 15,7 9,1 5,4 5,0 0,0 0,0 12,5 11,4 7,8
3.Abbastanza % 26,0 31,4 24,5 26,4 25,6 14,3 37,5 29,7 29,7 19,4 21,3 24,0 40,0 30,8 27,0 25,9 25,3 22,6 23,0 41,2 0,0 31,4 29,5 23,2 10,0 0,0 40,0 41,7 23,9 25,1
4.Molto % 29,3 22,1 31,2 27,5 30,9 33,3 19,6 35,1 24,3 32,8 30,6 20,0 20,0 46,2 29,7 44,4 30,1 29,0 28,3 11,8 50,0 28,6 23,9 34,8 37,5 50,0 0,0 20,8 29,5 30,4
5.Moltissimo % 28,3 31,4 27,4 22,3 33,8 38,1 19,6 25,7 25,7 26,9 35,2 28,0 20,0 15,4 23,0 18,5 33,7 29,0 31,9 29,4 50,0 15,7 27,8 31,3 42,5 50,0 40,0 12,5 29,5 29,0
6.(non so) % 2,5 3,5 2,2 2,6 2,4 0,0 3,6 0,0 6,8 3,0 0,9 0,0 6,7 7,7 4,1 3,7 2,4 0,0 0,9 5,9 0,0 1,4 4,5 0,9 0,0 0,0 0,0 0,0 1,1 3,2

Totale % 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

Media 3,7 3,8 3,7 3,5 4,0 3,9 3,5 3,7 3,8 3,7 3,9 3,4 3,6 4,0 3,7 3,8 3,9 3,7 3,7 3,8 4,5 3,3 3,7 3,9 4,1 4,5 3,4 3,1 3,7 3,8
Standard Deviation 1,18 1,15 1,19 1,25 1,07 1,28 1,16 1,04 1,27 1,27 1,16 1,38 1,30 0,91 1,24 1,04 1,10 1,11 1,23 1,20 0,71 1,18 1,23 1,09 1,10 0,71 1,67 1,18 1,17 1,17
Standard Error 0,06 0,12 0,07 0,09 0,07 0,28 0,15 0,12 0,15 0,15 0,11 0,28 0,34 0,25 0,14 0,20 0,12 0,20 0,12 0,29 0,50 0,14 0,09 0,10 0,17 0,50 0,75 0,24 0,13 0,07
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d10) Sarebbe preoccupato per la costruzione di una centrale geotermica vicino a
casa Sua per questioni legate a:  - impatto paesaggistico

Tav. 63

Descrizione TOTALI Viterbo Provincia MaschileFemminile da 18 da 25 da 35 da 45 da 55 oltre

a 24 a 34 a 44 a 54 a 64 65

Rispondenti N. 400 86 314 193 207 21 56 74 74 67 108 25 15 13 74 27 83 31 113 17 2 70 176 112 40 2 5 24 88 283

1.Per niente % 6,8 4,7 7,3 9,3 4,3 9,5 7,1 5,4 6,8 10,4 4,6 20,0 0,0 0,0 8,1 7,4 6,0 3,2 7,1 0,0 0,0 8,6 8,5 5,4 0,0 0,0 60,0 20,8 2,3 6,0
2.Poco % 13,3 14,0 13,1 18,1 8,7 19,0 14,3 9,5 17,6 11,9 12,0 8,0 13,3 7,7 13,5 29,6 8,4 16,1 11,5 29,4 0,0 18,6 13,6 10,7 10,0 0,0 0,0 16,7 15,9 12,4
3.Abbastanza % 26,5 24,4 27,1 24,4 28,5 19,0 32,1 29,7 28,4 20,9 25,0 28,0 40,0 23,1 25,7 7,4 31,3 25,8 27,4 23,5 0,0 31,4 26,7 22,3 30,0 0,0 0,0 29,2 26,1 26,9
4.Molto % 30,0 36,0 28,3 27,5 32,4 38,1 25,0 35,1 27,0 35,8 25,9 16,0 13,3 30,8 31,1 44,4 33,7 35,5 26,5 23,5 100,0 25,7 27,8 35,7 30,0 50,0 20,0 20,8 33,0 30,0
5.Moltissimo % 20,0 17,4 20,7 17,6 22,2 14,3 17,9 18,9 14,9 16,4 28,7 24,0 20,0 23,1 18,9 7,4 16,9 19,4 25,7 17,6 0,0 14,3 17,6 23,2 30,0 50,0 20,0 12,5 19,3 20,8
6.(non so) % 3,5 3,5 3,5 3,1 3,9 0,0 3,6 1,4 5,4 4,5 3,7 4,0 13,3 15,4 2,7 3,7 3,6 0,0 1,8 5,9 0,0 1,4 5,7 2,7 0,0 0,0 0,0 0,0 3,4 3,9

Totale % 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

Media 3,5 3,6 3,5 3,4 3,7 3,3 3,4 3,6 3,4 3,5 3,7 3,3 3,8 4,2 3,5 3,3 3,6 3,5 3,6 3,5 4,0 3,2 3,5 3,7 3,8 4,5 2,4 2,9 3,6 3,6
Standard Deviation 1,24 1,17 1,26 1,30 1,15 1,23 1,25 1,11 1,28 1,32 1,24 1,54 1,32 1,21 1,25 1,29 1,16 1,09 1,24 1,28 0,00 1,21 1,32 1,18 0,99 0,71 1,95 1,33 1,14 1,23
Standard Error 0,06 0,13 0,07 0,09 0,08 0,27 0,17 0,13 0,15 0,16 0,12 0,31 0,34 0,34 0,15 0,25 0,13 0,20 0,12 0,31 0,00 0,14 0,10 0,11 0,16 0,50 0,87 0,27 0,12 0,07

d10) Sarebbe preoccupato per la costruzione di una centrale geotermica vicino a
casa Sua per questioni legate a:  - impatto delle infrastrutture ad essa
legate

Tav. 64

Descrizione TOTALI Viterbo Provincia MaschileFemminile da 18 da 25 da 35 da 45 da 55 oltre

a 24 a 34 a 44 a 54 a 64 65

Rispondenti N. 400 86 314 193 207 21 56 74 74 67 108 25 15 13 74 27 83 31 113 17 2 70 176 112 40 2 5 24 88 283

1.Per niente % 8,0 5,8 8,6 9,8 6,3 19,0 3,6 1,4 8,1 13,4 9,3 20,0 0,0 0,0 6,8 0,0 6,0 12,9 9,7 11,8 0,0 8,6 10,2 5,4 5,0 0,0 40,0 12,5 6,8 7,4
2.Poco % 12,3 15,1 11,5 17,6 7,2 4,8 19,6 10,8 14,9 11,9 9,3 12,0 26,7 7,7 12,2 18,5 9,6 12,9 10,6 17,6 0,0 17,1 13,1 11,6 2,5 0,0 0,0 16,7 13,6 11,7
3.Abbastanza % 26,3 24,4 26,8 25,4 27,1 38,1 35,7 31,1 25,7 22,4 18,5 32,0 26,7 30,8 27,0 14,8 28,9 41,9 18,6 35,3 50,0 30,0 29,5 22,3 17,5 0,0 20,0 29,2 28,4 25,4
4.Molto % 30,3 26,7 31,2 26,4 33,8 23,8 23,2 37,8 27,0 26,9 34,3 4,0 13,3 30,8 33,8 48,1 37,3 19,4 32,7 5,9 50,0 28,6 27,8 32,1 37,5 50,0 0,0 29,2 33,0 30,0
5.Moltissimo % 18,3 19,8 17,8 15,5 20,8 14,3 12,5 14,9 14,9 19,4 25,9 28,0 26,7 7,7 13,5 11,1 15,7 12,9 24,8 17,6 0,0 12,9 13,1 22,3 37,5 50,0 40,0 12,5 14,8 19,4
6.(non so) % 5,0 8,1 4,1 5,2 4,8 0,0 5,4 4,1 9,5 6,0 2,8 4,0 6,7 23,1 6,8 7,4 2,4 0,0 3,5 11,8 0,0 2,9 6,3 6,3 0,0 0,0 0,0 0,0 3,4 6,0

Totale % 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

Media 3,5 3,6 3,5 3,4 3,7 3,1 3,4 3,7 3,5 3,5 3,7 3,2 3,6 4,1 3,6 3,7 3,5 3,1 3,6 3,4 3,5 3,3 3,4 3,7 4,0 4,5 3,0 3,1 3,5 3,6
Standard Deviation 1,28 1,34 1,27 1,34 1,20 1,30 1,20 1,04 1,39 1,44 1,29 1,58 1,35 1,32 1,26 1,13 1,13 1,18 1,32 1,58 0,71 1,23 1,33 1,26 1,06 0,71 2,00 1,23 1,20 1,29
Standard Error 0,06 0,14 0,07 0,10 0,08 0,28 0,16 0,12 0,16 0,18 0,12 0,32 0,35 0,37 0,15 0,22 0,12 0,21 0,12 0,38 0,50 0,15 0,10 0,12 0,17 0,50 0,89 0,25 0,13 0,08
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d10) Sarebbe preoccupato per la costruzione di una centrale geotermica vicino a
casa Sua per questioni legate a:  - pericoli per la falda acquifera

Tav. 65

Descrizione TOTALI Viterbo Provincia MaschileFemminile da 18 da 25 da 35 da 45 da 55 oltre

a 24 a 34 a 44 a 54 a 64 65

Rispondenti N. 400 86 314 193 207 21 56 74 74 67 108 25 15 13 74 27 83 31 113 17 2 70 176 112 40 2 5 24 88 283

1.Per niente % 5,8 4,7 6,1 8,8 2,9 9,5 3,6 2,7 5,4 10,4 5,6 20,0 6,7 0,0 4,1 3,7 3,6 0,0 8,0 5,9 0,0 4,3 5,7 8,0 2,5 0,0 40,0 4,2 6,8 4,9
2.Poco % 7,0 4,7 7,6 11,4 2,9 9,5 10,7 8,1 6,8 4,5 5,6 8,0 13,3 0,0 9,5 3,7 3,6 16,1 6,2 5,9 0,0 15,7 7,4 3,6 0,0 0,0 0,0 8,3 11,4 5,7
3.Abbastanza % 21,5 24,4 20,7 20,2 22,7 9,5 30,4 21,6 23,0 17,9 20,4 28,0 33,3 23,1 16,2 18,5 21,7 19,4 20,4 41,2 0,0 25,7 22,7 18,8 15,0 50,0 20,0 37,5 20,5 20,5
4.Molto % 31,0 25,6 32,5 28,5 33,3 33,3 28,6 32,4 35,1 31,3 27,8 20,0 13,3 30,8 36,5 44,4 39,8 22,6 25,7 17,6 100,0 31,4 26,7 34,8 40,0 0,0 0,0 16,7 27,3 33,9
5.Moltissimo % 31,3 34,9 30,3 26,9 35,3 33,3 21,4 35,1 24,3 29,9 38,9 24,0 33,3 30,8 28,4 25,9 30,1 35,5 37,2 23,5 0,0 21,4 31,3 33,0 42,5 50,0 40,0 29,2 31,8 31,1
6.(non so) % 3,5 5,8 2,9 4,1 2,9 4,8 5,4 0,0 5,4 6,0 1,9 0,0 0,0 15,4 5,4 3,7 1,2 6,5 2,7 5,9 0,0 1,4 6,3 1,8 0,0 0,0 0,0 4,2 2,3 3,9

Totale % 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

Media 3,9 4,0 3,8 3,7 4,0 3,9 3,7 3,9 3,8 3,8 3,9 3,2 3,5 4,4 3,9 4,0 3,9 4,0 3,9 3,7 4,0 3,5 3,9 3,9 4,2 4,0 3,0 3,7 3,7 3,9
Standard Deviation 1,20 1,20 1,20 1,33 1,04 1,39 1,19 1,07 1,20 1,36 1,18 1,44 1,30 1,04 1,19 1,06 1,02 1,22 1,28 1,27 0,00 1,16 1,26 1,20 0,88 1,41 2,00 1,23 1,28 1,16
Standard Error 0,06 0,13 0,07 0,10 0,07 0,30 0,16 0,12 0,14 0,17 0,11 0,29 0,34 0,29 0,14 0,20 0,11 0,22 0,12 0,31 0,00 0,14 0,10 0,11 0,14 1,00 0,89 0,25 0,14 0,07

d10) Sarebbe preoccupato per la costruzione di una centrale geotermica vicino a
casa Sua per questioni legate a:  - rischio di microterremoti

Tav. 66

Descrizione TOTALI Viterbo Provincia MaschileFemminile da 18 da 25 da 35 da 45 da 55 oltre

a 24 a 34 a 44 a 54 a 64 65

Rispondenti N. 400 86 314 193 207 21 56 74 74 67 108 25 15 13 74 27 83 31 113 17 2 70 176 112 40 2 5 24 88 283

1.Per niente % 9,0 10,5 8,6 13,0 5,3 9,5 7,1 4,1 4,1 17,9 11,1 16,0 6,7 0,0 5,4 7,4 6,0 6,5 15,0 0,0 50,0 10,0 11,4 8,0 0,0 0,0 60,0 16,7 8,0 7,8
2.Poco % 10,5 8,1 11,1 15,5 5,8 9,5 16,1 8,1 16,2 9,0 6,5 20,0 6,7 0,0 16,2 7,4 7,2 12,9 7,1 23,5 0,0 22,9 8,5 6,3 10,0 0,0 0,0 20,8 11,4 9,5
3.Abbastanza % 20,0 16,3 21,0 18,1 21,7 19,0 26,8 25,7 18,9 11,9 18,5 16,0 40,0 23,1 16,2 11,1 22,9 29,0 16,8 29,4 0,0 21,4 21,0 17,9 17,5 50,0 0,0 20,8 23,9 19,1
4.Molto % 27,3 26,7 27,4 24,9 29,5 33,3 23,2 32,4 28,4 26,9 24,1 8,0 20,0 38,5 29,7 51,9 28,9 25,8 24,8 17,6 0,0 27,1 23,3 30,4 37,5 0,0 20,0 20,8 23,9 29,0
5.Moltissimo % 28,5 30,2 28,0 22,3 34,3 28,6 21,4 27,0 23,0 31,3 35,2 32,0 26,7 23,1 27,0 14,8 32,5 25,8 31,9 17,6 50,0 15,7 29,5 33,0 32,5 50,0 20,0 20,8 29,5 29,0
6.(non so) % 4,8 8,1 3,8 6,2 3,4 0,0 5,4 2,7 9,5 3,0 4,6 8,0 0,0 15,4 5,4 7,4 2,4 0,0 4,4 11,8 0,0 2,9 6,3 4,5 2,5 0,0 0,0 0,0 3,4 5,7

Totale % 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

Media 3,7 3,8 3,7 3,5 3,9 3,6 3,5 3,8 3,8 3,5 3,8 3,4 3,5 4,3 3,7 3,8 3,8 3,5 3,7 3,7 3,0 3,2 3,7 3,9 4,0 4,0 2,4 3,1 3,7 3,8
Standard Deviation 1,35 1,43 1,33 1,47 1,19 1,28 1,33 1,14 1,34 1,53 1,40 1,69 1,19 1,03 1,32 1,24 1,21 1,21 1,48 1,37 2,83 1,32 1,43 1,29 1,01 1,41 1,95 1,41 1,32 1,32
Standard Error 0,07 0,15 0,07 0,11 0,08 0,28 0,18 0,13 0,16 0,19 0,13 0,34 0,31 0,29 0,15 0,24 0,13 0,22 0,14 0,33 2,00 0,16 0,11 0,12 0,16 1,00 0,87 0,29 0,14 0,08
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d10) Sarebbe preoccupato per la costruzione di una centrale geotermica vicino a
casa Sua per questioni legate a:  - speculazione da parte di privati

Tav. 67

Descrizione TOTALI Viterbo Provincia MaschileFemminile da 18 da 25 da 35 da 45 da 55 oltre

a 24 a 34 a 44 a 54 a 64 65

Rispondenti N. 400 86 314 193 207 21 56 74 74 67 108 25 15 13 74 27 83 31 113 17 2 70 176 112 40 2 5 24 88 283

1.Per niente % 3,0 4,7 2,5 3,1 2,9 4,8 1,8 2,7 2,7 3,0 3,7 8,0 0,0 0,0 2,7 0,0 3,6 3,2 3,5 0,0 0,0 4,3 1,7 4,5 2,5 0,0 20,0 4,2 2,3 2,8
2.Poco % 6,8 5,8 7,0 9,3 4,3 0,0 12,5 4,1 4,1 4,5 10,2 12,0 6,7 0,0 5,4 3,7 4,8 9,7 8,8 5,9 0,0 14,3 7,4 2,7 2,5 0,0 0,0 8,3 5,7 7,1
3.Abbastanza % 26,8 26,7 26,8 25,9 27,5 28,6 30,4 32,4 28,4 17,9 25,0 24,0 26,7 30,8 28,4 25,9 26,5 25,8 26,5 29,4 0,0 24,3 33,0 20,5 22,5 0,0 20,0 33,3 25,0 26,9
4.Molto % 31,5 30,2 31,8 28,0 34,8 19,0 28,6 33,8 35,1 37,3 27,8 20,0 33,3 30,8 32,4 40,7 37,3 22,6 28,3 29,4 100,0 32,9 26,1 39,3 30,0 50,0 20,0 16,7 29,5 33,6
5.Moltissimo % 29,3 26,7 29,9 31,1 27,5 47,6 23,2 27,0 23,0 32,8 32,4 36,0 26,7 23,1 27,0 25,9 26,5 38,7 31,0 29,4 0,0 22,9 27,3 31,3 42,5 50,0 40,0 37,5 36,4 26,1
6.(non so) % 2,8 5,8 1,9 2,6 2,9 0,0 3,6 0,0 6,8 4,5 0,9 0,0 6,7 15,4 4,1 3,7 1,2 0,0 1,8 5,9 0,0 1,4 4,5 1,8 0,0 0,0 0,0 0,0 1,1 3,5

Totale % 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

Media 3,9 3,9 3,9 3,8 3,9 4,1 3,7 3,8 3,9 4,1 3,8 3,6 4,0 4,2 3,9 4,0 3,8 3,8 3,8 4,0 4,0 3,6 3,8 4,0 4,1 4,5 3,6 3,8 4,0 3,8
Standard Deviation 1,09 1,19 1,07 1,14 1,05 1,12 1,13 0,98 1,09 1,07 1,15 1,32 1,07 1,09 1,08 0,92 1,04 1,16 1,14 1,06 0,00 1,16 1,10 1,05 1,00 0,71 1,67 1,19 1,05 1,09
Standard Error 0,05 0,13 0,06 0,08 0,07 0,24 0,15 0,11 0,13 0,13 0,11 0,26 0,28 0,30 0,13 0,18 0,11 0,21 0,11 0,26 0,00 0,14 0,08 0,10 0,16 0,50 0,75 0,24 0,11 0,06

d10) Sarebbe preoccupato per la costruzione di una centrale geotermica vicino a
casa Sua per questioni legate a:  - mancanza di trasparenza nella gestione
da parte di istituzioni pubbliche

Tav. 68

Descrizione TOTALI Viterbo Provincia MaschileFemminile da 18 da 25 da 35 da 45 da 55 oltre

a 24 a 34 a 44 a 54 a 64 65

Rispondenti N. 400 86 314 193 207 21 56 74 74 67 108 25 15 13 74 27 83 31 113 17 2 70 176 112 40 2 5 24 88 283

1.Per niente % 2,5 1,2 2,9 2,6 2,4 9,5 1,8 1,4 1,4 1,5 3,7 8,0 0,0 0,0 2,7 0,0 3,6 3,2 1,8 0,0 0,0 4,3 1,7 3,6 0,0 0,0 20,0 8,3 1,1 2,1
2.Poco % 5,0 3,5 5,4 5,2 4,8 0,0 7,1 2,7 4,1 4,5 7,4 0,0 13,3 0,0 4,1 0,0 7,2 6,5 5,3 5,9 0,0 8,6 5,1 3,6 2,5 0,0 0,0 0,0 2,3 6,4
3.Abbastanza % 22,0 24,4 21,3 24,9 19,3 19,0 30,4 25,7 20,3 16,4 20,4 20,0 33,3 23,1 21,6 18,5 14,5 22,6 25,7 35,3 0,0 22,9 25,0 16,1 25,0 0,0 20,0 20,8 21,6 22,3
4.Molto % 36,0 30,2 37,6 34,7 37,2 38,1 32,1 39,2 40,5 40,3 29,6 24,0 33,3 30,8 43,2 55,6 43,4 29,0 27,4 23,5 100,0 35,7 34,1 41,1 30,0 50,0 20,0 29,2 44,3 34,3
5.Moltissimo % 32,3 37,2 30,9 30,6 33,8 33,3 23,2 31,1 29,7 34,3 38,0 48,0 13,3 38,5 25,7 22,2 28,9 38,7 38,9 29,4 0,0 27,1 30,7 33,9 42,5 50,0 40,0 41,7 28,4 32,5
6.(non so) % 2,3 3,5 1,9 2,1 2,4 0,0 5,4 0,0 4,1 3,0 0,9 0,0 6,7 7,7 2,7 3,7 2,4 0,0 0,9 5,9 0,0 1,4 3,4 1,8 0,0 0,0 0,0 0,0 2,3 2,5

Totale % 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

Media 4,0 4,1 3,9 3,9 4,0 3,9 3,8 4,0 4,1 4,1 3,9 4,0 3,7 4,3 3,9 4,1 3,9 3,9 4,0 3,9 4,0 3,8 4,0 4,0 4,1 4,5 3,6 4,0 4,0 4,0
Standard Deviation 1,03 1,00 1,04 1,04 1,02 1,20 1,09 0,90 0,98 0,97 1,12 1,21 1,11 0,95 1,00 0,75 1,07 1,09 1,03 1,09 0,00 1,12 1,03 1,02 0,88 0,71 1,67 1,20 0,89 1,05
Standard Error 0,05 0,11 0,06 0,07 0,07 0,26 0,15 0,10 0,11 0,12 0,11 0,24 0,29 0,26 0,12 0,14 0,12 0,20 0,10 0,26 0,00 0,13 0,08 0,10 0,14 0,50 0,75 0,24 0,09 0,06
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d11) Adesso le leggerò una serie di attori e istituzioni, mi potrebbe dire per ciascuno
quanto li ritiene competenti rispetto alle scelte energetiche del territorio?
Per es...  - all’Unione Europea

Tav. 69

Descrizione TOTALI Viterbo Provincia MaschileFemminile da 18 da 25 da 35 da 45 da 55 oltre

a 24 a 34 a 44 a 54 a 64 65

Rispondenti N. 400 86 314 193 207 21 56 74 74 67 108 25 15 13 74 27 83 31 113 17 2 70 176 112 40 2 5 24 88 283

1.Per niente % 7,5 9,3 7,0 9,8 5,3 4,8 1,8 4,1 13,5 10,4 7,4 4,0 20,0 7,7 6,8 11,1 4,8 0,0 9,7 5,9 50,0 4,3 8,5 8,0 7,5 0,0 40,0 16,7 9,1 5,7
2.Poco % 25,5 24,4 25,8 25,4 25,6 23,8 25,0 17,6 24,3 25,4 32,4 24,0 26,7 30,8 18,9 29,6 24,1 25,8 31,9 11,8 0,0 24,3 24,4 25,0 35,0 0,0 20,0 20,8 22,7 26,9
3.Abbastanza % 29,8 30,2 29,6 27,5 31,9 47,6 32,1 35,1 20,3 29,9 27,8 28,0 13,3 23,1 32,4 33,3 30,1 35,5 28,3 29,4 50,0 35,7 30,1 25,0 32,5 0,0 40,0 25,0 26,1 31,1
4.Molto % 27,0 25,6 27,4 28,5 25,6 19,0 33,9 29,7 33,8 22,4 21,3 36,0 33,3 30,8 31,1 25,9 26,5 32,3 19,5 35,3 0,0 30,0 27,3 26,8 20,0 50,0 0,0 33,3 31,8 25,4
5.Moltissimo % 6,5 8,1 6,1 6,2 6,8 4,8 7,1 8,1 5,4 4,5 7,4 4,0 0,0 0,0 6,8 0,0 7,2 6,5 8,0 17,6 0,0 4,3 5,7 9,8 2,5 50,0 0,0 0,0 6,8 7,1
6.(non so) % 3,8 2,3 4,1 2,6 4,8 0,0 0,0 5,4 2,7 7,5 3,7 4,0 6,7 7,7 4,1 0,0 7,2 0,0 2,7 0,0 0,0 1,4 4,0 5,4 2,5 0,0 0,0 4,2 3,4 3,9

Totale % 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

Media 3,1 3,1 3,1 3,0 3,2 3,0 3,2 3,4 3,0 3,1 3,0 3,2 2,9 3,1 3,2 2,7 3,3 3,2 2,9 3,5 2,0 3,1 3,1 3,2 2,8 4,5 2,0 2,9 3,2 3,1
Standard Deviation 1,19 1,19 1,19 1,19 1,19 0,92 0,96 1,15 1,27 1,33 1,22 1,13 1,46 1,32 1,17 0,98 1,25 0,91 1,21 1,12 1,41 1,01 1,20 1,30 1,08 0,71 1,00 1,28 1,22 1,17
Standard Error 0,06 0,13 0,07 0,09 0,08 0,20 0,13 0,13 0,15 0,16 0,12 0,23 0,38 0,37 0,14 0,19 0,14 0,16 0,11 0,27 1,00 0,12 0,09 0,12 0,17 0,50 0,45 0,26 0,13 0,07

d11) Adesso le leggerò una serie di attori e istituzioni, mi potrebbe dire per ciascuno
quanto li ritiene competenti rispetto alle scelte energetiche del territorio?
Per es...  - agli stati nazionali

Tav. 70

Descrizione TOTALI Viterbo Provincia MaschileFemminile da 18 da 25 da 35 da 45 da 55 oltre

a 24 a 34 a 44 a 54 a 64 65

Rispondenti N. 400 86 314 193 207 21 56 74 74 67 108 25 15 13 74 27 83 31 113 17 2 70 176 112 40 2 5 24 88 283

1.Per niente % 9,0 10,5 8,6 7,8 10,1 9,5 0,0 8,1 20,3 9,0 6,5 4,0 13,3 7,7 13,5 3,7 12,0 3,2 8,0 5,9 0,0 8,6 9,1 8,0 12,5 0,0 60,0 12,5 5,7 8,8
2.Poco % 27,8 23,3 29,0 29,0 26,6 38,1 25,0 20,3 12,2 31,3 40,7 28,0 20,0 30,8 17,6 22,2 24,1 32,3 38,9 17,6 50,0 24,3 27,3 26,8 40,0 0,0 0,0 37,5 33,0 25,8
3.Abbastanza % 28,3 30,2 27,7 29,5 27,1 33,3 32,1 27,0 28,4 26,9 26,9 28,0 20,0 30,8 24,3 18,5 33,7 35,5 29,2 17,6 50,0 24,3 30,1 25,9 32,5 50,0 40,0 25,0 31,8 27,2
4.Molto % 23,5 27,9 22,3 23,8 23,2 9,5 25,0 31,1 28,4 25,4 15,7 32,0 33,3 23,1 24,3 51,9 20,5 19,4 16,8 23,5 0,0 31,4 21,0 28,6 5,0 50,0 0,0 16,7 23,9 24,4
5.Moltissimo % 5,3 5,8 5,1 4,7 5,8 4,8 12,5 5,4 5,4 3,0 2,8 4,0 0,0 0,0 12,2 3,7 2,4 6,5 1,8 23,5 0,0 5,7 7,4 1,8 5,0 0,0 0,0 4,2 1,1 6,7
6.(non so) % 6,3 2,3 7,3 5,2 7,2 4,8 5,4 8,1 5,4 4,5 7,4 4,0 13,3 7,7 8,1 0,0 7,2 3,2 5,3 11,8 0,0 5,7 5,1 8,9 5,0 0,0 0,0 4,2 4,5 7,1

Totale % 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

Media 3,1 3,0 3,1 3,0 3,1 2,8 3,4 3,3 3,0 3,0 2,9 3,2 3,3 3,0 3,3 3,3 3,0 3,0 2,8 3,8 2,5 3,2 3,1 3,2 2,7 3,5 1,8 2,8 3,0 3,2
Standard Deviation 1,28 1,18 1,31 1,22 1,34 1,22 1,16 1,31 1,39 1,21 1,27 1,14 1,53 1,29 1,46 0,99 1,30 1,11 1,18 1,48 0,71 1,28 1,27 1,32 1,23 0,71 1,10 1,26 1,12 1,32
Standard Error 0,06 0,13 0,07 0,09 0,09 0,27 0,15 0,15 0,16 0,15 0,12 0,23 0,40 0,36 0,17 0,19 0,14 0,20 0,11 0,36 0,50 0,15 0,10 0,12 0,19 0,50 0,49 0,26 0,12 0,08
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d11) Adesso le leggerò una serie di attori e istituzioni, mi potrebbe dire per ciascuno
quanto li ritiene competenti rispetto alle scelte energetiche del territorio?
Per es...  - agli enti locali

Tav. 71

Descrizione TOTALI Viterbo Provincia MaschileFemminile da 18 da 25 da 35 da 45 da 55 oltre

a 24 a 34 a 44 a 54 a 64 65

Rispondenti N. 400 86 314 193 207 21 56 74 74 67 108 25 15 13 74 27 83 31 113 17 2 70 176 112 40 2 5 24 88 283

1.Per niente % 10,5 15,1 9,2 11,4 9,7 4,8 1,8 9,5 16,2 14,9 10,2 12,0 13,3 15,4 10,8 3,7 7,2 0,0 16,8 5,9 0,0 12,9 9,1 11,6 10,0 0,0 60,0 20,8 6,8 9,9
2.Poco % 31,3 25,6 32,8 31,6 30,9 47,6 32,1 28,4 23,0 29,9 36,1 32,0 13,3 30,8 28,4 29,6 27,7 41,9 34,5 35,3 50,0 27,1 31,8 26,8 50,0 0,0 20,0 37,5 29,5 31,4
3.Abbastanza % 30,8 27,9 31,5 32,1 29,5 33,3 37,5 29,7 37,8 22,4 27,8 48,0 40,0 30,8 29,7 25,9 31,3 29,0 24,8 47,1 50,0 30,0 33,5 31,3 20,0 0,0 20,0 25,0 33,0 30,7
4.Molto % 19,3 24,4 17,8 19,2 19,3 9,5 23,2 24,3 14,9 23,9 15,7 8,0 20,0 15,4 17,6 37,0 24,1 22,6 15,9 11,8 0,0 22,9 18,8 20,5 10,0 50,0 0,0 12,5 25,0 18,4
5.Moltissimo % 5,0 5,8 4,8 4,1 5,8 4,8 5,4 5,4 5,4 1,5 6,5 0,0 6,7 0,0 9,5 3,7 3,6 6,5 5,3 0,0 0,0 5,7 4,0 5,4 5,0 50,0 0,0 0,0 3,4 6,0
6.(non so) % 3,3 1,2 3,8 1,6 4,8 0,0 0,0 2,7 2,7 7,5 3,7 0,0 6,7 7,7 4,1 0,0 6,0 0,0 2,7 0,0 0,0 1,4 2,8 4,5 5,0 0,0 0,0 4,2 2,3 3,5

Totale % 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

Media 2,9 2,8 2,9 2,8 3,0 2,6 3,0 3,0 2,8 2,9 2,8 2,5 3,1 2,8 3,0 3,1 3,1 2,9 2,7 2,7 2,5 2,9 2,9 3,0 2,7 4,5 1,6 2,5 3,0 2,9
Standard Deviation 1,18 1,20 1,18 1,11 1,25 0,92 0,92 1,18 1,21 1,37 1,23 0,82 1,36 1,36 1,29 1,00 1,23 0,96 1,24 0,79 0,71 1,17 1,13 1,25 1,25 0,71 0,89 1,22 1,08 1,20
Standard Error 0,06 0,13 0,07 0,08 0,09 0,20 0,12 0,14 0,14 0,17 0,12 0,16 0,35 0,38 0,15 0,19 0,13 0,17 0,12 0,19 0,50 0,14 0,08 0,12 0,20 0,50 0,40 0,25 0,12 0,07

d11) Adesso le leggerò una serie di attori e istituzioni, mi potrebbe dire per ciascuno
quanto li ritiene competenti rispetto alle scelte energetiche del territorio?
Per es...  - agli scienziati e ai ricercatori

Tav. 72

Descrizione TOTALI Viterbo Provincia MaschileFemminile da 18 da 25 da 35 da 45 da 55 oltre

a 24 a 34 a 44 a 54 a 64 65

Rispondenti N. 400 86 314 193 207 21 56 74 74 67 108 25 15 13 74 27 83 31 113 17 2 70 176 112 40 2 5 24 88 283

1.Per niente % 1,3 1,2 1,3 1,6 1,0 4,8 0,0 2,7 2,7 0,0 0,0 4,0 6,7 0,0 1,4 3,7 1,2 0,0 0,0 0,0 0,0 1,4 1,7 0,9 0,0 0,0 20,0 0,0 0,0 1,4
2.Poco % 6,3 3,5 7,0 6,2 6,3 9,5 5,4 2,7 9,5 9,0 4,6 4,0 0,0 30,8 9,5 0,0 4,8 12,9 3,5 5,9 0,0 4,3 7,4 5,4 5,0 50,0 0,0 4,2 8,0 6,0
3.Abbastanza % 19,8 19,8 19,7 18,7 20,8 38,1 19,6 17,6 6,8 20,9 25,9 20,0 20,0 0,0 10,8 3,7 20,5 29,0 27,4 23,5 50,0 27,1 15,3 18,8 30,0 0,0 60,0 25,0 11,4 21,2
4.Molto % 31,3 32,6 30,9 28,5 33,8 19,0 25,0 29,7 41,9 34,3 28,7 36,0 40,0 23,1 35,1 48,1 31,3 9,7 30,1 29,4 0,0 30,0 30,7 35,7 22,5 50,0 0,0 16,7 40,9 30,0
5.Moltissimo % 40,0 40,7 39,8 43,5 36,7 28,6 50,0 45,9 36,5 32,8 39,8 32,0 33,3 46,2 41,9 44,4 39,8 48,4 37,2 41,2 50,0 35,7 43,2 38,4 40,0 0,0 0,0 50,0 38,6 40,3
6.(non so) % 1,5 2,3 1,3 1,6 1,4 0,0 0,0 1,4 2,7 3,0 0,9 4,0 0,0 0,0 1,4 0,0 2,4 0,0 1,8 0,0 0,0 1,4 1,7 0,9 2,5 0,0 20,0 4,2 1,1 1,1

Totale % 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

Media 4,1 4,2 4,1 4,1 4,0 3,6 4,2 4,2 4,1 4,0 4,1 4,0 3,9 3,9 4,1 4,3 4,1 3,9 4,1 4,1 4,0 4,0 4,1 4,1 4,1 3,0 3,2 4,3 4,1 4,1
Standard Deviation 1,01 0,96 1,02 1,03 0,99 1,16 0,94 1,01 1,08 1,02 0,94 1,12 1,10 1,34 1,04 0,87 1,00 1,15 0,93 0,97 1,41 1,00 1,05 0,95 1,01 1,41 1,79 1,03 0,92 1,01
Standard Error 0,05 0,10 0,06 0,07 0,07 0,25 0,13 0,12 0,13 0,12 0,09 0,22 0,28 0,37 0,12 0,17 0,11 0,21 0,09 0,23 1,00 0,12 0,08 0,09 0,16 1,00 0,80 0,21 0,10 0,06
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d11) Adesso le leggerò una serie di attori e istituzioni, mi potrebbe dire per ciascuno
quanto li ritiene competenti rispetto alle scelte energetiche del territorio?
Per es...  - ai cittadini direttamente

Tav. 73

Descrizione TOTALI Viterbo Provincia MaschileFemminile da 18 da 25 da 35 da 45 da 55 oltre

a 24 a 34 a 44 a 54 a 64 65

Rispondenti N. 400 86 314 193 207 21 56 74 74 67 108 25 15 13 74 27 83 31 113 17 2 70 176 112 40 2 5 24 88 283

1.Per niente % 10,0 12,8 9,2 8,8 11,1 9,5 8,9 9,5 12,2 13,4 7,4 16,0 6,7 0,0 10,8 3,7 14,5 6,5 8,8 11,8 0,0 10,0 12,5 6,3 10,0 0,0 60,0 20,8 8,0 8,8
2.Poco % 42,5 45,3 41,7 43,0 42,0 33,3 37,5 39,2 37,8 52,2 46,3 44,0 20,0 61,5 41,9 40,7 39,8 38,7 46,9 41,2 50,0 44,3 41,5 44,6 40,0 0,0 0,0 41,7 45,5 42,4
3.Abbastanza % 28,5 25,6 29,3 27,5 29,5 28,6 32,1 32,4 28,4 19,4 29,6 32,0 46,7 23,1 18,9 40,7 32,5 25,8 27,4 23,5 50,0 24,3 26,7 32,1 32,5 50,0 40,0 20,8 21,6 31,1
4.Molto % 11,5 11,6 11,5 13,0 10,1 23,8 14,3 12,2 13,5 9,0 7,4 8,0 13,3 15,4 14,9 11,1 7,2 22,6 8,0 23,5 0,0 15,7 11,4 9,8 7,5 50,0 0,0 12,5 15,9 10,2
5.Moltissimo % 3,8 3,5 3,8 5,7 1,9 0,0 5,4 5,4 4,1 1,5 3,7 0,0 0,0 0,0 9,5 3,7 1,2 3,2 4,4 0,0 0,0 4,3 4,0 3,6 2,5 0,0 0,0 0,0 6,8 3,2
6.(non so) % 3,8 1,2 4,5 2,1 5,3 4,8 1,8 1,4 4,1 4,5 5,6 0,0 13,3 0,0 4,1 0,0 4,8 3,2 4,4 0,0 0,0 1,4 4,0 3,6 7,5 0,0 0,0 4,2 2,3 4,2

Totale % 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

Media 2,7 2,5 2,7 2,7 2,7 2,9 2,8 2,7 2,7 2,5 2,7 2,3 3,2 2,5 2,8 2,7 2,6 2,9 2,7 2,6 2,5 2,6 2,7 2,7 2,8 3,5 1,8 2,4 2,8 2,7
Standard Deviation 1,15 1,05 1,18 1,11 1,19 1,20 1,10 1,07 1,21 1,16 1,19 0,85 1,37 0,78 1,32 0,87 1,16 1,15 1,17 1,00 0,71 1,09 1,20 1,09 1,28 0,71 1,10 1,21 1,17 1,14
Standard Error 0,06 0,11 0,07 0,08 0,08 0,26 0,15 0,12 0,14 0,14 0,11 0,17 0,35 0,22 0,15 0,17 0,13 0,21 0,11 0,24 0,50 0,13 0,09 0,10 0,20 0,50 0,49 0,25 0,12 0,07

d11) Adesso le leggerò una serie di attori e istituzioni, mi potrebbe dire per ciascuno
quanto li ritiene competenti rispetto alle scelte energetiche del territorio?
Per es...  - alle compagnie dell’energia

Tav. 74

Descrizione TOTALI Viterbo Provincia MaschileFemminile da 18 da 25 da 35 da 45 da 55 oltre

a 24 a 34 a 44 a 54 a 64 65

Rispondenti N. 400 86 314 193 207 21 56 74 74 67 108 25 15 13 74 27 83 31 113 17 2 70 176 112 40 2 5 24 88 283

1.Per niente % 8,8 10,5 8,3 8,8 8,7 14,3 1,8 5,4 12,2 9,0 11,1 4,0 13,3 0,0 12,2 3,7 7,2 6,5 10,6 5,9 50,0 7,1 11,4 6,3 7,5 0,0 20,0 12,5 9,1 8,1
2.Poco % 22,0 18,6 22,9 19,7 24,2 14,3 17,9 17,6 18,9 17,9 33,3 12,0 20,0 23,1 16,2 18,5 22,9 9,7 30,1 35,3 0,0 20,0 17,6 25,0 37,5 0,0 60,0 12,5 22,7 21,9
3.Abbastanza % 30,3 27,9 30,9 31,6 29,0 33,3 35,7 24,3 37,8 31,3 25,0 36,0 20,0 15,4 28,4 33,3 30,1 25,8 31,0 47,1 50,0 27,1 33,5 28,6 27,5 0,0 20,0 37,5 23,9 31,8
4.Molto % 27,3 30,2 26,4 26,4 28,0 33,3 35,7 37,8 21,6 25,4 19,4 24,0 33,3 53,8 29,7 33,3 31,3 45,2 15,9 11,8 0,0 30,0 26,1 28,6 20,0 100,0 0,0 20,8 31,8 26,9
5.Moltissimo % 8,3 10,5 7,6 11,4 5,3 0,0 8,9 12,2 6,8 11,9 5,6 20,0 6,7 0,0 12,2 11,1 4,8 9,7 7,1 0,0 0,0 15,7 7,4 6,3 5,0 0,0 0,0 8,3 9,1 8,1
6.(non so) % 3,5 2,3 3,8 2,1 4,8 4,8 0,0 2,7 2,7 4,5 5,6 4,0 6,7 7,7 1,4 0,0 3,6 3,2 5,3 0,0 0,0 0,0 4,0 5,4 2,5 0,0 0,0 8,3 3,4 3,2

Totale % 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

Media 3,2 3,2 3,1 3,2 3,1 3,1 3,3 3,4 3,0 3,3 2,9 3,6 3,2 3,5 3,2 3,3 3,1 3,5 3,0 2,7 2,0 3,3 3,1 3,2 2,9 4,0 2,0 3,3 3,2 3,1
Standard Deviation 1,21 1,23 1,21 1,20 1,23 1,24 0,94 1,16 1,19 1,27 1,31 1,19 1,42 1,13 1,24 1,03 1,16 1,12 1,29 0,79 1,41 1,17 1,24 1,22 1,14 0,00 0,71 1,39 1,25 1,19
Standard Error 0,06 0,13 0,07 0,09 0,09 0,27 0,13 0,13 0,14 0,16 0,13 0,24 0,37 0,31 0,14 0,20 0,13 0,20 0,12 0,19 1,00 0,14 0,09 0,12 0,18 0,00 0,32 0,28 0,13 0,07
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d12) Sempre parlando di geotermia, su quali argomenti vorrebbe essere più informato?
Per es... (leggere una frase alla volta, una risposta per frase?)    - l’impatto
paesaggistico e ambientale

Tav. 75

Descrizione TOTALI Viterbo Provincia MaschileFemminile da 18 da 25 da 35 da 45 da 55 oltre

a 24 a 34 a 44 a 54 a 64 65

Rispondenti N. 400 86 314 193 207 21 56 74 74 67 108 25 15 13 74 27 83 31 113 17 2 70 176 112 40 2 5 24 88 283

1.Per niente % 3,0 2,3 3,2 3,1 2,9 9,5 3,6 0,0 4,1 3,0 2,8 20,0 0,0 0,0 1,4 0,0 1,2 0,0 4,4 0,0 0,0 4,3 4,5 0,9 0,0 0,0 40,0 4,2 2,3 2,5
2.Poco % 7,3 5,8 7,6 7,8 6,8 9,5 8,9 8,1 2,7 7,5 8,3 8,0 0,0 7,7 6,8 3,7 4,8 6,5 9,7 17,6 0,0 12,9 6,3 3,6 12,5 0,0 0,0 0,0 5,7 8,5
3.Abbastanza % 20,3 19,8 20,4 18,7 21,7 28,6 14,3 8,1 31,1 11,9 27,8 12,0 13,3 7,7 21,6 14,8 14,5 29,0 27,4 17,6 0,0 14,3 24,4 14,3 27,5 50,0 40,0 20,8 13,6 21,9
4.Molto % 41,8 46,5 40,4 40,9 42,5 23,8 41,1 55,4 37,8 50,7 33,3 24,0 73,3 30,8 39,2 66,7 51,8 35,5 32,7 41,2 50,0 38,6 39,8 52,7 27,5 0,0 0,0 41,7 52,3 39,2
5.Moltissimo % 25,8 24,4 26,1 28,0 23,7 23,8 28,6 25,7 23,0 26,9 25,9 36,0 13,3 53,8 29,7 14,8 24,1 25,8 23,9 17,6 50,0 30,0 22,7 26,8 27,5 50,0 20,0 33,3 26,1 25,1
6.(non so) % 2,0 1,2 2,2 1,6 2,4 4,8 3,6 2,7 1,4 0,0 1,9 0,0 0,0 0,0 1,4 0,0 3,6 3,2 1,8 5,9 0,0 0,0 2,3 1,8 5,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,8

Totale % 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

Media 3,9 3,9 3,9 3,9 3,9 3,6 3,9 4,1 3,8 3,9 3,8 3,5 4,0 4,3 3,9 3,9 4,0 3,9 3,7 3,8 4,5 3,8 3,8 4,1 3,9 4,0 2,6 4,0 3,9 3,8
Standard Deviation 1,04 0,96 1,06 1,05 1,03 1,36 1,13 0,88 1,01 0,98 1,07 1,56 0,53 0,95 0,98 0,68 0,92 0,98 1,13 1,15 0,71 1,14 1,08 0,84 1,12 1,41 1,67 0,98 0,91 1,06
Standard Error 0,05 0,10 0,06 0,08 0,07 0,30 0,15 0,10 0,12 0,12 0,10 0,31 0,14 0,26 0,11 0,13 0,10 0,18 0,11 0,28 0,50 0,14 0,08 0,08 0,18 1,00 0,75 0,20 0,10 0,06

d12) Sempre parlando di geotermia, su quali argomenti vorrebbe essere più informato?
Per es... (leggere una frase alla volta, una risposta per frase?)    - il
rischio di micro terremoti

Tav. 76

Descrizione TOTALI Viterbo Provincia MaschileFemminile da 18 da 25 da 35 da 45 da 55 oltre

a 24 a 34 a 44 a 54 a 64 65

Rispondenti N. 400 86 314 193 207 21 56 74 74 67 108 25 15 13 74 27 83 31 113 17 2 70 176 112 40 2 5 24 88 283

1.Per niente % 3,3 3,5 3,2 3,1 3,4 9,5 3,6 0,0 4,1 4,5 2,8 12,0 0,0 0,0 5,4 0,0 1,2 0,0 4,4 0,0 0,0 4,3 4,5 1,8 0,0 0,0 40,0 0,0 3,4 2,8
2.Poco % 5,8 4,7 6,1 6,2 5,3 9,5 0,0 4,1 4,1 7,5 9,3 4,0 0,0 0,0 5,4 3,7 3,6 3,2 9,7 5,9 50,0 8,6 4,0 5,4 10,0 0,0 20,0 4,2 9,1 4,6
3.Abbastanza % 17,8 17,4 17,8 16,6 18,8 19,0 19,6 10,8 21,6 13,4 21,3 12,0 13,3 15,4 17,6 14,8 14,5 22,6 21,2 23,5 0,0 20,0 19,9 11,6 20,0 50,0 20,0 20,8 13,6 18,7
4.Molto % 34,8 37,2 34,1 35,2 34,3 33,3 26,8 40,5 35,1 44,8 28,7 36,0 46,7 23,1 32,4 59,3 38,6 32,3 28,3 35,3 0,0 32,9 34,7 40,2 25,0 0,0 0,0 33,3 37,5 34,6
5.Moltissimo % 36,5 36,0 36,6 37,3 35,7 23,8 46,4 41,9 33,8 29,9 36,1 36,0 40,0 61,5 37,8 22,2 38,6 38,7 34,5 29,4 50,0 34,3 34,7 40,2 37,5 50,0 20,0 41,7 36,4 36,4
6.(non so) % 2,0 1,2 2,2 1,6 2,4 4,8 3,6 2,7 1,4 0,0 1,9 0,0 0,0 0,0 1,4 0,0 3,6 3,2 1,8 5,9 0,0 0,0 2,3 0,9 7,5 0,0 0,0 0,0 0,0 2,8

Totale % 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

Media 4,0 4,0 4,0 4,0 4,0 3,7 4,2 4,3 4,0 3,9 3,9 3,8 4,3 4,5 4,0 4,0 4,2 4,2 3,8 4,1 3,5 3,8 4,0 4,1 4,1 4,0 2,4 4,1 3,9 4,1
Standard Deviation 1,07 1,05 1,08 1,07 1,08 1,35 1,04 0,85 1,07 1,07 1,13 1,32 0,70 0,78 1,15 0,73 0,95 0,93 1,18 1,03 2,12 1,12 1,10 0,96 1,14 1,41 1,67 0,90 1,09 1,05
Standard Error 0,05 0,11 0,06 0,08 0,08 0,30 0,14 0,10 0,12 0,13 0,11 0,26 0,18 0,22 0,13 0,14 0,10 0,17 0,11 0,25 1,50 0,13 0,08 0,09 0,18 1,00 0,75 0,18 0,12 0,06
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d12) Sempre parlando di geotermia, su quali argomenti vorrebbe essere più informato?
Per es... (leggere una frase alla volta, una risposta per frase?)    - l’eventuale
esaurimento della risorsa geotermica

Tav. 77

Descrizione TOTALI Viterbo Provincia MaschileFemminile da 18 da 25 da 35 da 45 da 55 oltre

a 24 a 34 a 44 a 54 a 64 65

Rispondenti N. 400 86 314 193 207 21 56 74 74 67 108 25 15 13 74 27 83 31 113 17 2 70 176 112 40 2 5 24 88 283

1.Per niente % 3,5 2,3 3,8 3,1 3,9 9,5 5,4 1,4 1,4 3,0 4,6 12,0 0,0 7,7 4,1 0,0 2,4 0,0 4,4 0,0 0,0 5,7 3,4 1,8 5,0 0,0 40,0 0,0 2,3 3,5
2.Poco % 5,3 3,5 5,7 3,6 6,8 0,0 3,6 2,7 4,1 4,5 10,2 0,0 0,0 7,7 6,8 0,0 4,8 6,5 8,0 0,0 0,0 5,7 3,4 6,3 10,0 0,0 0,0 0,0 4,5 6,0
3.Abbastanza % 26,8 26,7 26,8 27,5 26,1 47,6 25,0 20,3 25,7 23,9 30,6 20,0 20,0 15,4 25,7 18,5 22,9 32,3 31,0 52,9 0,0 24,3 31,8 20,5 27,5 0,0 40,0 29,2 26,1 26,5
4.Molto % 37,3 44,2 35,4 37,8 36,7 28,6 28,6 41,9 39,2 50,7 30,6 48,0 53,3 23,1 35,1 59,3 38,6 29,0 33,6 17,6 100,0 34,3 38,1 42,0 25,0 50,0 0,0 45,8 42,0 35,7
5.Moltissimo % 23,8 22,1 24,2 26,4 21,3 9,5 33,9 29,7 24,3 17,9 20,4 20,0 26,7 46,2 27,0 18,5 24,1 29,0 19,5 23,5 0,0 30,0 20,5 25,9 20,0 50,0 20,0 25,0 23,9 23,7
6.(non so) % 3,5 1,2 4,1 1,6 5,3 4,8 3,6 4,1 5,4 0,0 3,7 0,0 0,0 0,0 1,4 3,7 7,2 3,2 3,5 5,9 0,0 0,0 2,8 3,6 12,5 0,0 0,0 0,0 1,1 4,6

Totale % 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

Media 3,8 3,8 3,8 3,9 3,8 3,4 3,9 4,1 4,0 3,8 3,6 3,6 4,1 3,9 3,8 4,1 4,0 3,9 3,7 3,8 4,0 3,8 3,8 4,0 3,8 4,5 2,6 4,0 3,8 3,8
Standard Deviation 1,07 0,93 1,11 1,01 1,13 1,16 1,17 0,95 1,01 0,91 1,16 1,19 0,70 1,32 1,09 0,73 1,09 1,01 1,12 1,01 0,00 1,12 1,02 1,01 1,36 0,71 1,67 0,75 0,96 1,11
Standard Error 0,05 0,10 0,06 0,07 0,08 0,25 0,16 0,11 0,12 0,11 0,11 0,24 0,18 0,37 0,13 0,14 0,12 0,18 0,11 0,25 0,00 0,13 0,08 0,10 0,21 0,50 0,75 0,15 0,10 0,07

d12) Sempre parlando di geotermia, su quali argomenti vorrebbe essere più informato?
Per es... (leggere una frase alla volta, una risposta per frase?)    - le
ripercussioni economiche per le popolazioni locali (posti di lavoro, vendita
di energia ad altre regioni, costo bollette, incentivi, indennizzi, turismo)

Tav. 78

Descrizione TOTALI Viterbo Provincia MaschileFemminile da 18 da 25 da 35 da 45 da 55 oltre

a 24 a 34 a 44 a 54 a 64 65

Rispondenti N. 400 86 314 193 207 21 56 74 74 67 108 25 15 13 74 27 83 31 113 17 2 70 176 112 40 2 5 24 88 283

1.Per niente % 3,3 3,5 3,2 2,6 3,9 4,8 5,4 0,0 1,4 0,0 7,4 12,0 0,0 7,7 1,4 0,0 1,2 0,0 6,2 0,0 0,0 4,3 3,4 1,8 5,0 0,0 20,0 0,0 3,4 3,2
2.Poco % 6,8 1,2 8,3 6,7 6,8 4,8 1,8 6,8 5,4 11,9 7,4 0,0 6,7 15,4 12,2 3,7 6,0 3,2 7,1 0,0 0,0 2,9 6,8 8,0 10,0 0,0 0,0 8,3 5,7 7,1
3.Abbastanza % 21,8 25,6 20,7 17,6 25,6 33,3 16,1 12,2 24,3 22,4 26,9 4,0 13,3 0,0 20,3 11,1 22,9 25,8 29,2 35,3 0,0 18,6 25,6 16,1 25,0 50,0 40,0 16,7 18,2 23,0
4.Molto % 38,3 41,9 37,3 38,9 37,7 28,6 33,9 50,0 41,9 40,3 30,6 56,0 53,3 15,4 32,4 70,4 43,4 22,6 32,7 29,4 50,0 38,6 35,8 45,5 27,5 50,0 20,0 41,7 39,8 37,8
5.Moltissimo % 27,8 26,7 28,0 33,2 22,7 23,8 41,1 27,0 24,3 23,9 26,9 28,0 26,7 61,5 32,4 11,1 21,7 45,2 23,9 29,4 50,0 34,3 26,1 27,7 25,0 0,0 20,0 33,3 33,0 25,8
6.(non so) % 2,3 1,2 2,5 1,0 3,4 4,8 1,8 4,1 2,7 1,5 0,9 0,0 0,0 0,0 1,4 3,7 4,8 3,2 0,9 5,9 0,0 1,4 2,3 0,9 7,5 0,0 0,0 0,0 0,0 3,2

Totale % 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

Media 3,9 3,9 3,9 4,0 3,8 3,8 4,1 4,1 3,9 3,8 3,7 3,9 4,0 4,1 3,9 4,0 3,9 4,2 3,6 4,1 4,5 4,0 3,8 3,9 3,8 3,5 3,2 4,0 3,9 3,9
Standard Deviation 1,06 0,97 1,09 1,03 1,09 1,18 1,10 0,91 0,97 0,99 1,19 1,20 0,85 1,44 1,09 0,73 1,00 0,98 1,13 0,97 0,71 1,05 1,08 0,98 1,29 0,71 1,48 0,93 1,03 1,08
Standard Error 0,05 0,10 0,06 0,07 0,08 0,26 0,15 0,11 0,11 0,12 0,11 0,24 0,22 0,40 0,13 0,14 0,11 0,18 0,11 0,23 0,50 0,13 0,08 0,09 0,20 0,50 0,66 0,19 0,11 0,06
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d12) Sempre parlando di geotermia, su quali argomenti vorrebbe essere più informato?
Per es... (leggere una frase alla volta, una risposta per frase?)    - la
gestione degli impianti

Tav. 79

Descrizione TOTALI Viterbo Provincia MaschileFemminile da 18 da 25 da 35 da 45 da 55 oltre

a 24 a 34 a 44 a 54 a 64 65

Rispondenti N. 400 86 314 193 207 21 56 74 74 67 108 25 15 13 74 27 83 31 113 17 2 70 176 112 40 2 5 24 88 283

1.Per niente % 2,3 2,3 2,2 2,1 2,4 4,8 1,8 0,0 1,4 1,5 4,6 4,0 0,0 0,0 1,4 0,0 1,2 0,0 5,3 0,0 0,0 1,4 2,8 1,8 2,5 0,0 40,0 0,0 1,1 2,1
2.Poco % 6,0 5,8 6,1 4,7 7,2 4,8 1,8 6,8 1,4 6,0 11,1 0,0 13,3 23,1 5,4 0,0 6,0 3,2 7,1 5,9 0,0 4,3 6,3 6,3 7,5 0,0 20,0 0,0 4,5 6,7
3.Abbastanza % 25,8 22,1 26,8 23,3 28,0 42,9 19,6 21,6 29,7 17,9 30,6 20,0 13,3 0,0 28,4 29,6 21,7 25,8 30,1 41,2 0,0 22,9 30,7 17,9 30,0 50,0 20,0 29,2 23,9 26,1
4.Molto % 40,0 45,3 38,5 44,6 35,7 23,8 41,1 43,2 43,2 52,2 30,6 60,0 53,3 15,4 33,8 63,0 42,2 35,5 37,2 23,5 50,0 45,7 35,8 48,2 27,5 0,0 0,0 33,3 46,6 39,2
5.Moltissimo % 23,5 23,3 23,6 23,8 23,2 19,0 30,4 25,7 21,6 22,4 21,3 16,0 20,0 61,5 28,4 7,4 24,1 32,3 18,6 23,5 50,0 25,7 21,6 25,0 22,5 50,0 20,0 37,5 23,9 22,3
6.(non so) % 2,5 1,2 2,9 1,6 3,4 4,8 5,4 2,7 2,7 0,0 1,9 0,0 0,0 0,0 2,7 0,0 4,8 3,2 1,8 5,9 0,0 0,0 2,8 0,9 10,0 0,0 0,0 0,0 0,0 3,5

Totale % 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

Media 3,8 3,9 3,8 3,9 3,8 3,6 4,1 4,0 3,9 3,9 3,6 3,8 3,8 4,2 3,9 3,8 4,0 4,1 3,6 3,8 4,5 3,9 3,8 3,9 3,9 4,0 2,4 4,1 3,9 3,8
Standard Deviation 1,01 0,96 1,02 0,95 1,06 1,16 0,97 0,93 0,89 0,88 1,14 0,85 0,94 1,28 1,01 0,58 1,01 0,93 1,09 1,07 0,71 0,89 1,04 0,94 1,22 1,41 1,67 0,83 0,87 1,03
Standard Error 0,05 0,10 0,06 0,07 0,07 0,25 0,13 0,11 0,10 0,11 0,11 0,17 0,24 0,36 0,12 0,11 0,11 0,17 0,10 0,26 0,50 0,11 0,08 0,09 0,19 1,00 0,75 0,17 0,09 0,06

d12) Sempre parlando di geotermia, su quali argomenti vorrebbe essere più informato?
Per es... (leggere una frase alla volta, una risposta per frase?)    - la
rete per il trasporto dell’energia

Tav. 80

Descrizione TOTALI Viterbo Provincia MaschileFemminile da 18 da 25 da 35 da 45 da 55 oltre

a 24 a 34 a 44 a 54 a 64 65

Rispondenti N. 400 86 314 193 207 21 56 74 74 67 108 25 15 13 74 27 83 31 113 17 2 70 176 112 40 2 5 24 88 283

1.Per niente % 3,8 4,7 3,5 4,1 3,4 9,5 1,8 0,0 4,1 4,5 5,6 12,0 0,0 7,7 1,4 0,0 1,2 0,0 7,1 5,9 0,0 2,9 5,1 2,7 2,5 0,0 40,0 4,2 2,3 3,5
2.Poco % 8,3 7,0 8,6 6,2 10,1 4,8 1,8 5,4 2,7 9,0 17,6 4,0 0,0 15,4 8,1 0,0 6,0 3,2 15,9 0,0 0,0 2,9 7,4 11,6 12,5 0,0 0,0 4,2 3,4 10,2
3.Abbastanza % 23,3 20,9 23,9 20,2 26,1 38,1 21,4 18,9 27,0 22,4 22,2 24,0 20,0 7,7 24,3 14,8 22,9 25,8 23,0 47,1 0,0 28,6 27,3 13,4 25,0 0,0 40,0 25,0 25,0 22,3
4.Molto % 37,5 43,0 36,0 40,9 34,3 19,0 35,7 45,9 43,2 43,3 28,7 40,0 53,3 7,7 37,8 74,1 41,0 25,8 31,0 23,5 100,0 37,1 35,2 45,5 25,0 50,0 0,0 33,3 45,5 36,0
5.Moltissimo % 24,8 23,3 25,2 27,5 22,2 23,8 35,7 27,0 20,3 19,4 24,1 20,0 26,7 53,8 27,0 11,1 24,1 41,9 21,2 17,6 0,0 28,6 22,7 25,0 25,0 50,0 20,0 33,3 23,9 24,4
6.(non so) % 2,5 1,2 2,9 1,0 3,9 4,8 3,6 2,7 2,7 1,5 1,9 0,0 0,0 7,7 1,4 0,0 4,8 3,2 1,8 5,9 0,0 0,0 2,3 1,8 10,0 0,0 0,0 0,0 0,0 3,5

Totale % 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

Media 3,8 3,8 3,8 3,8 3,7 3,6 4,1 4,0 3,8 3,7 3,5 3,5 4,1 4,1 3,9 4,0 4,0 4,2 3,5 3,7 4,0 3,9 3,7 3,8 3,9 4,5 2,6 3,9 3,9 3,8
Standard Deviation 1,10 1,07 1,11 1,06 1,13 1,33 0,97 0,89 1,02 1,08 1,24 1,23 0,70 1,55 1,00 0,52 1,01 0,97 1,24 1,17 0,00 0,97 1,12 1,07 1,28 0,71 1,67 1,08 0,90 1,14
Standard Error 0,05 0,12 0,06 0,08 0,08 0,29 0,13 0,10 0,12 0,13 0,12 0,25 0,18 0,43 0,12 0,10 0,11 0,17 0,12 0,28 0,00 0,12 0,08 0,10 0,20 0,50 0,75 0,22 0,10 0,07
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d13) Da quali fonti vorrebbe essere informato, cioè in quali avrebbe più fiducia
(direbbero la verità?)   - Governo

Tav. 81

Descrizione TOTALI Viterbo Provincia MaschileFemminile da 18 da 25 da 35 da 45 da 55 oltre

a 24 a 34 a 44 a 54 a 64 65

Rispondenti N. 400 86 314 193 207 21 56 74 74 67 108 25 15 13 74 27 83 31 113 17 2 70 176 112 40 2 5 24 88 283

1.Per niente % 18,5 18,6 18,5 15,5 21,3 23,8 16,1 12,2 25,7 14,9 20,4 32,0 6,7 38,5 21,6 14,8 15,7 3,2 19,5 23,5 0,0 21,4 18,2 14,3 25,0 50,0 40,0 25,0 17,0 18,0
2.Poco % 24,0 19,8 25,2 23,8 24,2 23,8 26,8 20,3 9,5 22,4 36,1 16,0 33,3 30,8 17,6 11,1 14,5 22,6 36,3 35,3 50,0 25,7 22,2 19,6 42,5 0,0 20,0 20,8 23,9 24,4
3.Abbastanza % 19,0 22,1 18,2 20,2 17,9 23,8 17,9 18,9 23,0 26,9 11,1 24,0 26,7 23,1 20,3 11,1 25,3 19,4 13,3 17,6 0,0 22,9 19,9 17,9 12,5 0,0 40,0 12,5 15,9 20,1
4.Molto % 22,5 22,1 22,6 24,9 20,3 14,3 26,8 31,1 27,0 16,4 16,7 12,0 13,3 7,7 20,3 44,4 26,5 35,5 17,7 17,6 50,0 14,3 21,6 33,9 7,5 50,0 0,0 16,7 26,1 22,3
5.Moltissimo % 14,3 16,3 13,7 14,5 14,0 14,3 10,7 13,5 12,2 19,4 14,8 16,0 13,3 0,0 17,6 18,5 14,5 19,4 12,4 5,9 0,0 15,7 15,9 13,4 7,5 0,0 0,0 25,0 17,0 12,7
6.(non so) % 1,8 1,2 1,9 1,0 2,4 0,0 1,8 4,1 2,7 0,0 0,9 0,0 6,7 0,0 2,7 0,0 3,6 0,0 0,9 0,0 0,0 0,0 2,3 0,9 5,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,5

Totale % 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

Media 3,0 3,0 2,9 3,0 2,9 2,7 3,0 3,3 3,0 3,0 2,7 2,6 3,1 2,0 3,0 3,4 3,2 3,5 2,7 2,5 3,0 2,8 3,0 3,2 2,5 2,5 2,0 3,0 3,0 3,0
Standard Deviation 1,39 1,39 1,39 1,34 1,44 1,38 1,34 1,37 1,47 1,34 1,40 1,47 1,41 1,00 1,49 1,34 1,39 1,15 1,35 1,23 1,41 1,36 1,42 1,31 1,41 2,12 1,00 1,57 1,37 1,39
Standard Error 0,07 0,15 0,08 0,10 0,10 0,30 0,18 0,16 0,17 0,16 0,13 0,29 0,36 0,28 0,17 0,26 0,15 0,21 0,13 0,30 1,00 0,16 0,11 0,12 0,22 1,50 0,45 0,32 0,15 0,08

d13) Da quali fonti vorrebbe essere informato, cioè in quali avrebbe più fiducia
(direbbero la verità?)   - Enti locali

Tav. 82

Descrizione TOTALI Viterbo Provincia MaschileFemminile da 18 da 25 da 35 da 45 da 55 oltre

a 24 a 34 a 44 a 54 a 64 65

Rispondenti N. 400 86 314 193 207 21 56 74 74 67 108 25 15 13 74 27 83 31 113 17 2 70 176 112 40 2 5 24 88 283

1.Per niente % 10,5 18,6 8,3 7,8 13,0 4,8 5,4 6,8 14,9 10,4 13,9 16,0 13,3 7,7 13,5 3,7 8,4 0,0 13,3 5,9 50,0 17,1 10,2 4,5 15,0 50,0 60,0 8,3 11,4 9,5
2.Poco % 25,8 18,6 27,7 26,4 25,1 38,1 21,4 23,0 14,9 22,4 37,0 20,0 26,7 38,5 14,9 22,2 18,1 22,6 38,9 35,3 0,0 27,1 24,4 20,5 42,5 50,0 20,0 41,7 22,7 25,4
3.Abbastanza % 25,5 22,1 26,4 28,0 23,2 28,6 28,6 25,7 29,7 26,9 19,4 40,0 13,3 30,8 28,4 22,2 28,9 22,6 20,4 29,4 0,0 25,7 25,6 28,6 17,5 0,0 20,0 16,7 20,5 27,9
4.Molto % 24,3 26,7 23,6 23,3 25,1 19,0 30,4 29,7 27,0 14,9 22,2 16,0 20,0 23,1 25,7 33,3 25,3 32,3 20,4 23,5 50,0 18,6 25,6 30,4 12,5 0,0 0,0 8,3 31,8 23,7
5.Moltissimo % 11,3 12,8 10,8 12,4 10,1 9,5 10,7 10,8 10,8 23,9 4,6 8,0 20,0 0,0 14,9 18,5 14,5 19,4 4,4 5,9 0,0 11,4 11,4 13,4 5,0 0,0 0,0 20,8 12,5 10,2
6.(non so) % 2,8 1,2 3,2 2,1 3,4 0,0 3,6 4,1 2,7 1,5 2,8 0,0 6,7 0,0 2,7 0,0 4,8 3,2 2,7 0,0 0,0 0,0 2,8 2,7 7,5 0,0 0,0 4,2 1,1 3,2

Totale % 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

Media 3,1 3,0 3,1 3,1 3,0 2,9 3,3 3,3 3,1 3,2 2,8 2,8 3,3 2,7 3,2 3,4 3,3 3,6 2,7 2,9 2,5 2,8 3,1 3,4 2,7 1,5 1,6 3,0 3,2 3,1
Standard Deviation 1,27 1,35 1,25 1,22 1,32 1,09 1,19 1,24 1,30 1,36 1,24 1,15 1,58 0,95 1,33 1,15 1,30 1,15 1,21 1,05 2,12 1,26 1,27 1,16 1,41 0,71 0,89 1,46 1,26 1,25
Standard Error 0,06 0,15 0,07 0,09 0,09 0,24 0,16 0,14 0,15 0,17 0,12 0,23 0,41 0,26 0,15 0,22 0,14 0,21 0,11 0,26 1,50 0,15 0,10 0,11 0,22 0,50 0,40 0,30 0,13 0,07

3. 

artigian

o 

lavorato

re in 

7. 

student

e

6. 

casaling

a

1. 

imprend

itore 

lib.profe

ssionist

2. 

commer

ciante 

esercent

e

1. 

imprend

itore 

lib.profe

ssionist

2. 

commer

ciante 

esercent

e

4. 

impiega

to 

insegna

nte

7. 

student

e

5. 

operaio

6. 

casaling

a

8. 

pension

ato

3. 

artigian

o 

lavorato

re in 

Comuni

1.Laure

a/Post 

laurea

Condizione professionale 9. 

disoccu

pato 

non 

occupat

10.Altra 

cond.lav

orativa

Titolo di Studi

5.Nessu

na 

scuola

3.Media 

inferior

e

4.Eleme

ntare

2.Media 

superior

e/diplo

ma

10.Altra 

cond.lav

orativa

1.Laure

a/Post 

laurea

Sesso Eta'

Sesso Eta'

Comuni

2.Media 

superior

e/diplo

ma

3.Media 

inferior

e

4.Eleme

ntare

5.Nessu

na 

scuola

2.una 

volta al 

mese

3.una 

volta 

all’anno

4. 

impiega

to 

insegna

nte

Titolo di Studi9. 

disoccu

pato 

non 

occupat

5. 

operaio

8. 

pension

ato

Condizione professionale

4.mai

Attivismo

Attivismo1.almen

o una 

volta 

alla 

settima

3.una 

volta 

all’anno 4.mai

1.almen

o una 

volta 

alla 

settima

2.una 

volta al 

mese



d13) Da quali fonti vorrebbe essere informato, cioè in quali avrebbe più fiducia
(direbbero la verità?)   - Compagnie energetiche

Tav. 83

Descrizione TOTALI Viterbo Provincia MaschileFemminile da 18 da 25 da 35 da 45 da 55 oltre

a 24 a 34 a 44 a 54 a 64 65

Rispondenti N. 400 86 314 193 207 21 56 74 74 67 108 25 15 13 74 27 83 31 113 17 2 70 176 112 40 2 5 24 88 283

1.Per niente % 9,5 17,4 7,3 7,3 11,6 4,8 7,1 8,1 12,2 9,0 11,1 12,0 6,7 15,4 10,8 7,4 7,2 0,0 10,6 17,6 50,0 18,6 8,5 6,3 5,0 50,0 60,0 16,7 11,4 7,4
2.Poco % 23,5 11,6 26,8 23,8 23,2 14,3 21,4 18,9 14,9 23,9 35,2 20,0 33,3 23,1 16,2 3,7 24,1 12,9 33,6 35,3 0,0 21,4 22,2 15,2 57,5 0,0 20,0 20,8 26,1 23,0
3.Abbastanza % 30,5 31,4 30,3 30,1 30,9 47,6 37,5 23,0 28,4 29,9 30,6 36,0 6,7 38,5 25,7 14,8 33,7 48,4 31,9 23,5 50,0 25,7 34,7 32,1 15,0 50,0 20,0 33,3 28,4 31,1
4.Molto % 22,3 26,7 21,0 24,9 19,8 28,6 19,6 33,8 28,4 17,9 13,0 16,0 33,3 23,1 31,1 44,4 16,9 25,8 15,9 11,8 0,0 20,0 21,6 30,4 7,5 0,0 0,0 16,7 23,9 22,6
5.Moltissimo % 11,3 10,5 11,5 12,4 10,1 4,8 12,5 9,5 12,2 17,9 8,3 12,0 13,3 0,0 12,2 25,9 13,3 12,9 6,2 11,8 0,0 12,9 10,2 13,4 7,5 0,0 0,0 12,5 9,1 12,0
6.(non so) % 3,0 2,3 3,2 1,6 4,3 0,0 1,8 6,8 4,1 1,5 1,9 4,0 6,7 0,0 4,1 3,7 4,8 0,0 1,8 0,0 0,0 1,4 2,8 2,7 7,5 0,0 0,0 0,0 1,1 3,9

Totale % 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

Media 3,1 3,1 3,1 3,2 3,1 3,1 3,1 3,4 3,3 3,2 2,8 3,1 3,3 2,7 3,3 3,9 3,2 3,4 2,8 2,7 2,0 2,9 3,1 3,4 2,8 2,0 1,6 2,9 3,0 3,2
Standard Deviation 1,24 1,31 1,23 1,18 1,30 0,91 1,17 1,31 1,31 1,27 1,18 1,32 1,45 1,03 1,30 1,19 1,28 0,88 1,14 1,27 1,41 1,35 1,20 1,16 1,35 1,41 0,89 1,26 1,20 1,24
Standard Error 0,06 0,14 0,07 0,09 0,09 0,20 0,16 0,15 0,15 0,16 0,11 0,26 0,37 0,29 0,15 0,23 0,14 0,16 0,11 0,31 1,00 0,16 0,09 0,11 0,21 1,00 0,40 0,26 0,13 0,07

d13) Da quali fonti vorrebbe essere informato, cioè in quali avrebbe più fiducia
(direbbero la verità?)   - Unione Europea

Tav. 84

Descrizione TOTALI Viterbo Provincia MaschileFemminile da 18 da 25 da 35 da 45 da 55 oltre

a 24 a 34 a 44 a 54 a 64 65

Rispondenti N. 400 86 314 193 207 21 56 74 74 67 108 25 15 13 74 27 83 31 113 17 2 70 176 112 40 2 5 24 88 283

1.Per niente % 11,8 11,6 11,8 9,8 13,5 9,5 10,7 6,8 14,9 7,5 16,7 8,0 6,7 23,1 6,8 11,1 9,6 6,5 17,7 17,6 0,0 12,9 11,4 10,7 15,0 0,0 40,0 16,7 8,0 12,0
2.Poco % 25,8 24,4 26,1 25,4 26,1 33,3 28,6 18,9 18,9 25,4 32,4 24,0 40,0 53,8 12,2 18,5 26,5 32,3 30,1 17,6 50,0 18,6 25,6 25,0 40,0 50,0 20,0 20,8 27,3 25,8
3.Abbastanza % 25,5 26,7 25,2 26,9 24,2 28,6 17,9 27,0 32,4 31,3 19,4 36,0 26,7 15,4 35,1 25,9 26,5 16,1 21,2 17,6 0,0 35,7 26,7 20,5 17,5 0,0 40,0 25,0 22,7 26,1
4.Molto % 25,8 25,6 25,8 28,5 23,2 19,0 30,4 31,1 25,7 22,4 23,1 24,0 13,3 7,7 32,4 33,3 22,9 25,8 23,9 35,3 50,0 22,9 25,0 33,0 15,0 0,0 0,0 33,3 27,3 25,1
5.Moltissimo % 8,8 10,5 8,3 7,8 9,7 9,5 10,7 9,5 6,8 11,9 6,5 4,0 6,7 0,0 9,5 11,1 9,6 19,4 6,2 11,8 0,0 8,6 9,1 8,9 7,5 0,0 0,0 4,2 12,5 8,1
6.(non so) % 2,5 1,2 2,9 1,6 3,4 0,0 1,8 6,8 1,4 1,5 1,9 4,0 6,7 0,0 4,1 0,0 4,8 0,0 0,9 0,0 0,0 1,4 2,3 1,8 5,0 50,0 0,0 0,0 2,3 2,8

Totale % 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

Media 3,0 3,0 3,0 3,0 3,0 2,9 3,1 3,4 3,0 3,1 2,8 3,0 2,9 2,1 3,4 3,2 3,1 3,2 2,7 3,1 3,0 3,0 3,0 3,1 2,8 4,0 2,0 2,9 3,2 3,0
Standard Deviation 1,25 1,23 1,26 1,18 1,32 1,15 1,28 1,28 1,20 1,18 1,27 1,17 1,33 0,86 1,16 1,20 1,31 1,28 1,23 1,34 1,41 1,19 1,24 1,24 1,37 2,83 1,00 1,19 1,25 1,25
Standard Error 0,06 0,13 0,07 0,08 0,09 0,25 0,17 0,15 0,14 0,14 0,12 0,23 0,34 0,24 0,13 0,23 0,14 0,23 0,12 0,33 1,00 0,14 0,09 0,12 0,22 2,00 0,45 0,24 0,13 0,07
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d13) Da quali fonti vorrebbe essere informato, cioè in quali avrebbe più fiducia
(direbbero la verità?)   - Università e centri di ricerca

Tav. 85

Descrizione TOTALI Viterbo Provincia MaschileFemminile da 18 da 25 da 35 da 45 da 55 oltre

a 24 a 34 a 44 a 54 a 64 65

Rispondenti N. 400 86 314 193 207 21 56 74 74 67 108 25 15 13 74 27 83 31 113 17 2 70 176 112 40 2 5 24 88 283

1.Per niente % 2,0 1,2 2,2 1,0 2,9 4,8 0,0 1,4 1,4 1,5 3,7 4,0 0,0 7,7 0,0 0,0 1,2 0,0 3,5 5,9 0,0 4,3 1,1 1,8 2,5 0,0 40,0 0,0 2,3 1,4
2.Poco % 4,5 3,5 4,8 4,7 4,3 4,8 3,6 1,4 4,1 4,5 7,4 0,0 0,0 15,4 1,4 0,0 6,0 3,2 7,1 5,9 0,0 2,9 2,8 3,6 17,5 0,0 20,0 8,3 1,1 4,9
3.Abbastanza % 16,8 20,9 15,6 13,5 19,8 14,3 14,3 13,5 18,9 19,4 17,6 12,0 20,0 23,1 14,9 7,4 18,1 12,9 19,5 23,5 0,0 17,1 18,2 16,1 10,0 50,0 20,0 16,7 15,9 17,0
4.Molto % 34,8 37,2 34,1 36,3 33,3 38,1 32,1 35,1 39,2 31,3 34,3 36,0 26,7 7,7 40,5 40,7 27,7 32,3 36,3 47,1 100,0 34,3 34,7 38,4 27,5 0,0 0,0 20,8 39,8 35,0
5.Moltissimo % 40,5 37,2 41,4 44,0 37,2 38,1 48,2 44,6 35,1 43,3 36,1 48,0 46,7 46,2 41,9 51,9 43,4 51,6 32,7 17,6 0,0 41,4 41,5 39,3 37,5 50,0 20,0 54,2 40,9 39,6
6.(non so) % 1,5 0,0 1,9 0,5 2,4 0,0 1,8 4,1 1,4 0,0 0,9 0,0 6,7 0,0 1,4 0,0 3,6 0,0 0,9 0,0 0,0 0,0 1,7 0,9 5,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,1

Totale % 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

Media 4,1 4,1 4,1 4,2 4,1 4,0 4,3 4,3 4,1 4,1 3,9 4,2 4,4 3,7 4,3 4,4 4,2 4,3 3,9 3,7 4,0 4,1 4,2 4,1 4,0 4,0 2,4 4,2 4,2 4,1
Standard Deviation 0,99 0,91 1,01 0,92 1,05 1,10 0,87 0,91 0,94 0,97 1,10 0,97 0,91 1,44 0,78 0,64 1,05 0,83 1,08 1,06 0,00 1,05 0,92 0,94 1,28 1,41 1,67 1,02 0,90 0,98
Standard Error 0,05 0,10 0,06 0,07 0,07 0,24 0,12 0,11 0,11 0,12 0,11 0,19 0,24 0,40 0,09 0,12 0,11 0,15 0,10 0,26 0,00 0,13 0,07 0,09 0,20 1,00 0,75 0,21 0,10 0,06

d13) Da quali fonti vorrebbe essere informato, cioè in quali avrebbe più fiducia
(direbbero la verità?)   - Organizzazione non governative

Tav. 86

Descrizione TOTALI Viterbo Provincia MaschileFemminile da 18 da 25 da 35 da 45 da 55 oltre

a 24 a 34 a 44 a 54 a 64 65

Rispondenti N. 400 86 314 193 207 21 56 74 74 67 108 25 15 13 74 27 83 31 113 17 2 70 176 112 40 2 5 24 88 283

1.Per niente % 7,8 9,3 7,3 5,2 10,1 9,5 5,4 4,1 14,9 6,0 7,4 8,0 0,0 15,4 4,1 14,8 9,6 3,2 8,8 5,9 0,0 11,4 5,7 6,3 12,5 50,0 40,0 16,7 5,7 7,1
2.Poco % 20,0 17,4 20,7 20,2 19,8 14,3 23,2 9,5 17,6 16,4 30,6 24,0 20,0 15,4 13,5 7,4 15,7 16,1 29,2 35,3 0,0 11,4 23,9 14,3 35,0 0,0 20,0 16,7 17,0 21,2
3.Abbastanza % 29,0 30,2 28,7 31,1 27,1 42,9 26,8 31,1 29,7 31,3 24,1 32,0 20,0 30,8 39,2 22,2 25,3 25,8 28,3 29,4 0,0 38,6 25,0 29,5 27,5 50,0 40,0 33,3 33,0 27,2
4.Molto % 29,5 27,9 29,9 31,6 27,5 23,8 30,4 40,5 29,7 28,4 23,1 32,0 33,3 23,1 28,4 44,4 36,1 35,5 19,5 23,5 100,0 30,0 31,8 33,9 7,5 0,0 0,0 16,7 34,1 29,7
5.Moltissimo % 9,3 14,0 8,0 8,8 9,7 9,5 10,7 8,1 4,1 16,4 8,3 4,0 13,3 7,7 9,5 11,1 8,4 19,4 8,0 5,9 0,0 7,1 9,1 11,6 7,5 0,0 0,0 12,5 8,0 9,5
6.(non so) % 4,5 1,2 5,4 3,1 5,8 0,0 3,6 6,8 4,1 1,5 6,5 0,0 13,3 7,7 5,4 0,0 4,8 0,0 6,2 0,0 0,0 1,4 4,5 4,5 10,0 0,0 0,0 4,2 2,3 5,3

Totale % 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

Media 3,3 3,2 3,3 3,3 3,2 3,1 3,3 3,6 3,0 3,4 3,1 3,0 3,8 3,2 3,4 3,3 3,3 3,5 3,1 2,9 4,0 3,1 3,3 3,4 2,9 2,0 2,0 3,0 3,3 3,3
Standard Deviation 1,23 1,20 1,24 1,13 1,32 1,09 1,20 1,12 1,27 1,17 1,32 1,04 1,32 1,46 1,13 1,23 1,26 1,09 1,31 1,05 0,00 1,13 1,22 1,19 1,47 1,41 1,00 1,40 1,09 1,25
Standard Error 0,06 0,13 0,07 0,08 0,09 0,24 0,16 0,13 0,15 0,14 0,13 0,21 0,34 0,41 0,13 0,24 0,14 0,20 0,12 0,26 0,00 0,14 0,09 0,11 0,23 1,00 0,45 0,29 0,12 0,07
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d13) Da quali fonti vorrebbe essere informato, cioè in quali avrebbe più fiducia
(direbbero la verità?)   - Giornalisti (tv, giornali, riviste, radio, web)

Tav. 87

Descrizione TOTALI Viterbo Provincia MaschileFemminile da 18 da 25 da 35 da 45 da 55 oltre

a 24 a 34 a 44 a 54 a 64 65

Rispondenti N. 400 86 314 193 207 21 56 74 74 67 108 25 15 13 74 27 83 31 113 17 2 70 176 112 40 2 5 24 88 283

1.Per niente % 14,5 14,0 14,6 13,5 15,5 9,5 10,7 12,2 16,2 13,4 18,5 20,0 6,7 30,8 13,5 11,1 12,0 6,5 18,6 11,8 0,0 14,3 14,8 11,6 20,0 50,0 40,0 20,8 14,8 13,4
2.Poco % 25,8 26,7 25,5 25,9 25,6 28,6 21,4 23,0 18,9 34,3 28,7 40,0 40,0 15,4 24,3 18,5 18,1 12,9 32,7 35,3 0,0 30,0 24,4 20,5 37,5 50,0 20,0 29,2 29,5 24,4
3.Abbastanza % 23,0 24,4 22,6 20,7 25,1 19,0 30,4 23,0 25,7 17,9 21,3 24,0 13,3 38,5 18,9 14,8 27,7 32,3 18,6 35,3 50,0 22,9 25,6 21,4 17,5 0,0 40,0 16,7 26,1 22,3
4.Molto % 21,8 20,9 22,0 27,5 16,4 33,3 23,2 24,3 24,3 19,4 16,7 12,0 26,7 15,4 28,4 40,7 15,7 32,3 18,6 5,9 50,0 22,9 19,9 26,8 15,0 0,0 0,0 20,8 18,2 23,3
5.Moltissimo % 13,3 14,0 13,1 11,9 14,5 9,5 12,5 12,2 13,5 14,9 13,9 4,0 6,7 0,0 13,5 11,1 22,9 16,1 10,6 11,8 0,0 8,6 13,6 18,8 5,0 0,0 0,0 12,5 11,4 14,1
6.(non so) % 1,8 0,0 2,2 0,5 2,9 0,0 1,8 5,4 1,4 0,0 0,9 0,0 6,7 0,0 1,4 3,7 3,6 0,0 0,9 0,0 0,0 1,4 1,7 0,9 5,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,5

Totale % 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

Media 3,0 2,9 3,0 3,0 3,0 3,1 3,1 3,2 3,0 2,9 2,8 2,4 3,1 2,4 3,1 3,3 3,3 3,4 2,7 2,7 3,5 2,9 3,0 3,2 2,6 1,5 2,0 2,8 2,8 3,1
Standard Deviation 1,32 1,27 1,34 1,27 1,37 1,20 1,25 1,39 1,33 1,30 1,35 1,08 1,39 1,12 1,32 1,33 1,41 1,12 1,30 1,16 0,71 1,25 1,32 1,32 1,37 0,71 1,00 1,36 1,23 1,34
Standard Error 0,07 0,14 0,08 0,09 0,10 0,26 0,17 0,16 0,15 0,16 0,13 0,22 0,36 0,31 0,15 0,26 0,15 0,20 0,12 0,28 0,50 0,15 0,10 0,12 0,22 0,50 0,45 0,28 0,13 0,08

d14) Mediamente, quanto spesso partecipi ad assemblee, incontri, manifestazioni
che riguardano il tuo territorio? (chiediamo per non influenzare troppo l’andamento
del questionario che questa domanda venga tenuta come elemento di classificazione
ma che sia posta alla fine del questionario)

Tav. 88

Descrizione TOTALI Viterbo Provincia MaschileFemminile da 18 da 25 da 35 da 45 da 55 oltre

a 24 a 34 a 44 a 54 a 64 65

Rispondenti N. 400 86 314 193 207 21 56 74 74 67 108 25 15 13 74 27 83 31 113 17 2 70 176 112 40 2 5 24 88 283

1.almeno una volta alla settimana % 1,3 2,3 1,0 2,1 0,5 4,8 0,0 1,4 0,0 3,0 0,9 4,0 0,0 0,0 1,4 0,0 0,0 0,0 2,7 0,0 0,0 5,7 0,6 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0
2.una volta al mese % 6,0 3,5 6,7 8,3 3,9 4,8 3,6 4,1 8,1 7,5 6,5 8,0 0,0 7,7 4,1 3,7 2,4 3,2 9,7 17,6 0,0 11,4 4,5 6,3 2,5 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
3.una volta all’anno % 22,0 22,1 22,0 24,4 19,8 23,8 19,6 23,0 24,3 26,9 17,6 24,0 26,7 15,4 29,7 22,2 19,3 25,8 16,8 23,5 50,0 31,4 21,0 23,2 7,5 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0
4.mai % 70,8 72,1 70,4 65,3 75,8 66,7 76,8 71,6 67,6 62,7 75,0 64,0 73,3 76,9 64,9 74,1 78,3 71,0 70,8 58,8 50,0 51,4 73,9 70,5 90,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0

Totale % 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

Media 3,6 3,6 3,6 3,5 3,7 3,5 3,7 3,7 3,6 3,5 3,7 3,5 3,7 3,7 3,6 3,7 3,8 3,7 3,6 3,4 3,5 3,3 3,7 3,6 3,9 4,0 1,0 2,0 3,0 4,0
Standard Deviation 0,66 0,67 0,65 0,74 0,56 0,81 0,52 0,63 0,64 0,77 0,64 0,82 0,46 0,63 0,64 0,54 0,48 0,54 0,78 0,80 0,71 0,89 0,59 0,60 0,40 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
Standard Error 0,03 0,07 0,04 0,05 0,04 0,18 0,07 0,07 0,07 0,09 0,06 0,16 0,12 0,17 0,07 0,10 0,05 0,10 0,07 0,19 0,50 0,11 0,04 0,06 0,06 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
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d15) SESSO

Tav. 89

Descrizione TOTALI Viterbo Provincia MaschileFemminile da 18 da 25 da 35 da 45 da 55 oltre

a 24 a 34 a 44 a 54 a 64 65

Rispondenti N. 400 86 314 193 207 21 56 74 74 67 108 25 15 13 74 27 83 31 113 17 2 70 176 112 40 2 5 24 88 283

1.maschio % 48,3 44,2 49,4 100,0 0,0 76,2 62,5 47,3 39,2 44,8 44,4 64,0 60,0 61,5 59,5 63,0 2,4 74,2 56,6 47,1 100,0 58,6 50,6 43,8 35,0 0,0 80,0 66,7 53,4 44,5
2.femmina % 51,8 55,8 50,6 0,0 100,0 23,8 37,5 52,7 60,8 55,2 55,6 36,0 40,0 38,5 40,5 37,0 97,6 25,8 43,4 52,9 0,0 41,4 49,4 56,3 65,0 100,0 20,0 33,3 46,6 55,5

Totale % 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

Media 1,5 1,6 1,5 1,0 2,0 1,2 1,4 1,5 1,6 1,6 1,6 1,4 1,4 1,4 1,4 1,4 2,0 1,3 1,4 1,5 1,0 1,4 1,5 1,6 1,7 2,0 1,2 1,3 1,5 1,6
Standard Deviation 0,50 0,50 0,50 0,00 0,00 0,44 0,49 0,50 0,49 0,50 0,50 0,49 0,51 0,51 0,49 0,49 0,15 0,44 0,50 0,51 0,00 0,50 0,50 0,50 0,48 0,00 0,45 0,48 0,50 0,50
Standard Error 0,03 0,05 0,03 0,00 0,00 0,10 0,07 0,06 0,06 0,06 0,05 0,10 0,13 0,14 0,06 0,09 0,02 0,08 0,05 0,12 0,00 0,06 0,04 0,05 0,08 0,00 0,20 0,10 0,05 0,03

d16) CLASSE DI Età

Tav. 90

Descrizione TOTALI Viterbo Provincia MaschileFemminile da 18 da 25 da 35 da 45 da 55 oltre

a 24 a 34 a 44 a 54 a 64 65

Rispondenti N. 400 86 314 193 207 21 56 74 74 67 108 25 15 13 74 27 83 31 113 17 2 70 176 112 40 2 5 24 88 283

1.18/24 % 5,3 2,3 6,1 8,3 2,4 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 8,0 0,0 0,0 2,7 0,0 0,0 45,2 0,0 11,8 50,0 4,3 9,7 0,9 0,0 0,0 20,0 4,2 5,7 4,9
2.25/34 % 14,0 10,5 15,0 18,1 10,1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 16,0 13,3 23,1 16,2 14,8 6,0 54,8 0,0 52,9 0,0 22,9 19,3 5,4 0,0 0,0 0,0 8,3 12,5 15,2
3.35/44 % 18,5 15,1 19,4 18,1 18,8 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 32,0 40,0 53,8 36,5 22,2 21,7 0,0 0,0 11,8 0,0 30,0 18,8 17,0 2,5 0,0 20,0 12,5 19,3 18,7
4.45/54 % 18,5 18,6 18,5 15,0 21,7 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 24,0 13,3 7,7 29,7 44,4 31,3 0,0 0,9 23,5 0,0 11,4 19,9 23,2 12,5 0,0 0,0 25,0 20,5 17,7
5.55/64 % 16,8 29,1 13,4 15,5 17,9 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 20,0 26,7 15,4 10,8 18,5 27,7 0,0 17,7 0,0 0,0 14,3 14,2 25,9 7,5 0,0 40,0 20,8 20,5 14,8
6.65 e più % 27,0 24,4 27,7 24,9 29,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 6,7 0,0 4,1 0,0 13,3 0,0 81,4 0,0 50,0 17,1 18,2 27,7 77,5 100,0 20,0 29,2 21,6 28,6

Totale % 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

Media 4,1 4,4 4,0 3,9 4,3 1,0 2,0 3,0 4,0 5,0 6,0 3,3 3,7 3,2 3,4 3,7 4,2 1,6 5,8 2,5 3,5 3,6 3,6 4,5 5,6 6,0 4,0 4,4 4,0 4,1
Standard Deviation 1,57 1,40 1,61 1,67 1,44 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 1,22 1,22 0,99 1,10 0,96 1,11 0,51 0,42 1,01 3,54 1,52 1,61 1,26 0,81 0,00 2,00 1,47 1,52 1,59
Standard Error 0,08 0,15 0,09 0,12 0,10 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,24 0,32 0,27 0,13 0,18 0,12 0,09 0,04 0,24 2,50 0,18 0,12 0,12 0,13 0,00 0,89 0,30 0,16 0,09

10.Altra 

cond.lav

orativa

1.Laure

a/Post 

laurea

5. 

operaio

4. 

impiega

to 

insegna

nte

Condizione professionale Titolo di Studi

4. 

impiega

to 

insegna

nte

10.Altra 

cond.lav

orativa

Comuni

3. 

artigian

o 

lavorato

re in 

1. 

imprend

itore 

lib.profe

ssionist

2. 

commer

ciante 

esercent

e

9. 

disoccu

pato 

non 

occupat

8. 

pension

ato

1.almen

o una 

volta 

alla 

settima 4.mai

2.una 

volta al 

mese

3.una 

volta 

all’anno

2.Media 

superior

e/diplo

ma

3.Media 

inferior

e

Eta'Comuni Sesso

6. 

casaling

a

7. 

student

e

Attivismo

5.Nessu

na 

scuola

4.Eleme

ntare

2. 

commer

ciante 

esercent

e

3. 

artigian

o 

lavorato

re in 

Sesso Eta' 9. 

disoccu

pato 

non 

occupat

5. 

operaio

8. 

pension

ato

1. 

imprend

itore 

lib.profe

ssionist

Titolo di StudiCondizione professionale Attivismo

5.Nessu

na 

scuola

1.almen

o una 

volta 

alla 

settima

2.una 

volta al 

mese

3.una 

volta 

all’anno

6. 

casaling

a

7. 

student

e

3.Media 

inferior

e

4.Eleme

ntare

1.Laure

a/Post 

laurea

2.Media 

superior

e/diplo

ma 4.mai



d17)TITOLO DI STUDIO CONSEGUITO

Tav. 91

Descrizione TOTALI Viterbo Provincia MaschileFemminile da 18 da 25 da 35 da 45 da 55 oltre

a 24 a 34 a 44 a 54 a 64 65

Rispondenti N. 400 86 314 193 207 21 56 74 74 67 108 25 15 13 74 27 83 31 113 17 2 70 176 112 40 2 5 24 88 283

1.Laurea/Post laurea % 17,5 18,6 17,2 21,2 14,0 14,3 28,6 28,4 10,8 14,9 11,1 60,0 20,0 7,7 31,1 7,4 2,4 16,1 10,6 35,3 50,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 80,0 33,3 25,0 12,7
2.Media superiore/diploma % 44,0 51,2 42,0 46,1 42,0 81,0 60,7 44,6 47,3 37,3 29,6 40,0 46,7 53,8 51,4 51,9 39,8 80,6 29,2 47,1 50,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 20,0 33,3 42,0 45,9
3.Media inferiore % 28,0 26,7 28,3 25,4 30,4 4,8 10,7 25,7 35,1 43,3 28,7 0,0 33,3 38,5 16,2 40,7 44,6 3,2 33,6 17,6 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 29,2 29,5 27,9
4.Elementare % 10,0 2,3 12,1 7,3 12,6 0,0 0,0 1,4 6,8 4,5 28,7 0,0 0,0 0,0 1,4 0,0 12,0 0,0 25,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 4,2 3,4 12,7
5.Nessuna scuola % 0,5 1,2 0,3 0,0 1,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,2 0,0 0,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,7

Totale % 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

Media 2,3 2,2 2,4 2,2 2,4 1,9 1,8 2,0 2,4 2,4 2,8 1,4 2,1 2,3 1,9 2,3 2,7 1,9 2,8 1,8 1,5 1,0 2,0 3,0 4,0 5,0 1,2 2,0 2,1 2,4
Standard Deviation 0,89 0,79 0,92 0,85 0,92 0,44 0,61 0,78 0,77 0,79 1,04 0,50 0,74 0,63 0,72 0,62 0,76 0,43 0,98 0,73 0,71 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,45 0,91 0,82 0,89
Standard Error 0,04 0,09 0,05 0,06 0,06 0,10 0,08 0,09 0,09 0,10 0,10 0,10 0,19 0,17 0,08 0,12 0,08 0,08 0,09 0,18 0,50 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,20 0,19 0,09 0,05

d18) CONDIZIONE PROFESSIONALE

Tav. 92

Descrizione TOTALI Viterbo Provincia MaschileFemminile da 18 da 25 da 35 da 45 da 55 oltre

a 24 a 34 a 44 a 54 a 64 65

Rispondenti N. 400 86 314 193 207 21 56 74 74 67 108 25 15 13 74 27 83 31 113 17 2 70 176 112 40 2 5 24 88 283

1. imprenditore/libero professionista/dirigente % 6,3 5,8 6,4 8,3 4,3 9,5 7,1 10,8 8,1 7,5 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 21,4 5,7 0,0 0,0 0,0 20,0 8,3 6,8 5,7
2. commerciante/esercente % 3,8 2,3 4,1 4,7 2,9 0,0 3,6 8,1 2,7 6,0 0,9 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 4,3 4,0 4,5 0,0 0,0 0,0 0,0 4,5 3,9
3. artigiano/lavoratore in proprio % 3,3 2,3 3,5 4,1 2,4 0,0 5,4 9,5 1,4 3,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,4 4,0 4,5 0,0 0,0 0,0 4,2 2,3 3,5
4. impiegato/insegnante % 18,5 24,4 16,9 22,8 14,5 9,5 21,4 36,5 29,7 11,9 2,8 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 32,9 21,6 10,7 2,5 0,0 20,0 12,5 25,0 17,0
5. operaio % 6,8 9,3 6,1 8,8 4,8 0,0 7,1 8,1 16,2 7,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,9 8,0 9,8 0,0 0,0 0,0 4,2 6,8 7,1
6. casalinga % 20,8 14,0 22,6 1,0 39,1 0,0 8,9 24,3 35,1 34,3 10,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,9 18,8 33,0 25,0 50,0 0,0 8,3 18,2 23,0
7. studente % 7,8 5,8 8,3 11,9 3,9 66,7 30,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 7,1 14,2 0,9 0,0 0,0 0,0 4,2 9,1 7,8
8. pensionato % 28,3 30,2 27,7 33,2 23,7 0,0 0,0 0,0 1,4 29,9 85,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 17,1 18,8 33,9 72,5 50,0 60,0 45,8 21,6 28,3
9. disoccupato/non occupato % 4,3 4,7 4,1 4,1 4,3 9,5 16,1 2,7 5,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 8,6 4,5 2,7 0,0 0,0 0,0 12,5 4,5 3,5
10.Altra cond.lavorativa % 0,5 1,2 0,3 1,0 0,0 4,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 1,4 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,1 0,4

Totale % 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

Media 5,8 5,8 5,8 5,7 5,9 6,5 5,6 4,1 4,9 5,6 7,7 1,0 2,0 3,0 4,0 5,0 6,0 7,0 8,0 9,0 10,0 4,8 5,6 6,1 7,4 7,0 5,8 6,5 5,6 5,8
Standard Deviation 2,21 2,24 2,21 2,47 1,94 2,25 2,34 1,77 1,81 2,18 1,05 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 2,80 2,15 1,81 1,03 1,41 3,19 2,45 2,26 2,16
Standard Error 0,11 0,24 0,12 0,18 0,14 0,49 0,31 0,21 0,21 0,27 0,10 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,33 0,16 0,17 0,16 1,00 1,43 0,50 0,24 0,13
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d1) Secondo Lei, le questioni energetiche in questo momento quanto sono argomenti
attuali? E cioè ...(leggere)?

Descrizione TOTALI Viterbo Provincia MaschileFemminile da 18 da 25 da 35 da 45 da 55 oltre

a 24 a 34 a 44 a 54 a 64 65

Rispondenti N. 400 86 314 193 207 21 56 74 74 67 108 25 15 13 74 27 83 31 113 17 2 70 176 112 40 2 5 24 88 283

1.Per niente N. 15 3 12 8 7 2 2 5 3 0 3 1 1 2 4 1 3 0 3 0 0 2 7 6 0 0 1 1 2 11
2.Poco N. 77 14 63 35 42 5 12 10 14 10 26 3 2 3 15 5 13 11 23 1 1 15 33 19 9 1 0 3 17 57
3.Abbastanza N. 123 21 102 65 58 8 23 29 23 18 22 9 6 4 22 11 26 11 26 7 1 22 53 37 11 0 1 7 26 89
4.Molto N. 121 35 86 51 70 4 14 25 20 25 33 9 4 2 20 10 27 7 37 5 0 19 60 33 9 0 1 4 30 86
5.Moltissimo N. 59 13 46 33 26 2 5 4 13 13 22 3 2 2 13 0 12 2 22 3 0 12 22 16 8 1 2 9 13 35
6.(non so) N. 5 0 5 1 4 0 0 1 1 1 2 0 0 0 0 0 2 0 2 1 0 0 1 1 3 0 0 0 0 5

Totale N. 400 86 314 193 207 21 56 74 74 67 108 25 15 13 74 27 83 31 113 17 2 70 176 112 40 2 5 24 88 283

Media 3,4 3,5 3,3 3,4 3,4 3,0 3,1 3,2 3,4 3,7 3,5 3,4 3,3 2,9 3,3 3,1 3,5 3,0 3,5 3,8 2,5 3,3 3,3 3,3 3,6 3,5 3,6 3,7 3,4 3,3
Standard Deviation 1,10 1,05 1,12 1,10 1,10 1,12 0,98 1,02 1,14 1,01 1,20 1,00 1,10 1,32 1,15 0,85 1,11 0,93 1,15 1,03 0,71 1,09 1,06 1,11 1,25 2,12 1,67 1,23 1,03 1,10
Standard Error 0,06 0,11 0,06 0,08 0,08 0,24 0,13 0,12 0,13 0,12 0,12 0,20 0,28 0,37 0,13 0,16 0,12 0,17 0,11 0,25 0,50 0,13 0,08 0,10 0,20 1,50 0,75 0,25 0,11 0,07

d2) Le leggo ora un elenco di tecnologie. Per ognuna mi dica se, nei prossimi 20
anni, avrà un effetto positivo, negativo e nessun effetto sul nostro modo
di vivere?  - il fotovoltaico

Descrizione TOTALI Viterbo Provincia MaschileFemminile da 18 da 25 da 35 da 45 da 55 oltre

a 24 a 34 a 44 a 54 a 64 65

Rispondenti N. 400 86 314 193 207 21 56 74 74 67 108 25 15 13 74 27 83 31 113 17 2 70 176 112 40 2 5 24 88 283

1.EFFETTO POSITIVO N. 342 77 265 171 171 18 48 65 65 57 89 23 13 12 63 22 67 28 97 15 2 63 152 97 28 2 4 21 80 237
2.EFFETTO NEGATIVO N. 20 4 16 8 12 0 3 5 2 6 4 1 1 1 2 2 7 1 5 0 0 3 6 9 2 0 0 1 4 15
3.NESSUN EFFETTO N. 12 1 11 4 8 2 2 2 2 0 4 0 0 0 3 0 3 1 4 1 0 2 6 1 3 0 0 1 1 10
4.(NON SO, non leggere) N. 26 4 22 10 16 1 3 2 5 4 11 1 1 0 6 3 6 1 7 1 0 2 12 5 7 0 1 1 3 21

Totale N. 400 86 314 193 207 21 56 74 74 67 108 25 15 13 74 27 83 31 113 17 2 70 176 112 40 2 5 24 88 283

Media 1,3 1,2 1,3 1,2 1,4 1,3 1,3 1,2 1,3 1,3 1,4 1,2 1,3 1,1 1,4 1,4 1,4 1,2 1,3 1,3 1,0 1,2 1,3 1,2 1,7 1,0 1,6 1,3 1,2 1,4
Standard Deviation 0,81 0,69 0,85 0,73 0,88 0,86 0,78 0,62 0,82 0,75 0,97 0,62 0,80 0,28 0,90 0,97 0,87 0,65 0,81 0,85 0,00 0,62 0,83 0,68 1,20 0,00 1,34 0,74 0,61 0,86
Standard Error 0,04 0,07 0,05 0,05 0,06 0,19 0,10 0,07 0,10 0,09 0,09 0,12 0,21 0,08 0,10 0,19 0,09 0,12 0,08 0,21 0,00 0,07 0,06 0,06 0,19 0,00 0,60 0,15 0,07 0,05

d2) Le leggo ora un elenco di tecnologie. Per ognuna mi dica se, nei prossimi 20
anni, avrà un effetto positivo, negativo e nessun effetto sul nostro modo
di vivere?  - l’energia eolica

Descrizione TOTALI Viterbo Provincia MaschileFemminile da 18 da 25 da 35 da 45 da 55 oltre

a 24 a 34 a 44 a 54 a 64 65

Rispondenti N. 400 86 314 193 207 21 56 74 74 67 108 25 15 13 74 27 83 31 113 17 2 70 176 112 40 2 5 24 88 283

1.EFFETTO POSITIVO N. 337 72 265 167 170 19 50 61 59 58 90 21 13 11 64 21 71 28 94 12 2 59 150 98 28 2 2 20 74 241
2.EFFETTO NEGATIVO N. 17 2 15 9 8 0 2 1 5 4 5 1 0 1 4 3 3 0 5 0 0 3 7 6 1 0 0 0 6 11
3.NESSUN EFFETTO N. 19 5 14 10 9 1 3 4 5 3 3 1 1 1 2 2 3 2 5 2 0 4 10 2 3 0 1 2 4 12
4.(NON SO, non leggere) N. 27 7 20 7 20 1 1 8 5 2 10 2 1 0 4 1 6 1 9 3 0 4 9 6 8 0 2 2 4 19
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Totale N. 400 86 314 193 207 21 56 74 74 67 108 25 15 13 74 27 83 31 113 17 2 70 176 112 40 2 5 24 88 283

Media 1,3 1,4 1,3 1,3 1,4 1,2 1,2 1,5 1,4 1,2 1,4 1,4 1,3 1,2 1,3 1,4 1,3 1,2 1,4 1,8 1,0 1,3 1,3 1,3 1,8 1,0 2,6 1,4 1,3 1,3
Standard Deviation 0,85 0,92 0,83 0,72 0,96 0,77 0,62 1,01 0,89 0,68 0,92 0,91 0,90 0,60 0,76 0,79 0,86 0,72 0,90 1,25 0,00 0,83 0,80 0,74 1,25 0,00 1,52 0,97 0,76 0,84
Standard Error 0,04 0,10 0,05 0,05 0,07 0,17 0,08 0,12 0,10 0,08 0,09 0,18 0,23 0,17 0,09 0,15 0,09 0,13 0,08 0,30 0,00 0,10 0,06 0,07 0,20 0,00 0,68 0,20 0,08 0,05



d2) Le leggo ora un elenco di tecnologie. Per ognuna mi dica se, nei prossimi 20
anni, avrà un effetto positivo, negativo e nessun effetto sul nostro modo
di vivere?  - il nucleare

Descrizione TOTALI Viterbo Provincia MaschileFemminile da 18 da 25 da 35 da 45 da 55 oltre

a 24 a 34 a 44 a 54 a 64 65

Rispondenti N. 400 86 314 193 207 21 56 74 74 67 108 25 15 13 74 27 83 31 113 17 2 70 176 112 40 2 5 24 88 283

1.EFFETTO POSITIVO N. 63 15 48 30 33 4 8 8 15 7 21 5 1 1 11 6 12 4 18 5 0 13 28 15 7 0 1 5 13 44
2.EFFETTO NEGATIVO N. 293 58 235 152 141 17 45 62 53 47 69 18 12 12 56 20 60 27 76 10 2 49 134 83 25 2 3 16 69 205
3.NESSUN EFFETTO N. 13 6 7 6 7 0 1 2 1 6 3 2 0 0 4 0 1 0 5 1 0 5 4 4 0 0 0 1 3 9
4.(NON SO, non leggere) N. 31 7 24 5 26 0 2 2 5 7 15 0 2 0 3 1 10 0 14 1 0 3 10 10 8 0 1 2 3 25

Totale N. 400 86 314 193 207 21 56 74 74 67 108 25 15 13 74 27 83 31 113 17 2 70 176 112 40 2 5 24 88 283

Media 2,0 2,1 2,0 1,9 2,1 1,8 2,0 2,0 2,0 2,2 2,1 1,9 2,2 1,9 2,0 1,9 2,1 1,9 2,1 1,9 2,0 2,0 2,0 2,1 2,2 2,0 2,2 2,0 2,0 2,1
Standard Deviation 0,71 0,76 0,69 0,54 0,83 0,40 0,55 0,50 0,70 0,76 0,88 0,53 0,77 0,28 0,61 0,60 0,80 0,34 0,83 0,78 0,00 0,66 0,64 0,72 0,97 0,00 1,10 0,78 0,57 0,73
Standard Error 0,04 0,08 0,04 0,04 0,06 0,09 0,07 0,06 0,08 0,09 0,08 0,11 0,20 0,08 0,07 0,12 0,09 0,06 0,08 0,19 0,00 0,08 0,05 0,07 0,15 0,00 0,49 0,16 0,06 0,04

d2) Le leggo ora un elenco di tecnologie. Per ognuna mi dica se, nei prossimi 20
anni, avrà un effetto positivo, negativo e nessun effetto sul nostro modo
di vivere?  - le biomasse

Descrizione TOTALI Viterbo Provincia MaschileFemminile da 18 da 25 da 35 da 45 da 55 oltre

a 24 a 34 a 44 a 54 a 64 65

Rispondenti N. 400 86 314 193 207 21 56 74 74 67 108 25 15 13 74 27 83 31 113 17 2 70 176 112 40 2 5 24 88 283

1.EFFETTO POSITIVO N. 170 42 128 102 68 12 21 24 36 33 44 20 3 6 28 10 29 16 50 6 2 41 74 46 9 0 3 12 45 110
2.EFFETTO NEGATIVO N. 42 4 38 22 20 1 6 7 7 8 13 1 2 4 7 1 8 4 14 1 0 1 15 17 9 0 0 5 7 30
3.NESSUN EFFETTO N. 17 5 12 7 10 2 4 2 3 3 3 0 1 0 1 1 4 2 4 4 0 7 8 0 2 0 0 2 2 13
4.(NON SO, non leggere) N. 171 35 136 62 109 6 25 41 28 23 48 4 9 3 38 15 42 9 45 6 0 21 79 49 20 2 2 5 34 130

Totale N. 400 86 314 193 207 21 56 74 74 67 108 25 15 13 74 27 83 31 113 17 2 70 176 112 40 2 5 24 88 283

Media 2,5 2,4 2,5 2,2 2,8 2,1 2,6 2,8 2,3 2,2 2,5 1,5 3,1 2,0 2,7 2,8 2,7 2,1 2,4 2,6 1,0 2,1 2,5 2,5 2,8 4,0 2,2 2,0 2,3 2,6
Standard Deviation 1,40 1,43 1,39 1,36 1,38 1,37 1,39 1,39 1,40 1,37 1,40 1,12 1,28 1,22 1,43 1,45 1,39 1,34 1,39 1,33 0,00 1,38 1,41 1,40 1,28 0,00 1,64 1,22 1,42 1,40
Standard Error 0,07 0,15 0,08 0,10 0,10 0,30 0,19 0,16 0,16 0,17 0,14 0,22 0,33 0,34 0,17 0,28 0,15 0,24 0,13 0,32 0,00 0,16 0,11 0,13 0,20 0,00 0,73 0,25 0,15 0,08

d2) Le leggo ora un elenco di tecnologie. Per ognuna mi dica se, nei prossimi 20
anni, avrà un effetto positivo, negativo e nessun effetto sul nostro modo
di vivere?  - la geotermia

Descrizione TOTALI Viterbo Provincia MaschileFemminile da 18 da 25 da 35 da 45 da 55 oltre

a 24 a 34 a 44 a 54 a 64 65

Rispondenti N. 400 86 314 193 207 21 56 74 74 67 108 25 15 13 74 27 83 31 113 17 2 70 176 112 40 2 5 24 88 283

1.EFFETTO POSITIVO N. 183 41 142 120 63 10 26 32 39 36 40 17 7 6 40 14 24 14 50 9 2 42 84 44 13 0 3 17 45 118
2.EFFETTO NEGATIVO N. 22 3 19 6 16 2 3 4 2 4 7 2 1 1 0 1 7 3 7 0 0 5 8 7 2 0 0 2 7 13
3.NESSUN EFFETTO N. 21 5 16 8 13 3 6 2 2 4 4 1 1 0 4 0 4 2 5 4 0 6 10 3 2 0 0 0 5 16
4.(NON SO, non leggere) N. 174 37 137 59 115 6 21 36 31 23 57 5 6 6 30 12 48 12 51 4 0 17 74 58 23 2 2 5 31 136
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Totale N. 400 86 314 193 207 21 56 74 74 67 108 25 15 13 74 27 83 31 113 17 2 70 176 112 40 2 5 24 88 283

Media 2,5 2,4 2,5 2,0 2,9 2,2 2,4 2,6 2,3 2,2 2,7 1,8 2,4 2,5 2,3 2,4 2,9 2,4 2,5 2,2 1,0 2,0 2,4 2,7 2,9 4,0 2,2 1,7 2,3 2,6
Standard Deviation 1,43 1,44 1,43 1,38 1,36 1,34 1,40 1,45 1,46 1,40 1,42 1,23 1,45 1,51 1,46 1,50 1,35 1,41 1,43 1,33 0,00 1,30 1,43 1,44 1,40 0,00 1,64 1,23 1,39 1,43
Standard Error 0,07 0,16 0,08 0,10 0,09 0,29 0,19 0,17 0,17 0,17 0,14 0,25 0,38 0,42 0,17 0,29 0,15 0,25 0,13 0,32 0,00 0,15 0,11 0,14 0,22 0,00 0,73 0,25 0,15 0,08



d2) Le leggo ora un elenco di tecnologie. Per ognuna mi dica se, nei prossimi 20
anni, avrà un effetto positivo, negativo e nessun effetto sul nostro modo
di vivere?  - le biotecnologie

Descrizione TOTALI Viterbo Provincia MaschileFemminile da 18 da 25 da 35 da 45 da 55 oltre

a 24 a 34 a 44 a 54 a 64 65

Rispondenti N. 400 86 314 193 207 21 56 74 74 67 108 25 15 13 74 27 83 31 113 17 2 70 176 112 40 2 5 24 88 283

1.EFFETTO POSITIVO N. 240 58 182 128 112 16 36 41 41 40 66 17 6 10 48 13 40 17 72 15 2 57 105 59 17 2 3 18 60 159
2.EFFETTO NEGATIVO N. 19 2 17 14 5 3 3 2 4 5 2 0 2 0 3 1 2 5 5 1 0 1 7 11 0 0 0 3 3 13
3.NESSUN EFFETTO N. 7 2 5 1 6 0 2 2 2 1 0 0 0 0 1 1 4 1 0 0 0 1 5 0 1 0 0 0 0 7
4.(NON SO, non leggere) N. 134 24 110 50 84 2 15 29 27 21 40 8 7 3 22 12 37 8 36 1 0 11 59 42 22 0 2 3 25 104

Totale N. 400 86 314 193 207 21 56 74 74 67 108 25 15 13 74 27 83 31 113 17 2 70 176 112 40 2 5 24 88 283

Media 2,1 1,9 2,1 1,9 2,3 1,4 1,9 2,3 2,2 2,0 2,1 2,0 2,5 1,7 2,0 2,4 2,5 2,0 2,0 1,2 1,0 1,5 2,1 2,2 2,7 1,0 2,2 1,5 1,9 2,2
Standard Deviation 1,40 1,35 1,41 1,30 1,45 0,93 1,33 1,45 1,42 1,38 1,45 1,43 1,46 1,32 1,37 1,48 1,46 1,29 1,39 0,75 0,00 1,11 1,40 1,41 1,49 0,00 1,64 1,02 1,35 1,42
Standard Error 0,07 0,15 0,08 0,09 0,10 0,20 0,18 0,17 0,17 0,17 0,14 0,29 0,38 0,36 0,16 0,28 0,16 0,23 0,13 0,18 0,00 0,13 0,11 0,13 0,24 0,00 0,73 0,21 0,14 0,08

d2) Le leggo ora un elenco di tecnologie. Per ognuna mi dica se, nei prossimi 20
anni, avrà un effetto positivo, negativo e nessun effetto sul nostro modo
di vivere?  - le nanotecnologie

Descrizione TOTALI Viterbo Provincia MaschileFemminile da 18 da 25 da 35 da 45 da 55 oltre

a 24 a 34 a 44 a 54 a 64 65

Rispondenti N. 400 86 314 193 207 21 56 74 74 67 108 25 15 13 74 27 83 31 113 17 2 70 176 112 40 2 5 24 88 283

1.EFFETTO POSITIVO N. 137 31 106 88 49 13 28 22 23 23 28 12 4 7 29 11 10 16 35 11 2 36 61 25 15 0 3 13 35 86
2.EFFETTO NEGATIVO N. 21 3 18 11 10 0 3 6 4 4 4 1 1 1 7 1 4 1 4 1 0 5 5 10 1 0 0 4 8 9
3.NESSUN EFFETTO N. 8 3 5 4 4 0 1 2 2 2 1 0 1 0 2 0 3 0 2 0 0 2 2 3 1 0 0 0 2 6
4.(NON SO, non leggere) N. 234 49 185 90 144 8 24 44 45 38 75 12 9 5 36 15 66 14 72 5 0 27 108 74 23 2 2 7 43 182

Totale N. 400 86 314 193 207 21 56 74 74 67 108 25 15 13 74 27 83 31 113 17 2 70 176 112 40 2 5 24 88 283

Media 2,9 2,8 2,9 2,5 3,2 2,1 2,4 2,9 2,9 2,8 3,1 2,5 3,0 2,2 2,6 2,7 3,5 2,4 3,0 1,9 1,0 2,3 2,9 3,1 2,8 4,0 2,2 2,0 2,6 3,0
Standard Deviation 1,41 1,43 1,41 1,45 1,29 1,49 1,46 1,37 1,39 1,41 1,33 1,50 1,36 1,48 1,42 1,49 1,04 1,50 1,39 1,39 0,00 1,43 1,42 1,28 1,45 0,00 1,64 1,33 1,43 1,38
Standard Error 0,07 0,15 0,08 0,10 0,09 0,33 0,20 0,16 0,16 0,17 0,13 0,30 0,35 0,41 0,17 0,29 0,11 0,27 0,13 0,34 0,00 0,17 0,11 0,12 0,23 0,00 0,73 0,27 0,15 0,08

d3) Per i prossimi 20 anni quanto sarà importante ciascuna delle azioni che le leggerò?
- la stabilità dei prezzi dell’energia

Descrizione TOTALI Viterbo Provincia MaschileFemminile da 18 da 25 da 35 da 45 da 55 oltre

a 24 a 34 a 44 a 54 a 64 65

Rispondenti N. 400 86 314 193 207 21 56 74 74 67 108 25 15 13 74 27 83 31 113 17 2 70 176 112 40 2 5 24 88 283

1.Per niente N. 2 0 2 2 0 1 0 0 1 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 1 0 0 1
2.Poco N. 15 3 12 8 7 3 3 3 2 2 2 1 0 2 3 0 2 3 2 2 0 4 5 5 1 0 0 1 4 10
3.Abbastanza N. 36 9 27 21 15 3 5 7 5 3 13 1 1 0 7 1 4 6 14 1 1 10 15 4 7 0 2 2 10 22
4.Molto N. 166 41 125 69 97 5 26 32 29 34 40 7 4 4 35 13 39 13 45 6 0 30 71 54 10 1 0 8 35 123
5.Moltissimo N. 179 33 146 91 88 9 22 32 36 28 52 14 10 7 28 13 38 9 51 8 1 25 83 48 22 1 2 13 39 125
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6.(non so) N. 2 0 2 2 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 2

Totale N. 400 86 314 193 207 21 56 74 74 67 108 25 15 13 74 27 83 31 113 17 2 70 176 112 40 2 5 24 88 283

Media 4,3 4,2 4,3 4,3 4,3 3,9 4,2 4,3 4,4 4,3 4,3 4,2 4,6 4,2 4,2 4,4 4,4 3,9 4,3 4,2 4,0 4,1 4,3 4,3 4,3 4,5 3,4 4,4 4,2 4,3
Standard Deviation 0,82 0,77 0,84 0,90 0,74 1,28 0,82 0,79 0,85 0,70 0,78 1,22 0,63 1,09 0,80 0,58 0,69 0,94 0,77 1,01 1,41 0,93 0,80 0,76 0,86 0,71 1,67 0,82 0,83 0,80
Standard Error 0,04 0,08 0,05 0,06 0,05 0,28 0,11 0,09 0,10 0,09 0,07 0,24 0,16 0,30 0,09 0,11 0,08 0,17 0,07 0,25 1,00 0,11 0,06 0,07 0,14 0,50 0,75 0,17 0,09 0,05



d3) Per i prossimi 20 anni quanto sarà importante ciascuna delle azioni che le leggerò?
- lo sviluppo di energie rinnovabili

Descrizione TOTALI Viterbo Provincia MaschileFemminile da 18 da 25 da 35 da 45 da 55 oltre

a 24 a 34 a 44 a 54 a 64 65

Rispondenti N. 400 86 314 193 207 21 56 74 74 67 108 25 15 13 74 27 83 31 113 17 2 70 176 112 40 2 5 24 88 283

1.Per niente N. 2 0 2 1 1 1 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 1 0 0 0 1 0 1 0
2.Poco N. 5 0 5 0 5 0 0 0 0 1 4 0 0 0 1 0 0 0 4 0 0 1 2 1 1 0 0 0 2 3
3.Abbastanza N. 45 7 38 26 19 3 10 5 9 5 13 3 0 1 6 2 9 7 14 3 0 9 21 7 8 0 1 4 8 32
4.Molto N. 151 45 106 54 97 8 18 30 25 28 42 7 5 5 23 11 44 11 39 6 0 22 59 57 11 2 0 2 29 120
5.Moltissimo N. 197 34 163 112 85 9 28 39 40 32 49 14 10 7 44 14 29 13 56 8 2 37 93 47 20 0 3 18 48 128
6.(non so) N. 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Totale N. 400 86 314 193 207 21 56 74 74 67 108 25 15 13 74 27 83 31 113 17 2 70 176 112 40 2 5 24 88 283

Media 4,3 4,3 4,4 4,4 4,3 4,1 4,3 4,5 4,4 4,3 4,3 4,3 4,7 4,5 4,5 4,4 4,2 4,2 4,3 4,3 5,0 4,3 4,4 4,3 4,3 4,0 3,8 4,6 4,4 4,3
Standard Deviation 0,77 0,62 0,80 0,76 0,76 1,01 0,77 0,62 0,70 0,81 0,81 0,99 0,49 0,66 0,71 0,64 0,73 0,79 0,82 0,77 0,00 0,86 0,78 0,64 0,87 0,00 1,79 0,78 0,83 0,71
Standard Error 0,04 0,07 0,05 0,05 0,05 0,22 0,10 0,07 0,08 0,10 0,08 0,20 0,13 0,18 0,08 0,12 0,08 0,14 0,08 0,19 0,00 0,10 0,06 0,06 0,14 0,00 0,80 0,16 0,09 0,04

d3) Per i prossimi 20 anni quanto sarà importante ciascuna delle azioni che le leggerò?
- l’accesso all’energia

Descrizione TOTALI Viterbo Provincia MaschileFemminile da 18 da 25 da 35 da 45 da 55 oltre

a 24 a 34 a 44 a 54 a 64 65

Rispondenti N. 400 86 314 193 207 21 56 74 74 67 108 25 15 13 74 27 83 31 113 17 2 70 176 112 40 2 5 24 88 283

1.Per niente N. 2 0 2 1 1 1 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 1 0 1 0 0 1
2.Poco N. 10 2 8 7 3 1 2 0 3 1 3 1 0 0 2 0 1 3 3 0 0 2 4 3 1 0 0 3 2 5
3.Abbastanza N. 63 16 47 30 33 4 7 8 11 10 23 2 2 1 9 4 12 5 23 5 0 10 31 14 8 0 0 3 12 48
4.Molto N. 168 40 128 66 102 7 20 34 36 34 37 9 4 3 33 15 47 10 41 5 1 25 69 61 12 1 2 4 41 121
5.Moltissimo N. 143 25 118 85 58 8 27 32 19 18 39 12 8 7 28 8 20 13 39 7 1 31 67 30 14 1 2 12 32 97
6.(non so) N. 14 3 11 4 10 0 0 0 5 4 5 0 1 2 2 0 3 0 6 0 0 1 5 4 4 0 0 2 1 11

Totale N. 400 86 314 193 207 21 56 74 74 67 108 25 15 13 74 27 83 31 113 17 2 70 176 112 40 2 5 24 88 283

Media 4,2 4,1 4,2 4,2 4,2 4,0 4,3 4,3 4,2 4,2 4,2 4,2 4,5 4,8 4,3 4,2 4,1 4,1 4,2 4,1 4,5 4,2 4,2 4,2 4,2 4,5 3,8 4,3 4,2 4,2
Standard Deviation 0,87 0,84 0,88 0,90 0,84 1,12 0,82 0,66 0,91 0,83 0,97 1,04 0,83 0,83 0,81 0,66 0,75 1,00 0,96 0,86 0,71 0,92 0,85 0,79 1,12 0,71 1,64 1,20 0,78 0,85
Standard Error 0,04 0,09 0,05 0,07 0,06 0,24 0,11 0,08 0,11 0,10 0,09 0,21 0,22 0,23 0,09 0,13 0,08 0,18 0,09 0,21 0,50 0,11 0,06 0,07 0,18 0,50 0,73 0,24 0,08 0,05

d3) Per i prossimi 20 anni quanto sarà importante ciascuna delle azioni che le leggerò?
- il risparmio energetico

Descrizione TOTALI Viterbo Provincia MaschileFemminile da 18 da 25 da 35 da 45 da 55 oltre

a 24 a 34 a 44 a 54 a 64 65

Rispondenti N. 400 86 314 193 207 21 56 74 74 67 108 25 15 13 74 27 83 31 113 17 2 70 176 112 40 2 5 24 88 283

1.Per niente N. 1 0 1 1 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0
2.Poco N. 5 2 3 1 4 0 0 0 1 2 2 0 0 1 0 0 1 0 3 0 0 2 2 0 1 0 1 0 2 2
3.Abbastanza N. 23 5 18 12 11 1 6 3 2 4 7 1 0 0 3 1 4 4 7 3 0 4 10 6 3 0 1 2 4 16
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4.Molto N. 154 42 112 60 94 7 18 31 27 30 41 7 5 5 25 12 37 10 48 5 0 25 61 53 14 1 0 3 32 119
5.Moltissimo N. 217 37 180 119 98 12 32 40 44 31 58 16 10 7 46 14 41 17 55 9 2 38 103 53 22 1 2 19 50 146
6.(non so) N. 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Totale N. 400 86 314 193 207 21 56 74 74 67 108 25 15 13 74 27 83 31 113 17 2 70 176 112 40 2 5 24 88 283

Media 4,5 4,3 4,5 4,5 4,4 4,4 4,5 4,5 4,5 4,3 4,4 4,5 4,7 4,4 4,6 4,5 4,4 4,4 4,4 4,4 5,0 4,4 4,5 4,4 4,4 4,5 3,2 4,7 4,5 4,5
Standard Deviation 0,68 0,69 0,68 0,69 0,68 0,97 0,69 0,58 0,62 0,73 0,70 0,92 0,49 0,87 0,57 0,58 0,65 0,72 0,72 0,79 0,00 0,84 0,66 0,59 0,75 0,71 1,79 0,62 0,69 0,64
Standard Error 0,03 0,07 0,04 0,05 0,05 0,21 0,09 0,07 0,07 0,09 0,07 0,18 0,13 0,24 0,07 0,11 0,07 0,13 0,07 0,19 0,00 0,10 0,05 0,06 0,12 0,50 0,80 0,13 0,07 0,04



d3) Per i prossimi 20 anni quanto sarà importante ciascuna delle azioni che le leggerò?
- la lotta ai cambiamenti climatici

Descrizione TOTALI Viterbo Provincia MaschileFemminile da 18 da 25 da 35 da 45 da 55 oltre

a 24 a 34 a 44 a 54 a 64 65

Rispondenti N. 400 86 314 193 207 21 56 74 74 67 108 25 15 13 74 27 83 31 113 17 2 70 176 112 40 2 5 24 88 283

1.Per niente N. 2 1 1 2 0 1 0 0 0 1 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 1 0 0 1
2.Poco N. 10 2 8 4 6 1 2 0 1 2 4 0 0 1 1 0 2 1 4 1 0 3 5 2 0 0 0 0 4 6
3.Abbastanza N. 43 9 34 17 26 3 4 4 10 6 16 2 0 0 7 1 12 2 14 5 0 6 17 9 11 0 1 2 7 33
4.Molto N. 136 32 104 56 80 6 17 33 23 26 31 5 5 4 30 10 34 13 33 2 0 23 54 49 10 0 0 3 33 100
5.Moltissimo N. 205 42 163 111 94 10 33 35 39 32 56 17 10 6 36 15 34 15 61 9 2 37 98 51 17 2 3 18 44 140
6.(non so) N. 4 0 4 3 1 0 0 2 1 0 1 0 0 1 0 1 1 0 1 0 0 0 1 1 2 0 0 1 0 3

Totale N. 400 86 314 193 207 21 56 74 74 67 108 25 15 13 74 27 83 31 113 17 2 70 176 112 40 2 5 24 88 283

Media 4,4 4,3 4,4 4,5 4,3 4,1 4,5 4,5 4,4 4,3 4,3 4,5 4,7 4,2 4,4 4,6 4,2 4,4 4,4 4,1 5,0 4,3 4,4 4,4 4,3 5,0 3,8 4,8 4,3 4,4
Standard Deviation 0,82 0,84 0,82 0,84 0,80 1,14 0,78 0,65 0,79 0,87 0,87 0,96 0,49 1,36 0,71 0,64 0,81 0,75 0,85 1,05 0,00 0,91 0,83 0,72 0,93 0,00 1,79 0,68 0,81 0,81
Standard Error 0,04 0,09 0,05 0,06 0,06 0,25 0,10 0,08 0,09 0,11 0,08 0,19 0,13 0,38 0,08 0,12 0,09 0,14 0,08 0,26 0,00 0,11 0,06 0,07 0,15 0,00 0,80 0,14 0,09 0,05

d3) Per i prossimi 20 anni quanto sarà importante ciascuna delle azioni che le leggerò?
- la riduzione dell’inquinamento

Descrizione TOTALI Viterbo Provincia MaschileFemminile da 18 da 25 da 35 da 45 da 55 oltre

a 24 a 34 a 44 a 54 a 64 65

Rispondenti N. 400 86 314 193 207 21 56 74 74 67 108 25 15 13 74 27 83 31 113 17 2 70 176 112 40 2 5 24 88 283

1.Per niente N. 1 0 1 1 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0
2.Poco N. 6 1 5 3 3 0 3 0 0 0 3 0 0 1 0 0 1 0 3 1 0 3 1 2 0 0 0 1 2 3
3.Abbastanza N. 26 5 21 10 16 1 5 2 7 4 7 2 0 0 0 0 11 4 7 2 0 4 11 7 4 0 0 3 4 19
4.Molto N. 121 32 89 40 81 8 12 23 23 22 33 7 3 4 22 8 32 9 30 6 0 22 48 44 7 0 1 3 25 92
5.Moltissimo N. 245 48 197 138 107 11 36 48 44 41 65 15 12 7 52 19 39 18 73 8 2 40 116 58 29 2 3 17 57 168
6.(non so) N. 1 0 1 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1

Totale N. 400 86 314 193 207 21 56 74 74 67 108 25 15 13 74 27 83 31 113 17 2 70 176 112 40 2 5 24 88 283

Media 4,5 4,5 4,5 4,6 4,4 4,3 4,5 4,7 4,5 4,6 4,5 4,4 4,8 4,5 4,7 4,7 4,3 4,5 4,5 4,2 5,0 4,4 4,6 4,4 4,6 5,0 4,0 4,5 4,6 4,5
Standard Deviation 0,71 0,66 0,72 0,71 0,70 0,97 0,87 0,56 0,67 0,61 0,74 0,96 0,41 0,97 0,46 0,47 0,75 0,72 0,73 0,90 0,00 0,89 0,64 0,71 0,67 0,00 1,73 0,88 0,69 0,68
Standard Error 0,04 0,07 0,04 0,05 0,05 0,21 0,12 0,07 0,08 0,07 0,07 0,19 0,11 0,27 0,05 0,09 0,08 0,13 0,07 0,22 0,00 0,11 0,05 0,07 0,11 0,00 0,77 0,18 0,07 0,04

d4) Parlando dell’energia che alimenta la Sua abitazione, lei direbbe di essere
bene informato su... (leggere una frase alla volta, una risposta per frase)?
- le fonti da cui proviene

Descrizione TOTALI Viterbo Provincia MaschileFemminile da 18 da 25 da 35 da 45 da 55 oltre

a 24 a 34 a 44 a 54 a 64 65

Rispondenti N. 400 86 314 193 207 21 56 74 74 67 108 25 15 13 74 27 83 31 113 17 2 70 176 112 40 2 5 24 88 283

1.Per niente N. 38 8 30 10 28 1 1 10 8 7 11 4 0 2 9 0 10 0 12 1 0 7 13 11 7 0 4 0 3 31
2.Poco N. 135 29 106 59 76 9 21 26 18 26 35 5 8 5 22 9 34 14 31 6 1 22 54 47 11 1 0 6 31 98
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3.Abbastanza N. 133 29 104 75 58 5 22 23 33 15 35 9 3 2 26 14 23 11 38 7 0 25 65 29 13 1 0 8 37 88
4.Molto N. 57 16 41 26 31 4 7 10 11 13 12 3 3 2 11 3 14 6 14 1 0 9 32 15 1 0 0 4 10 43
5.Moltissimo N. 33 4 29 22 11 2 5 5 4 6 11 4 1 2 6 1 2 0 14 2 1 7 12 9 5 0 1 6 7 19
6.(non so) N. 4 0 4 1 3 0 0 0 0 0 4 0 0 0 0 0 0 0 4 0 0 0 0 1 3 0 0 0 0 4

Totale N. 400 86 314 193 207 21 56 74 74 67 108 25 15 13 74 27 83 31 113 17 2 70 176 112 40 2 5 24 88 283

Media 2,8 2,8 2,8 3,0 2,7 2,9 2,9 2,7 2,8 2,8 2,9 2,9 2,8 2,8 2,8 2,9 2,6 2,7 3,0 2,8 3,5 2,8 2,9 2,7 2,9 2,5 1,8 3,4 2,9 2,8
Standard Deviation 1,12 1,02 1,14 1,07 1,14 1,11 0,97 1,09 1,01 1,15 1,26 1,29 1,01 1,36 1,10 0,77 0,99 0,77 1,29 1,07 2,12 1,11 1,02 1,13 1,49 0,71 1,79 1,14 0,95 1,13
Standard Error 0,06 0,11 0,06 0,08 0,08 0,24 0,13 0,13 0,12 0,14 0,12 0,26 0,26 0,38 0,13 0,15 0,11 0,14 0,12 0,26 1,50 0,13 0,08 0,11 0,24 0,50 0,80 0,23 0,10 0,07



d4) Parlando dell’energia che alimenta la Sua abitazione, lei direbbe di essere
bene informato su... (leggere una frase alla volta, una risposta per frase)?
- l’impatto dei suoi consumi sull’ambiente

Descrizione TOTALI Viterbo Provincia MaschileFemminile da 18 da 25 da 35 da 45 da 55 oltre

a 24 a 34 a 44 a 54 a 64 65

Rispondenti N. 400 86 314 193 207 21 56 74 74 67 108 25 15 13 74 27 83 31 113 17 2 70 176 112 40 2 5 24 88 283

1.Per niente N. 33 5 28 9 24 2 2 8 9 6 6 3 0 0 5 1 13 2 8 1 0 6 16 5 6 0 4 0 1 28
2.Poco N. 132 24 108 56 76 5 19 32 21 20 35 5 6 6 23 9 34 12 32 4 1 20 53 47 12 0 0 2 33 97
3.Abbastanza N. 129 30 99 69 60 8 19 17 28 20 37 10 3 3 30 12 16 9 38 7 1 24 60 32 12 1 0 11 35 83
4.Molto N. 70 22 48 39 31 5 10 12 11 17 15 3 5 2 14 4 13 7 19 3 0 15 35 18 2 0 0 6 14 50
5.Moltissimo N. 30 4 26 19 11 1 5 4 4 4 12 4 1 2 2 1 5 1 13 1 0 4 11 8 6 1 1 4 5 20
6.(non so) N. 6 1 5 1 5 0 1 1 1 0 3 0 0 0 0 0 2 0 3 1 0 1 1 2 2 0 0 1 0 5

Totale N. 400 86 314 193 207 21 56 74 74 67 108 25 15 13 74 27 83 31 113 17 2 70 176 112 40 2 5 24 88 283

Media 2,9 3,0 2,8 3,0 2,7 2,9 3,0 2,7 2,8 2,9 3,0 3,0 3,1 3,0 2,8 2,8 2,6 2,8 3,1 3,1 2,5 2,9 2,9 2,9 2,9 4,0 1,8 3,6 2,9 2,8
Standard Deviation 1,12 1,03 1,14 1,06 1,16 1,04 1,10 1,13 1,10 1,07 1,18 1,22 1,03 1,15 0,92 0,88 1,24 0,99 1,20 1,22 0,71 1,10 1,07 1,09 1,43 1,41 1,79 1,01 0,89 1,15
Standard Error 0,06 0,11 0,06 0,08 0,08 0,23 0,15 0,13 0,13 0,13 0,11 0,24 0,27 0,32 0,11 0,17 0,14 0,18 0,11 0,30 0,50 0,13 0,08 0,10 0,23 1,00 0,80 0,21 0,10 0,07

d4) Parlando dell’energia che alimenta la Sua abitazione, lei direbbe di essere
bene informato su... (leggere una frase alla volta, una risposta per frase)?
- il prezzo dell’energia

Descrizione TOTALI Viterbo Provincia MaschileFemminile da 18 da 25 da 35 da 45 da 55 oltre

a 24 a 34 a 44 a 54 a 64 65

Rispondenti N. 400 86 314 193 207 21 56 74 74 67 108 25 15 13 74 27 83 31 113 17 2 70 176 112 40 2 5 24 88 283

1.Per niente N. 25 6 19 10 15 3 1 6 4 5 6 2 1 0 8 0 4 3 5 2 0 7 7 8 3 0 3 0 4 18
2.Poco N. 112 22 90 54 58 7 15 24 22 20 24 6 5 5 25 8 26 10 24 3 0 20 47 33 12 0 1 3 26 82
3.Abbastanza N. 156 31 125 72 84 4 24 30 31 23 44 8 4 4 25 16 33 10 44 10 2 29 70 40 15 2 0 11 42 103
4.Molto N. 71 22 49 36 35 5 11 10 14 13 18 7 4 2 11 1 15 8 22 1 0 10 37 21 3 0 0 6 11 54
5.Moltissimo N. 34 5 29 20 14 2 4 4 2 6 16 2 0 2 5 2 4 0 18 1 0 4 14 10 6 0 1 4 5 24
6.(non so) N. 2 0 2 1 1 0 1 0 1 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 2

Totale N. 400 86 314 193 207 21 56 74 74 67 108 25 15 13 74 27 83 31 113 17 2 70 176 112 40 2 5 24 88 283

Media 3,0 3,0 3,0 3,0 2,9 2,8 3,1 2,8 2,9 2,9 3,1 3,0 3,0 3,1 2,7 2,9 2,9 2,7 3,2 2,8 3,0 2,8 3,0 2,9 3,0 3,0 2,0 3,5 2,9 3,0
Standard Deviation 1,05 1,02 1,05 1,07 1,02 1,25 1,00 0,98 0,96 1,08 1,09 1,10 1,25 1,12 1,06 0,80 1,00 0,96 1,09 0,97 0,00 1,01 1,00 1,06 1,24 0,00 1,73 0,93 0,90 1,07
Standard Error 0,05 0,11 0,06 0,08 0,07 0,27 0,13 0,11 0,11 0,13 0,11 0,22 0,32 0,31 0,12 0,15 0,11 0,17 0,10 0,24 0,00 0,12 0,08 0,10 0,20 0,00 0,77 0,19 0,10 0,06
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d4) Parlando dell’energia che alimenta la Sua abitazione, lei direbbe di essere
bene informato su... (leggere una frase alla volta, una risposta per frase)?
- il risparmio che potrebbe avere installando nella sua abitazione supporti
come pannelli solari, sistemi di isolamento, pompe di calore

Descrizione TOTALI Viterbo Provincia MaschileFemminile da 18 da 25 da 35 da 45 da 55 oltre

a 24 a 34 a 44 a 54 a 64 65

Rispondenti N. 400 86 314 193 207 21 56 74 74 67 108 25 15 13 74 27 83 31 113 17 2 70 176 112 40 2 5 24 88 283

1.Per niente N. 35 6 29 8 27 2 2 9 5 7 10 3 1 0 5 0 12 1 10 3 0 5 14 9 6 1 3 0 5 27
2.Poco N. 100 24 76 45 55 5 15 21 17 13 29 4 4 4 19 8 21 10 26 3 1 15 43 33 9 0 0 3 18 79
3.Abbastanza N. 140 31 109 70 70 8 17 28 28 24 35 9 4 6 29 15 26 9 38 4 0 26 62 38 14 0 1 8 40 91
4.Molto N. 64 14 50 33 31 5 14 5 13 12 15 4 4 1 7 3 14 9 17 5 0 12 31 20 1 0 0 7 13 44
5.Moltissimo N. 58 11 47 36 22 1 8 11 11 10 17 5 2 2 14 1 9 2 20 2 1 12 25 11 9 1 1 6 12 39
6.(non so) N. 3 0 3 1 2 0 0 0 0 1 2 0 0 0 0 0 1 0 2 0 0 0 1 1 1 0 0 0 0 3

Totale N. 400 86 314 193 207 21 56 74 74 67 108 25 15 13 74 27 83 31 113 17 2 70 176 112 40 2 5 24 88 283

Media 3,1 3,0 3,1 3,2 2,9 2,9 3,2 2,8 3,1 3,1 3,1 3,2 3,1 3,1 3,1 2,9 2,9 3,0 3,2 3,0 3,5 3,2 3,1 3,0 3,0 3,0 2,2 3,7 3,1 3,0
Standard Deviation 1,19 1,12 1,21 1,14 1,20 1,04 1,10 1,19 1,13 1,24 1,26 1,28 1,19 1,04 1,18 0,75 1,24 1,02 1,26 1,32 2,12 1,16 1,17 1,13 1,42 2,83 1,79 1,01 1,06 1,21
Standard Error 0,06 0,12 0,07 0,08 0,08 0,23 0,15 0,14 0,13 0,15 0,12 0,26 0,31 0,29 0,14 0,14 0,14 0,18 0,12 0,32 1,50 0,14 0,09 0,11 0,23 2,00 0,80 0,21 0,11 0,07

d5) Ha mai sentito parlare di geotermia, la disciplina che studia l'insieme dei
fenomeni naturali coinvolti nella produzione e nel trasferimento di calore
proveniente dall'interno della Terra?

Descrizione TOTALI Viterbo Provincia MaschileFemminile da 18 da 25 da 35 da 45 da 55 oltre

a 24 a 34 a 44 a 54 a 64 65

Rispondenti N. 400 86 314 193 207 21 56 74 74 67 108 25 15 13 74 27 83 31 113 17 2 70 176 112 40 2 5 24 88 283

1.Sì, ne ho sentito parlare N. 168 40 128 100 68 10 23 29 34 39 33 16 7 5 41 9 23 13 45 8 1 42 77 45 4 0 4 17 48 99
2.No, mai sentito parlare, non so cosa è N. 232 46 186 93 139 11 33 45 40 28 75 9 8 8 33 18 60 18 68 9 1 28 99 67 36 2 1 7 40 184

Totale N. 400 86 314 193 207 21 56 74 74 67 108 25 15 13 74 27 83 31 113 17 2 70 176 112 40 2 5 24 88 283

Media 1,6 1,5 1,6 1,5 1,7 1,5 1,6 1,6 1,5 1,4 1,7 1,4 1,5 1,6 1,5 1,7 1,7 1,6 1,6 1,5 1,5 1,4 1,6 1,6 1,9 2,0 1,2 1,3 1,5 1,7
Standard Deviation 0,49 0,50 0,49 0,50 0,47 0,51 0,50 0,49 0,50 0,50 0,46 0,49 0,52 0,51 0,50 0,48 0,45 0,50 0,49 0,51 0,71 0,49 0,50 0,49 0,30 0,00 0,45 0,46 0,50 0,48
Standard Error 0,02 0,05 0,03 0,04 0,03 0,11 0,07 0,06 0,06 0,06 0,04 0,10 0,13 0,14 0,06 0,09 0,05 0,09 0,05 0,12 0,50 0,06 0,04 0,05 0,05 0,00 0,20 0,09 0,05 0,03

d6) Quanto pensa che lo sfruttamento della geotermia per la sua comunità possa essere
- Utile

Descrizione TOTALI Viterbo Provincia MaschileFemminile da 18 da 25 da 35 da 45 da 55 oltre

a 24 a 34 a 44 a 54 a 64 65

Rispondenti N. 168 40 128 100 68 10 23 29 34 39 33 16 7 5 41 9 23 13 45 8 1 42 77 45 4 0 4 17 48 99

1.Per niente N. 3 0 3 3 0 1 1 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 1 1 0 0 2 0 1 0 0 1 1 0 1
2.Poco N. 19 4 15 13 6 2 2 0 5 6 4 1 0 1 6 0 3 1 7 0 0 6 8 4 1 0 0 3 5 11
3.Abbastanza N. 49 15 34 28 21 3 7 10 9 10 10 6 2 1 14 3 8 4 10 1 0 7 27 14 1 0 0 1 16 32
4.Molto N. 57 12 45 35 22 4 6 9 12 15 11 3 3 3 11 4 5 5 18 5 0 15 27 15 0 0 1 8 20 28
5.Moltissimo N. 27 5 22 18 9 0 3 7 7 5 5 3 2 0 9 0 5 2 5 0 1 7 12 6 2 0 1 4 5 17
6.(non so) N. 13 4 9 3 10 0 4 3 1 2 3 2 0 0 1 2 2 0 4 2 0 5 3 5 0 0 1 0 2 10
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Totale N. 168 40 128 100 68 10 23 29 34 39 33 16 7 5 41 9 23 13 45 8 1 42 77 45 4 0 4 17 48 99

Media 3,7 3,8 3,7 3,6 3,9 3,0 3,9 4,1 3,7 3,6 3,8 3,8 4,0 3,4 3,6 4,1 3,8 3,5 3,7 4,4 5,0 3,8 3,7 3,8 3,8 0,0 4,0 3,7 3,7 3,8
Standard Deviation 1,15 1,13 1,16 1,11 1,18 1,05 1,39 1,01 1,06 1,14 1,14 1,39 0,82 0,89 1,07 1,17 1,20 1,13 1,20 1,06 0,00 1,35 0,99 1,20 1,50 0,00 2,16 1,22 0,96 1,19
Standard Error 0,09 0,18 0,10 0,11 0,14 0,33 0,29 0,19 0,18 0,18 0,20 0,35 0,31 0,40 0,17 0,39 0,25 0,31 0,18 0,37 0,00 0,21 0,11 0,18 0,75 0,00 1,08 0,30 0,14 0,12



d6) Quanto pensa che lo sfruttamento della geotermia per la sua comunità possa essere
- Rischioso

Descrizione TOTALI Viterbo Provincia MaschileFemminile da 18 da 25 da 35 da 45 da 55 oltre

a 24 a 34 a 44 a 54 a 64 65

Rispondenti N. 168 40 128 100 68 10 23 29 34 39 33 16 7 5 41 9 23 13 45 8 1 42 77 45 4 0 4 17 48 99

1.Per niente N. 36 10 26 28 8 2 5 4 7 9 9 4 4 0 7 1 2 3 12 2 1 11 15 8 2 0 2 5 10 19
2.Poco N. 60 14 46 38 22 5 8 9 13 15 10 6 1 2 16 5 7 4 16 3 0 17 28 14 1 0 1 7 17 35
3.Abbastanza N. 26 4 22 12 14 0 5 10 6 1 4 2 0 2 9 0 6 2 3 2 0 5 13 8 0 0 0 2 10 14
4.Molto N. 12 2 10 7 5 2 0 1 2 5 2 0 2 0 4 0 1 2 3 0 0 2 6 4 0 0 0 1 4 7
5.Moltissimo N. 3 2 1 1 2 0 0 0 0 1 2 0 0 0 0 0 0 0 3 0 0 0 2 1 0 0 0 0 0 3
6.(non so) N. 31 8 23 14 17 1 5 5 6 8 6 4 0 1 5 3 7 2 8 1 0 7 13 10 1 0 1 2 7 21

Totale N. 168 40 128 100 68 10 23 29 34 39 33 16 7 5 41 9 23 13 45 8 1 42 77 45 4 0 4 17 48 99

Media 2,9 2,9 2,9 2,6 3,3 2,6 2,9 3,0 2,8 3,0 2,9 2,9 2,0 3,2 2,7 3,2 3,5 2,9 2,8 2,5 1,0 2,6 2,9 3,1 2,5 0,0 2,5 2,4 2,8 3,0
Standard Deviation 1,74 1,86 1,70 1,65 1,78 1,58 1,82 1,59 1,70 1,86 1,85 1,96 1,41 1,64 1,50 2,11 1,83 1,72 1,85 1,60 0,00 1,71 1,69 1,80 2,38 0,00 2,38 1,58 1,60 1,80
Standard Error 0,13 0,29 0,15 0,16 0,22 0,50 0,38 0,30 0,29 0,30 0,32 0,49 0,53 0,73 0,23 0,70 0,38 0,48 0,28 0,57 0,00 0,26 0,19 0,27 1,19 0,00 1,19 0,38 0,23 0,18

d6) Quanto pensa che lo sfruttamento della geotermia per la sua comunità possa essere
- Da incoraggiare

Descrizione TOTALI Viterbo Provincia MaschileFemminile da 18 da 25 da 35 da 45 da 55 oltre

a 24 a 34 a 44 a 54 a 64 65

Rispondenti N. 168 40 128 100 68 10 23 29 34 39 33 16 7 5 41 9 23 13 45 8 1 42 77 45 4 0 4 17 48 99

1.Per niente N. 6 1 5 4 2 1 0 0 2 1 2 1 0 0 1 1 0 0 3 0 0 2 2 2 0 0 1 1 1 3
2.Poco N. 21 4 17 13 8 4 3 1 2 7 4 3 1 1 1 0 3 5 7 0 0 3 9 7 2 0 0 4 4 13
3.Abbastanza N. 57 13 44 38 19 3 8 11 14 11 10 6 2 1 15 7 10 3 12 1 0 12 30 15 0 0 0 4 21 32
4.Molto N. 48 12 36 27 21 2 6 8 11 12 9 1 2 3 17 0 3 4 12 5 1 12 27 9 0 0 0 6 15 27
5.Moltissimo N. 23 7 16 15 8 0 2 5 4 6 6 3 2 0 6 0 3 1 8 0 0 7 7 7 2 0 2 2 5 14
6.(non so) N. 13 3 10 3 10 0 4 4 1 2 2 2 0 0 1 1 4 0 3 2 0 6 2 5 0 0 1 0 2 10

Totale N. 168 40 128 100 68 10 23 29 34 39 33 16 7 5 41 9 23 13 45 8 1 42 77 45 4 0 4 17 48 99

Media 3,6 3,7 3,6 3,5 3,8 2,6 3,8 4,0 3,5 3,5 3,6 3,5 3,7 3,4 3,7 3,1 3,8 3,1 3,5 4,4 4,0 3,9 3,4 3,6 3,5 0,0 4,3 3,2 3,5 3,7
Standard Deviation 1,20 1,18 1,22 1,11 1,31 0,97 1,30 1,13 1,08 1,19 1,28 1,51 1,11 0,89 0,93 1,27 1,35 1,04 1,32 1,06 0,00 1,33 0,99 1,36 1,73 0,00 2,22 1,15 1,01 1,25
Standard Error 0,09 0,19 0,11 0,11 0,16 0,31 0,27 0,21 0,19 0,19 0,22 0,38 0,42 0,40 0,15 0,42 0,28 0,29 0,20 0,37 0,00 0,21 0,11 0,20 0,87 0,00 1,11 0,28 0,15 0,13
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d7) Per ciascuna delle tecnologie che ora le leggerò, indichi quanto la loro installazione
vicino a casa Sua La preoccuperebbe (leggere una tecnologia alla volta, una
risposta per ciascuna)...? - parco fotovoltaico

Descrizione TOTALI Viterbo Provincia MaschileFemminile da 18 da 25 da 35 da 45 da 55 oltre

a 24 a 34 a 44 a 54 a 64 65

Rispondenti N. 400 86 314 193 207 21 56 74 74 67 108 25 15 13 74 27 83 31 113 17 2 70 176 112 40 2 5 24 88 283

1.Per niente N. 155 37 118 82 73 9 24 29 28 26 39 13 5 2 27 13 29 13 41 10 2 25 76 47 6 1 2 11 33 109
2.Poco N. 124 27 97 59 65 9 19 27 24 20 25 5 5 8 26 10 27 13 26 4 0 29 52 39 4 0 3 5 31 85
3.Abbastanza N. 50 11 39 28 22 1 9 7 10 13 10 3 1 3 10 1 12 3 14 3 0 11 20 11 7 1 0 5 12 33
4.Molto N. 36 6 30 12 24 1 2 4 5 6 18 2 2 0 5 1 9 1 16 0 0 3 13 10 10 0 0 1 6 29
5.Moltissimo N. 20 2 18 8 12 0 1 2 4 2 11 2 0 0 4 1 2 0 11 0 0 1 8 2 9 0 0 2 4 14
6.(non so) N. 15 3 12 4 11 1 1 5 3 0 5 0 2 0 2 1 4 1 5 0 0 1 7 3 4 0 0 0 2 13

Totale N. 400 86 314 193 207 21 56 74 74 67 108 25 15 13 74 27 83 31 113 17 2 70 176 112 40 2 5 24 88 283

Media 2,2 2,1 2,3 2,1 2,4 1,9 1,9 2,2 2,2 2,1 2,6 2,0 2,5 2,1 2,2 1,9 2,3 1,9 2,5 1,6 1,0 2,0 2,1 2,0 3,6 2,0 1,6 2,1 2,1 2,3
Standard Deviation 1,37 1,27 1,39 1,24 1,47 1,22 1,09 1,42 1,38 1,11 1,58 1,32 1,73 0,64 1,30 1,28 1,36 1,09 1,55 0,80 0,00 1,03 1,37 1,22 1,57 1,41 0,55 1,28 1,25 1,42
Standard Error 0,07 0,14 0,08 0,09 0,10 0,27 0,15 0,17 0,16 0,14 0,15 0,26 0,45 0,18 0,15 0,25 0,15 0,20 0,15 0,19 0,00 0,12 0,10 0,11 0,25 1,00 0,24 0,26 0,13 0,08

d7) Per ciascuna delle tecnologie che ora le leggerò, indichi quanto la loro installazione
vicino a casa Sua La preoccuperebbe (leggere una tecnologia alla volta, una
risposta per ciascuna)...? - parco eolico

Descrizione TOTALI Viterbo Provincia MaschileFemminile da 18 da 25 da 35 da 45 da 55 oltre

a 24 a 34 a 44 a 54 a 64 65

Rispondenti N. 400 86 314 193 207 21 56 74 74 67 108 25 15 13 74 27 83 31 113 17 2 70 176 112 40 2 5 24 88 283

1.Per niente N. 124 26 98 66 58 9 18 19 28 20 30 9 7 0 27 7 22 12 32 7 1 19 67 35 2 1 3 9 25 87
2.Poco N. 141 38 103 70 71 7 29 32 22 18 33 10 3 7 25 16 25 12 33 9 1 34 56 41 9 1 1 7 35 98
3.Abbastanza N. 63 9 54 30 33 3 5 11 7 21 16 2 2 3 12 1 19 5 19 0 0 12 24 20 7 0 1 2 17 43
4.Molto N. 36 8 28 16 20 1 2 6 7 4 16 3 2 1 4 0 7 1 17 1 0 3 14 10 9 0 0 2 7 27
5.Moltissimo N. 19 3 16 6 13 0 0 2 6 3 8 1 0 1 3 1 5 0 8 0 0 1 6 4 8 0 0 4 1 14
6.(non so) N. 17 2 15 5 12 1 2 4 4 1 5 0 1 1 3 2 5 1 4 0 0 1 9 2 5 0 0 0 3 14

Totale N. 400 86 314 193 207 21 56 74 74 67 108 25 15 13 74 27 83 31 113 17 2 70 176 112 40 2 5 24 88 283

Media 2,3 2,2 2,4 2,2 2,5 2,0 2,0 2,4 2,4 2,3 2,6 2,1 2,2 2,9 2,2 2,2 2,6 2,0 2,5 1,7 1,5 2,1 2,2 2,2 3,7 1,5 1,6 2,4 2,2 2,4
Standard Deviation 1,35 1,20 1,39 1,22 1,44 1,26 1,07 1,32 1,53 1,19 1,45 1,15 1,52 1,32 1,32 1,36 1,43 1,11 1,41 0,77 0,71 0,99 1,39 1,19 1,47 0,71 0,89 1,50 1,18 1,39
Standard Error 0,07 0,13 0,08 0,09 0,10 0,28 0,14 0,15 0,18 0,14 0,14 0,23 0,39 0,37 0,15 0,26 0,16 0,20 0,13 0,19 0,50 0,12 0,10 0,11 0,23 0,50 0,40 0,31 0,13 0,08

Sesso

Sesso

Eta'Comuni

Eta'Comuni

2. 

commer

3. 

artigian

2.Media 

superior

2.Media 

superior

4. 

impiega

5. 

operaio

1.Laure

a/Post 

3.una 

volta 

2.una 

volta al 

Attivismo

3.una 

volta 

2.una 

volta al 

Attivismo

1.almen

o una 

1.almen

o una 

3.Media 

inferior 4.mai

4.mai

1.Laure

a/Post 

5.Nessu

na 

Condizione professionale

2. 

commer

1. 

imprend

Condizione professionale

10.Altra 

cond.lav

1. 

imprend

10.Altra 

cond.lav

Titolo di Studi

7. 

student

8. 

pension

8. 

pension

7. 

student

6. 

casaling

6. 

casaling

3. 

artigian

4. 

impiega

5. 

operaio

9. 

disoccu

9. 

disoccu

4.Eleme

ntare

4.Eleme

ntare

Titolo di Studi

5.Nessu

na 

3.Media 

inferior



d7) Per ciascuna delle tecnologie che ora le leggerò, indichi quanto la loro installazione
vicino a casa Sua La preoccuperebbe (leggere una tecnologia alla volta, una
risposta per ciascuna)...? - centrale geotermica

Descrizione TOTALI Viterbo Provincia MaschileFemminile da 18 da 25 da 35 da 45 da 55 oltre

a 24 a 34 a 44 a 54 a 64 65

Rispondenti N. 400 86 314 193 207 21 56 74 74 67 108 25 15 13 74 27 83 31 113 17 2 70 176 112 40 2 5 24 88 283

1.Per niente N. 52 16 36 33 19 1 9 9 11 12 10 7 2 0 11 4 8 2 14 4 0 10 28 13 1 0 2 5 11 34
2.Poco N. 91 21 70 54 37 6 12 18 15 17 23 6 4 3 23 6 11 7 26 4 1 25 30 31 5 0 3 7 24 57
3.Abbastanza N. 95 20 75 50 45 10 13 20 14 14 24 3 3 3 17 7 23 10 24 5 0 14 45 28 7 1 0 7 25 63
4.Molto N. 59 10 49 24 35 4 6 4 13 9 23 2 3 0 8 2 12 6 24 1 1 8 24 16 11 0 0 2 11 46
5.Moltissimo N. 26 5 21 7 19 0 2 2 6 5 11 3 0 0 2 0 9 1 11 0 0 1 8 6 11 0 0 2 2 22
6.(non so) N. 77 14 63 25 52 0 14 21 15 10 17 4 3 7 13 8 20 5 14 3 0 12 41 18 5 1 0 1 15 61

Totale N. 400 86 314 193 207 21 56 74 74 67 108 25 15 13 74 27 83 31 113 17 2 70 176 112 40 2 5 24 88 283

Media 3,4 3,1 3,4 3,0 3,7 2,8 3,4 3,5 3,5 3,1 3,5 3,0 3,3 4,4 3,1 3,4 3,8 3,4 3,3 2,9 3,0 3,0 3,4 3,2 4,0 4,5 1,6 2,7 3,2 3,5
Standard Deviation 1,66 1,68 1,65 1,55 1,67 0,81 1,81 1,81 1,72 1,67 1,55 1,87 1,71 1,85 1,65 1,87 1,65 1,48 1,54 1,73 1,41 1,64 1,75 1,59 1,31 2,12 0,55 1,37 1,59 1,68
Standard Error 0,08 0,18 0,09 0,11 0,12 0,18 0,24 0,21 0,20 0,20 0,15 0,37 0,44 0,51 0,19 0,36 0,18 0,27 0,14 0,42 1,00 0,20 0,13 0,15 0,21 1,50 0,24 0,28 0,17 0,10

d7) Per ciascuna delle tecnologie che ora le leggerò, indichi quanto la loro installazione
vicino a casa Sua La preoccuperebbe (leggere una tecnologia alla volta, una
risposta per ciascuna)...? - sistema di pompe geotermiche

Descrizione TOTALI Viterbo Provincia MaschileFemminile da 18 da 25 da 35 da 45 da 55 oltre

a 24 a 34 a 44 a 54 a 64 65

Rispondenti N. 400 86 314 193 207 21 56 74 74 67 108 25 15 13 74 27 83 31 113 17 2 70 176 112 40 2 5 24 88 283

1.Per niente N. 49 14 35 32 17 2 10 7 9 13 8 8 2 0 11 5 5 2 13 3 0 9 26 13 1 0 2 6 9 32
2.Poco N. 98 17 81 57 41 5 12 19 21 15 26 4 3 2 26 7 16 8 28 3 1 22 41 31 4 0 1 7 29 61
3.Abbastanza N. 74 16 58 41 33 6 13 17 7 14 17 3 3 4 12 3 19 10 15 5 0 13 33 21 6 1 0 6 21 47
4.Molto N. 54 13 41 19 35 5 5 5 15 6 18 2 3 1 6 2 14 6 17 2 1 9 20 18 7 0 1 2 11 40
5.Moltissimo N. 24 4 20 8 16 1 1 2 5 6 9 2 1 0 5 0 5 0 11 0 0 1 10 4 9 0 0 2 2 20
6.(non so) N. 101 22 79 36 65 2 15 24 17 13 30 6 3 6 14 10 24 5 29 4 0 16 46 25 13 1 1 1 16 83

Totale N. 400 86 314 193 207 21 56 74 74 67 108 25 15 13 74 27 83 31 113 17 2 70 176 112 40 2 5 24 88 283

Media 3,5 3,5 3,5 3,1 3,9 3,2 3,4 3,7 3,5 3,2 3,8 3,2 3,5 4,3 3,1 3,6 3,8 3,3 3,6 3,3 3,0 3,3 3,5 3,4 4,5 4,5 2,8 2,6 3,2 3,7
Standard Deviation 1,77 1,81 1,76 1,70 1,74 1,40 1,85 1,83 1,76 1,78 1,72 2,03 1,73 1,70 1,74 2,06 1,66 1,47 1,78 1,79 1,41 1,74 1,82 1,71 1,47 2,12 2,17 1,41 1,61 1,80
Standard Error 0,09 0,20 0,10 0,12 0,12 0,31 0,25 0,21 0,20 0,22 0,17 0,41 0,45 0,47 0,20 0,40 0,18 0,26 0,17 0,44 1,00 0,21 0,14 0,16 0,23 1,50 0,97 0,29 0,17 0,11
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d7) Per ciascuna delle tecnologie che ora le leggerò, indichi quanto la loro installazione
vicino a casa Sua La preoccuperebbe (leggere una tecnologia alla volta, una
risposta per ciascuna)...? - centrale a biomasse

Descrizione TOTALI Viterbo Provincia MaschileFemminile da 18 da 25 da 35 da 45 da 55 oltre

a 24 a 34 a 44 a 54 a 64 65

Rispondenti N. 400 86 314 193 207 21 56 74 74 67 108 25 15 13 74 27 83 31 113 17 2 70 176 112 40 2 5 24 88 283

1.Per niente N. 32 5 27 21 11 2 5 5 8 6 6 6 1 1 6 2 4 2 8 2 0 7 18 7 0 0 3 4 4 21
2.Poco N. 67 14 53 42 25 5 11 14 9 8 20 7 1 3 15 2 9 6 21 2 1 23 24 15 5 0 0 7 25 35
3.Abbastanza N. 79 17 62 51 28 6 12 12 13 15 21 3 3 3 15 2 14 10 24 5 0 13 36 26 4 0 1 3 16 59
4.Molto N. 70 15 55 27 43 5 8 9 18 13 17 1 3 0 13 7 19 4 19 3 1 8 31 24 7 0 0 4 13 53
5.Moltissimo N. 36 8 28 14 22 0 1 5 11 7 12 4 1 2 4 4 8 0 13 0 0 3 11 10 12 0 1 4 6 25
6.(non so) N. 116 27 89 38 78 3 19 29 15 18 32 4 6 4 21 10 29 9 28 5 0 16 56 30 12 2 0 2 24 90

Totale N. 400 86 314 193 207 21 56 74 74 67 108 25 15 13 74 27 83 31 113 17 2 70 176 112 40 2 5 24 88 283

Media 3,9 4,0 3,9 3,4 4,3 3,2 3,8 4,1 3,8 3,9 4,0 3,1 4,3 3,9 3,8 4,4 4,3 3,7 3,8 3,7 3,0 3,4 3,9 3,9 4,6 6,0 2,2 3,1 3,7 4,1
Standard Deviation 1,68 1,66 1,69 1,64 1,62 1,48 1,79 1,79 1,61 1,65 1,66 1,87 1,68 1,86 1,71 1,60 1,58 1,68 1,64 1,76 1,41 1,73 1,74 1,58 1,36 0,00 1,79 1,62 1,69 1,65
Standard Error 0,08 0,18 0,10 0,12 0,11 0,32 0,24 0,21 0,19 0,20 0,16 0,37 0,43 0,52 0,20 0,31 0,17 0,30 0,15 0,43 1,00 0,21 0,13 0,15 0,21 0,00 0,80 0,33 0,18 0,10

d7) Per ciascuna delle tecnologie che ora le leggerò, indichi quanto la loro installazione
vicino a casa Sua La preoccuperebbe (leggere una tecnologia alla volta, una
risposta per ciascuna)...? - centrale nucleare

Descrizione TOTALI Viterbo Provincia MaschileFemminile da 18 da 25 da 35 da 45 da 55 oltre

a 24 a 34 a 44 a 54 a 64 65

Rispondenti N. 400 86 314 193 207 21 56 74 74 67 108 25 15 13 74 27 83 31 113 17 2 70 176 112 40 2 5 24 88 283

1.Per niente N. 14 4 10 8 6 1 2 1 1 1 8 2 0 0 3 0 1 0 6 2 0 6 4 4 0 0 1 3 0 10
2.Poco N. 13 3 10 7 6 0 3 0 4 0 6 0 0 1 0 1 2 2 6 1 0 4 4 3 2 0 0 1 6 6
3.Abbastanza N. 29 3 26 15 14 1 2 4 7 3 12 4 2 0 4 0 7 1 11 0 0 6 11 8 3 1 0 1 8 20
4.Molto N. 67 15 52 26 41 4 7 12 13 12 19 0 2 3 12 8 13 4 23 2 0 6 32 20 9 0 1 4 11 51
5.Moltissimo N. 270 60 210 135 135 14 41 57 48 50 60 19 11 9 54 18 57 23 65 12 2 47 120 76 26 1 3 15 63 189
6.(non so) N. 7 1 6 2 5 1 1 0 1 1 3 0 0 0 1 0 3 1 2 0 0 1 5 1 0 0 0 0 0 7

Totale N. 400 86 314 193 207 21 56 74 74 67 108 25 15 13 74 27 83 31 113 17 2 70 176 112 40 2 5 24 88 283

Media 4,5 4,5 4,5 4,5 4,5 4,6 4,5 4,7 4,4 4,7 4,2 4,4 4,6 4,5 4,6 4,6 4,6 4,7 4,3 4,2 5,0 4,2 4,6 4,5 4,5 4,0 4,0 4,1 4,5 4,5
Standard Deviation 1,02 1,06 1,01 1,07 0,98 1,03 1,06 0,70 0,98 0,72 1,29 1,25 0,74 0,88 0,94 0,69 0,88 0,88 1,18 1,44 0,00 1,33 0,92 1,00 0,85 1,41 1,73 1,42 0,92 1,00
Standard Error 0,05 0,11 0,06 0,08 0,07 0,22 0,14 0,08 0,11 0,09 0,12 0,25 0,19 0,24 0,11 0,13 0,10 0,16 0,11 0,35 0,00 0,16 0,07 0,09 0,13 1,00 0,77 0,29 0,10 0,06
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d8) Sarebbe disposto ad installare una pompa di calore nella Sua abitazione ...
(leggere una frase alla volta, una risposta per ciascuna)? - per ridurre
l’impatto sull’ambiente

Descrizione TOTALI Viterbo Provincia MaschileFemminile da 18 da 25 da 35 da 45 da 55 oltre

a 24 a 34 a 44 a 54 a 64 65

Rispondenti N. 400 86 314 193 207 21 56 74 74 67 108 25 15 13 74 27 83 31 113 17 2 70 176 112 40 2 5 24 88 283

1.Per niente N. 56 13 43 23 33 3 6 5 9 8 25 2 0 1 7 2 14 5 24 1 0 7 21 17 9 2 1 2 10 43
2.Poco N. 76 20 56 31 45 0 9 13 10 18 26 3 2 2 10 6 22 3 25 3 0 8 34 23 11 0 0 4 19 53
3.Abbastanza N. 92 15 77 48 44 8 17 21 16 13 17 7 3 3 19 6 18 9 19 6 2 21 43 21 7 0 1 7 21 63
4.Molto N. 84 17 67 47 37 6 14 15 18 16 15 4 4 3 16 9 9 10 24 5 0 18 38 21 7 0 1 5 19 59
5.Moltissimo N. 63 17 46 37 26 4 7 10 16 8 18 6 2 3 18 3 10 4 16 1 0 10 26 21 6 0 0 6 14 43
6.(non so) N. 29 4 25 7 22 0 3 10 5 4 7 3 4 1 4 1 10 0 5 1 0 6 14 9 0 0 2 0 5 22

Totale N. 400 86 314 193 207 21 56 74 74 67 108 25 15 13 74 27 83 31 113 17 2 70 176 112 40 2 5 24 88 283

Media 3,3 3,2 3,3 3,3 3,2 3,4 3,3 3,6 3,5 3,2 3,0 3,7 4,2 3,6 3,5 3,3 3,1 3,2 3,0 3,3 3,0 3,5 3,3 3,3 2,8 1,0 4,0 3,4 3,3 3,3
Standard Deviation 1,47 1,49 1,47 1,37 1,57 1,24 1,33 1,45 1,45 1,42 1,61 1,49 1,42 1,45 1,39 1,27 1,62 1,27 1,51 1,21 0,00 1,38 1,45 1,55 1,39 0,00 2,12 1,28 1,41 1,50
Standard Error 0,07 0,16 0,08 0,10 0,11 0,27 0,18 0,17 0,17 0,17 0,15 0,30 0,37 0,40 0,16 0,24 0,18 0,23 0,14 0,29 0,00 0,16 0,11 0,15 0,22 0,00 0,95 0,26 0,15 0,09

d8) Sarebbe disposto ad installare una pompa di calore nella Sua abitazione ...
(leggere una frase alla volta, una risposta per ciascuna)? - per risparmiare
nel medio/lungo termine

Descrizione TOTALI Viterbo Provincia MaschileFemminile da 18 da 25 da 35 da 45 da 55 oltre

a 24 a 34 a 44 a 54 a 64 65

Rispondenti N. 400 86 314 193 207 21 56 74 74 67 108 25 15 13 74 27 83 31 113 17 2 70 176 112 40 2 5 24 88 283

1.Per niente N. 60 13 47 28 32 3 6 8 9 8 26 2 0 0 8 2 16 4 25 2 1 7 22 20 10 1 1 3 10 46
2.Poco N. 71 19 52 29 42 0 8 16 8 16 23 4 2 3 11 5 18 2 23 3 0 8 31 21 11 0 1 1 12 57
3.Abbastanza N. 97 19 78 47 50 9 20 21 20 11 16 8 5 5 19 5 18 15 16 6 0 22 48 22 4 1 0 7 27 63
4.Molto N. 86 19 67 49 37 5 13 13 20 18 17 3 3 2 20 11 13 6 25 3 0 18 36 24 8 0 1 5 21 59
5.Moltissimo N. 57 13 44 34 23 4 6 6 11 10 20 5 1 2 11 3 9 4 19 2 1 9 25 16 7 0 0 8 13 36
6.(non so) N. 29 3 26 6 23 0 3 10 6 4 6 3 4 1 5 1 9 0 5 1 0 6 14 9 0 0 2 0 5 22

Totale N. 400 86 314 193 207 21 56 74 74 67 108 25 15 13 74 27 83 31 113 17 2 70 176 112 40 2 5 24 88 283

Media 3,2 3,1 3,3 3,3 3,2 3,3 3,3 3,3 3,5 3,3 3,0 3,6 4,0 3,5 3,4 3,4 3,1 3,1 3,0 3,2 3,0 3,5 3,3 3,2 2,8 2,0 3,8 3,6 3,3 3,2
Standard Deviation 1,47 1,41 1,49 1,38 1,55 1,24 1,30 1,52 1,42 1,44 1,61 1,50 1,46 1,27 1,38 1,25 1,60 1,15 1,55 1,38 2,83 1,37 1,44 1,55 1,48 1,41 2,28 1,35 1,36 1,50
Standard Error 0,07 0,15 0,08 0,10 0,11 0,27 0,17 0,18 0,16 0,18 0,16 0,30 0,38 0,35 0,16 0,24 0,18 0,21 0,15 0,33 2,00 0,16 0,11 0,15 0,23 1,00 1,02 0,28 0,14 0,09
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d8) Sarebbe disposto ad installare una pompa di calore nella Sua abitazione ...
(leggere una frase alla volta, una risposta per ciascuna)? - per avere un
accesso più sicuro all’energia senza dipendere da paesi lontani

Descrizione TOTALI Viterbo Provincia MaschileFemminile da 18 da 25 da 35 da 45 da 55 oltre

a 24 a 34 a 44 a 54 a 64 65

Rispondenti N. 400 86 314 193 207 21 56 74 74 67 108 25 15 13 74 27 83 31 113 17 2 70 176 112 40 2 5 24 88 283

1.Per niente N. 62 16 46 25 37 3 8 6 11 8 26 2 0 2 7 3 14 5 25 4 0 8 22 21 10 1 1 3 10 48
2.Poco N. 69 13 56 28 41 0 7 17 10 12 23 2 3 2 10 6 20 2 21 3 0 7 27 25 10 0 0 1 16 52
3.Abbastanza N. 98 21 77 56 42 7 21 17 16 18 19 8 3 2 25 6 19 8 21 5 1 26 45 19 8 0 2 6 19 71
4.Molto N. 85 22 63 45 40 5 13 15 21 16 15 5 3 4 18 9 10 10 22 4 0 15 43 20 6 1 0 7 22 56
5.Moltissimo N. 54 10 44 31 23 6 4 8 11 10 15 5 2 2 10 2 9 6 17 0 1 9 24 16 5 0 1 6 15 32
6.(non so) N. 32 4 28 8 24 0 3 11 5 3 10 3 4 1 4 1 11 0 7 1 0 5 15 11 1 0 1 1 6 24

Totale N. 400 86 314 193 207 21 56 74 74 67 108 25 15 13 74 27 83 31 113 17 2 70 176 112 40 2 5 24 88 283

Media 3,2 3,1 3,3 3,3 3,2 3,5 3,1 3,5 3,4 3,3 3,0 3,7 4,1 3,4 3,4 3,2 3,2 3,3 3,1 2,8 4,0 3,4 3,4 3,2 2,7 2,5 3,6 3,6 3,4 3,2
Standard Deviation 1,49 1,43 1,50 1,36 1,60 1,33 1,31 1,53 1,46 1,36 1,65 1,43 1,53 1,56 1,30 1,29 1,63 1,33 1,56 1,39 1,41 1,35 1,44 1,61 1,45 2,12 1,95 1,38 1,43 1,50
Standard Error 0,07 0,15 0,08 0,10 0,11 0,29 0,17 0,18 0,17 0,17 0,16 0,29 0,40 0,43 0,15 0,25 0,18 0,24 0,15 0,34 1,00 0,16 0,11 0,15 0,23 1,50 0,87 0,28 0,15 0,09

d8) Sarebbe disposto ad installare una pompa di calore nella Sua abitazione ...
(leggere una frase alla volta, una risposta per ciascuna)? - se ci fossero
degli incentivi pubblici per questo tipo di investimenti

Descrizione TOTALI Viterbo Provincia MaschileFemminile da 18 da 25 da 35 da 45 da 55 oltre

a 24 a 34 a 44 a 54 a 64 65

Rispondenti N. 400 86 314 193 207 21 56 74 74 67 108 25 15 13 74 27 83 31 113 17 2 70 176 112 40 2 5 24 88 283

1.Per niente N. 68 16 52 32 36 3 7 6 10 10 32 5 0 1 6 3 15 5 31 2 0 8 24 20 14 2 1 4 10 53
2.Poco N. 81 20 61 33 48 1 12 13 15 16 24 3 2 3 11 6 22 4 24 6 0 12 34 24 11 0 1 3 18 59
3.Abbastanza N. 89 17 72 46 43 8 16 23 13 14 15 5 2 3 22 8 15 11 19 3 1 19 43 23 4 0 1 8 19 61
4.Molto N. 71 17 54 40 31 3 10 16 16 14 12 5 7 3 13 6 11 4 18 4 0 15 36 15 5 0 0 4 18 49
5.Moltissimo N. 57 13 44 33 24 6 7 4 14 9 17 4 0 2 17 2 8 6 16 1 1 9 24 18 6 0 1 5 18 33
6.(non so) N. 34 3 31 9 25 0 4 12 6 4 8 3 4 1 5 2 12 1 5 1 0 7 15 12 0 0 1 0 5 28

Totale N. 400 86 314 193 207 21 56 74 74 67 108 25 15 13 74 27 83 31 113 17 2 70 176 112 40 2 5 24 88 283

Media 3,2 3,0 3,2 3,2 3,2 3,4 3,2 3,5 3,4 3,1 2,8 3,4 4,1 3,4 3,5 3,2 3,1 3,2 2,8 2,9 4,0 3,4 3,3 3,2 2,5 1,0 3,4 3,1 3,4 3,1
Standard Deviation 1,54 1,46 1,56 1,46 1,62 1,36 1,43 1,48 1,53 1,46 1,68 1,68 1,36 1,45 1,39 1,38 1,68 1,42 1,56 1,39 1,41 1,47 1,48 1,63 1,47 0,00 2,07 1,36 1,45 1,58
Standard Error 0,08 0,16 0,09 0,10 0,11 0,30 0,19 0,17 0,18 0,18 0,16 0,34 0,35 0,40 0,16 0,27 0,18 0,25 0,15 0,34 1,00 0,18 0,11 0,15 0,23 0,00 0,93 0,28 0,15 0,09
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d9) Sarebbe favorevole alla costruzione di una centrale geotermica vicino a casa
Sua purché  - sia garantito un monitoraggio per la tutela e la sicurezza
ambientale (inserimento della struttura nel paesaggio, emissioni nell’ambiente,
microsismica)

Descrizione TOTALI Viterbo Provincia MaschileFemminile da 18 da 25 da 35 da 45 da 55 oltre

a 24 a 34 a 44 a 54 a 64 65

Rispondenti N. 400 86 314 193 207 21 56 74 74 67 108 25 15 13 74 27 83 31 113 17 2 70 176 112 40 2 5 24 88 283

1.Per niente N. 47 11 36 12 35 2 5 7 7 9 17 6 2 2 4 0 14 1 16 2 0 7 21 12 7 0 2 2 7 36
2.Poco N. 51 12 39 18 33 1 4 5 8 10 23 0 1 1 5 6 14 2 21 1 0 5 18 22 6 0 1 2 13 35
3.Abbastanza N. 81 11 70 37 44 6 10 18 16 10 21 2 2 2 20 4 20 9 22 0 0 13 37 22 8 1 1 4 16 60
4.Molto N. 105 25 80 67 38 9 16 24 19 19 18 7 3 6 19 10 16 11 25 7 1 26 40 31 7 1 0 9 30 66
5.Moltissimo N. 92 24 68 50 42 3 16 15 18 18 22 10 3 2 24 5 14 8 23 3 0 16 46 21 9 0 1 7 17 67
6.(non so) N. 24 3 21 9 15 0 5 5 6 1 7 0 4 0 2 2 5 0 6 4 1 3 14 4 3 0 0 0 5 19

Totale N. 400 86 314 193 207 21 56 74 74 67 108 25 15 13 74 27 83 31 113 17 2 70 176 112 40 2 5 24 88 283

Media 3,5 3,6 3,5 3,8 3,3 3,5 3,9 3,7 3,7 3,5 3,2 3,6 4,1 3,4 3,8 3,7 3,2 3,7 3,3 4,2 5,0 3,7 3,7 3,4 3,4 3,5 2,4 3,7 3,6 3,5
Standard Deviation 1,43 1,44 1,42 1,24 1,55 1,12 1,39 1,33 1,41 1,42 1,54 1,61 1,75 1,33 1,20 1,23 1,50 1,03 1,48 1,59 1,41 1,30 1,47 1,37 1,59 0,71 1,67 1,23 1,33 1,46
Standard Error 0,07 0,16 0,08 0,09 0,11 0,25 0,19 0,15 0,16 0,17 0,15 0,32 0,45 0,37 0,14 0,24 0,16 0,19 0,14 0,39 1,00 0,16 0,11 0,13 0,25 0,50 0,75 0,25 0,14 0,09

d9) Sarebbe favorevole alla costruzione di una centrale geotermica vicino a casa
Sua purché  - siano previsti degli indennizzi per le persone che abitano
nelle zone limitrofe alla centrale

Descrizione TOTALI Viterbo Provincia MaschileFemminile da 18 da 25 da 35 da 45 da 55 oltre

a 24 a 34 a 44 a 54 a 64 65

Rispondenti N. 400 86 314 193 207 21 56 74 74 67 108 25 15 13 74 27 83 31 113 17 2 70 176 112 40 2 5 24 88 283

1.Per niente N. 70 15 55 17 53 4 6 9 16 16 19 7 2 2 12 1 20 2 21 2 1 13 31 13 12 1 2 3 11 54
2.Poco N. 68 15 53 28 40 3 5 11 10 12 27 2 1 2 11 7 17 2 25 1 0 9 27 26 6 0 1 1 18 48
3.Abbastanza N. 92 16 76 48 44 5 15 19 20 13 20 3 2 3 22 6 18 11 23 4 0 15 45 23 8 1 2 7 24 59
4.Molto N. 90 23 67 57 33 7 13 24 13 13 20 6 5 6 16 7 11 10 24 5 0 21 33 31 5 0 0 9 20 61
5.Moltissimo N. 54 14 40 34 20 2 11 7 9 12 13 7 0 0 10 4 10 6 15 2 0 8 26 14 6 0 0 3 9 42
6.(non so) N. 26 3 23 9 17 0 6 4 6 1 9 0 5 0 3 2 7 0 5 3 1 4 14 5 3 0 0 1 6 19

Totale N. 400 86 314 193 207 21 56 74 74 67 108 25 15 13 74 27 83 31 113 17 2 70 176 112 40 2 5 24 88 283

Media 3,2 3,2 3,2 3,5 2,9 3,0 3,6 3,3 3,1 2,9 3,1 3,2 4,0 3,0 3,1 3,4 2,9 3,5 3,0 3,8 3,5 3,2 3,2 3,2 2,9 2,0 2,0 3,5 3,2 3,2
Standard Deviation 1,48 1,45 1,49 1,31 1,58 1,30 1,46 1,33 1,55 1,49 1,54 1,62 1,77 1,15 1,39 1,34 1,60 1,09 1,46 1,56 3,54 1,46 1,52 1,36 1,68 1,41 1,00 1,28 1,39 1,53
Standard Error 0,07 0,16 0,08 0,09 0,11 0,28 0,19 0,15 0,18 0,18 0,15 0,32 0,46 0,32 0,16 0,26 0,18 0,20 0,14 0,38 2,50 0,17 0,11 0,13 0,27 1,00 0,45 0,26 0,15 0,09
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d9) Sarebbe favorevole alla costruzione di una centrale geotermica vicino a casa
Sua purché  - garantisca posti di lavoro alle popolazioni locali

Descrizione TOTALI Viterbo Provincia MaschileFemminile da 18 da 25 da 35 da 45 da 55 oltre

a 24 a 34 a 44 a 54 a 64 65

Rispondenti N. 400 86 314 193 207 21 56 74 74 67 108 25 15 13 74 27 83 31 113 17 2 70 176 112 40 2 5 24 88 283

1.Per niente N. 44 12 32 13 31 2 5 7 4 9 17 6 2 2 4 0 10 1 18 1 0 7 20 9 7 1 2 2 6 34
2.Poco N. 52 11 41 18 34 1 3 7 11 10 20 0 2 1 11 4 13 2 19 0 0 6 19 19 8 0 1 3 11 37
3.Abbastanza N. 95 22 73 40 55 7 13 24 21 10 20 3 3 3 19 7 30 11 16 3 0 17 44 25 8 1 1 6 24 64
4.Molto N. 108 23 85 65 43 8 17 24 16 20 23 7 1 4 23 8 12 13 32 7 1 26 45 30 7 0 0 7 25 76
5.Moltissimo N. 82 16 66 51 31 3 13 9 16 17 24 9 3 3 15 6 13 4 26 3 0 11 37 26 8 0 1 6 18 57
6.(non so) N. 19 2 17 6 13 0 5 3 6 1 4 0 4 0 2 2 5 0 2 3 1 3 11 3 2 0 0 0 4 15

Totale N. 400 86 314 193 207 21 56 74 74 67 108 25 15 13 74 27 83 31 113 17 2 70 176 112 40 2 5 24 88 283

Media 3,5 3,3 3,5 3,7 3,2 3,4 3,8 3,4 3,6 3,4 3,3 3,5 3,9 3,4 3,5 3,8 3,2 3,6 3,3 4,2 5,0 3,5 3,5 3,5 3,2 2,0 2,4 3,5 3,6 3,5
Standard Deviation 1,37 1,36 1,37 1,23 1,45 1,12 1,35 1,23 1,34 1,41 1,48 1,58 1,85 1,39 1,21 1,18 1,38 0,93 1,45 1,29 1,41 1,27 1,40 1,31 1,53 1,41 1,67 1,25 1,27 1,40
Standard Error 0,07 0,15 0,08 0,09 0,10 0,24 0,18 0,14 0,16 0,17 0,14 0,32 0,48 0,38 0,14 0,23 0,15 0,17 0,14 0,31 1,00 0,15 0,11 0,12 0,24 1,00 0,75 0,26 0,14 0,08

d9) Sarebbe favorevole alla costruzione di una centrale geotermica vicino a casa
Sua purché  - porti a una riduzione delle bollette

Descrizione TOTALI Viterbo Provincia MaschileFemminile da 18 da 25 da 35 da 45 da 55 oltre

a 24 a 34 a 44 a 54 a 64 65

Rispondenti N. 400 86 314 193 207 21 56 74 74 67 108 25 15 13 74 27 83 31 113 17 2 70 176 112 40 2 5 24 88 283

1.Per niente N. 40 9 31 9 31 2 4 6 5 10 13 6 2 1 4 0 11 1 14 1 0 6 19 9 6 0 2 2 5 31
2.Poco N. 56 11 45 21 35 1 4 5 8 11 27 1 1 1 7 4 14 2 25 1 0 4 20 21 11 0 1 3 11 41
3.Abbastanza N. 103 21 82 49 54 11 14 25 23 8 22 2 2 3 27 8 26 15 18 2 0 20 50 25 8 0 0 2 26 75
4.Molto N. 104 24 80 60 44 6 15 27 19 21 16 7 5 5 19 11 14 9 27 6 1 24 44 31 5 0 2 9 25 68
5.Moltissimo N. 72 16 56 47 25 1 12 6 14 16 23 9 1 2 14 3 11 4 25 3 0 10 31 22 8 1 0 8 15 49
6.(non so) N. 25 5 20 7 18 0 7 5 5 1 7 0 4 1 3 1 7 0 4 4 1 6 12 4 2 1 0 0 6 19

Totale N. 400 86 314 193 207 21 56 74 74 67 108 25 15 13 74 27 83 31 113 17 2 70 176 112 40 2 5 24 88 283

Media 3,5 3,5 3,5 3,7 3,3 3,1 3,9 3,5 3,6 3,4 3,3 3,5 3,9 3,7 3,6 3,6 3,3 3,4 3,3 4,2 5,0 3,7 3,5 3,4 3,1 5,5 2,4 3,8 3,6 3,4
Standard Deviation 1,37 1,37 1,37 1,19 1,48 0,96 1,38 1,21 1,29 1,43 1,50 1,61 1,71 1,32 1,18 1,01 1,46 0,92 1,44 1,44 1,41 1,30 1,38 1,31 1,52 0,71 1,52 1,29 1,27 1,40
Standard Error 0,07 0,15 0,08 0,09 0,10 0,21 0,18 0,14 0,15 0,18 0,14 0,32 0,44 0,36 0,14 0,19 0,16 0,17 0,14 0,35 1,00 0,15 0,10 0,12 0,24 0,50 0,68 0,26 0,13 0,08
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d9) Sarebbe favorevole alla costruzione di una centrale geotermica vicino a casa
Sua purché  - sia controllato a livello pubblico

Descrizione TOTALI Viterbo Provincia MaschileFemminile da 18 da 25 da 35 da 45 da 55 oltre

a 24 a 34 a 44 a 54 a 64 65

Rispondenti N. 400 86 314 193 207 21 56 74 74 67 108 25 15 13 74 27 83 31 113 17 2 70 176 112 40 2 5 24 88 283

1.Per niente N. 43 11 32 13 30 2 3 7 6 10 15 7 2 2 4 0 11 1 15 1 0 6 20 10 7 0 1 2 5 35
2.Poco N. 64 15 49 24 40 3 5 7 10 14 25 2 1 1 8 6 18 4 24 0 0 6 25 22 10 1 2 3 16 43
3.Abbastanza N. 92 13 79 39 53 9 10 16 24 11 22 1 2 2 21 7 25 12 20 2 0 16 44 24 7 1 2 3 20 67
4.Molto N. 107 25 82 69 38 5 20 30 13 16 23 10 3 5 24 6 12 10 30 6 1 25 47 29 6 0 0 12 25 70
5.Moltissimo N. 68 18 50 39 29 2 10 9 16 14 17 5 2 1 15 6 11 4 20 4 0 12 27 21 8 0 0 4 16 48
6.(non so) N. 26 4 22 9 17 0 8 5 5 2 6 0 5 2 2 2 6 0 4 4 1 5 13 6 2 0 0 0 6 20

Totale N. 400 86 314 193 207 21 56 74 74 67 108 25 15 13 74 27 83 31 113 17 2 70 176 112 40 2 5 24 88 283

Media 3,4 3,4 3,4 3,6 3,2 3,1 4,0 3,6 3,5 3,2 3,2 3,2 4,1 3,6 3,6 3,7 3,1 3,4 3,3 4,4 5,0 3,7 3,4 3,4 3,1 2,5 2,2 3,5 3,6 3,4
Standard Deviation 1,39 1,44 1,38 1,25 1,49 1,09 1,34 1,29 1,37 1,46 1,45 1,57 1,81 1,61 1,17 1,27 1,44 0,99 1,41 1,33 1,41 1,31 1,40 1,37 1,55 0,71 0,84 1,18 1,32 1,43
Standard Error 0,07 0,16 0,08 0,09 0,10 0,24 0,18 0,15 0,16 0,18 0,14 0,31 0,47 0,45 0,14 0,24 0,16 0,18 0,13 0,32 1,00 0,16 0,11 0,13 0,24 0,50 0,37 0,24 0,14 0,09

d10) Sarebbe preoccupato per la costruzione di una centrale geotermica vicino a
casa Sua per questioni legate a:  - emissioni di gas, vapori e altre sostanze

Descrizione TOTALI Viterbo Provincia MaschileFemminile da 18 da 25 da 35 da 45 da 55 oltre

a 24 a 34 a 44 a 54 a 64 65

Rispondenti N. 400 86 314 193 207 21 56 74 74 67 108 25 15 13 74 27 83 31 113 17 2 70 176 112 40 2 5 24 88 283

1.Per niente N. 21 2 19 14 7 2 1 3 4 5 6 3 1 0 5 1 3 0 8 0 0 5 9 5 2 0 1 3 4 13
2.Poco N. 35 8 27 27 8 1 10 4 6 7 7 4 1 0 7 1 4 6 10 2 0 11 16 6 2 0 0 3 10 22
3.Abbastanza N. 104 27 77 51 53 3 21 22 22 13 23 6 6 4 20 7 21 7 26 7 0 22 52 26 4 0 2 10 21 71
4.Molto N. 117 19 98 53 64 7 11 26 18 22 33 5 3 6 22 12 25 9 32 2 1 20 42 39 15 1 0 5 26 86
5.Moltissimo N. 113 27 86 43 70 8 11 19 19 18 38 7 3 2 17 5 28 9 36 5 1 11 49 35 17 1 2 3 26 82
6.(non so) N. 10 3 7 5 5 0 2 0 5 2 1 0 1 1 3 1 2 0 1 1 0 1 8 1 0 0 0 0 1 9

Totale N. 400 86 314 193 207 21 56 74 74 67 108 25 15 13 74 27 83 31 113 17 2 70 176 112 40 2 5 24 88 283

Media 3,7 3,8 3,7 3,5 4,0 3,9 3,5 3,7 3,8 3,7 3,9 3,4 3,6 4,0 3,7 3,8 3,9 3,7 3,7 3,8 4,5 3,3 3,7 3,9 4,1 4,5 3,4 3,1 3,7 3,8
Standard Deviation 1,18 1,15 1,19 1,25 1,07 1,28 1,16 1,04 1,27 1,27 1,16 1,38 1,30 0,91 1,24 1,04 1,10 1,11 1,23 1,20 0,71 1,18 1,23 1,09 1,10 0,71 1,67 1,18 1,17 1,17
Standard Error 0,06 0,12 0,07 0,09 0,07 0,28 0,15 0,12 0,15 0,15 0,11 0,28 0,34 0,25 0,14 0,20 0,12 0,20 0,12 0,29 0,50 0,14 0,09 0,10 0,17 0,50 0,75 0,24 0,13 0,07
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d10) Sarebbe preoccupato per la costruzione di una centrale geotermica vicino a
casa Sua per questioni legate a:  - impatto paesaggistico

Descrizione TOTALI Viterbo Provincia MaschileFemminile da 18 da 25 da 35 da 45 da 55 oltre

a 24 a 34 a 44 a 54 a 64 65

Rispondenti N. 400 86 314 193 207 21 56 74 74 67 108 25 15 13 74 27 83 31 113 17 2 70 176 112 40 2 5 24 88 283

1.Per niente N. 27 4 23 18 9 2 4 4 5 7 5 5 0 0 6 2 5 1 8 0 0 6 15 6 0 0 3 5 2 17
2.Poco N. 53 12 41 35 18 4 8 7 13 8 13 2 2 1 10 8 7 5 13 5 0 13 24 12 4 0 0 4 14 35
3.Abbastanza N. 106 21 85 47 59 4 18 22 21 14 27 7 6 3 19 2 26 8 31 4 0 22 47 25 12 0 0 7 23 76
4.Molto N. 120 31 89 53 67 8 14 26 20 24 28 4 2 4 23 12 28 11 30 4 2 18 49 40 12 1 1 5 29 85
5.Moltissimo N. 80 15 65 34 46 3 10 14 11 11 31 6 3 3 14 2 14 6 29 3 0 10 31 26 12 1 1 3 17 59
6.(non so) N. 14 3 11 6 8 0 2 1 4 3 4 1 2 2 2 1 3 0 2 1 0 1 10 3 0 0 0 0 3 11

Totale N. 400 86 314 193 207 21 56 74 74 67 108 25 15 13 74 27 83 31 113 17 2 70 176 112 40 2 5 24 88 283

Media 3,5 3,6 3,5 3,4 3,7 3,3 3,4 3,6 3,4 3,5 3,7 3,3 3,8 4,2 3,5 3,3 3,6 3,5 3,6 3,5 4,0 3,2 3,5 3,7 3,8 4,5 2,4 2,9 3,6 3,6
Standard Deviation 1,24 1,17 1,26 1,30 1,15 1,23 1,25 1,11 1,28 1,32 1,24 1,54 1,32 1,21 1,25 1,29 1,16 1,09 1,24 1,28 0,00 1,21 1,32 1,18 0,99 0,71 1,95 1,33 1,14 1,23
Standard Error 0,06 0,13 0,07 0,09 0,08 0,27 0,17 0,13 0,15 0,16 0,12 0,31 0,34 0,34 0,15 0,25 0,13 0,20 0,12 0,31 0,00 0,14 0,10 0,11 0,16 0,50 0,87 0,27 0,12 0,07

d10) Sarebbe preoccupato per la costruzione di una centrale geotermica vicino a
casa Sua per questioni legate a:  - impatto delle infrastrutture ad essa
legate

Descrizione TOTALI Viterbo Provincia MaschileFemminile da 18 da 25 da 35 da 45 da 55 oltre

a 24 a 34 a 44 a 54 a 64 65

Rispondenti N. 400 86 314 193 207 21 56 74 74 67 108 25 15 13 74 27 83 31 113 17 2 70 176 112 40 2 5 24 88 283

1.Per niente N. 32 5 27 19 13 4 2 1 6 9 10 5 0 0 5 0 5 4 11 2 0 6 18 6 2 0 2 3 6 21
2.Poco N. 49 13 36 34 15 1 11 8 11 8 10 3 4 1 9 5 8 4 12 3 0 12 23 13 1 0 0 4 12 33
3.Abbastanza N. 105 21 84 49 56 8 20 23 19 15 20 8 4 4 20 4 24 13 21 6 1 21 52 25 7 0 1 7 25 72
4.Molto N. 121 23 98 51 70 5 13 28 20 18 37 1 2 4 25 13 31 6 37 1 1 20 49 36 15 1 0 7 29 85
5.Moltissimo N. 73 17 56 30 43 3 7 11 11 13 28 7 4 1 10 3 13 4 28 3 0 9 23 25 15 1 2 3 13 55
6.(non so) N. 20 7 13 10 10 0 3 3 7 4 3 1 1 3 5 2 2 0 4 2 0 2 11 7 0 0 0 0 3 17

Totale N. 400 86 314 193 207 21 56 74 74 67 108 25 15 13 74 27 83 31 113 17 2 70 176 112 40 2 5 24 88 283

Media 3,5 3,6 3,5 3,4 3,7 3,1 3,4 3,7 3,5 3,5 3,7 3,2 3,6 4,1 3,6 3,7 3,5 3,1 3,6 3,4 3,5 3,3 3,4 3,7 4,0 4,5 3,0 3,1 3,5 3,6
Standard Deviation 1,28 1,34 1,27 1,34 1,20 1,30 1,20 1,04 1,39 1,44 1,29 1,58 1,35 1,32 1,26 1,13 1,13 1,18 1,32 1,58 0,71 1,23 1,33 1,26 1,06 0,71 2,00 1,23 1,20 1,29
Standard Error 0,06 0,14 0,07 0,10 0,08 0,28 0,16 0,12 0,16 0,18 0,12 0,32 0,35 0,37 0,15 0,22 0,12 0,21 0,12 0,38 0,50 0,15 0,10 0,12 0,17 0,50 0,89 0,25 0,13 0,08
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d10) Sarebbe preoccupato per la costruzione di una centrale geotermica vicino a
casa Sua per questioni legate a:  - pericoli per la falda acquifera

Descrizione TOTALI Viterbo Provincia MaschileFemminile da 18 da 25 da 35 da 45 da 55 oltre

a 24 a 34 a 44 a 54 a 64 65

Rispondenti N. 400 86 314 193 207 21 56 74 74 67 108 25 15 13 74 27 83 31 113 17 2 70 176 112 40 2 5 24 88 283

1.Per niente N. 23 4 19 17 6 2 2 2 4 7 6 5 1 0 3 1 3 0 9 1 0 3 10 9 1 0 2 1 6 14
2.Poco N. 28 4 24 22 6 2 6 6 5 3 6 2 2 0 7 1 3 5 7 1 0 11 13 4 0 0 0 2 10 16
3.Abbastanza N. 86 21 65 39 47 2 17 16 17 12 22 7 5 3 12 5 18 6 23 7 0 18 40 21 6 1 1 9 18 58
4.Molto N. 124 22 102 55 69 7 16 24 26 21 30 5 2 4 27 12 33 7 29 3 2 22 47 39 16 0 0 4 24 96
5.Moltissimo N. 125 30 95 52 73 7 12 26 18 20 42 6 5 4 21 7 25 11 42 4 0 15 55 37 17 1 2 7 28 88
6.(non so) N. 14 5 9 8 6 1 3 0 4 4 2 0 0 2 4 1 1 2 3 1 0 1 11 2 0 0 0 1 2 11

Totale N. 400 86 314 193 207 21 56 74 74 67 108 25 15 13 74 27 83 31 113 17 2 70 176 112 40 2 5 24 88 283

Media 3,9 4,0 3,8 3,7 4,0 3,9 3,7 3,9 3,8 3,8 3,9 3,2 3,5 4,4 3,9 4,0 3,9 4,0 3,9 3,7 4,0 3,5 3,9 3,9 4,2 4,0 3,0 3,7 3,7 3,9
Standard Deviation 1,20 1,20 1,20 1,33 1,04 1,39 1,19 1,07 1,20 1,36 1,18 1,44 1,30 1,04 1,19 1,06 1,02 1,22 1,28 1,27 0,00 1,16 1,26 1,20 0,88 1,41 2,00 1,23 1,28 1,16
Standard Error 0,06 0,13 0,07 0,10 0,07 0,30 0,16 0,12 0,14 0,17 0,11 0,29 0,34 0,29 0,14 0,20 0,11 0,22 0,12 0,31 0,00 0,14 0,10 0,11 0,14 1,00 0,89 0,25 0,14 0,07

d10) Sarebbe preoccupato per la costruzione di una centrale geotermica vicino a
casa Sua per questioni legate a:  - rischio di microterremoti

Descrizione TOTALI Viterbo Provincia MaschileFemminile da 18 da 25 da 35 da 45 da 55 oltre

a 24 a 34 a 44 a 54 a 64 65

Rispondenti N. 400 86 314 193 207 21 56 74 74 67 108 25 15 13 74 27 83 31 113 17 2 70 176 112 40 2 5 24 88 283

1.Per niente N. 36 9 27 25 11 2 4 3 3 12 12 4 1 0 4 2 5 2 17 0 1 7 20 9 0 0 3 4 7 22
2.Poco N. 42 7 35 30 12 2 9 6 12 6 7 5 1 0 12 2 6 4 8 4 0 16 15 7 4 0 0 5 10 27
3.Abbastanza N. 80 14 66 35 45 4 15 19 14 8 20 4 6 3 12 3 19 9 19 5 0 15 37 20 7 1 0 5 21 54
4.Molto N. 109 23 86 48 61 7 13 24 21 18 26 2 3 5 22 14 24 8 28 3 0 19 41 34 15 0 1 5 21 82
5.Moltissimo N. 114 26 88 43 71 6 12 20 17 21 38 8 4 3 20 4 27 8 36 3 1 11 52 37 13 1 1 5 26 82
6.(non so) N. 19 7 12 12 7 0 3 2 7 2 5 2 0 2 4 2 2 0 5 2 0 2 11 5 1 0 0 0 3 16

Totale N. 400 86 314 193 207 21 56 74 74 67 108 25 15 13 74 27 83 31 113 17 2 70 176 112 40 2 5 24 88 283

Media 3,7 3,8 3,7 3,5 3,9 3,6 3,5 3,8 3,8 3,5 3,8 3,4 3,5 4,3 3,7 3,8 3,8 3,5 3,7 3,7 3,0 3,2 3,7 3,9 4,0 4,0 2,4 3,1 3,7 3,8
Standard Deviation 1,35 1,43 1,33 1,47 1,19 1,28 1,33 1,14 1,34 1,53 1,40 1,69 1,19 1,03 1,32 1,24 1,21 1,21 1,48 1,37 2,83 1,32 1,43 1,29 1,01 1,41 1,95 1,41 1,32 1,32
Standard Error 0,07 0,15 0,07 0,11 0,08 0,28 0,18 0,13 0,16 0,19 0,13 0,34 0,31 0,29 0,15 0,24 0,13 0,22 0,14 0,33 2,00 0,16 0,11 0,12 0,16 1,00 0,87 0,29 0,14 0,08
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d10) Sarebbe preoccupato per la costruzione di una centrale geotermica vicino a
casa Sua per questioni legate a:  - speculazione da parte di privati

Descrizione TOTALI Viterbo Provincia MaschileFemminile da 18 da 25 da 35 da 45 da 55 oltre

a 24 a 34 a 44 a 54 a 64 65

Rispondenti N. 400 86 314 193 207 21 56 74 74 67 108 25 15 13 74 27 83 31 113 17 2 70 176 112 40 2 5 24 88 283

1.Per niente N. 12 4 8 6 6 1 1 2 2 2 4 2 0 0 2 0 3 1 4 0 0 3 3 5 1 0 1 1 2 8
2.Poco N. 27 5 22 18 9 0 7 3 3 3 11 3 1 0 4 1 4 3 10 1 0 10 13 3 1 0 0 2 5 20
3.Abbastanza N. 107 23 84 50 57 6 17 24 21 12 27 6 4 4 21 7 22 8 30 5 0 17 58 23 9 0 1 8 22 76
4.Molto N. 126 26 100 54 72 4 16 25 26 25 30 5 5 4 24 11 31 7 32 5 2 23 46 44 12 1 1 4 26 95
5.Moltissimo N. 117 23 94 60 57 10 13 20 17 22 35 9 4 3 20 7 22 12 35 5 0 16 48 35 17 1 2 9 32 74
6.(non so) N. 11 5 6 5 6 0 2 0 5 3 1 0 1 2 3 1 1 0 2 1 0 1 8 2 0 0 0 0 1 10

Totale N. 400 86 314 193 207 21 56 74 74 67 108 25 15 13 74 27 83 31 113 17 2 70 176 112 40 2 5 24 88 283

Media 3,9 3,9 3,9 3,8 3,9 4,1 3,7 3,8 3,9 4,1 3,8 3,6 4,0 4,2 3,9 4,0 3,8 3,8 3,8 4,0 4,0 3,6 3,8 4,0 4,1 4,5 3,6 3,8 4,0 3,8
Standard Deviation 1,09 1,19 1,07 1,14 1,05 1,12 1,13 0,98 1,09 1,07 1,15 1,32 1,07 1,09 1,08 0,92 1,04 1,16 1,14 1,06 0,00 1,16 1,10 1,05 1,00 0,71 1,67 1,19 1,05 1,09
Standard Error 0,05 0,13 0,06 0,08 0,07 0,24 0,15 0,11 0,13 0,13 0,11 0,26 0,28 0,30 0,13 0,18 0,11 0,21 0,11 0,26 0,00 0,14 0,08 0,10 0,16 0,50 0,75 0,24 0,11 0,06

d10) Sarebbe preoccupato per la costruzione di una centrale geotermica vicino a
casa Sua per questioni legate a:  - mancanza di trasparenza nella gestione
da parte di istituzioni pubbliche

Descrizione TOTALI Viterbo Provincia MaschileFemminile da 18 da 25 da 35 da 45 da 55 oltre

a 24 a 34 a 44 a 54 a 64 65

Rispondenti N. 400 86 314 193 207 21 56 74 74 67 108 25 15 13 74 27 83 31 113 17 2 70 176 112 40 2 5 24 88 283

1.Per niente N. 10 1 9 5 5 2 1 1 1 1 4 2 0 0 2 0 3 1 2 0 0 3 3 4 0 0 1 2 1 6
2.Poco N. 20 3 17 10 10 0 4 2 3 3 8 0 2 0 3 0 6 2 6 1 0 6 9 4 1 0 0 0 2 18
3.Abbastanza N. 88 21 67 48 40 4 17 19 15 11 22 5 5 3 16 5 12 7 29 6 0 16 44 18 10 0 1 5 19 63
4.Molto N. 144 26 118 67 77 8 18 29 30 27 32 6 5 4 32 15 36 9 31 4 2 25 60 46 12 1 1 7 39 97
5.Moltissimo N. 129 32 97 59 70 7 13 23 22 23 41 12 2 5 19 6 24 12 44 5 0 19 54 38 17 1 2 10 25 92
6.(non so) N. 9 3 6 4 5 0 3 0 3 2 1 0 1 1 2 1 2 0 1 1 0 1 6 2 0 0 0 0 2 7

Totale N. 400 86 314 193 207 21 56 74 74 67 108 25 15 13 74 27 83 31 113 17 2 70 176 112 40 2 5 24 88 283

Media 4,0 4,1 3,9 3,9 4,0 3,9 3,8 4,0 4,1 4,1 3,9 4,0 3,7 4,3 3,9 4,1 3,9 3,9 4,0 3,9 4,0 3,8 4,0 4,0 4,1 4,5 3,6 4,0 4,0 4,0
Standard Deviation 1,03 1,00 1,04 1,04 1,02 1,20 1,09 0,90 0,98 0,97 1,12 1,21 1,11 0,95 1,00 0,75 1,07 1,09 1,03 1,09 0,00 1,12 1,03 1,02 0,88 0,71 1,67 1,20 0,89 1,05
Standard Error 0,05 0,11 0,06 0,07 0,07 0,26 0,15 0,10 0,11 0,12 0,11 0,24 0,29 0,26 0,12 0,14 0,12 0,20 0,10 0,26 0,00 0,13 0,08 0,10 0,14 0,50 0,75 0,24 0,09 0,06

d11) Adesso le leggerò una serie di attori e istituzioni, mi potrebbe dire per ciascuno
quanto li ritiene competenti rispetto alle scelte energetiche del territorio?
Per es...  - all’Unione Europea
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Descrizione TOTALI Viterbo Provincia MaschileFemminile da 18 da 25 da 35 da 45 da 55 oltre

a 24 a 34 a 44 a 54 a 64 65

Rispondenti N. 400 86 314 193 207 21 56 74 74 67 108 25 15 13 74 27 83 31 113 17 2 70 176 112 40 2 5 24 88 283

1.Per niente N. 30 8 22 19 11 1 1 3 10 7 8 1 3 1 5 3 4 0 11 1 1 3 15 9 3 0 2 4 8 16
2.Poco N. 102 21 81 49 53 5 14 13 18 17 35 6 4 4 14 8 20 8 36 2 0 17 43 28 14 0 1 5 20 76
3.Abbastanza N. 119 26 93 53 66 10 18 26 15 20 30 7 2 3 24 9 25 11 32 5 1 25 53 28 13 0 2 6 23 88
4.Molto N. 108 22 86 55 53 4 19 22 25 15 23 9 5 4 23 7 22 10 22 6 0 21 48 30 8 1 0 8 28 72
5.Moltissimo N. 26 7 19 12 14 1 4 6 4 3 8 1 0 0 5 0 6 2 9 3 0 3 10 11 1 1 0 0 6 20
6.(non so) N. 15 2 13 5 10 0 0 4 2 5 4 1 1 1 3 0 6 0 3 0 0 1 7 6 1 0 0 1 3 11

Totale N. 400 86 314 193 207 21 56 74 74 67 108 25 15 13 74 27 83 31 113 17 2 70 176 112 40 2 5 24 88 283

Media 3,1 3,1 3,1 3,0 3,2 3,0 3,2 3,4 3,0 3,1 3,0 3,2 2,9 3,1 3,2 2,7 3,3 3,2 2,9 3,5 2,0 3,1 3,1 3,2 2,8 4,5 2,0 2,9 3,2 3,1
Standard Deviation 1,19 1,19 1,19 1,19 1,19 0,92 0,96 1,15 1,27 1,33 1,22 1,13 1,46 1,32 1,17 0,98 1,25 0,91 1,21 1,12 1,41 1,01 1,20 1,30 1,08 0,71 1,00 1,28 1,22 1,17
Standard Error 0,06 0,13 0,07 0,09 0,08 0,20 0,13 0,13 0,15 0,16 0,12 0,23 0,38 0,37 0,14 0,19 0,14 0,16 0,11 0,27 1,00 0,12 0,09 0,12 0,17 0,50 0,45 0,26 0,13 0,07

d11) Adesso le leggerò una serie di attori e istituzioni, mi potrebbe dire per ciascuno
quanto li ritiene competenti rispetto alle scelte energetiche del territorio?
Per es...  - agli stati nazionali

Descrizione TOTALI Viterbo Provincia MaschileFemminile da 18 da 25 da 35 da 45 da 55 oltre

a 24 a 34 a 44 a 54 a 64 65

Rispondenti N. 400 86 314 193 207 21 56 74 74 67 108 25 15 13 74 27 83 31 113 17 2 70 176 112 40 2 5 24 88 283

1.Per niente N. 36 9 27 15 21 2 0 6 15 6 7 1 2 1 10 1 10 1 9 1 0 6 16 9 5 0 3 3 5 25
2.Poco N. 111 20 91 56 55 8 14 15 9 21 44 7 3 4 13 6 20 10 44 3 1 17 48 30 16 0 0 9 29 73
3.Abbastanza N. 113 26 87 57 56 7 18 20 21 18 29 7 3 4 18 5 28 11 33 3 1 17 53 29 13 1 2 6 28 77
4.Molto N. 94 24 70 46 48 2 14 23 21 17 17 8 5 3 18 14 17 6 19 4 0 22 37 32 2 1 0 4 21 69
5.Moltissimo N. 21 5 16 9 12 1 7 4 4 2 3 1 0 0 9 1 2 2 2 4 0 4 13 2 2 0 0 1 1 19
6.(non so) N. 25 2 23 10 15 1 3 6 4 3 8 1 2 1 6 0 6 1 6 2 0 4 9 10 2 0 0 1 4 20

Totale N. 400 86 314 193 207 21 56 74 74 67 108 25 15 13 74 27 83 31 113 17 2 70 176 112 40 2 5 24 88 283

Media 3,1 3,0 3,1 3,0 3,1 2,8 3,4 3,3 3,0 3,0 2,9 3,2 3,3 3,0 3,3 3,3 3,0 3,0 2,8 3,8 2,5 3,2 3,1 3,2 2,7 3,5 1,8 2,8 3,0 3,2
Standard Deviation 1,28 1,18 1,31 1,22 1,34 1,22 1,16 1,31 1,39 1,21 1,27 1,14 1,53 1,29 1,46 0,99 1,30 1,11 1,18 1,48 0,71 1,28 1,27 1,32 1,23 0,71 1,10 1,26 1,12 1,32
Standard Error 0,06 0,13 0,07 0,09 0,09 0,27 0,15 0,15 0,16 0,15 0,12 0,23 0,40 0,36 0,17 0,19 0,14 0,20 0,11 0,36 0,50 0,15 0,10 0,12 0,19 0,50 0,49 0,26 0,12 0,08
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d11) Adesso le leggerò una serie di attori e istituzioni, mi potrebbe dire per ciascuno
quanto li ritiene competenti rispetto alle scelte energetiche del territorio?
Per es...  - agli enti locali

Descrizione TOTALI Viterbo Provincia MaschileFemminile da 18 da 25 da 35 da 45 da 55 oltre

a 24 a 34 a 44 a 54 a 64 65

Rispondenti N. 400 86 314 193 207 21 56 74 74 67 108 25 15 13 74 27 83 31 113 17 2 70 176 112 40 2 5 24 88 283

1.Per niente N. 42 13 29 22 20 1 1 7 12 10 11 3 2 2 8 1 6 0 19 1 0 9 16 13 4 0 3 5 6 28
2.Poco N. 125 22 103 61 64 10 18 21 17 20 39 8 2 4 21 8 23 13 39 6 1 19 56 30 20 0 1 9 26 89
3.Abbastanza N. 123 24 99 62 61 7 21 22 28 15 30 12 6 4 22 7 26 9 28 8 1 21 59 35 8 0 1 6 29 87
4.Molto N. 77 21 56 37 40 2 13 18 11 16 17 2 3 2 13 10 20 7 18 2 0 16 33 23 4 1 0 3 22 52
5.Moltissimo N. 20 5 15 8 12 1 3 4 4 1 7 0 1 0 7 1 3 2 6 0 0 4 7 6 2 1 0 0 3 17
6.(non so) N. 13 1 12 3 10 0 0 2 2 5 4 0 1 1 3 0 5 0 3 0 0 1 5 5 2 0 0 1 2 10

Totale N. 400 86 314 193 207 21 56 74 74 67 108 25 15 13 74 27 83 31 113 17 2 70 176 112 40 2 5 24 88 283

Media 2,9 2,8 2,9 2,8 3,0 2,6 3,0 3,0 2,8 2,9 2,8 2,5 3,1 2,8 3,0 3,1 3,1 2,9 2,7 2,7 2,5 2,9 2,9 3,0 2,7 4,5 1,6 2,5 3,0 2,9
Standard Deviation 1,18 1,20 1,18 1,11 1,25 0,92 0,92 1,18 1,21 1,37 1,23 0,82 1,36 1,36 1,29 1,00 1,23 0,96 1,24 0,79 0,71 1,17 1,13 1,25 1,25 0,71 0,89 1,22 1,08 1,20
Standard Error 0,06 0,13 0,07 0,08 0,09 0,20 0,12 0,14 0,14 0,17 0,12 0,16 0,35 0,38 0,15 0,19 0,13 0,17 0,12 0,19 0,50 0,14 0,08 0,12 0,20 0,50 0,40 0,25 0,12 0,07

d11) Adesso le leggerò una serie di attori e istituzioni, mi potrebbe dire per ciascuno
quanto li ritiene competenti rispetto alle scelte energetiche del territorio?
Per es...  - agli scienziati e ai ricercatori

Descrizione TOTALI Viterbo Provincia MaschileFemminile da 18 da 25 da 35 da 45 da 55 oltre

a 24 a 34 a 44 a 54 a 64 65

Rispondenti N. 400 86 314 193 207 21 56 74 74 67 108 25 15 13 74 27 83 31 113 17 2 70 176 112 40 2 5 24 88 283

1.Per niente N. 5 1 4 3 2 1 0 2 2 0 0 1 1 0 1 1 1 0 0 0 0 1 3 1 0 0 1 0 0 4
2.Poco N. 25 3 22 12 13 2 3 2 7 6 5 1 0 4 7 0 4 4 4 1 0 3 13 6 2 1 0 1 7 17
3.Abbastanza N. 79 17 62 36 43 8 11 13 5 14 28 5 3 0 8 1 17 9 31 4 1 19 27 21 12 0 3 6 10 60
4.Molto N. 125 28 97 55 70 4 14 22 31 23 31 9 6 3 26 13 26 3 34 5 0 21 54 40 9 1 0 4 36 85
5.Moltissimo N. 160 35 125 84 76 6 28 34 27 22 43 8 5 6 31 12 33 15 42 7 1 25 76 43 16 0 0 12 34 114
6.(non so) N. 6 2 4 3 3 0 0 1 2 2 1 1 0 0 1 0 2 0 2 0 0 1 3 1 1 0 1 1 1 3

Totale N. 400 86 314 193 207 21 56 74 74 67 108 25 15 13 74 27 83 31 113 17 2 70 176 112 40 2 5 24 88 283

Media 4,1 4,2 4,1 4,1 4,0 3,6 4,2 4,2 4,1 4,0 4,1 4,0 3,9 3,9 4,1 4,3 4,1 3,9 4,1 4,1 4,0 4,0 4,1 4,1 4,1 3,0 3,2 4,3 4,1 4,1
Standard Deviation 1,01 0,96 1,02 1,03 0,99 1,16 0,94 1,01 1,08 1,02 0,94 1,12 1,10 1,34 1,04 0,87 1,00 1,15 0,93 0,97 1,41 1,00 1,05 0,95 1,01 1,41 1,79 1,03 0,92 1,01
Standard Error 0,05 0,10 0,06 0,07 0,07 0,25 0,13 0,12 0,13 0,12 0,09 0,22 0,28 0,37 0,12 0,17 0,11 0,21 0,09 0,23 1,00 0,12 0,08 0,09 0,16 1,00 0,80 0,21 0,10 0,06

Sesso Eta'Comuni

1.almen

o una 

2.una 

volta al 

AttivismoTitolo di Studi

2.Media 

superior

4.Eleme

ntare

3.Media 

inferior

5.Nessu

na 

Condizione professionale

Eta'SessoComuni

2. 

commer

3. 

artigian

6. 

casaling

7. 

student

6. 

casaling

4. 

impiega

5. 

operaio

2. 

commer

3. 

artigian

1. 

imprend

7. 

student

Condizione professionale

5. 

operaio

4. 

impiega

1. 

imprend

3.una 

volta 4.mai

10.Altra 

cond.lav

8. 

pension

9. 

disoccu

1.almen

o una 

Attivismo

2.una 

volta al 

9. 

disoccu

8. 

pension

10.Altra 

cond.lav

3.una 

volta 4.mai

3.Media 

inferior

5.Nessu

na 

Titolo di Studi

4.Eleme

ntare

2.Media 

superior

1.Laure

a/Post 

1.Laure

a/Post 



d11) Adesso le leggerò una serie di attori e istituzioni, mi potrebbe dire per ciascuno
quanto li ritiene competenti rispetto alle scelte energetiche del territorio?
Per es...  - ai cittadini direttamente

Descrizione TOTALI Viterbo Provincia MaschileFemminile da 18 da 25 da 35 da 45 da 55 oltre

a 24 a 34 a 44 a 54 a 64 65

Rispondenti N. 400 86 314 193 207 21 56 74 74 67 108 25 15 13 74 27 83 31 113 17 2 70 176 112 40 2 5 24 88 283

1.Per niente N. 40 11 29 17 23 2 5 7 9 9 8 4 1 0 8 1 12 2 10 2 0 7 22 7 4 0 3 5 7 25
2.Poco N. 170 39 131 83 87 7 21 29 28 35 50 11 3 8 31 11 33 12 53 7 1 31 73 50 16 0 0 10 40 120
3.Abbastanza N. 114 22 92 53 61 6 18 24 21 13 32 8 7 3 14 11 27 8 31 4 1 17 47 36 13 1 2 5 19 88
4.Molto N. 46 10 36 25 21 5 8 9 10 6 8 2 2 2 11 3 6 7 9 4 0 11 20 11 3 1 0 3 14 29
5.Moltissimo N. 15 3 12 11 4 0 3 4 3 1 4 0 0 0 7 1 1 1 5 0 0 3 7 4 1 0 0 0 6 9
6.(non so) N. 15 1 14 4 11 1 1 1 3 3 6 0 2 0 3 0 4 1 5 0 0 1 7 4 3 0 0 1 2 12

Totale N. 400 86 314 193 207 21 56 74 74 67 108 25 15 13 74 27 83 31 113 17 2 70 176 112 40 2 5 24 88 283

Media 2,7 2,5 2,7 2,7 2,7 2,9 2,8 2,7 2,7 2,5 2,7 2,3 3,2 2,5 2,8 2,7 2,6 2,9 2,7 2,6 2,5 2,6 2,7 2,7 2,8 3,5 1,8 2,4 2,8 2,7
Standard Deviation 1,15 1,05 1,18 1,11 1,19 1,20 1,10 1,07 1,21 1,16 1,19 0,85 1,37 0,78 1,32 0,87 1,16 1,15 1,17 1,00 0,71 1,09 1,20 1,09 1,28 0,71 1,10 1,21 1,17 1,14
Standard Error 0,06 0,11 0,07 0,08 0,08 0,26 0,15 0,12 0,14 0,14 0,11 0,17 0,35 0,22 0,15 0,17 0,13 0,21 0,11 0,24 0,50 0,13 0,09 0,10 0,20 0,50 0,49 0,25 0,12 0,07

d11) Adesso le leggerò una serie di attori e istituzioni, mi potrebbe dire per ciascuno
quanto li ritiene competenti rispetto alle scelte energetiche del territorio?
Per es...  - alle compagnie dell’energia

Descrizione TOTALI Viterbo Provincia MaschileFemminile da 18 da 25 da 35 da 45 da 55 oltre

a 24 a 34 a 44 a 54 a 64 65

Rispondenti N. 400 86 314 193 207 21 56 74 74 67 108 25 15 13 74 27 83 31 113 17 2 70 176 112 40 2 5 24 88 283

1.Per niente N. 35 9 26 17 18 3 1 4 9 6 12 1 2 0 9 1 6 2 12 1 1 5 20 7 3 0 1 3 8 23
2.Poco N. 88 16 72 38 50 3 10 13 14 12 36 3 3 3 12 5 19 3 34 6 0 14 31 28 15 0 3 3 20 62
3.Abbastanza N. 121 24 97 61 60 7 20 18 28 21 27 9 3 2 21 9 25 8 35 8 1 19 59 32 11 0 1 9 21 90
4.Molto N. 109 26 83 51 58 7 20 28 16 17 21 6 5 7 22 9 26 14 18 2 0 21 46 32 8 2 0 5 28 76
5.Moltissimo N. 33 9 24 22 11 0 5 9 5 8 6 5 1 0 9 3 4 3 8 0 0 11 13 7 2 0 0 2 8 23
6.(non so) N. 14 2 12 4 10 1 0 2 2 3 6 1 1 1 1 0 3 1 6 0 0 0 7 6 1 0 0 2 3 9

Totale N. 400 86 314 193 207 21 56 74 74 67 108 25 15 13 74 27 83 31 113 17 2 70 176 112 40 2 5 24 88 283

Media 3,2 3,2 3,1 3,2 3,1 3,1 3,3 3,4 3,0 3,3 2,9 3,6 3,2 3,5 3,2 3,3 3,1 3,5 3,0 2,7 2,0 3,3 3,1 3,2 2,9 4,0 2,0 3,3 3,2 3,1
Standard Deviation 1,21 1,23 1,21 1,20 1,23 1,24 0,94 1,16 1,19 1,27 1,31 1,19 1,42 1,13 1,24 1,03 1,16 1,12 1,29 0,79 1,41 1,17 1,24 1,22 1,14 0,00 0,71 1,39 1,25 1,19
Standard Error 0,06 0,13 0,07 0,09 0,09 0,27 0,13 0,13 0,14 0,16 0,13 0,24 0,37 0,31 0,14 0,20 0,13 0,20 0,12 0,19 1,00 0,14 0,09 0,12 0,18 0,00 0,32 0,28 0,13 0,07
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d12) Sempre parlando di geotermia, su quali argomenti vorrebbe essere più informato?
Per es... (leggere una frase alla volta, una risposta per frase?)    - l’impatto
paesaggistico e ambientale

Descrizione TOTALI Viterbo Provincia MaschileFemminile da 18 da 25 da 35 da 45 da 55 oltre

a 24 a 34 a 44 a 54 a 64 65

Rispondenti N. 400 86 314 193 207 21 56 74 74 67 108 25 15 13 74 27 83 31 113 17 2 70 176 112 40 2 5 24 88 283

1.Per niente N. 12 2 10 6 6 2 2 0 3 2 3 5 0 0 1 0 1 0 5 0 0 3 8 1 0 0 2 1 2 7
2.Poco N. 29 5 24 15 14 2 5 6 2 5 9 2 0 1 5 1 4 2 11 3 0 9 11 4 5 0 0 0 5 24
3.Abbastanza N. 81 17 64 36 45 6 8 6 23 8 30 3 2 1 16 4 12 9 31 3 0 10 43 16 11 1 2 5 12 62
4.Molto N. 167 40 127 79 88 5 23 41 28 34 36 6 11 4 29 18 43 11 37 7 1 27 70 59 11 0 0 10 46 111
5.Moltissimo N. 103 21 82 54 49 5 16 19 17 18 28 9 2 7 22 4 20 8 27 3 1 21 40 30 11 1 1 8 23 71
6.(non so) N. 8 1 7 3 5 1 2 2 1 0 2 0 0 0 1 0 3 1 2 1 0 0 4 2 2 0 0 0 0 8

Totale N. 400 86 314 193 207 21 56 74 74 67 108 25 15 13 74 27 83 31 113 17 2 70 176 112 40 2 5 24 88 283

Media 3,9 3,9 3,9 3,9 3,9 3,6 3,9 4,1 3,8 3,9 3,8 3,5 4,0 4,3 3,9 3,9 4,0 3,9 3,7 3,8 4,5 3,8 3,8 4,1 3,9 4,0 2,6 4,0 3,9 3,8
Standard Deviation 1,04 0,96 1,06 1,05 1,03 1,36 1,13 0,88 1,01 0,98 1,07 1,56 0,53 0,95 0,98 0,68 0,92 0,98 1,13 1,15 0,71 1,14 1,08 0,84 1,12 1,41 1,67 0,98 0,91 1,06
Standard Error 0,05 0,10 0,06 0,08 0,07 0,30 0,15 0,10 0,12 0,12 0,10 0,31 0,14 0,26 0,11 0,13 0,10 0,18 0,11 0,28 0,50 0,14 0,08 0,08 0,18 1,00 0,75 0,20 0,10 0,06

d12) Sempre parlando di geotermia, su quali argomenti vorrebbe essere più informato?
Per es... (leggere una frase alla volta, una risposta per frase?)    - il
rischio di micro terremoti

Descrizione TOTALI Viterbo Provincia MaschileFemminile da 18 da 25 da 35 da 45 da 55 oltre

a 24 a 34 a 44 a 54 a 64 65

Rispondenti N. 400 86 314 193 207 21 56 74 74 67 108 25 15 13 74 27 83 31 113 17 2 70 176 112 40 2 5 24 88 283

1.Per niente N. 13 3 10 6 7 2 2 0 3 3 3 3 0 0 4 0 1 0 5 0 0 3 8 2 0 0 2 0 3 8
2.Poco N. 23 4 19 12 11 2 0 3 3 5 10 1 0 0 4 1 3 1 11 1 1 6 7 6 4 0 1 1 8 13
3.Abbastanza N. 71 15 56 32 39 4 11 8 16 9 23 3 2 2 13 4 12 7 24 4 0 14 35 13 8 1 1 5 12 53
4.Molto N. 139 32 107 68 71 7 15 30 26 30 31 9 7 3 24 16 32 10 32 6 0 23 61 45 10 0 0 8 33 98
5.Moltissimo N. 146 31 115 72 74 5 26 31 25 20 39 9 6 8 28 6 32 12 39 5 1 24 61 45 15 1 1 10 32 103
6.(non so) N. 8 1 7 3 5 1 2 2 1 0 2 0 0 0 1 0 3 1 2 1 0 0 4 1 3 0 0 0 0 8

Totale N. 400 86 314 193 207 21 56 74 74 67 108 25 15 13 74 27 83 31 113 17 2 70 176 112 40 2 5 24 88 283

Media 4,0 4,0 4,0 4,0 4,0 3,7 4,2 4,3 4,0 3,9 3,9 3,8 4,3 4,5 4,0 4,0 4,2 4,2 3,8 4,1 3,5 3,8 4,0 4,1 4,1 4,0 2,4 4,1 3,9 4,1
Standard Deviation 1,07 1,05 1,08 1,07 1,08 1,35 1,04 0,85 1,07 1,07 1,13 1,32 0,70 0,78 1,15 0,73 0,95 0,93 1,18 1,03 2,12 1,12 1,10 0,96 1,14 1,41 1,67 0,90 1,09 1,05
Standard Error 0,05 0,11 0,06 0,08 0,08 0,30 0,14 0,10 0,12 0,13 0,11 0,26 0,18 0,22 0,13 0,14 0,10 0,17 0,11 0,25 1,50 0,13 0,08 0,09 0,18 1,00 0,75 0,18 0,12 0,06
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d12) Sempre parlando di geotermia, su quali argomenti vorrebbe essere più informato?
Per es... (leggere una frase alla volta, una risposta per frase?)    - l’eventuale
esaurimento della risorsa geotermica

Descrizione TOTALI Viterbo Provincia MaschileFemminile da 18 da 25 da 35 da 45 da 55 oltre

a 24 a 34 a 44 a 54 a 64 65

Rispondenti N. 400 86 314 193 207 21 56 74 74 67 108 25 15 13 74 27 83 31 113 17 2 70 176 112 40 2 5 24 88 283

1.Per niente N. 14 2 12 6 8 2 3 1 1 2 5 3 0 1 3 0 2 0 5 0 0 4 6 2 2 0 2 0 2 10
2.Poco N. 21 3 18 7 14 0 2 2 3 3 11 0 0 1 5 0 4 2 9 0 0 4 6 7 4 0 0 0 4 17
3.Abbastanza N. 107 23 84 53 54 10 14 15 19 16 33 5 3 2 19 5 19 10 35 9 0 17 56 23 11 0 2 7 23 75
4.Molto N. 149 38 111 73 76 6 16 31 29 34 33 12 8 3 26 16 32 9 38 3 2 24 67 47 10 1 0 11 37 101
5.Moltissimo N. 95 19 76 51 44 2 19 22 18 12 22 5 4 6 20 5 20 9 22 4 0 21 36 29 8 1 1 6 21 67
6.(non so) N. 14 1 13 3 11 1 2 3 4 0 4 0 0 0 1 1 6 1 4 1 0 0 5 4 5 0 0 0 1 13

Totale N. 400 86 314 193 207 21 56 74 74 67 108 25 15 13 74 27 83 31 113 17 2 70 176 112 40 2 5 24 88 283

Media 3,8 3,8 3,8 3,9 3,8 3,4 3,9 4,1 4,0 3,8 3,6 3,6 4,1 3,9 3,8 4,1 4,0 3,9 3,7 3,8 4,0 3,8 3,8 4,0 3,8 4,5 2,6 4,0 3,8 3,8
Standard Deviation 1,07 0,93 1,11 1,01 1,13 1,16 1,17 0,95 1,01 0,91 1,16 1,19 0,70 1,32 1,09 0,73 1,09 1,01 1,12 1,01 0,00 1,12 1,02 1,01 1,36 0,71 1,67 0,75 0,96 1,11
Standard Error 0,05 0,10 0,06 0,07 0,08 0,25 0,16 0,11 0,12 0,11 0,11 0,24 0,18 0,37 0,13 0,14 0,12 0,18 0,11 0,25 0,00 0,13 0,08 0,10 0,21 0,50 0,75 0,15 0,10 0,07

d12) Sempre parlando di geotermia, su quali argomenti vorrebbe essere più informato?
Per es... (leggere una frase alla volta, una risposta per frase?)    - le
ripercussioni economiche per le popolazioni locali (posti di lavoro, vendita
di energia ad altre regioni, costo bollette, incentivi, indennizzi, turismo)

Descrizione TOTALI Viterbo Provincia MaschileFemminile da 18 da 25 da 35 da 45 da 55 oltre

a 24 a 34 a 44 a 54 a 64 65

Rispondenti N. 400 86 314 193 207 21 56 74 74 67 108 25 15 13 74 27 83 31 113 17 2 70 176 112 40 2 5 24 88 283

1.Per niente N. 13 3 10 5 8 1 3 0 1 0 8 3 0 1 1 0 1 0 7 0 0 3 6 2 2 0 1 0 3 9
2.Poco N. 27 1 26 13 14 1 1 5 4 8 8 0 1 2 9 1 5 1 8 0 0 2 12 9 4 0 0 2 5 20
3.Abbastanza N. 87 22 65 34 53 7 9 9 18 15 29 1 2 0 15 3 19 8 33 6 0 13 45 18 10 1 2 4 16 65
4.Molto N. 153 36 117 75 78 6 19 37 31 27 33 14 8 2 24 19 36 7 37 5 1 27 63 51 11 1 1 10 35 107
5.Moltissimo N. 111 23 88 64 47 5 23 20 18 16 29 7 4 8 24 3 18 14 27 5 1 24 46 31 10 0 1 8 29 73
6.(non so) N. 9 1 8 2 7 1 1 3 2 1 1 0 0 0 1 1 4 1 1 1 0 1 4 1 3 0 0 0 0 9

Totale N. 400 86 314 193 207 21 56 74 74 67 108 25 15 13 74 27 83 31 113 17 2 70 176 112 40 2 5 24 88 283

Media 3,9 3,9 3,9 4,0 3,8 3,8 4,1 4,1 3,9 3,8 3,7 3,9 4,0 4,1 3,9 4,0 3,9 4,2 3,6 4,1 4,5 4,0 3,8 3,9 3,8 3,5 3,2 4,0 3,9 3,9
Standard Deviation 1,06 0,97 1,09 1,03 1,09 1,18 1,10 0,91 0,97 0,99 1,19 1,20 0,85 1,44 1,09 0,73 1,00 0,98 1,13 0,97 0,71 1,05 1,08 0,98 1,29 0,71 1,48 0,93 1,03 1,08
Standard Error 0,05 0,10 0,06 0,07 0,08 0,26 0,15 0,11 0,11 0,12 0,11 0,24 0,22 0,40 0,13 0,14 0,11 0,18 0,11 0,23 0,50 0,13 0,08 0,09 0,20 0,50 0,66 0,19 0,11 0,06
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d12) Sempre parlando di geotermia, su quali argomenti vorrebbe essere più informato?
Per es... (leggere una frase alla volta, una risposta per frase?)    - la
gestione degli impianti

Descrizione TOTALI Viterbo Provincia MaschileFemminile da 18 da 25 da 35 da 45 da 55 oltre

a 24 a 34 a 44 a 54 a 64 65

Rispondenti N. 400 86 314 193 207 21 56 74 74 67 108 25 15 13 74 27 83 31 113 17 2 70 176 112 40 2 5 24 88 283

1.Per niente N. 9 2 7 4 5 1 1 0 1 1 5 1 0 0 1 0 1 0 6 0 0 1 5 2 1 0 2 0 1 6
2.Poco N. 24 5 19 9 15 1 1 5 1 4 12 0 2 3 4 0 5 1 8 1 0 3 11 7 3 0 1 0 4 19
3.Abbastanza N. 103 19 84 45 58 9 11 16 22 12 33 5 2 0 21 8 18 8 34 7 0 16 54 20 12 1 1 7 21 74
4.Molto N. 160 39 121 86 74 5 23 32 32 35 33 15 8 2 25 17 35 11 42 4 1 32 63 54 11 0 0 8 41 111
5.Moltissimo N. 94 20 74 46 48 4 17 19 16 15 23 4 3 8 21 2 20 10 21 4 1 18 38 28 9 1 1 9 21 63
6.(non so) N. 10 1 9 3 7 1 3 2 2 0 2 0 0 0 2 0 4 1 2 1 0 0 5 1 4 0 0 0 0 10

Totale N. 400 86 314 193 207 21 56 74 74 67 108 25 15 13 74 27 83 31 113 17 2 70 176 112 40 2 5 24 88 283

Media 3,8 3,9 3,8 3,9 3,8 3,6 4,1 4,0 3,9 3,9 3,6 3,8 3,8 4,2 3,9 3,8 4,0 4,1 3,6 3,8 4,5 3,9 3,8 3,9 3,9 4,0 2,4 4,1 3,9 3,8
Standard Deviation 1,01 0,96 1,02 0,95 1,06 1,16 0,97 0,93 0,89 0,88 1,14 0,85 0,94 1,28 1,01 0,58 1,01 0,93 1,09 1,07 0,71 0,89 1,04 0,94 1,22 1,41 1,67 0,83 0,87 1,03
Standard Error 0,05 0,10 0,06 0,07 0,07 0,25 0,13 0,11 0,10 0,11 0,11 0,17 0,24 0,36 0,12 0,11 0,11 0,17 0,10 0,26 0,50 0,11 0,08 0,09 0,19 1,00 0,75 0,17 0,09 0,06

d12) Sempre parlando di geotermia, su quali argomenti vorrebbe essere più informato?
Per es... (leggere una frase alla volta, una risposta per frase?)    - la
rete per il trasporto dell’energia

Descrizione TOTALI Viterbo Provincia MaschileFemminile da 18 da 25 da 35 da 45 da 55 oltre

a 24 a 34 a 44 a 54 a 64 65

Rispondenti N. 400 86 314 193 207 21 56 74 74 67 108 25 15 13 74 27 83 31 113 17 2 70 176 112 40 2 5 24 88 283

1.Per niente N. 15 4 11 8 7 2 1 0 3 3 6 3 0 1 1 0 1 0 8 1 0 2 9 3 1 0 2 1 2 10
2.Poco N. 33 6 27 12 21 1 1 4 2 6 19 1 0 2 6 0 5 1 18 0 0 2 13 13 5 0 0 1 3 29
3.Abbastanza N. 93 18 75 39 54 8 12 14 20 15 24 6 3 1 18 4 19 8 26 8 0 20 48 15 10 0 2 6 22 63
4.Molto N. 150 37 113 79 71 4 20 34 32 29 31 10 8 1 28 20 34 8 35 4 2 26 62 51 10 1 0 8 40 102
5.Moltissimo N. 99 20 79 53 46 5 20 20 15 13 26 5 4 7 20 3 20 13 24 3 0 20 40 28 10 1 1 8 21 69
6.(non so) N. 10 1 9 2 8 1 2 2 2 1 2 0 0 1 1 0 4 1 2 1 0 0 4 2 4 0 0 0 0 10

Totale N. 400 86 314 193 207 21 56 74 74 67 108 25 15 13 74 27 83 31 113 17 2 70 176 112 40 2 5 24 88 283

Media 3,8 3,8 3,8 3,8 3,7 3,6 4,1 4,0 3,8 3,7 3,5 3,5 4,1 4,1 3,9 4,0 4,0 4,2 3,5 3,7 4,0 3,9 3,7 3,8 3,9 4,5 2,6 3,9 3,9 3,8
Standard Deviation 1,10 1,07 1,11 1,06 1,13 1,33 0,97 0,89 1,02 1,08 1,24 1,23 0,70 1,55 1,00 0,52 1,01 0,97 1,24 1,17 0,00 0,97 1,12 1,07 1,28 0,71 1,67 1,08 0,90 1,14
Standard Error 0,05 0,12 0,06 0,08 0,08 0,29 0,13 0,10 0,12 0,13 0,12 0,25 0,18 0,43 0,12 0,10 0,11 0,17 0,12 0,28 0,00 0,12 0,08 0,10 0,20 0,50 0,75 0,22 0,10 0,07
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d13) Da quali fonti vorrebbe essere informato, cioè in quali avrebbe più fiducia
(direbbero la verità?)   - Governo

Descrizione TOTALI Viterbo Provincia MaschileFemminile da 18 da 25 da 35 da 45 da 55 oltre

a 24 a 34 a 44 a 54 a 64 65

Rispondenti N. 400 86 314 193 207 21 56 74 74 67 108 25 15 13 74 27 83 31 113 17 2 70 176 112 40 2 5 24 88 283

1.Per niente N. 74 16 58 30 44 5 9 9 19 10 22 8 1 5 16 4 13 1 22 4 0 15 32 16 10 1 2 6 15 51
2.Poco N. 96 17 79 46 50 5 15 15 7 15 39 4 5 4 13 3 12 7 41 6 1 18 39 22 17 0 1 5 21 69
3.Abbastanza N. 76 19 57 39 37 5 10 14 17 18 12 6 4 3 15 3 21 6 15 3 0 16 35 20 5 0 2 3 14 57
4.Molto N. 90 19 71 48 42 3 15 23 20 11 18 3 2 1 15 12 22 11 20 3 1 10 38 38 3 1 0 4 23 63
5.Moltissimo N. 57 14 43 28 29 3 6 10 9 13 16 4 2 0 13 5 12 6 14 1 0 11 28 15 3 0 0 6 15 36
6.(non so) N. 7 1 6 2 5 0 1 3 2 0 1 0 1 0 2 0 3 0 1 0 0 0 4 1 2 0 0 0 0 7

Totale N. 400 86 314 193 207 21 56 74 74 67 108 25 15 13 74 27 83 31 113 17 2 70 176 112 40 2 5 24 88 283

Media 3,0 3,0 2,9 3,0 2,9 2,7 3,0 3,3 3,0 3,0 2,7 2,6 3,1 2,0 3,0 3,4 3,2 3,5 2,7 2,5 3,0 2,8 3,0 3,2 2,5 2,5 2,0 3,0 3,0 3,0
Standard Deviation 1,39 1,39 1,39 1,34 1,44 1,38 1,34 1,37 1,47 1,34 1,40 1,47 1,41 1,00 1,49 1,34 1,39 1,15 1,35 1,23 1,41 1,36 1,42 1,31 1,41 2,12 1,00 1,57 1,37 1,39
Standard Error 0,07 0,15 0,08 0,10 0,10 0,30 0,18 0,16 0,17 0,16 0,13 0,29 0,36 0,28 0,17 0,26 0,15 0,21 0,13 0,30 1,00 0,16 0,11 0,12 0,22 1,50 0,45 0,32 0,15 0,08

d13) Da quali fonti vorrebbe essere informato, cioè in quali avrebbe più fiducia
(direbbero la verità?)   - Enti locali

Descrizione TOTALI Viterbo Provincia MaschileFemminile da 18 da 25 da 35 da 45 da 55 oltre

a 24 a 34 a 44 a 54 a 64 65

Rispondenti N. 400 86 314 193 207 21 56 74 74 67 108 25 15 13 74 27 83 31 113 17 2 70 176 112 40 2 5 24 88 283

1.Per niente N. 42 16 26 15 27 1 3 5 11 7 15 4 2 1 10 1 7 0 15 1 1 12 18 5 6 1 3 2 10 27
2.Poco N. 103 16 87 51 52 8 12 17 11 15 40 5 4 5 11 6 15 7 44 6 0 19 43 23 17 1 1 10 20 72
3.Abbastanza N. 102 19 83 54 48 6 16 19 22 18 21 10 2 4 21 6 24 7 23 5 0 18 45 32 7 0 1 4 18 79
4.Molto N. 97 23 74 45 52 4 17 22 20 10 24 4 3 3 19 9 21 10 23 4 1 13 45 34 5 0 0 2 28 67
5.Moltissimo N. 45 11 34 24 21 2 6 8 8 16 5 2 3 0 11 5 12 6 5 1 0 8 20 15 2 0 0 5 11 29
6.(non so) N. 11 1 10 4 7 0 2 3 2 1 3 0 1 0 2 0 4 1 3 0 0 0 5 3 3 0 0 1 1 9

Totale N. 400 86 314 193 207 21 56 74 74 67 108 25 15 13 74 27 83 31 113 17 2 70 176 112 40 2 5 24 88 283

Media 3,1 3,0 3,1 3,1 3,0 2,9 3,3 3,3 3,1 3,2 2,8 2,8 3,3 2,7 3,2 3,4 3,3 3,6 2,7 2,9 2,5 2,8 3,1 3,4 2,7 1,5 1,6 3,0 3,2 3,1
Standard Deviation 1,27 1,35 1,25 1,22 1,32 1,09 1,19 1,24 1,30 1,36 1,24 1,15 1,58 0,95 1,33 1,15 1,30 1,15 1,21 1,05 2,12 1,26 1,27 1,16 1,41 0,71 0,89 1,46 1,26 1,25
Standard Error 0,06 0,15 0,07 0,09 0,09 0,24 0,16 0,14 0,15 0,17 0,12 0,23 0,41 0,26 0,15 0,22 0,14 0,21 0,11 0,26 1,50 0,15 0,10 0,11 0,22 0,50 0,40 0,30 0,13 0,07
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d13) Da quali fonti vorrebbe essere informato, cioè in quali avrebbe più fiducia
(direbbero la verità?)   - Compagnie energetiche

Descrizione TOTALI Viterbo Provincia MaschileFemminile da 18 da 25 da 35 da 45 da 55 oltre

a 24 a 34 a 44 a 54 a 64 65

Rispondenti N. 400 86 314 193 207 21 56 74 74 67 108 25 15 13 74 27 83 31 113 17 2 70 176 112 40 2 5 24 88 283

1.Per niente N. 38 15 23 14 24 1 4 6 9 6 12 3 1 2 8 2 6 0 12 3 1 13 15 7 2 1 3 4 10 21
2.Poco N. 94 10 84 46 48 3 12 14 11 16 38 5 5 3 12 1 20 4 38 6 0 15 39 17 23 0 1 5 23 65
3.Abbastanza N. 122 27 95 58 64 10 21 17 21 20 33 9 1 5 19 4 28 15 36 4 1 18 61 36 6 1 1 8 25 88
4.Molto N. 89 23 66 48 41 6 11 25 21 12 14 4 5 3 23 12 14 8 18 2 0 14 38 34 3 0 0 4 21 64
5.Moltissimo N. 45 9 36 24 21 1 7 7 9 12 9 3 2 0 9 7 11 4 7 2 0 9 18 15 3 0 0 3 8 34
6.(non so) N. 12 2 10 3 9 0 1 5 3 1 2 1 1 0 3 1 4 0 2 0 0 1 5 3 3 0 0 0 1 11

Totale N. 400 86 314 193 207 21 56 74 74 67 108 25 15 13 74 27 83 31 113 17 2 70 176 112 40 2 5 24 88 283

Media 3,1 3,1 3,1 3,2 3,1 3,1 3,1 3,4 3,3 3,2 2,8 3,1 3,3 2,7 3,3 3,9 3,2 3,4 2,8 2,7 2,0 2,9 3,1 3,4 2,8 2,0 1,6 2,9 3,0 3,2
Standard Deviation 1,24 1,31 1,23 1,18 1,30 0,91 1,17 1,31 1,31 1,27 1,18 1,32 1,45 1,03 1,30 1,19 1,28 0,88 1,14 1,27 1,41 1,35 1,20 1,16 1,35 1,41 0,89 1,26 1,20 1,24
Standard Error 0,06 0,14 0,07 0,09 0,09 0,20 0,16 0,15 0,15 0,16 0,11 0,26 0,37 0,29 0,15 0,23 0,14 0,16 0,11 0,31 1,00 0,16 0,09 0,11 0,21 1,00 0,40 0,26 0,13 0,07

d13) Da quali fonti vorrebbe essere informato, cioè in quali avrebbe più fiducia
(direbbero la verità?)   - Unione Europea

Descrizione TOTALI Viterbo Provincia MaschileFemminile da 18 da 25 da 35 da 45 da 55 oltre

a 24 a 34 a 44 a 54 a 64 65

Rispondenti N. 400 86 314 193 207 21 56 74 74 67 108 25 15 13 74 27 83 31 113 17 2 70 176 112 40 2 5 24 88 283

1.Per niente N. 47 10 37 19 28 2 6 5 11 5 18 2 1 3 5 3 8 2 20 3 0 9 20 12 6 0 2 4 7 34
2.Poco N. 103 21 82 49 54 7 16 14 14 17 35 6 6 7 9 5 22 10 34 3 1 13 45 28 16 1 1 5 24 73
3.Abbastanza N. 102 23 79 52 50 6 10 20 24 21 21 9 4 2 26 7 22 5 24 3 0 25 47 23 7 0 2 6 20 74
4.Molto N. 103 22 81 55 48 4 17 23 19 15 25 6 2 1 24 9 19 8 27 6 1 16 44 37 6 0 0 8 24 71
5.Moltissimo N. 35 9 26 15 20 2 6 7 5 8 7 1 1 0 7 3 8 6 7 2 0 6 16 10 3 0 0 1 11 23
6.(non so) N. 10 1 9 3 7 0 1 5 1 1 2 1 1 0 3 0 4 0 1 0 0 1 4 2 2 1 0 0 2 8

Totale N. 400 86 314 193 207 21 56 74 74 67 108 25 15 13 74 27 83 31 113 17 2 70 176 112 40 2 5 24 88 283

Media 3,0 3,0 3,0 3,0 3,0 2,9 3,1 3,4 3,0 3,1 2,8 3,0 2,9 2,1 3,4 3,2 3,1 3,2 2,7 3,1 3,0 3,0 3,0 3,1 2,8 4,0 2,0 2,9 3,2 3,0
Standard Deviation 1,25 1,23 1,26 1,18 1,32 1,15 1,28 1,28 1,20 1,18 1,27 1,17 1,33 0,86 1,16 1,20 1,31 1,28 1,23 1,34 1,41 1,19 1,24 1,24 1,37 2,83 1,00 1,19 1,25 1,25
Standard Error 0,06 0,13 0,07 0,08 0,09 0,25 0,17 0,15 0,14 0,14 0,12 0,23 0,34 0,24 0,13 0,23 0,14 0,23 0,12 0,33 1,00 0,14 0,09 0,12 0,22 2,00 0,45 0,24 0,13 0,07
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d13) Da quali fonti vorrebbe essere informato, cioè in quali avrebbe più fiducia
(direbbero la verità?)   - Università e centri di ricerca

Descrizione TOTALI Viterbo Provincia MaschileFemminile da 18 da 25 da 35 da 45 da 55 oltre

a 24 a 34 a 44 a 54 a 64 65

Rispondenti N. 400 86 314 193 207 21 56 74 74 67 108 25 15 13 74 27 83 31 113 17 2 70 176 112 40 2 5 24 88 283

1.Per niente N. 8 1 7 2 6 1 0 1 1 1 4 1 0 1 0 0 1 0 4 1 0 3 2 2 1 0 2 0 2 4
2.Poco N. 18 3 15 9 9 1 2 1 3 3 8 0 0 2 1 0 5 1 8 1 0 2 5 4 7 0 1 2 1 14
3.Abbastanza N. 67 18 49 26 41 3 8 10 14 13 19 3 3 3 11 2 15 4 22 4 0 12 32 18 4 1 1 4 14 48
4.Molto N. 139 32 107 70 69 8 18 26 29 21 37 9 4 1 30 11 23 10 41 8 2 24 61 43 11 0 0 5 35 99
5.Moltissimo N. 162 32 130 85 77 8 27 33 26 29 39 12 7 6 31 14 36 16 37 3 0 29 73 44 15 1 1 13 36 112
6.(non so) N. 6 0 6 1 5 0 1 3 1 0 1 0 1 0 1 0 3 0 1 0 0 0 3 1 2 0 0 0 0 6

Totale N. 400 86 314 193 207 21 56 74 74 67 108 25 15 13 74 27 83 31 113 17 2 70 176 112 40 2 5 24 88 283

Media 4,1 4,1 4,1 4,2 4,1 4,0 4,3 4,3 4,1 4,1 3,9 4,2 4,4 3,7 4,3 4,4 4,2 4,3 3,9 3,7 4,0 4,1 4,2 4,1 4,0 4,0 2,4 4,2 4,2 4,1
Standard Deviation 0,99 0,91 1,01 0,92 1,05 1,10 0,87 0,91 0,94 0,97 1,10 0,97 0,91 1,44 0,78 0,64 1,05 0,83 1,08 1,06 0,00 1,05 0,92 0,94 1,28 1,41 1,67 1,02 0,90 0,98
Standard Error 0,05 0,10 0,06 0,07 0,07 0,24 0,12 0,11 0,11 0,12 0,11 0,19 0,24 0,40 0,09 0,12 0,11 0,15 0,10 0,26 0,00 0,13 0,07 0,09 0,20 1,00 0,75 0,21 0,10 0,06

d13) Da quali fonti vorrebbe essere informato, cioè in quali avrebbe più fiducia
(direbbero la verità?)   - Organizzazione non governative

Descrizione TOTALI Viterbo Provincia MaschileFemminile da 18 da 25 da 35 da 45 da 55 oltre

a 24 a 34 a 44 a 54 a 64 65

Rispondenti N. 400 86 314 193 207 21 56 74 74 67 108 25 15 13 74 27 83 31 113 17 2 70 176 112 40 2 5 24 88 283

1.Per niente N. 31 8 23 10 21 2 3 3 11 4 8 2 0 2 3 4 8 1 10 1 0 8 10 7 5 1 2 4 5 20
2.Poco N. 80 15 65 39 41 3 13 7 13 11 33 6 3 2 10 2 13 5 33 6 0 8 42 16 14 0 1 4 15 60
3.Abbastanza N. 116 26 90 60 56 9 15 23 22 21 26 8 3 4 29 6 21 8 32 5 0 27 44 33 11 1 2 8 29 77
4.Molto N. 118 24 94 61 57 5 17 30 22 19 25 8 5 3 21 12 30 11 22 4 2 21 56 38 3 0 0 4 30 84
5.Moltissimo N. 37 12 25 17 20 2 6 6 3 11 9 1 2 1 7 3 7 6 9 1 0 5 16 13 3 0 0 3 7 27
6.(non so) N. 18 1 17 6 12 0 2 5 3 1 7 0 2 1 4 0 4 0 7 0 0 1 8 5 4 0 0 1 2 15

Totale N. 400 86 314 193 207 21 56 74 74 67 108 25 15 13 74 27 83 31 113 17 2 70 176 112 40 2 5 24 88 283

Media 3,3 3,2 3,3 3,3 3,2 3,1 3,3 3,6 3,0 3,4 3,1 3,0 3,8 3,2 3,4 3,3 3,3 3,5 3,1 2,9 4,0 3,1 3,3 3,4 2,9 2,0 2,0 3,0 3,3 3,3
Standard Deviation 1,23 1,20 1,24 1,13 1,32 1,09 1,20 1,12 1,27 1,17 1,32 1,04 1,32 1,46 1,13 1,23 1,26 1,09 1,31 1,05 0,00 1,13 1,22 1,19 1,47 1,41 1,00 1,40 1,09 1,25
Standard Error 0,06 0,13 0,07 0,08 0,09 0,24 0,16 0,13 0,15 0,14 0,13 0,21 0,34 0,41 0,13 0,24 0,14 0,20 0,12 0,26 0,00 0,14 0,09 0,11 0,23 1,00 0,45 0,29 0,12 0,07
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d13) Da quali fonti vorrebbe essere informato, cioè in quali avrebbe più fiducia
(direbbero la verità?)   - Giornalisti (tv, giornali, riviste, radio, web)

Descrizione TOTALI Viterbo Provincia MaschileFemminile da 18 da 25 da 35 da 45 da 55 oltre

a 24 a 34 a 44 a 54 a 64 65

Rispondenti N. 400 86 314 193 207 21 56 74 74 67 108 25 15 13 74 27 83 31 113 17 2 70 176 112 40 2 5 24 88 283

1.Per niente N. 58 12 46 26 32 2 6 9 12 9 20 5 1 4 10 3 10 2 21 2 0 10 26 13 8 1 2 5 13 38
2.Poco N. 103 23 80 50 53 6 12 17 14 23 31 10 6 2 18 5 15 4 37 6 0 21 43 23 15 1 1 7 26 69
3.Abbastanza N. 92 21 71 40 52 4 17 17 19 12 23 6 2 5 14 4 23 10 21 6 1 16 45 24 7 0 2 4 23 63
4.Molto N. 87 18 69 53 34 7 13 18 18 13 18 3 4 2 21 11 13 10 21 1 1 16 35 30 6 0 0 5 16 66
5.Moltissimo N. 53 12 41 23 30 2 7 9 10 10 15 1 1 0 10 3 19 5 12 2 0 6 24 21 2 0 0 3 10 40
6.(non so) N. 7 0 7 1 6 0 1 4 1 0 1 0 1 0 1 1 3 0 1 0 0 1 3 1 2 0 0 0 0 7

Totale N. 400 86 314 193 207 21 56 74 74 67 108 25 15 13 74 27 83 31 113 17 2 70 176 112 40 2 5 24 88 283

Media 3,0 2,9 3,0 3,0 3,0 3,1 3,1 3,2 3,0 2,9 2,8 2,4 3,1 2,4 3,1 3,3 3,3 3,4 2,7 2,7 3,5 2,9 3,0 3,2 2,6 1,5 2,0 2,8 2,8 3,1
Standard Deviation 1,32 1,27 1,34 1,27 1,37 1,20 1,25 1,39 1,33 1,30 1,35 1,08 1,39 1,12 1,32 1,33 1,41 1,12 1,30 1,16 0,71 1,25 1,32 1,32 1,37 0,71 1,00 1,36 1,23 1,34
Standard Error 0,07 0,14 0,08 0,09 0,10 0,26 0,17 0,16 0,15 0,16 0,13 0,22 0,36 0,31 0,15 0,26 0,15 0,20 0,12 0,28 0,50 0,15 0,10 0,12 0,22 0,50 0,45 0,28 0,13 0,08

d14) Mediamente, quanto spesso partecipi ad assemblee, incontri, manifestazioni
che riguardano il tuo territorio? (chiediamo per non influenzare troppo l’andamento
del questionario che questa domanda venga tenuta come elemento di classificazione
ma che sia posta alla fine del questionario)

Descrizione TOTALI Viterbo Provincia MaschileFemminile da 18 da 25 da 35 da 45 da 55 oltre

a 24 a 34 a 44 a 54 a 64 65

Rispondenti N. 400 86 314 193 207 21 56 74 74 67 108 25 15 13 74 27 83 31 113 17 2 70 176 112 40 2 5 24 88 283

1.almeno una volta alla settimana N. 5 2 3 4 1 1 0 1 0 2 1 1 0 0 1 0 0 0 3 0 0 4 1 0 0 0 5 0 0 0
2.una volta al mese N. 24 3 21 16 8 1 2 3 6 5 7 2 0 1 3 1 2 1 11 3 0 8 8 7 1 0 0 24 0 0
3.una volta all’anno N. 88 19 69 47 41 5 11 17 18 18 19 6 4 2 22 6 16 8 19 4 1 22 37 26 3 0 0 0 88 0
4.mai N. 283 62 221 126 157 14 43 53 50 42 81 16 11 10 48 20 65 22 80 10 1 36 130 79 36 2 0 0 0 283

Totale N. 400 86 314 193 207 21 56 74 74 67 108 25 15 13 74 27 83 31 113 17 2 70 176 112 40 2 5 24 88 283

Media 3,6 3,6 3,6 3,5 3,7 3,5 3,7 3,7 3,6 3,5 3,7 3,5 3,7 3,7 3,6 3,7 3,8 3,7 3,6 3,4 3,5 3,3 3,7 3,6 3,9 4,0 1,0 2,0 3,0 4,0
Standard Deviation 0,66 0,67 0,65 0,74 0,56 0,81 0,52 0,63 0,64 0,77 0,64 0,82 0,46 0,63 0,64 0,54 0,48 0,54 0,78 0,80 0,71 0,89 0,59 0,60 0,40 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
Standard Error 0,03 0,07 0,04 0,05 0,04 0,18 0,07 0,07 0,07 0,09 0,06 0,16 0,12 0,17 0,07 0,10 0,05 0,10 0,07 0,19 0,50 0,11 0,04 0,06 0,06 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
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d15) SESSO

Descrizione TOTALI Viterbo Provincia MaschileFemminile da 18 da 25 da 35 da 45 da 55 oltre

a 24 a 34 a 44 a 54 a 64 65

Rispondenti N. 400 86 314 193 207 21 56 74 74 67 108 25 15 13 74 27 83 31 113 17 2 70 176 112 40 2 5 24 88 283

1.maschio N. 193 38 155 193 0 16 35 35 29 30 48 16 9 8 44 17 2 23 64 8 2 41 89 49 14 0 4 16 47 126
2.femmina N. 207 48 159 0 207 5 21 39 45 37 60 9 6 5 30 10 81 8 49 9 0 29 87 63 26 2 1 8 41 157

Totale N. 400 86 314 193 207 21 56 74 74 67 108 25 15 13 74 27 83 31 113 17 2 70 176 112 40 2 5 24 88 283

Media 1,5 1,6 1,5 1,0 2,0 1,2 1,4 1,5 1,6 1,6 1,6 1,4 1,4 1,4 1,4 1,4 2,0 1,3 1,4 1,5 1,0 1,4 1,5 1,6 1,7 2,0 1,2 1,3 1,5 1,6
Standard Deviation 0,50 0,50 0,50 0,00 0,00 0,44 0,49 0,50 0,49 0,50 0,50 0,49 0,51 0,51 0,49 0,49 0,15 0,44 0,50 0,51 0,00 0,50 0,50 0,50 0,48 0,00 0,45 0,48 0,50 0,50
Standard Error 0,03 0,05 0,03 0,00 0,00 0,10 0,07 0,06 0,06 0,06 0,05 0,10 0,13 0,14 0,06 0,09 0,02 0,08 0,05 0,12 0,00 0,06 0,04 0,05 0,08 0,00 0,20 0,10 0,05 0,03

d16) CLASSE DI Età

Descrizione TOTALI Viterbo Provincia MaschileFemminile da 18 da 25 da 35 da 45 da 55 oltre

a 24 a 34 a 44 a 54 a 64 65

Rispondenti N. 400 86 314 193 207 21 56 74 74 67 108 25 15 13 74 27 83 31 113 17 2 70 176 112 40 2 5 24 88 283

1.18/24 N. 21 2 19 16 5 21 0 0 0 0 0 2 0 0 2 0 0 14 0 2 1 3 17 1 0 0 1 1 5 14
2.25/34 N. 56 9 47 35 21 0 56 0 0 0 0 4 2 3 12 4 5 17 0 9 0 16 34 6 0 0 0 2 11 43
3.35/44 N. 74 13 61 35 39 0 0 74 0 0 0 8 6 7 27 6 18 0 0 2 0 21 33 19 1 0 1 3 17 53
4.45/54 N. 74 16 58 29 45 0 0 0 74 0 0 6 2 1 22 12 26 0 1 4 0 8 35 26 5 0 0 6 18 50
5.55/64 N. 67 25 42 30 37 0 0 0 0 67 0 5 4 2 8 5 23 0 20 0 0 10 25 29 3 0 2 5 18 42
6.65 e più N. 108 21 87 48 60 0 0 0 0 0 108 0 1 0 3 0 11 0 92 0 1 12 32 31 31 2 1 7 19 81

Totale N. 400 86 314 193 207 21 56 74 74 67 108 25 15 13 74 27 83 31 113 17 2 70 176 112 40 2 5 24 88 283

Media 4,1 4,4 4,0 3,9 4,3 1,0 2,0 3,0 4,0 5,0 6,0 3,3 3,7 3,2 3,4 3,7 4,2 1,6 5,8 2,5 3,5 3,6 3,6 4,5 5,6 6,0 4,0 4,4 4,0 4,1
Standard Deviation 1,57 1,40 1,61 1,67 1,44 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 1,22 1,22 0,99 1,10 0,96 1,11 0,51 0,42 1,01 3,54 1,52 1,61 1,26 0,81 0,00 2,00 1,47 1,52 1,59
Standard Error 0,08 0,15 0,09 0,12 0,10 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,24 0,32 0,27 0,13 0,18 0,12 0,09 0,04 0,24 2,50 0,18 0,12 0,12 0,13 0,00 0,89 0,30 0,16 0,09
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d17)TITOLO DI STUDIO CONSEGUITO

Descrizione TOTALI Viterbo Provincia MaschileFemminile da 18 da 25 da 35 da 45 da 55 oltre

a 24 a 34 a 44 a 54 a 64 65

Rispondenti N. 400 86 314 193 207 21 56 74 74 67 108 25 15 13 74 27 83 31 113 17 2 70 176 112 40 2 5 24 88 283

1.Laurea/Post laurea N. 70 16 54 41 29 3 16 21 8 10 12 15 3 1 23 2 2 5 12 6 1 70 0 0 0 0 4 8 22 36
2.Media superiore/diploma N. 176 44 132 89 87 17 34 33 35 25 32 10 7 7 38 14 33 25 33 8 1 0 176 0 0 0 1 8 37 130
3.Media inferiore N. 112 23 89 49 63 1 6 19 26 29 31 0 5 5 12 11 37 1 38 3 0 0 0 112 0 0 0 7 26 79
4.Elementare N. 40 2 38 14 26 0 0 1 5 3 31 0 0 0 1 0 10 0 29 0 0 0 0 0 40 0 0 1 3 36
5.Nessuna scuola N. 2 1 1 0 2 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 2

Totale N. 400 86 314 193 207 21 56 74 74 67 108 25 15 13 74 27 83 31 113 17 2 70 176 112 40 2 5 24 88 283

Media 2,3 2,2 2,4 2,2 2,4 1,9 1,8 2,0 2,4 2,4 2,8 1,4 2,1 2,3 1,9 2,3 2,7 1,9 2,8 1,8 1,5 1,0 2,0 3,0 4,0 5,0 1,2 2,0 2,1 2,4
Standard Deviation 0,89 0,79 0,92 0,85 0,92 0,44 0,61 0,78 0,77 0,79 1,04 0,50 0,74 0,63 0,72 0,62 0,76 0,43 0,98 0,73 0,71 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,45 0,91 0,82 0,89
Standard Error 0,04 0,09 0,05 0,06 0,06 0,10 0,08 0,09 0,09 0,10 0,10 0,10 0,19 0,17 0,08 0,12 0,08 0,08 0,09 0,18 0,50 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,20 0,19 0,09 0,05

d18) CONDIZIONE PROFESSIONALE

Descrizione TOTALI Viterbo Provincia MaschileFemminile da 18 da 25 da 35 da 45 da 55 oltre

a 24 a 34 a 44 a 54 a 64 65

Rispondenti N. 400 86 314 193 207 21 56 74 74 67 108 25 15 13 74 27 83 31 113 17 2 70 176 112 40 2 5 24 88 283

1. imprenditore/libero professionista/dirigente N. 25 5 20 16 9 2 4 8 6 5 0 25 0 0 0 0 0 0 0 0 0 15 10 0 0 0 1 2 6 16
2. commerciante/esercente N. 15 2 13 9 6 0 2 6 2 4 1 0 15 0 0 0 0 0 0 0 0 3 7 5 0 0 0 0 4 11
3. artigiano/lavoratore in proprio N. 13 2 11 8 5 0 3 7 1 2 0 0 0 13 0 0 0 0 0 0 0 1 7 5 0 0 0 1 2 10
4. impiegato/insegnante N. 74 21 53 44 30 2 12 27 22 8 3 0 0 0 74 0 0 0 0 0 0 23 38 12 1 0 1 3 22 48
5. operaio N. 27 8 19 17 10 0 4 6 12 5 0 0 0 0 0 27 0 0 0 0 0 2 14 11 0 0 0 1 6 20
6. casalinga N. 83 12 71 2 81 0 5 18 26 23 11 0 0 0 0 0 83 0 0 0 0 2 33 37 10 1 0 2 16 65
7. studente N. 31 5 26 23 8 14 17 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 31 0 0 0 5 25 1 0 0 0 1 8 22
8. pensionato N. 113 26 87 64 49 0 0 0 1 20 92 0 0 0 0 0 0 0 113 0 0 12 33 38 29 1 3 11 19 80
9. disoccupato/non occupato N. 17 4 13 8 9 2 9 2 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 17 0 6 8 3 0 0 0 3 4 10
10.Altra cond.lavorativa N. 2 1 1 2 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 1 1 0 0 0 0 0 1 1

Totale N. 400 86 314 193 207 21 56 74 74 67 108 25 15 13 74 27 83 31 113 17 2 70 176 112 40 2 5 24 88 283

Media 5,8 5,8 5,8 5,7 5,9 6,5 5,6 4,1 4,9 5,6 7,7 1,0 2,0 3,0 4,0 5,0 6,0 7,0 8,0 9,0 10,0 4,8 5,6 6,1 7,4 7,0 5,8 6,5 5,6 5,8
Standard Deviation 2,21 2,24 2,21 2,47 1,94 2,25 2,34 1,77 1,81 2,18 1,05 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 2,80 2,15 1,81 1,03 1,41 3,19 2,45 2,26 2,16
Standard Error 0,11 0,24 0,12 0,18 0,14 0,49 0,31 0,21 0,21 0,27 0,10 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,33 0,16 0,17 0,16 1,00 1,43 0,50 0,24 0,13
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